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СЛОВО ВІД УКЛАДАЧІВ 
 

Одним із найбільш чудодійних винаходів людства є книга. У своїй 

матеріальній основі вона є зв’язучою ланкою поколінь минулих і майбутніх, 

безцінний скарб людської мудрості.  

Пам’ятки писемності – спочатку рукописні книги, а пізніше друковані – є 

основним джерелом пізнання історії народу, його мови, мистецтва, а згодом і 

розвитку науки, культури й сучасної цивілізації. З появою друкованого 

відбитка усна мова, записана й відтворена в сотнях і тисячах примірників, стала 

активним засобом збереження в часі та поширення в просторі людської думки. 

Останнім часом посилюється увага до бібліотечно-бібліографічних 

досліджень фондів, які розкривають історію людства. У зв’язку з цим наукова 

бібліотека Тернопільського національного педагогічного університету імені 

Володимира Гнатюка створила бібліографічний покажчик “Каталог фонду 

рідкісних видань бібліотеки Тернопільського національного педагогічного 

університету імені Володимира Гнатюка. 63 Історія. Історичні науки”.  

Цей покажчик відображає частину фонду рідкісних видань бібліотеки 

університету, який нараховує 21275 документів 1731-1939 рр. видання. 

Переважно це наукова, навчальна, науково-популярна та художня література і 

періодика на польській (15709), російській (3583), французькій (1067), 

німецькій (642), латинській (129), українській (42), англійській (31), чеській і 

словацькій (15), давньогрецькій (10), шведській (7), датській (2), румунській (1), 

сербо-хорватській (1) мовах, а також 22 документи різномовної (змішаної) 

групи тощо.  

Пропонований бібліографічний покажчик тематичний за змістом. До нього 

ввійшли твори видані з 1792 до 1939 року. Більша частина документів - це 

наукові, науково-популярні, навчальні, довідкові та періодичні видання, які 

подані за системою “Бібліотечно-бібліографічної класифікації” (ББК). 

Для зручності користування в межах розділу 63 Історія. Історичні науки 

виділено такі підрозділи: 



63 Історія. Історичні науки  

63.1 Історія історичної науки 

63.2 Джерелознавство. Допоміжні 

історичні науки 

63.3 Історія 

63.3(0) Всесвітня історія 

63.3(0)-7 Історія культури 

63.3(0)2 Первісне суспільство 

63.3(0)3 Стародавній світ 

63.3(0)4 Середні віки (Vст. -1640 р.) 

63.3(0)5 Нова історія (1640-1917 рр.) 

63.3(0)6 Новітня історія (1917- ) 

63.3(2) Історія Російської держави 

63.3(4) Європа (історія) 

63.3(5) Азія (історія) 

63.3(6) Африка (історія) 

63.3(7) Америка (історія) 

63.3(8) Австралія та Океанія 

(історія) 

63.4 Археологія 

63.5 Етнографія (етнологія, народо-

знавство) 

63я5 Періодика 

91.9:63 Бібліографічні покажчики з 

історії 

У підрозділах ББК літературу згруповано за абеткою авторів та назв, а 

також за мовами: російською, польською, німецькою, французькою, які 

розділені п’ятьма зірочками (*****). Бібліографічний запис та скорочення 

здійснено за чинними в Україні державними стандартами. 

Допоміжний апарат посібника складається з покажчиків імен, назв, місць 

видань, хронологічного і покажчика серій. 

Бібліографічний покажчик буде корисним для науковців, аспірантів, 

студентів, вчителів, бібліотечних працівників та всім тим, хто цікавиться 

історичними науками. 
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63 Історія. Історичні науки 
 

1. Лавровъ П.Л. (Миртовъ П.). Историческія письма / Изд. ред. журнала 
"Русское богатство". – 4-е изд., безъ перемънъ. – С.-Петербургъ: Типографія 
Н.Н.Клобукова, 1906. – 380 с.  
ББК 63  
 Л13 

***** 
2. Kętrzyński W. Co wiedzą o Słowianach, pierwsi ich dziejopisarze, Prokopiusz i 
Jordanes?. – Kraków: Nakładem Akademii Umiejętności, 1901. – 21 s.  
ББК 63  
 K39 
3. Rocznik Urzędowy 1454. – B.m.: B.w., Б.r. – 981, 58, 104 s.  
ББК 63  
 R68 

63.1 Історія історичної науки 
 

1. Pilch S. Tacitus. Historyk cesarstwa. – Lwów: Nakładem Filomaty, 1935. –  
52 s.  
ББК 63.1  
 P64 

63.2 Джерелознавство. Допоміжні історичні наук 
 

1. Piekosiński F. Heraldyka Polska wieków średnich. – Kraków: Nakładem 
Akademii Umiejętności, 1899. – 487 s.  
ББК 63.2  
 P61 
2. Witkowski S. Historjografja Grecka i nauki pokrewne (chronografja, biografja, 
etnografja, geografja). T. 1. – Kraków: Polska Akademja Umiejętności, 1925. –  
293 s.  
ББК 63  
 W78 
3. Witkowski S. Historjografja Grecka i nauki pokrewne (chronografja, biografja, 
etnografja, geografja). T. 3. – Kraków: Polska Akademja Umiejętności, 1927. –  
581 s.  
ББК 63  
 W78 
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63.3 Історія 
1. Archiwum domu Sapiehów. T. 1. Listy z lat 1575-1606 / Opracował 
A.Prochaska. – Lwów: Nakładem rodziny z drukarni zakładu narodowego im. 
Ossolińskich, 1892. – 579 s.  
ББК 63.3  
 A71 
2. Biesiada krzemieniecka w Paryzu dnia 5 pazdziernika 1857 r.: Na zjezdzie 
duchowienstwa w Lucku dnia 20 pazdziernika 1803 / Mowa T.Czackiego. – Przy tem 
dolaczona w nowem wydaniu. – Paryz: Хiegarnia Polska K.Krolikowskiego, 1858. – 
48 s.  
ББК 63.3  
 B57 
3. Bonaparte: Opowieści wiarusów Polskich o Cesarzu / Przedmowę napisał 
T.M.Nittman. – Lwów: Nakładem wydawnictwa Polskiego, 1923. – 147 s.  
ББК 63.3  
 B76 
4. Bujak F. Studja historyczne i społeczne. – Lwów: Wydawnictwo zakładu 
narodowego im. Ossolińskich, 1924. – 261 s.  
ББК 63.3  
 B92 
5. Charakter Matek Сzyli Historya Hrabiego de Yeymur / Z francuskiego na polski 
jezyk. – Lwow: Druk. Kaziemierza Szlichtyna J. C. K. M. uprzuwil. Typog, 1780. – 
140 s.  
ББК 63  
 C43 
6. Chodynicki K. Poglądy na zadania historyi w epoce Stanisława Augusta. – 
Warszawa: Skład główny w księgarni G.Gebethnera i Sp., 1915. – 90 s. – (Prace 
historyczno-literackie; № 5).  
ББК 63.3  
 C55 
7. Gebert B. Z naszych dziejów: Opowiadania i czytania historyczne dla młodzieży 
/ B.Gebert, G.Gebertowa. – 2-e wyd., przejrzane, uzupełnione. – Lwów: 
Wydawnictwo zakładu narodowego im. Ossolińskich. – 224 s.: 39 il.  
ББК 63.3  
 G30 
8. Korbut G. Michal Wiszniewski i puscizna po nim. – Warszawa: E.Wende i S-ka, 
1901. – 39 s.  
ББК 63.3  
 К75 
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9. Fedorowicz W. Studya polityczne historyczne i Filozoficzne. – Lwów: 
Nakładem księgarni Gubrynowicza i Schmidta, 1879. – 301 s.  
ББК 63.3  
 F33 
10. Feldman W. Na posterunku: Szkice publicystyczne. – Lwów: Księgarnia Polska, 
1902. – 112 s.  
ББК 63.3  
 F36 
11. Handelsman M. Historyka. Cz. 1. Zasady metodologji historji. – Zamość: 
Zygmunt Pomarański i Spółka, 1921. – 256 s.  
ББК 63.3  
 H22 
12. Handelsman M. Historyka: Zasady metodologji i teorji poznania historycznego: 
Podręcznik dla szkół wyższych. – 2-e wyd., poprawione i uzupełnione. – Warszawa: 
Nakład Gebethnera i Wolffa, 1928. – 333 s.  
ББК 63.3  
 H22 
13. Miodoński A. Czas powstania historyi Florusa. – Kraków: Nakładem Akademii 
Umiejętności, 1891. – 10 s.  
ББК 63.3  
 M73 
14. Naród a państwo: Dwutygodnik / Red. i wydawca W.Studnicki. – Warszwa: 
Nakład księgarni E.Wende i Sp., 1907. – S. 465-800.  
ББК 63.3  
 N23 
15. Niewiadomska C. legendy, podania i obrazki historyczne. T. 8. Jagiellonowie. – 
Warszawa: Nakład Gebethnera i Wolffa, 1918. – 66 s. – (Bibljoteczka młodzieży 
szkolnej; № 124).  
ББК 63.3  
 N61 
16. Smoleński W. Prawda w badaniach historycznych prof. Szymona Askenazego. – 
Warszawa: Skład główny w księgarni E. Wendego i Spółki, 1903. – 39 s.  
ББК 63.3  
 S68 
17. Sochaniewicz, Kazimierz. Nauka historji: Wskazowki do samoksztalcenia. – 
Lwow: Naklad i wlasnosc K.S.Jakubowskiego, 1928. – 208 s. – (Poradniki 
nauczycielskie. T. 2) 
ББК 63.3  
 S70 
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18. Zakrzewski W. Stanisław Górski i jego prace historyczne: Propozycya i zarys 
programu konkursu. – Kraków: Nakładem Akademii Umiejętności, 1909. – 28 s.  
ББК 63.3  
 Z19 

63.3(0) Всесвітня історія 
1. Ардашевъ П.Н. Дополненіе къ лекціямъ по всемірной исторіи проф. 
М.Н.Петрова. Т. 5. Исторія Западной Европы въ новъйшее время (отъ конвента 
до нашихъ дней). Ч. 1. До начала 30-хъ годовъ ХIХ ст. – С.-Петербургъ: Изд. 
В.Березовскій Комиссіонеръ Военно-Учебныхъ Заведеній, 1910. – 216 с.  
ББК 63.3(0)  
 А79 
2. Ардашевъ П.Н. Дополненіе къ лекціямъ по всемірной исторіи проф. 
М.Н.Петрова. Т. 5. Исторія Западной Европы въ новъйшее время (отъ конвента 
до нашихъ дней). Ч. 2. Съ начала 30-хъ годовъ ХIХ ст. до нащихъ дней. –        
С.-Петербургъ: Изд. В.Березовскій Комиссіонеръ Военно-Учебныхъ Заведеній, 
1910. – 248 с.  
ББК 63.3(0)  
 А79 
3. Вельяминова-Зернова В.В. Изслъдованіе о Касимовскихъ царяхъ и 
царевичахъ. Ч. 3. – Санктпетербургъ: Въ типографіи Императорской Академіи 
Наукъ, 1866. – 502 с.+ 4 табл.  
ББК 63.3(0)  
 В28 
4. Всемірная исторія. Вып. 15. Т. 3. Новое время. Кн. 5. – С. Петербургъ: Изд. 
А.А.Каспари, 1903. – C. 337-416. – (Общеполезная Библиотека "Родины").  
ББК 63.3(0)  
 В84 
5. Всемірная исторія. Т. 4. – С.-Петербургъ: Изд. А.А.Каспари, 1903. –  
С. 97-174. – (Общеполезная Библиотека "Родины").  
ББК 63.3(0)  
 В84 
6. Всемірная исторія. Вып. 16. Т. 3. Новое время. Кн. 6. – С.-Петербургъ: Изд. 
А.А.Каспари, 1903. – С. 337 – 416. – (Общеполезная Библиотека "Родины").  
ББК 63.3(0)  
В84 
7. Данилевскій Н.Я. Россія и Европа: Взглядъ на культурныя и политическія 
отношенія Славянскаго міра къ Германо-Романскому / Изд. Н.Страхова. –  
5-е изд. – С.-Петербургъ: Тип. брат. Пантелеевыхъ, 1895. – 622 с.  
ББК 63.3(0)  
 Д18 
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8. Доклады 6-му Чрезвычайному Кременецкому уъездному земскому 
собранію и журналы собранія сессіи 8 мая 1914 г. – Кременецъ: Тип. 
Б.А.Горинштейна, 1914. – 70 с.  
ББК 63.3(0)  
 Д63 
9. Записки Филипа Филиповича Вигеля. Ч. 1. – Изд. "Русскаго Архива" (доп. 
съ подлинной рукописи). – М.: Въ Университетской типографіи, 1891. – 240 с.  
ББК 63.3(0)  
 З-32 
10. Исторія о перемънахъ Неаполитанскаго Королевства въ 1647 и 1648 
годахъ: Пер. с фр. Т. 1. Кн. 1-3 / Сочинена дъвицею Лусанною. – 
Санктпетербургъ: При Императорской Академїи наукъ, 1775. – 353 с.  
ББК 63.3(0)  
 И90 
11. Лоренц Ф. (проф.). Руководство по всеобщей исторіи: Сочиненіе. Ч. 3, 
отдъленіе 2. – 2-е изд. – Санктпетербургъ: У издателя, книгопродавца 
Ю.А.Юнгмейстера, 1855. – 336 с.  
ББК 63.3(0)  
 Л78 
12. Нума, или процвътающій Римъ. – М.: Печатано при Императорскомъ 
Московскомъ Университетъ, 1768. – 180 с.  
ББК 63.3(0)  
 Н 89 
13. Учебникъ всеобщей исторіи. Ч. 2. Средніе въка / Сост. П.Виноградовъ. –  
9-е изд. – М.: Тип. А.П.Поплавскаго, 1907. – 197 с.  
ББК 63.3(0)  
 У91 
14. Хомяков А.С. Обзоръ всемірной исторіи: Сочиненіе. Ч. 2. – М.: Въ 
типографіи Бахметева, 1873. – 1013 с.  
ББК 63.3(0)  
 Х 76 
15. Хомяков А.С. Полное собраніе сочиненій. Т. 3. Записки о всемірной 
исторіи. Ч. 1. – 2-е изд. – М.: Въ Университетской типографіи (М.Катковъ), 
1882. – 540 с.  
ББК 63.3(0)  
 Х 76 
16. Хронологія всеобщей и русской исторіи / Сост. В.Л.Ранцовъ. –  
С.-Петербургъ: Типогр. Акц. Общ. Брокгаузъ-Ефронъ, 1905. – 160 с. – 
(Бібліотека самообразованія).  
ББК 63.3(0)  
 Х94 
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17. Шлоссер Ф.К. (проф.). Исторія восемнадцатаго столътія девятнадцатаго до 
паденія французской имперіи. Т. 5. – Санктпербургъ: Въ типогр. гл. штаба его 
Императорскаго Величества по военно-учеб. заведеніямъ, 1859. – 522 с.  
ББК 63.3(0)  
 Ш69 

***** 
18. Akta do dziejów króla Jana III-go: Sprawy roku 1683, a osobliwie wyprawy 
Wiedeńskiej wyjaśniające / Wydał F.Kluczycki. – Kraków: Nakładem Akademii 
Umiejętności, 1883. – 704 s. 
ББК 63.3(0)  
 A29 
19. Archiwum Komisyi historycznej. T. 1. – Kraków: Nakładem Polskiej Akademii 
Umiejętności, 1923. – 633 s. –  
ББК 63.3(0)  
 A71 
20. Archiwum Komisyi historycznej. T. 2. – Kraków: Nakładem Akademii 
Umiejętności, 1880. – 412 s.  
ББК 63.3(0)  
 A71 
21. Archiwum Komisyi historycznej. T. 5. – Kraków: Nakładem Akademii 
Umiejętności, 1889. – 463 s.  
ББК 63.3(0)  
 A71 
22. Archiwum Komisyi historycznej. T. 7. – Kraków: Nakładem Akademii 
Umiejętności, 1894. – 478 s.  
ББК 63.3(0)  
 A71 
23. Archiwum Komisyi historycznej. T. 8. – Kraków: Nakładem Akademii 
Umiejętności, 1898. – 485 s. 
ББК 63.3(0)  
 A71 
24. Archiwum Komisyi historycznej. T. 11. – Kraków: Nakładem Akademii 
Umiejętności, 1909-1913. – 526 s. 
ББК 63.3(0)  
 A71 
25. Archiwum Komisyi historycznej. T. 12. Cz. 1. – Kraków: Nakładem Akademii 
Umiejętności, 1919. – 218 s. 
ББК 63.3(0)  
 A71 
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26. Archiwum spraw zagranicznych Francuskie do dziejów Jana Trzeciego. T. 3. Lata 
od 1680 do 1683 / Opracował K.Waliszewski. – Kraków: Nakładem Akademii 
Umiejętności, 1884. – 423 s. 
ББК 63.3(0)  
 A29 
27. Askenazy S. Szkice i portrety. – Wyd. pośmiertne. – Warszawa: Nakładem 
Instytutu Wydawniczego "Biblioteka Polska" S.A., 1937. – 402 s.  
ББК 63.3(0)  
 A85 
28. Askenazy S. Wczasy historyczne. T. 2. – Warszawa: Nakład Gebethnera i Wolffa, 
1904. – 496 s.  
ББК 63.3(0)  
 A85 
29. Balzer O. O morskie oko: Wywód praw Polskich przed sądem polubownym w 
Gradsu. – Lwów: Nakładem autora z drukarni Władysława Łozińskiego, 1906. –  
254 s. – Z planem sytuacyjnym.  
ББК 63.3(0)  
 B20 
30. Banasiński E. Japonja Mandżurja: Studjum polityczno-ekonomiczne. – Warszawa: 
Wydawnictwo Instytutu Wschodniego, 1931. – 173 s.  
ББК 63.3(0)  
 B22 
31. Bartoszewicz J. Studja historyczne i literackie. T. 3. – Kraków: Nakładem 
K.Bartoszewicza, 1881. – 401 s.  
ББК 63.3(0)  
 B27 
32. Bartoszewicz K. Dzieje Galicyi: Jej stan przed wojną i "wyodrębnienie". – 
Warszawa: Nakład Gebethnera i Wolffa, 1917. – 216 s.  
ББК 63.3(0)  
 B27 
33. Barwiński A. Dzieje powszechne: Dla seminaryów nauczycielskich. Część 2. Od 
począntku wieku XVI do czasów najnowszych. – Lwów: Nakładem C.K. 
wydawnictwa książek szkolnych, 1912. – 208 s.: il.  
ББК 63.3(0)  
 B28 
34. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 23. – Warszawa: H.Olawski, 1887. – 
S.13 – 60.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
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35. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 24. – Warszawa: H.Olawski, 1887. – 
S.61 – 84.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
36. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 25. – Warszawa: H.Olawski, 1887. – 
S.85 – 108.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
37. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 26. – Warszawa: H.Olawski, 1887. – 
S.109 – 132.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
38. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 27. – Warszawa: H.Olawski, 1887. – 
S.133 – 156.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
39. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 28. – Warszawa: H.Olawski, 1887. – 
S.157 – 180.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
40. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 29. – Warszawa: H.Olawski, 1887. – 
S.181 – 204.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
41. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 30. – Warszawa: H.Olawski, 1887. – 
S.205 – 228.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
42. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 31. – Warszawa: H.Olawski, 1887. – 
S.229 – 252.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
43. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 32. – Warszawa: H.Olawski, 1887. –  
S. 253 – 276.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
44. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 33. – Warszawa: H.Olawski, 1887. –  
S. 277 – 300.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
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45. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 34. – Warszawa: H.Olawski, 1887. –  
S. 301 – 324.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
46. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 35. – Warszawa: H.Olawski, 1887. –  
S. 325 – 348.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
47. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 36. – Warszawa: H.Olawski, 1887. –  
S. 349 – 372.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
48. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 37. – Warszawa: H.Olawski, 1887. –  
S. 373 – 386.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
49. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 38. – Warszawa: H.Olawski, 1887. –  
S. 1 – 8.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
50. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 39. – Warszawa: H.Olawski, 1887. –  
S. 9 – 32.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
51. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 40. – Warszawa: H.Olawski, 1887. –  
S. 33 – 56.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
52. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 41. – Warszawa: H.Olawski, 1887. –  
S. 57 – 80.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
53. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 42. – Warszawa: H.Olawski, 1887. –  
S. 81 – 104.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
54. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 43. – Warszawa: H.Olawski, 1887. –  
S. 105 – 128.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
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55. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 44. – Warszawa: H.Olawski, 1887. –  
S. 129 – 152.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
56. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 45. – Warszawa: H.Olawski, 1887. –  
S. 153 – 176.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
57. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 46. – Warszawa: H.Olawski, 1887. –  
S. 177 – 200.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
58. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 47. – Warszawa: H.Olawski, 1887. –  
S. 201 – 224.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
59. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 48. – Warszawa: H.Olawski, 1887. –  
S. 225 – 248.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
60. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 49. – Warszawa: H.Olawski, 1887. –  
S. 249 – 272.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
61. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 50. – Warszawa: H.Olawski, 1887. –  
S. 273 – 285.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
62. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 51. – Warszawa: H.Olawski, 1887. –  
S. 9 – 32.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
63. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 52. – Warszawa: H.Olawski, 1887. –  
S. 33 – 56.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
64. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 53. – Warszawa: H.Olawski, 1887. –  
S. 57 – 80.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
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65. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 54. – Warszawa: H.Olawski, 1887. –  
S. 81 – 104.  
ББК 63.3(0)  
66. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 55. – Warszawa: H.Olawski, 1887. –  
S. 105 – 128.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
67. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 56. – Warszawa: H.Olawski, 1887. –  
S. 129 – 152.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
68. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 57. – Warszawa: H.Olawski, 1887. –  
S. 153 – 176.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
69. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 58. – Warszawa: H.Olawski, 1887. –  
S. 177 – 200.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
70. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 59. – Warszawa: H.Olawski, 1887. –  
S. 201 – 224.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
71. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 60. – Warszawa: H.Olawski, 1887. –  
S. 225 – 238.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
72. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 61. – Warszawa: H.Olawski, 1887. –  
S. 1 – 16.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
73. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 62. – Warszawa: H.Olawski, 1887. –  
S. 17 – 40.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
74. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 63. – Warszawa: H.Olawski, 1887. –  
S. 41 – 64.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
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75. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 64. – Warszawa: H.Olawski, 1887. –  
S. 65 – 88.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
76. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 65. – Warszawa: H.Olawski, 1887. –  
S. 89 – 112.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
77. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 66. – Warszawa: H.Olawski, 1887. –  
S. 113 – 136.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
78. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 67. – Warszawa: H.Olawski, 1887. –  
S. 137 – 160.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
79. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 68. – Warszawa: H.Olawski, 1887. –  
S. 161 – 184.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
80. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 69. – Warszawa: H.Olawski, 1887. –  
S. 185 – 208.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
81. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 70. – Warszawa: H.Olawski, 1887. –  
S. 209 – 232.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
82. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 71. – Warszawa: H.Olawski, 1887. –  
S. 233 – 252.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
83. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 72. – Warszawa: H.Olawski, 1887. –  
S. 1 – 24.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
84. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 73. – Warszawa: H.Olawski, 1887. – 
S.25 – 48.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
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85. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 74. – Warszawa: H.Olawski, 1887. – 
S.49 – 72.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
86. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 75. – Warszawa: H.Olawski, 1887. – 
S.73 – 96.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
87. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 76. – Warszawa: H.Olawski, 1887. – 
S.97 – 120.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
88. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 77. – Warszawa: H.Olawski, 1887. – 
S.121 – 144.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
89. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 78. – Warszawa: H.Olawski, 1887. – 
S.145 – 168.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
90. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 79. – Warszawa: H.Olawski, 1887. – 
S.169 – 192.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
91. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 80. – Warszawa: H.Olawski, 1887. – 
S.193 – 216.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
92. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 81. – Warszawa: H.Olawski, 1887. – 
S.217 – 240.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
93. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 82. – Warszawa: H.Olawski, 1887. –  
S. 241 – 264.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
94. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 83. – Warszawa: H.Olawski, 1887. –  
S. 265 – 260, 1 – 8.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
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95. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 84. – Warszawa: H.Olawski, 1887. –  
S. 9 – 32.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
96. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 85. – Warszawa: H.Olawski, 1887. –  
S. 33 – 56.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
97. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 86. – Warszawa: H.Olawski, 1887. –  
S. 57 – 80.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
98. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 87. – Warszawa: H.Olawski, 1887. –  
S. 81 – 104.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
99. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 88. – Warszawa: H.Olawski, 1887. –  
S. 105 – 128.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
100. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 89. – Warszawa: H.Olawski, 1887. – 
S. 129 – 152.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
101. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 90. – Warszawa: H.Olawski, 1887. – 
S. 153 – 176.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
102. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 91. – Warszawa: H.Olawski, 1887. – 
S.177 – 200.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
103. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 92. – Warszawa: H.Olawski, 1887. – 
S.201 – 224.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
104. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 93. – Warszawa: H.Olawski, 1887. – 
S.225 – 248.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
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105. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 94. – Warszawa: H.Olawski, 1887. – 
S.249 – 260,1 – 8.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
106. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 95. – Warszawa: H.Olawski, 1887. – 
S. 9 – 32.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
107. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 96. – Warszawa: H.Olawski, 1887. – 
S.33 – 56.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
108. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 97. – Warszawa: H.Olawski, 1887. – 
S. 57 – 80.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
109. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 98. – Warszawa: H.Olawski, 1887. – 
S. 81 – 104.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
110. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 99. – Warszawa: H.Olawski, 1887. – 
S. 105 – 128.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
111. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 100. – Warszawa: H.Olawski,  
1887. – S. 129 – 152.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
112. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 101. – Warszawa: H.Olawski,  
1887. – S. 153 – 176.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
113. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 102. – Warszawa: H.Olawski,  
1887. – S. 177 – 200.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
114. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 103. – Warszawa: H.Olawski,  
1887. – S. 201 – 224.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
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115. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 104. – Warszawa: H.Olawski,  
1887. – S. 225 – 248.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
116. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 105. – Warszawa: H.Olawski,  
1887. – S. 249 – 266.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
117. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 106. – Warszawa: H.Olawski,  
1888. – S. 1 – 24.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
118. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 107. – Warszawa: H.Olawski,  
1888. – S. 25 – 48.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
119. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 108. – Warszawa: H.Olawski,  
1888. – S. 49 – 72.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
120. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 109. – Warszawa: H.Olawski,  
1888. – S. 73 – 88.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
121. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 110. – Warszawa: H.Olawski,  
1888. – S. 89 – 112.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
122. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 111. – Warszawa: H.Olawski,  
1888. – S. 113 – 136.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
123. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 112. – Warszawa: H.Olawski,  
1888. – S. 137 – 160.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
124. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 113. – Warszawa: H.Olawski,  
1888. – S. 161 – 184.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
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125. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 114. – Warszawa: H.Olawski,  
1888. – S. 185 – 208.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
126. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 115. – Warszawa: H.Olawski,  
1888. – S. 209 – 232.  
ББК 63.3(0)  
 B35 
127. Becker K.F. Historya powszechna. Zeszyt 116. – Warszawa: H.Olawski,  
1888. – S. 233 – 244.  
ББК 63.3(0)  
  
128. Bogatkiewicz W. Synchronistyczne zestawienie dziejów powszechnych. Cz. 1. 
Historja starożytna. Wschód. Grecja. Rzym: Cronologja. Ustrój. Kultura. – 
Warszawa: Drukarnia D.O.K.I., 1927. – 42 s.  
ББК 63.3(0)  
 B71 
129. Bonnefons A. Sprzymierzeniec Napoleona Fryderyk August, król Saski i 
Wielki Książę Warszawski. Cz. 1 / Przekład z oryginału francuskiego 
Z.Przyborowskiej. – Warszawa: Drukarnia A.T.Jezierskiego, 1903. – 160 s.  
ББК 63.3(0)  
 B76 
130. Boratyński L. Przyczynek do dziejów pierwszych stosunków handlowych 
Gdańska z Włochami, a w szczególności z Wenecyą. – Kraków: Nakładem Akademii 
Umiejętności, 1908. – 59 s.  
ББК 63.3(0)  
 B78 
131. Budowa państwa Polskiego (963-1138): Teksty żródłowe №16 / W świetle 
żródeł przedstawił R.Grodeck. – B.m., B.w. B.r. – 61 s. 
ББК 63.3(0)  
 B92 
132. Buzek J. Historya polityki narodowościowej rządu pruskiego wobec polaków: 
Od traktatów wiedenskich do ustaw wyjątkowych z R. 1908. – Lwów: Nakład 
księgarni H.Altenberga, 1909. – 569 s. – (Wiedza i życie; № 4. T. 3.).  
ББК 63.3(0)  
 B98 
133. Cantu C. Historyja powszechna. T. 1 / Przełożona przez L.Rogalskiego. – 
Warszawa: Nakładem i drukiem S.Orgelbranda, 1853. – 595 s.  
ББК 63.3(0)  
 C19 
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134. Cantu C. Historyja powszechna. T. 2 / Przełożona przez L.Rogalskiego. – 
Warszawa: Nakład i druk S.Orgelbranda, 1853. – 647 s.  
ББК 63.3(0)  
 C19 
135. Cantu C. Historyja powszechna. T. 3 / Przełożona przez L.Rogalskiego. – 
Warszawa: Nakład i druk S.Orgelbranda, 1853. – 732 s.  
ББК 63.3(0)  
 C19 
136. Cantu C. Historyja powszechna. T. 4 / Przełożona przez L.Rogalskiego. – 
Warszawa: Nakład i druk S.Orgelbranda, 1853. – 649 s.  
ББК 63.3(0)  
 C19 
137. Cantu C. Historyja powszechna. T. 5 / Przełożona przez L.Rogalskiego. – 
Warszawa: Nakład i druk S.Orgelbranda, 1854. – 657 s.  
ББК 63.3(0)  
 C19 
138. Cantu C. Historyja powszechna. T. 6 / Przełożona przez L.Rogalskiego. – 
Warszawa: Nakład i druk S.Orgelbranda, 1854. – 759 s.  
ББК 63.3(0)  
 C19 
139. Cantu C. Historyja powszechna. T. 7 / Przełożona przez L.Rogalskiego. – 
Warszawa: Nakład i druk S.Orgelbranda, 1855. – 853 s.  
ББК 63.3(0)  
 C19 
140. Cantu C. Historyja powszechna. T. 8 / Przełożona przez L.Rogalskiego. – 
Warszawa: Nakład i druk S.Orgelbranda, 1855. – 636 s.  
ББК 63.3(0)  
 C19 
141. Cantu C. Historyja powszechna. T. 9 / Przełożona przez L.Rogalskiego. – 
Warszawa: Nakład i druk S.Orgelbranda, 1856. – 556 s.  
ББК 63.3(0)  
 C19 
142. Cantu C. Historyja powszechna. T. 10 / Przełożona przez L.Rogalskiego. – 
Warszawa: Nakład i druk S.Orgelbranda, 1856. – 609 s.  
ББК 63.3(0)  
 C19 
143. Cantu C. Historyja powszechna. T. 11 / Przełożona przez L.Rogalskiego. – 
Warszawa: Nakład i druk S.Orgelbranda, 1857. – 983 s.  
ББК 63.3(0)  
 C19 
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144. Chołodecki J.B. Jan Lerski uczestnik powstania stycznioweco przemysłowiec 
obywatel i radny m. Lwowa / J.B.Chołodecki, S.Rachwał. – Lwów: Drukarnia 
J.Piotrowskiego, 1926. – 15 s.  
ББК 63.3(0)  
 C55 
145. Dembiński B. Rzym i Europa przed rozpoczęciem trzeciego okresu Soboru 
Trydenckiego. Cz. 1. – Kraków: Nakładem Akademii Umiejętności, 1890. – 264 s.  
ББК 63.3(0)  
 D38 
146. Documenta capitaneatus Slochoviensis (1471-1770) / Edidit P.Panske. – 
Torunii: Typis S.Buszczyński, 1935. – 240 s. – (Towarzystwo Naukowe; Fontes 28).  
ББК 63.3(0)  
 D68 
147. Duruy W. Historya powszechna: Dzieje wieków średnich / Z francuzkiego 
przełożona przez L.Rogalskiego. – Warszawa: Nakładem i drukiem S.Lewentala, 
Typografa i Nakładcy, 1866. – 375 s.  
ББК 63.3(0)  
 D92 
148. Dzieje kultury Wileńskiej pomiędzy dwoma powstaniami / Opracowała  
W. Dobaczewska. – Wilno: Nakładem dziennika urzędowego kuratorium Okr. Szk. 
Wileńskiego, 1937. – 63 s.  
ББК 63.3(0)  
 D99 
149. Dzieje powszechne illustrowane. Illustrowana historya najnowszych czasów. 
T. 1. Od wybuchu rewolucyi francuskiej 1789, do utworzenia Rzeczypospolitej 
Rzymskiej 1798 / Opracował B.Zawadzki. – Wiedeń: Nakładem Franciszka 
Bondego, B.r. – 313 s.  
ББК 63.3(0)  
 D99 
150. Dzieje powszechne illustrowane. Illustrowana historya najnowszych czasów. 
T. 2. Od wyprawy na wschód i drugiej wielkiej koalicyi, do kampanii rossyjskiej / 
Opracował B.Zawadzki. – Wiedeń: Nakładem Franciszka Bondego, B.r – 322 s.  
ББК 63.3(0)  
 D99 
151. Dzieje powszechne illustrowane. Illustrowana historya najnowszych czasów. 
T. 3. Od wielkiego przymierza i upadku państwa napoleońskiego do roku 1901 / 
Opracował Ż.Prawdzic. – Wiedeń: Nakładem Franciszka Bondego B.r – 350 s.  
ББК 63.3(0)  
 D99 
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152. Dzieje powszechne illustrowane. Illustrowana historya nowoźytna. T. 1. Od 
epoki odkryć i reformacyi aż do panowania Filipa II / Opracował A.Szczepański. – 
Wiedeń: Nakładem Franciszka Bondego, B.r. – 314 s.  
ББК 63.3(0)  
 D99 
153. Dzieje powszechne illustrowane. Illustrowana historya nowoźytna. T. 2. Od 
wojen Tureckich na morzu Śródziemnem aż do epoki wojny Trzydziestoletniej / 
Opracował A.Szczepański. – Wiedeń: Nakładem Franciszka Bondego B.r. – 296 s.  
ББК 63.3(0)  
 D99 
154. Dzieje powszechne illustrowane. Illustrowana historya nowoźytna. T. 3. Od 
epoki wojny trzydziestoletniej aż do upadku monarchii w Anglii / Opracował A. 
Szczepański. – Wiedeń: Nakładem Franciszka Bondego B.r. – 312 s.  
ББК 63.3(0)  
 D99 
155. Dzieje powszechne illustrowane. Illustrowana historya nowoźytna. T. 4. Od 
restytucyi królestwa w Anglii aż do pokoju w ryswiku / Opracował A.Szczepański. – 
Wiedeń: Nakładem Franciszka Bondego, B.r. – 300 s.  
ББК 63.3(0)  
 D99 
156. Dzieje powszechne illustrowane. Illustrowana historya nowoźytna. T. 5. Od 
czasów sukcesyjnej wojny hiszpańskiej aż do końca sukcesyjnej wojny austryackiej / 
Opracował A.Szczepański. – Wiedeń: Nakładem Franciszka Bondego B.r. – 298 s.  
ББК 63.3(0)  
 D99 
157. Dzieje powszechne illustrowane. Illustrowana historya nowoźytna. T. 6. Od 
czasów wojny siedmioletniej aż do założenia Angielskiego państwa w Indyach / 
Opracował A.Szczepański. – Wiedeń: Nakładem Franciszka Bondego B.r. – 230 s.  
ББК 63.3(0)  
 D99 
158. Dzieje powszechne illustrowane. Illustrowana historya średniowieczna. T. 1. 
Od wędrówki narodów aż do wypraw krzyźowych / Opracował prof. K. J.Nitman. – 
Wiedeń: Nakładem Franciszka Bondego B.r. – 449 s.  
ББК 63.3(0)  
 D99 
159. Dzieje powszechne illustrowane. Illustrowana historya średniowieczna. T. 2. 
Od wypraw krzyżowych aż do czasów renesansu / Opracował prof. M.Lityński i 
R.Riszka. – Wiedeń: Nakładem Franciszka Bondego B.r. – 336 s.  
ББК 63.3(0)  
 D99 
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160. Dzieje powszechne illustrowane. Illustrowana historya staroźytna. T. 2. Grecya 
przed, w czasie i po perskiej wojnie i rozkwit heleńskiej kultury / Opracował prof. 
C.Pieniąźek, dr. H.Sawczyński. – Wiedeń: Nakładem Franciszka Bondego B.r. –  
324 s.  
ББК 63.3(0)  
 D99 
161. Dzieje powszechne illustrowane. Illustrowana historya staroźytna. T. 3. Grecya 
od epoki wybuchu wojen perskich rzym aż do kolonizacyi w Gallii Cisalpińskiej / 
Opracował dr. H.Sawczyński, Ź.Prawdzic. – Wiedeń: Nakładem Franciszka Bondego 
B.r. – 310 s.  
ББК 63.3(0)  
 D99 
162. Dzieje powszechne illustrowane. Illustrowana historya staroźytna. T. 4. Rzym 
od drugiej wojny punickiej aż do początku wędrówki ludów / Opracował Ż.Prawdzic. 
– Wiedeń: Nakładem Franciszka Bondego B.r. – 302 s.  
ББК 63.3(0)  
 D99 
163. Dzieje powszechne illustrowane. Illustrowane dzieje Polski. T. 1. Od 
początków do Х.wieku / Opracował prof. W.Czermak. – Wiedeń: Nakładem 
Franciszka Bondego B.r. – 337 s.  
ББК 63.3(0)  
 D99 
164. Ebrem Co się działo na świecie od najdawniejszych do terażniejszych czasów: 
Dzieje powszechne. – Warszawa: Księgarnia M.Szczepkowskiego, 1909. – 276 s.  
ББК 63.3(0)  
 E16 
165. Fischerówna A. Druga Czytanka historyczna: Dla 4 klasy szkół powszechnych. 
Cz. 2. Cykl "W służbie ojczyzny" w wyborze. – Przemyśl: Wydawnictwo książnicy 
naukowej, 1929. – 343 s.  
ББК 63.3(0)  
 F57 
166. Fischerówna A. Pierwsza Czytanka historyczna: Dla 3 klasy szkół 
powszechnych. – 8-e wyd. – Przemyśl: Nakładem autorki skład główny w książnicy 
naukowej, 1929. – 174 s.  
ББК 63.3(0)  
 F57 
167. Gębarowicz M. Stosunki artystyczne Śląska z innemi dzielnicami polskiemi. – 
Katowice: Wydawnictwa Instytutu Śląskiego, 1935. – 26 s.  
ББК 63.3(0)  
 G30 
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168. Gwagnin A. Z kroniki Sarmacyi Europskiej: Opisanie Polski, w Ks. 
Litewskiego, ziemie Ruskiej, ziemie Pruskiej, ziemie Intflantskiej, ziemie 
Żmudzkiej / Wydanie K.J.Turowskiego. – Kraków: Nakładem wydawnictwa 
biblioteki Polskiej, 1860. – 375 s.  
ББК 63.3(0)  
 G98 
169. Halban A. Józefa Milewskiego "Zagadnienie narodowej polityki". – B.m.: 
B.w., B.r. – S. 133-159, 306-326.  
ББК 63.3(0)  
 H18 
170. Handelsman M. Rezydenci napoleońscy w Warszawie 1807-1813. – Kraków: 
Akademia Umiejętności, 1915. – 349 s.: 5 ryc.  
ББК 63.3(0)  
 H22 
171. Handelsman M. Rozwój narodowości nowoczesnej. – Warszawa: Nakład 
Gebethnera i Wolffa. – 267 s.  
ББК 63.3(0)  
 H22 
172. Handelsman M. Studja historyczne. – Warszawa: Nakładem księgarni 
E.Wende i Spółka, 1911. – 312 s.  
ББК 63.3(0)  
 H22 
173. Hanus I. Stosunki Polsko-Czeskie na przestrzeni wieków. – Poznań: Nakładem 
Tow. Polsko-Czechosłowackiego, 1936. – 159 s.  
ББК 63.3(0)  
 H22 
174. Historja. T. 4. – B.m.: B.w., B.r. – 544 s.  
ББК 63.3(0)  
 H69 
175. Historya powszechna. T. 5. Ks. 6. Wieki XIV i XV. – B.m.: B.w., B.r. – 656 s.  
ББК 63.3(0)  
 H69 
176. Historya powszechna. – B.m.: B.w., B.r. – 417 s.  
ББК 63.3(0)  
 H69 
177. Hoffmanowa K. Historya powszechna dla płci żeńskiej. T. 3. Dzieje 
nowożytne. – Warszawa: H.Natanson, S.Orgelbrand, 1866. – 233 s.  
ББК 63.3(0)  
 H73 
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178. Hubert W. Historja wojen morskich. – Warszawa: Wydawnictwo Ligi 
Morskiej i Kolonjalnej, 1935. – 268 s.  
ББК 63.3(0)  
 H88 
179. Janowski B. Tablice synchronistyczne do dziejów powszechnych: Z 
uwzględnieniem najważniejszych dat z historji literatury i kultury. – 2-e wyd. – 
Lwów: Książnica-Atlas, 1927.  
ББК 63.3(0)  
 J23 
180. Jastrzębska. Dzieje wschodu starożytnego. – Warszawa: B.w., B.r. – 105 s. 
ББК 63.3(0)  
 J26 
181. Kalinka W. Dzieła. T. 5. Sejm Czteroletni. T. 1. Cz. 1. Ks. 1-2. – 4-e wyd. – 
Kraków: Nakładem Księgarni Spółki Wydawniczej Polskiej, 1895. – 429 s.  
ББК 63.3(0)  
 K17 
182. Kalinka W. Dzieła. T. 7. Sejm Czteroletni. T. 2. Cz. 1. Ks. 4. – 4-e wyd. – 
Kraków: Nakładem Księgarni Spółki Wydawniczej Polskiej, 1895. – 330 s.  
ББК 63.3(0)  
 K17 
183. Kalinka W. Dzieła. T. 8. Sejm Czteroletni. T. 2. Cz. 2. Ks. 5. – 4-e wyd. – 
Kraków: Nakładem Księgarni Spółki Wydawniczej Polskiej, 1896. – 692 s.  
ББК 63.3(0)  
 K17 
184. Kalinka W. Dzieła. T. 9. Konstytucya trzeciego maja(Sejm czteroletni, T. 3). – 
Kraków: Nakładem Księgarni Spółki Wydawniczej Polskiej, 1896. – 104 s.  
ББК 63.3(0)  
 K17 
185. Kalinka W. Dzieła. T. 10. Galicya i Kraków pod panowaniem Austryackiem. – 
Kraków: Spółka Wydawnicza Polska, 1898. – 470 s.  
ББК 63.3(0)  
 K17 
186. Kalinka W. Dzieła. T. 11. Pisma pomniejsze. Cz. 3. – Wyd. nowe. – Kraków: 
Spółka Wydawnicza Polska, 1900. – 491 s.  
ББК 63.3(0)  
 K17 
187. Kalinka W. Dzieła. T. 12. Pisma pomniejsze. Cz. 4. – Kraków: Spółka 
Wydawnicza Polska, 1902. – 254 s.  
ББК 63.3(0)  
 K17 
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188. Kiewnarska J. Celadon i Astrea (Jan III i Marysieńka). – Warszawa: T-wo 
Wyd. "Rój". – 95, 95, 93, 99 s. – (Bibljoteczka historyczno-geograficzna).  
ББК 63.3(0)  
 K43 
189. Kłapkowski T. Społeczeństwo w rozwoju historycznym. – Warszawa: 
Nakładem spółdzielni wydawniczej "Spólnota pracy", 1935. – 384 s.  
ББК 63.3(0)  
 K51 
190. Kołłątaj H. Rozbiór krytyczny zasad historyi o początkach rodu ludzkiego / Z 
rękopismu wydał F.Kojsiewicz. – Krakow: W drukarni Uniwersyteckiéj, 1842. –  
424 s.  
ББК 63.3(0)  
 K70 
191. Korzon T. Listy otwarte. Mowy. Rozprawy. Rozbiory. T. 1. – Warszawa: 
Drykarnia T.Jankowskiego, 1915. – 404 s.  
ББК 63.3(0)  
 K75 
192. Korzon T. Listy otwarte. Mowy. Rozprawy. Rozbiory. T. 2. – Warszawa: 
Skład główny w księgarniach Gebethnera i Wolffa, 1916. – 588 s.  
ББК 63.3(0) 
 K75 
193. Korzon T. Listy otwarte. Mowy. Rozprawy. Rozbiory. T. 3. – Warszawa: 
Skład główny w księgarniach Gebethnera i Wolffa, 1916. – 487 s.  
ББК 63.3(0)  
 K75 
194. Korzon T. Listy otwarte. Mowy. Rozprawy. Rozbiory. T. 4. – Warszawa: 
Skład główny w księgarniach Gebethnera i Wolffa, 1916. – 248 s.  
ББК 63.3(0)  
 K75 
195. Kosibowicz E. Problem ludów pigmejskich. – Kraków: Wydawnictwo Księży 
Jezuitów, 1927. – 239 s.  
ББК 63.3(0)  
 K76 
196. Kosiński K. Pisarze polityczni i historyczni do w. XIX. Cz. 1. Do w. XVI. – 
Warszawa: Wydawnictwo M. Arcta, 1919. – 106 s.  
ББК 63.3(0)  
 K76 
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197. Kraushar A. Dzieje Krzysztofa z Arciszewa Arciszewskiego admirała i wodza 
holendrów w Brazylii, starszego nad armatą koronną za Władysława IV i Jana 
Kazimierza 1592-1656. T. 1. – Petersburg: Księgarnia Br. Rymowicz, 1892. – 388 s.  
ББК 63.3(0)  
 K81 
198. Kreczmar M. Krótka historja demokracji ateńskiej do czasów Temistoklesa 
włącznie. – Warszawa: Wydawnictwo kasy im. Mianowskiego, 1930. – 167 s.  
ББК 63.3(0)  
 K82 
199. Kreczmar M. Krótka historja demokracji ateńskiej do czasów Temistoklesa 
włącznie. – Warszawa: Wydawnictwo kasy im. Mianowskiego, 1930. – 167 s.  
ББК 63.3(0)  
 K82 
200. Kremer J. Dziela. T. 5. Listy z Krakowa. T. 2. Dzieje artystycznéj fantazyi.  
Cz. 2. – Warszawa: Nakład i druk S.Lewentala, 1877. – 325 s.  
ББК 63.3(0)  
 K82 
201. Krotoski K. Dzieje powszechne. T. 3. Dzieje nowożytne. Cz. 1. Od rewolucji 
religijnej do rewolucji francuskiej. Cz. 2: Od rewolucji francuskiej po rok 1922. –  
2-e wyd. – Lwów: Nakładem Księgarni Naukowej, 1923. – 164, 228 s.  
ББК 63.3(0)  
 K84 
202. Krzywicki L. Ustroje Społeczno-Gospodarcze w okresie Dzikości i 
Barbarzyństwa. – Warszawa: Czcionkami Drukarni Naukowej, 1914. – 679 s.  
ББК 63.3(0)  
 K86 
203. Łagun S. Pisma / Poprzedzone zarysem biograficzno-krytycznym przez  
J.Bielińskiego. – Warszawa: Skład główny w księgarniach Gebethnera i Wolffa, 
1915. – 608 s. – (Biblioteka im. W.Andrychiewicza) 
ББК 63.3(0)  
 L16 
204. Lauda sejmików ziemi Dobrzyńskiej / Wyd. F.Kluczycki. – Kraków: 
Nakładem Akademii Umiejętności, 1887. – 466 s. 
ББК 63.3(0)  
 L37 
205. Leroy-Beaulieu P. Nowe społeczeństwa anglo-saksońskie. T. 1 / Tłómaczył  
K.Podwysocki. – Warszawa: Drukarnia A.T.Jezierskiego, 1901. – 160 s.  
ББК 63.3(0)  
 L57 
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206. Liber scabinorum veteris civitatis thoruniensis 1363-1428 / Wyd.  
K.Kaczmarczyk. – Toruń: Nakładem Towarzystwa Naukowego, 1936. – 510 s.  
ББК 63.3(0)  
 L66 
207. Lubowski E. Rodzina Borgijów: Studjum historyczne. – Warszawa: W 
drukarni W.Dębskiego, 1876. – 115 s.  
ББК 63.3(0)  
 L96 
208. Lutosławski W. Wojna wszechświatowa. Jej odległe przyczyny i skutki: Zarys 
filozofji historji; Wiekowe walki ludów. – Warszawa: Bibljoteka domu polskiego, 
1925. – 119 s.  
ББК 63.3(0)  
 L97 
209. Lutosławski W. Wojna wszechświatowa: Jej odległe przyczyny i skutki. – 
Lwów: H.Altenberg, G.Seyfarth, E.Wende i S-ka, 1920. – 273 s.  
ББК 63.3(0)  
 L97 
210. Łypacewicz W. Stosunki polsko-czeskie. – 11-e wyd. – Warszawa: Nakładem 
polskiego Instytutu Wspólpracy z zagranicą, 1936. – 63 s.  
ББК 63.3(0)  
 L99 
211. Macaulay T.B. Szkice historyczne: Barére – Mirabeau – Fryderyk Wielki – 
Macchiavelli / Przełożył z oryginału angielskiego J.Karłowicz. – Warszawa: 
Wydawnictwo M.Glücksberga, 1876. – 213 s.  
ББК 63.3(0)  
 M12 
212. Macaulay T.B. Szkice i rozprawy. T. 1-2 / Tłómaczył S.Tarnowski. – Kraków: 
Nakładem księgarni spólki wydawniczej, 1892-1893. – 349, 255 s.  
ББК 63.3(0)  
 M12 
213. Majewski E. Starożytni Słowianie na ziemiach dzisiejszej Germanii. –            
2-e wyd. – Warszawa: Księgarnia E.Wendego i S-ki, 1903. – 59 s.  
ББК 63.3(0)  
 M19 
214. Malczyk W. Zabytki Wilna a nauka historii w szkole powszechnej. – Wilno: 
Nakładem dziennika urzędowego kuratorium okr. szk., 1936. – 115 s.  
ББК 63.3(0)  
 M21 
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215. Michałowski J. Księga pamięnicza z dawnego rękopisma / Rędącego 
własnością L.H.Morsztyna; Wydana staraniem i nakładem C.K. Towarzystwa 
Naukowego Krakowskiego. – Kraków: W drukarni C.K. uniwersytetu, 1864. – 856 s.  
ББК 63.3(0)  
 M65 
216. Moszczeńska W. Podręcznik do nauki historii na pierwszą klasę gimnazjalną / 
W.Moszczeńska, H.Mrozowska. – Lwów: Wydawnictwo zakładu narodowego im. 
Ossolińskich, 1937. – 298 s.  
ББК 63.3(0)  
 M88 
217. Mościcki H. Unia Litwy z Polską: Dokumenty i wspomnienia. – Warszwa: 
Nakład Gebethnera i Wolffa, B.r. – 116 s.  
ББК 63.3(0)  
 M88 
218. Moszczeńska W. Podręcznik do nauki historji na drugą klasę gimnazjalną / 
W.Moszczeńska, H.Mrozowska. – Lwów: Wydawnictwo zakładu narodowego im. 
Ossolińskich, 1934. – 284 s.  
ББК 63.3(0) 
 M88 
219. Obraz świata pod względem geografii statystyki i historyi wszystkich krajów: 
Skreślony podług najlepszych żródeł. T. 1. – Warszawa: Nakładem S.H.Merzbacha 
księgarza, 1843. – 649 s.: z ryc.+Z mapami, herbami wszystkich państw.  
ББК 63.3(0)  
 O-16 
220. Ołdziejewski K. Wystawy powszechne: Ich historja, organizacja, położenie 
prawne i wartość społeczno-gospodarcza / Ze słowem wstępnem S.Wachowiaka. – 
Poznań: Nakładem związku Towarzystwa Kupieckich, 1928. – 222 s.  
ББК 63.3(0)  
 O-42 
221. Pisma Aleksandra Jabłonowskiego. T. 5. Słowiańszczyzna południowa oraz 
Wołosza i Albania. – Warszawa: Skład główny w księgarni E.Wende i S-ka, 1911. – 
365 s.  
ББК 63.3(0)  
 P69 
222. Radkowski T. Z Biblijnego Wschodu: Szkice. – Warszawa: Nakładem 
Księgarni Kroniki Rodzinnej, 1916. – 137 s. – (Współczesne zagadnienia 
podstawowe; № 14).  
ББК 63.3(0)  
 R13 
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223. Raubal S. Granica polityczna polsko-czechosłowacka: Odbitka z Rocznika 
Wyźszej Szkoły Handlowej w Warszawie. – Warszawa: B.w., 1927. – 89 s.  
ББК 63.3(0)  
 R26 
224. Rutska H. Towarzystwo Naukowe Płockie 1820-1830 – 907-1928: Notatka 
historyczna. – Płock: Płockie Zakłady Graficzne, 1929. – 23 s.  
ББК 63.3(0)  
 R96 
225. Sinko T. Żywy spadek po Grecji i Rzymie. – Kraków: Nakładem Krakowskiej 
Spółki Wydawniczej, 1923. – 48 s. – (Z historji i literatury) 
ББК 63.3(0)  
 S62 
226. Skarbiec. N. 4. – B.m.: W Drukarni i Litografii Maulde i Renou, 1842. –  
S. 257-569.  
ББК 63.3(0)  
 S66 
227. Sobieski W. Szkice historyczne. – Warszawa: Nakład Gebethnera i Wolffa, 
1904. – 317 s.  
ББК 63.3(0)  
 S70 
228. Stopczyk W. Handel międzynarodowy na Bałtyku = Le commerce 
international sur la mer Baltique / Pamiętnik Instytutu Bałtyckiego. – Toruń: 
Drukiem Zakł. Graficzn. "Bibljoteka Polska", 1928. – 192 s. – (Dominium Maris; 
Zeszyt 1).  
ББК 63.3(0)  
 S86 
229. Stryjkowski M.O. Która przedtym nigdy światła nie widziała kronika Polska, 
Litewska, Żmódzka, i wszystkiej Rusi. – Drukowano w Królewcu u Gerzego 
Osterbergera, 1582. – 392, 571 s.  
ББК 63.3(0)  
 S89 
230. Szaraniewicz I. Trzy opisy historyczne staroksiążęcego grodu Halicza w roku 
1860, 1880 i 1882. – Lwów: Nakład Gubrynowicza i Schmidta, 1883. – 232 s.+4 tab.  
ББК 63.3(0)  
 S99 
231. Szelągowski A. Dzieje powszechne i cywilizacyi. T. 1. Egipt. Babilon i 
Assyrya. Syrya i Palestyna. Azya Mniejsza. Iran i Turan. Indye, Chiny i Pacyfik. – 
Warszawa: Nakład i druk Tow. Akc. S. Orgelbranda synów. – 451 s.: 256 il.  
ББК 63.3(0)  
 S99 
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232. Szelągowski A. Dzieje powszechne i cywilizacyi. T. 2. Grecya archaiczna. 
Grecya bohaterska. Grecya wolna. Panowanie Grecyi nad światem. – Warszawa: 
Nakład i druk Tow. Akc. S. Orgelbranda synów. – 392 s.: 279 il.  
ББК 63.3(0)  
 S99 
233. Szelągowski A. Dzieje powszechne i cywilizacyi. T. 3. Rzym-miasto. Rzym-
państwo. Imperyalizm Rzymski. Cezaryzm. – Warszawa: Nakład i druk Tow. Akc.  
S.Orgelbranda synów. – 512 s.: 299 il.  
ББК 63.3(0)  
 S99 
234. Szelągowski A. Wschód i Zachód: Zagadnienia z dziejów cywilizacyi. – 
Lwów: Nakładem Towarzystwa wydawniczego, 1912. – 526 s.  
ББК 63.3(0)  
 S99 
235. Szelągowski A. Z dziejów współzawodnictwa Anglii i Niemiec, Rosyi i Polski. 
– Lwów: Nakładem Tow. Wydawniczego, 1910. – 317 s.  
ББК 63.3(0)  
 S99 
236. Szkolny atlas historyczny. Cz. 2. Dzieje średniowieczne i nowożytne / Mapki 
do dziejów Polski opracował W.Semkowicz; Mapki do dziejów powsz. opracował 
C.Nanke. – Lwów: Książnica-Atlas, 1932. 19 s.  
ББК 63.3(0)  
 S99 
237. Szlosser F.K. Dzieje powszechne. T. 8 / Przekład z najnowszego wyd. pod red. 
B.Komorowskiego, J.Tretiaka. – Lwów: Nakładem "Księgarni polskiej", 1874. – 571 
s. – (Biblioteka historyczna; T. 8).  
ББК 63.3(0)  
 S99 
238. Ślaski B. Z przeszłości i teraźniejszości Puska – Wyd. nowe. – Poznań: 
Czcionkami Drukarni Dziennika Poznańskiego, 1921. – 24 s.  
ББК 63.3(0)  
 S67 
239. Śliwiński A. Jan Sobieski. – Warszawa: Wydawnictwo M.Arcta, 1924. – 195 s.  
ББК 63.3(0)  
 S67 
240. Tacyt P.K. Roczniki / W tłumaczeniu W.Okęckiego. – 2-e wyd. zmienione. – 
Warszawa: Wydawnictwo kasy im. Mianowskiego, 1930. – 348 s.  
ББК 63.3(0)  
 T11 
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241. Teksty źródłowe do nauki historji w szkole średniej. Zeszyt 12. Rozkład i 
upadek cesarstwa Rzymskiego / W świetle źródeł przedstawił L.Piotrowicz. – 
Kraków: Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, 1923. – 32 s.  
ББК 63.3(0)  
 T32 
242. Teksty źródłowe do nauki historji w szkole średniej. Zeszyt 13. Europa w 
wczesnem średniowieczu / W świetle źródeł przedstawił K.Dobrowolski. – Kraków: 
Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, 1923. – 32 s.  
ББК 63.3(0)  
 T32 
243. Teksty źródłowe do nauki historji w szkole średniej. Zeszyt 16. Budowa 
państwa polskiego (963-1138) / W świetle źródeł przedstawił R.Grodecki. – Kraków: 
Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, 1923. – 32 s.  
ББК 63.3(0)  
 T32 
244. Teksty źródłowe do nauki historji w szkole średniej. Zeszyt 18. Podziały i 
zjednoczenie państwa Polskiego (1138-1320) / W świetle źródeł przedstawił R. 
Grodecki. – Krakow: Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, 1924. – 32 s.  
ББК 63.3(0)  
 T32 
245. Teksty źródłowe do nauki historji w szkole średniej. Zeszyt 19. Rozkwit 
średniowiecznego porządku w Europie (w XIII-XIV wieku) / W świetle źródeł 
przedstawił K.Dobrowolski. – Kraków: Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, 
1926. – 32 s.  
ББК 63.3(0)  
 T32 
246. Teksty źródłowe do nauki historji w szkole średniej. Zeszyt 20. Budowa 
wewnętrzna Polski Piastowskiej / W świetle źródeł przedstawił R.Grodecki. – 
Kraków: Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, 1924. – 32 s.  
ББК 63.3(0)  
 T32 
247. Teksty źródłowe do nauki historji w szkole średniej. Zeszyt 22. Dzieje Litwy i 
Rusi przed unją z Polską / W świetle źródeł przedstawił F.Koneczny. – Kraków: 
Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, 1924. – 32 s.  
ББК 63.3(0)  
 T32 
248. Teksty źródłowe do nauki historji w szkole średniej. Zeszyt 23. Europa w 
okresie schizmy i soborów / W świetle źródeł przedstawił J.Dąbrowski. – Kraków: 
Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, 1924. – 32 s.  
ББК 63.3(0)  
 T32 
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249. Teksty źródłowe do nauki historji w szkole średniej. Zeszyt 24. Korona i Litwa 
od chrztu Jagiełły do Warny (1386-1444) / W świetle źródeł przedstawił J. 
Dąbrowski. – Kraków: Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, 1923. – 32 s.  
ББК 63.3(0)  
 T32 
250. Teksty źródłowe do nauki historji w szkole średniej. Zeszyt 27. Zachwianie 
równowagi stanów w Polsce (1445-1500) / W świetle źródeł przedstawił F.Papée. – 
Kraków: Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, 1923. – 32 s.  
ББК 63.3(0)  
 T32 
251. Teksty źródłowe do nauki historji w szkole średniej. Zeszyt 30. Panowanie 
Zygmunta Starego (1506-1548) / W świetle źródeł przedstawił W.Pociecha. – 
Kraków: Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, 1923. – 32 s.  
ББК 63.3(0)  
 T32 
252. Teksty źródłowe do nauki historji w szkole średniej. Zeszyt 31. Zygmunt 
August i rozkwit reformacji w Polsce (1548-1572) / W świetle źródeł przedstawił S. 
Kot. – Kraków: Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, 1929. – 32 s.  
ББК 63.3(0)  
 T32 
253. Teksty źródłowe do nauki historji w szkole średniej. Zeszyt 33. Polska za 
pierwszych królów elekcyjnych (1572-1586) / W świetle źródeł przedstawił H. 
Barycz. – Kraków: Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, 1928. – 32 s.  
ББК 63.3(0)  
 T32 
254. Teksty źródłowe do nauki historji w szkole średniej. Zeszyt 34. Osłabienie 
władzy monarszej w Polsce (1587-1607) / W świetle źródeł przedstawił S.Kot. – 
Kraków: Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, 1929. – 32 s.  
ББК 63.3(0)  
 T32 
255. Teksty źródłowe do nauki historji w szkole średniej. Zeszyt 39. Panowanie 
Jana Kazimierza / W świetle źródeł przedstawił W.Konopczyński. – Kraków: 
Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, 1924. – 32 s.  
ББК 63.3(0)  
 T32 
256. Teksty źródłowe do nauki historji w szkole średniej. Zeszyt 40. Polska w 
okresie wojen tureckich / W świetle źródeł przedstawił W.Konopczyński. – Kraków: 
Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, 1924. – 32 s.  
ББК 63.3(0)  
 T32 
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257. Teksty źródłowe do nauki historji w szkole średniej. Zeszyt 42. Czasy saskie w 
Polsce / W świetle źródeł przedstawił W.Konopczyński. – Kraków: Nakładem 
krakowskiej spółki wydawniczej, 1923. – 32 s.  
ББК 63.3(0)  
 T32 
258. Teksty źródłowe do nauki historji w szkole średniej. Zeszyt 43. Panowanie 
Stanisława Augusta Poniatowskiego / W świetle źródeł przedstawił W. 
Konopczyński. – Kraków: Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, 1924. – 32 s.  
ББК 63.3(0)  
 T32 
259. Teksty źródłowe do nauki historji w szkole średniej. Zeszyt 49. Królestwo 
kongresowe i Powstanie Listopadowe / W świetle źródeł przedstawił B.Pawłowski. – 
Kraków: Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, 1923. – 32 s.  
ББК 63.3(0)  
 T32 
260. Teksty źródłowe do nauki historji w szkole średniej. Zeszyt 50. Prusy i Austrja 
na ziemiach Polskich przed R. 1846 / W świetle źródeł przedstawił J.Frejlich. – 
Kraków: Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, 1924. – 32 s.  
ББК 63.3(0)  
 T32 
261. Teksty źródłowe do nauki historji w szkole średniej. Zeszyt 51. Polska w dobie 
wielkiej emigracji / W świetle źródeł przedstawił J.Frejlich. – Kraków: Nakładem 
krakowskiej spółki wydawniczej, 1923. – 32 s.  
ББК 63.3(0)  
 T32 
262. Teksty źródłowe do nauki historji w szkole średniej. Zeszyt 52. Ziemie 
Litewsko-Ruskie pod zaborem rosyjskim / W świetle źródeł przedstawił H.Mościcki. 
– Kraków: Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, 1924. – 32 s.  
ББК 63.3(0)  
 T32 
263. Teksty źródłowe do nauki historji w szkole średniej. Zeszyt 53. Od wiosny 
ludów do wojny francusko-pruskiej (1848-1871) / W świetle źródeł przedstawił J. 
Frejlich. – Kraków: Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, 1924. – 32 s.  
ББК 63.3(0)  
 T32 
264. Teksty źródłowe do nauki historji w szkole średniej. Zeszyt 54. Powstanie 
styczniowe / W świetle źródeł przedstawił M.Dubiecki. Czasy reakcji po powstaniu / 
W świetle źródeł przedstawił F.Bielak. – Kraków: Nakładem krakowskiej spółki 
wydawniczej, 1924. – 32 s.  
ББК 63.3(0)  
 T32 
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265. Teksty źródłowe do nauki historji w szkole średniej. Zeszyt 57. Polska w dobie 
przeobrażeń społecznych (1885-1904) / W świetle źródeł przedstawił J.Frejlich. – 
Kraków: Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, 1924. – 32 s.  
ББК 63.3(0)  
 T32 
266. Teksty źródłowe do nauki historji w szkole średniej. Zeszyt 58. Polska w latach 
ruchu niepodległościowego 1904-1918 / W świetle źródeł przedstawił J.Dąbrowski. – 
Kraków: Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, 1925. – 32 s.  
ББК 63.3(0)  
 T32 
267. Teksty źródłowe do nauki historji w szkole średniej. Zeszyt 59. Wojna 
światowa i jej następstwa (1914-1927) / W świetle źródeł przedstawił J.Dąbrowski. – 
Kraków: Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, 1928. – 32 s.  
ББК 63.3(0)  
 T32 
268. Teksty źródłowe do nauki historji w szkole średniej. Zeszyt 60. Polska 
niepodległa (1918-1923) / W świetle źródeł przedstawił S.Kutrzeba. – Kraków: 
Nakładem krakowskiej spółki wydawniczej, 1924. – 32 s.  
ББК 63.3(0)  
 T32 
269. Wells H.G. Historja świata / Przełożył J.Parandowski. – Kraków: Drukarnia 
narodowa. – 334 s.: 40 il.+10 map.  
ББК 63.3(0)  
 W50 
270. Welter. Dzieje powszechne: Skrócone. Cz. 1. Dzieje starożytne / Przełożył na 
język polski Z.Sawczyński. – 2-e wyd. – Kraków: Nakładem księgarni 
J.M.Himmelblaua, 1869. 67 s. 
ББК 63.3(0)  
 W52 
271. Wilson W. Kształtowanie losów świata: Pamiętniki i dokumenty. T. 1 / Wyd. 
R.S.Backer. – Warszawa: Instytut wydawniczy "Bibljoteka Polska", 1924. – 382 s.  
ББК 63.3(0)  
 W70 
272. Winawer B. Turnieje maszyn. – Warszawa: T-wo Wyd. "Rój, B.r. – 94 s. – 
(Bibljoteczka historyczno-geograficzna; № 142-3)  
ББК 63.3(0)  
 W72 
273. Witkowska H. Z dziejów ludkości. – 2-e wyd., przejrzane i uzupełnione. – 
Warszwa: Wydawnictwo M.Arcta, 1921. – 141 s.  
ББК 63.3(0)  
 W78 
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274. Wodzowie narodu: Wyjątki z dzieł historyków / Zebrały i ułożyły H. 
Witkowska, W.Krzyżanowska. – 2-e wyd., przejrzane i uzupełnione. – Warszawa: 
Wydawnictwo M.Arcta, 1923. – 367 s.  
ББК 63.3(0)  
 W80 
275. Wykład dziejów powszechnych. T. 1. Wstęp, chronologia historyczna, 
historyka, dzieje starożytne / Przez J.L. – Wrocław: Nakładem Z.Schlettera, 1850. – 
239 s.  
ББК 63.3(0)  
 W96 
276. Wykład dziejów powszechnych. T. 3. Dzieje nowsze / Przez J.L. – Wrocław: 
Nakładem Z.Schlettera, 1850. – 195 s.  
ББК 63.3(0)  
 W96 
277. Wykład dziejów powszechnych. T. 4. Dzieje nowsze / Przez J.L. – Wrocław: 
Nakładem Z.Schlettera, 1850. – 148 s.  
ББК 63.3(0)  
 W96 
278. Zakrzewski S. Historya powszechna. T. 1. Historya starożytna. – B.m.: B.w., 
B.r. – 274 s.  
ББК 63.3(0)  
 Z19 
279. Zdanowicz A. Ryc chronologiczno-historyczny państw nowożytnych od V 
wieku do dziś dnia. – Wydanie nowe, znacznie pomnożone. – Wilno: Nakładem i 
Drukiem J.Zawadzkiego, 1853. – 608 s.  
ББК 63.3(0)  
 Z41 
280. Zieliński T. Starożytnosc klasyczna i wyksztalcenie klasyczne. – Warszawa: 
Skład główny w Polskim Związku Nauczycielskim, 1909. – 22 s. – (Prace 
metodyczne w zakresie wykształcenia średniego; № 10).  
ББК 63.3(0)  
 Z64 
281. Żywoty hetmanów królestwa Polskiego i wielkiego księstwa Litewskiego: Z 
materyałów po Samuelu Brodowskim / Wyd. Ż.Paull. – Lwów: Nakład 
J.Milikowskiego, 1850. – 314 s.  
ББК 63.3(0)  
 Z99 
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***** 
282. Argumente fuer und wider den Krieg von Dr. N.N.Privat. Docent. an der 
Universitaet... / Stengels C. und andere; Herausgegeben von B.von Suttner. – Wien: 
Verlag der Oesterreichischen Gesellschaft der Friedensfreunde, 1899. – 24 s. 
ББК 63.3(0)  
 A73 
283. Geschichte: Katalog 600. Teil 3. Europaeische Geschichte: Enthaelt u.a. Teile 
der Bibliotheken des Koenigs Friedrich August II. von Sachsen und Dr. Oscar Kling, 
Frankfurt A.M. – Leipzig: Karl W.Hiersemann, 1930. – 272 s. 
ББК 63.3(0)  
 G41 
284. Cantu C.  Allgemeine Weltgeschichte: Fuer das katholische Deutschland. Band 
1. Allgemeine Weltgeschichte/ Nach der siebenten Originalausgabe bearbeitet von 
J.A.Mor.Bruehl; Durchgesehen und verbessert von I.B. Weiss. – 2 - e Aufl. – 
Schaffhausen: Verlag der Hurter'schen Buchhandlung, 1870. – 767 s.  
ББК 63.3(0)  
 C19 
285. Cantu C.  Allgemeine Weltgeschichte: Fuer das katholische Deutschland. Band 
2. Allgemeine Geschichte des Alterthums/ Nach der siebenten Originalausgabe 
bearbeitet von J.A.Mor.Bruehl. – 2-e Aufl. – Schaffhausen: Verlag der Hurter'schen 
Buchhandlung, 1856. – 658 s.  
ББК 63.3(0)  
 C19 
286. Cantu C.  Allgemeine Weltgeschichte: Fuer das katholische Deutschland. Band 
3. Allgemeine Geschichte des Alterthums/ Nach der siebenten Auflage des 
italienischen Originals bearbeitet von J.A.Mor. Bruehl; Durchgesehen und verbessert 
von I.B. Weiss. – 2- e Aufl. – Schaffhausen: Verlag der Hurter'schen Buchhandlung, 
1859. – 949 s.  
ББК 63.3(0)  
 C19 
287. Cantu C.  Allgemeine Weltgeschichte: Fuer das katholische Deutschland. Band 
4. Allgemeine Geschichte des Alterthums/ Nach der siebenten Auflage des 
italienischen Originals bearbeitet von J.A.Mor. Bruehl; Durchgesehen und verbessert 
von I.B. Weiss. – 2- e Aufl. – Schaffhausen: Verlag der Hurter'schen Buchhandlung, 
1861. – 1072 s.  
ББК 63.3(0)  
 C19 
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288. Cantu C.  Allgemeine Weltgeschichte: Fuer das katholische Deutschland. Band 
5. Allgemeine Geschichte des Mittelalters. Teil 1/ Nach der siebenten des 
italienischen Originals bearbeitet von J.A.Mor.Bruehl. – Schaffhausen: Verlag der 
Hurter'schen Buchhandlung, 1852. – 1026 s.  
ББК 63.3(0)  
 C19 
289. Cantu C.  Allgemeine Weltgeschichte. Band 6. Allgemeine Geschichte des 
Mittelalters. Teil 2/ Nach der siebenten Originalausgabe uebersetzt von 
J.A.Mor.Bruehl; Mit besonderer Ruecksicht auf die deutsche Geschichte gaenzlich 
umgearbeitet von C.Will. – 2-e Aufl.- Schaffhausen: Verlag der Hurter'schen 
Buchhandlung, 1864. – 1088 s.  
ББК 63.3(0)  
 C19 
290. Cantu C.  Allgemeine Weltgeschichte. Band 7. Allgemeine Geschichte des 
Mittelalters. Teil 3/ Nach der siebenten Originalausgabe uebersetzt von 
J.A.Mor.Bruehl; Mit besonderer Ruecksicht auf die deutsche Geschichte gaenzlich 
umgearbeitet von C.Will. – 2- e Aufl. – Schaffhausen: Verlag der Hurter'schen 
Buchhandlung, 1867. – 754 s.  
ББК 63.3(0)  
 C19 
291. Cantu C.  Allgemeine Weltgeschichte: Fuer das katholische Deutschland. Band 
8. Allgemeine Geschichte des Mittelalters. Teil 4/ Nach der siebenten Auflage des 
italienicshen Originals bearbeitet von J.A.Mor.Bruehl. – Schaffhausen: Verlag der 
Hurter'schen Buchhandlung, 1854. – 1579 s.  
ББК 63.3(0)  
 C19 
292. Cantu C.  Allgemeine Weltgeschichte: Fuer das katholische Deutschland. Band 
10. Allgemeine Geschichte der Neueren Zeit. Teil 2/ Nach der siebenten Auflage des 
italienicshen Originals frei bearbeitet von J.A.Mor.Bruehl. – Schaffhausen: Verlag 
der Hurter'schen Buchhandlung, 1861. – 671 s.  
ББК 63.3(0)  
 C19 
293. Cantu C.  Allgemeine Weltgeschichte: Fuer das katholische Deutschland. Band 
11. Allgemeine Geschichte der Neueren Zeit. Teil 3/ Nach der siebenten Auflage des 
italienicshen Originals frei bearbeitet von J.A.Mor.Bruehl. – Schaffhausen: Verlag 
der Hurter'schen Buchhandlung, 1864. – 956 s.  
ББК 63.3(0)  
 C19 



 41

294. Cantu C.  Allgemeine Weltgeschichte: Fuer das katholische Deutschland. Band 
12. Allgemeine Geschichte der Neueren Zeit. Teil 4/ Nach der siebenten Auflage des 
italienischen Originals bearbeitet von J.A.Mor. Bruehl. – Schaffhausen: Verlag der 
Hurter'schen Buchhandlung, 1865. – 1028 s.  
ББК 63.3(0)  
 C19 
295. Cantu C.  Allgemeine Weltgeschichte: Fuer das katholische Deutschland. Band 
13. Allgemeine Geschichte der Neueren Zeit. Teil 5/ Nach der siebenten Auflage des 
italienischen Originals frei bearbeitet von J.A.Mor.Bruehl. – Schaffhausen: Verlag 
der Hurter'schen Buchhandlung, 1869. – 1148 s.  
ББК 63.3(0)  
 C19 
296. Foss R. Grundriss der Geschichte fuer mittleren und oberen Classen hoeherer 
Lehranstalten. – 3-e, vermehrte und verbesserte Auf. – Berlin: Verlag von Rudolph 
Gaertner, 1869. – 216 s. 
ББК 63.3(0)  
 F78 

***** 
297. Forster M.C. Pologne. – Paris: Firmin Didot Frères, 1815. – 348 p.  
ББК 63.3(0)  
 F76 
298. Lerminier M. Cours d'histoire des législations comparées, professé au collège 
de France: Droit international. – Bruxelles: Société belge de librarie, 1838. – 486 p. 
ББК 63.3(0)  
 L 57 
299. Volney M. Les Ruines, ou Méditation sur les Révolutions des Empires. – 14-e 
édition. – Bruxelles: Aug. Wahlen, libraire-imprimeur de la Сour, 1827. – 327 p.  
ББК 63.3(0)  
 V85 

63.3(0)-7 Історія культури 
1. Бергеръ А. Культурныя задачи реформаціи: Введеніе въ біографію Лютера: 
Пер. съ нем. / Подъ ред. Г.В.Форстена. – С.-Петербургъ: Типографія 
А.Пороховщикова, 1901. – 432 с. 
ББК 63.3(0)-7 
 Б48 
2. Кольба Ф. Исторія человъческой культуры. Т. 1 / Пер. Н.Бьлозерской и 
Марка-Вовчка. – С.-Петербургъ: Изд. книгопродавца С.В.Звонарева, 1872. –  
505 с.  
ББК 63.3(0)-7 
 К62 
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3. Кольба Ф. Исторія человъческой культуры. Т. 2 / Пер. Н.Бьлозерской и 
Марка-Вовчка. – С.-Петербургъ: Изд. книгопродавца С.В.Звонарева, 1872. –  
633 с.  
ББК 63.3(0)-7 
 К62 

***** 
4. Czołowski A. W sprawie galeryi miejskiej: Odpowiedż prof. dr. Janowi Bołoz 
Antoniewiczowi. – Lwów: Nakładem autora, 1907. – 19 s.  
ББК 63.3(0)-7 
 C99 
5. Springer A. Powszechna illustrowana historya sztuki. Zes. 1 / Przekład polski K. 
Broniewskiego. – Warszawa: Druk A.T Jezierskiego, 1902. – 24 s.  
ББК 63.3(0)-7  
 S79 
6. Wasilewski Z. Listy dziennikarza w sprawach kultury narodowej. – Lwów: 
Nakładem Towarzystwa Wydawniczego, 1908. – 251 s.  
ББК 63.3(0)-7  
 W29 

63.3(0)2 Первісне суспільство 
1. Ковалевскій М.О. Древній Востокъ и первобытная Греція. – 4-е изд. – 
Казань: Изд. кн. магазина М.А.Голубева, 1916. – 138 с.+103 рис., карта древняго 
Востока и синхронистическая табл.  
ББК 63.3(0)2  
 К56 
2. Сонцова Д.П. О Каменномъ въкъ. – М.: Въ Университетской типографіи 
Катковъ и К, 1870. – 28 с.  
ББК 63.3(0)2  
 С62 
3. Шурц Г. Исторія первобытной культуры / Пер. Э.Пименовой и 
М.Негрескулъ. – С.-Петербургъ: Изд. А.Я.Острогорскаго, 1910. – 888 с.  
ББК 63.3(0)2  
 Ш96 

***** 
4. Malinowski B. Wierzenia pierwotnego i formy ustroju społecznego: Pogląd na 
genezę religii ze szczególnem uwzględnieniem totemizmu. – Kraków: Akademia 
Umiejętności, 1915. – 358 s.  
ББК 63.3(0)2  
 M21 
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5. Szczepański W. Mieszkańcy Palestyny pierwotnej. – B.m.: B.w., B.r. – 59 s.  
ББК 63.3(0)2  
 S99 

***** 
6. Goernes M. Urgeschichte der Menschheit. – 4-te, voellig neubearbeitete Auf. – 
Berlin; Leipzig: G.I.Gofchen'fche Verlagshandlung G.m.b.H, 1912. – 168 s.: 85 Abb. 
– (Sammlung Goeschen).  
ББК 63.3(0)2  
 G58 

63.3(0)3 Стародавній світ 
1. Бислей. Разсказы изъ Римской исторіи / Пер. с англ. С.Невъдомской. –  
2-е изд. – М.: Типо-литографія Товарищества И.Н.Кушнеревъ, 1900. – 111 с.  
ББК 63.3(0)32  
 Б65 
2. Гай Юлій Цезарь: Записки о Галльской войнъ. Кн. 1. Ч. 2. Комментарій. – 
6-е изд. – С.-Петербургъ: Тип. В.Безобразова и Комп., 1906. – 83 с. – 
(Иллюстрированное собраніе греческихъ и римскихъ классиковъ).  
ББК 63.3(0)3  
 Ц31 
3. Гоммель Ф. (проф.). Исторія древняго Востока / Пер. съ 3-го доп. 
нъмецкаго изд. Г.Г.Генкеля. – С.-Петербургъ: Типогр. Акц. Общ. Брокгаузъ-
Ефронъ, 1905. – 152 с.+1 карт., 18 рис.. – (Библиотека самообразованія)  
ББК 63.3(0)3  
 Г64 
4. Исторія древняго міра / Сост. К.А.Ивановъ. – 13-е изд. – Петроградъ: 
Книгоиздательство товарищества "Петроградскій Учебный Магазинъ", 1917. – 
240 с.+Съ рис. и хронолог. таблицей по исторіи Греціи и Рима.  
ББК 63.3(0)3  
 И90 
5. Каръевъ Н. Монархіи древняго Востока и Греко-Римскаго міра: Очеркъ 
политической, экономической и культурной эволюціи древняго міра подъ 
господствомъ универсальныхъ монархій / Типологическіе курсы по исторіи 
государственнаго быта. – 3-е изд. – С.-Петербургъ: Тип. М.М.Стасюлевича, 
1913. – 405 с.  
ББК 63.3(0)3  
 К22 
6. Ковалевскій М.О. Исторія Греціи и Рима: Курсъ III-го класса мужскихъ 
гимназій по учебнымъ планамъ 1913 г. – Казань: Изд. книжнаго магазина 
М.А.Голубева, 1914. – 124 с.+55 рис., 2 ист. карт.  
ББК 63.3(0)3  
 К56 
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7. Ковалевскій М.О. Исторія древняго міра: Для реальныхъ училищъ и 
женскихъ гимназій. – Казань: Изд. кн. магазина М.А.Голубева, 1914. – 166 с.+ 
97 рис., 3 ист. карт.  
ББК 63.3(0)3  
 К5 
8. Масперо. Древняя исторія народовъ Востока / Пер. съ 6-го фр. изд. –  
2-е изд. К.Т.Солдатенкова. – М.: Типо-литографія В.Рихтеръ, 1903. – 714 с.  
ББК 63.3(0)3  
 М32 
9. Моммсен О. Римская исторія. Т. 1. До битвы при Пиднъ / Пер. 
В.Н.Невъдомскаго съ послъдняго (седьмаго) изд.; Изд. К.Т.Солдатенкова. – М.: 
Тип. В.О.Рихтеръ, 1887. – 939 с.  
ББК 63.3(0)32  
 М76 
10. Рагозина З.А. Краткая всемірная исторія. Вып. 2. Древнъйшій Египетъ. – 
С.-Петербургъ: Изд. А.Ф.Маркса, 1903. – 126с.+100 рис., 1 карт.  
ББК 63.3(0)3  
 Р14 
11. Систематическій курсъ Древней Исторіи / Сост. Н.Знойко. – 13-е изд. – 
Одесса: Кн. магазинъ "Новаго времени" А.С.Суворина, 1911. – 206 с.  
ББК 63.3(0)3  
 С40 
12. Тюменев А. Очерки экономической и социальной истории древней 
Греции. Т. 2. Расцвет и кризис демократии. – Петербург: Госиздат, 1922. –     
308 с.  
ББК 63.3(0)3  
 Т98 
13. Фарраръ Ф.В. Соломонъ. Его жизнь и время. / Перъ. с англ. священника  
М.Славнитскаго. – С.-Петербургъ: Изд. П.П.Сойкина, 1900. – 239 с.  
ББК 63.3(0)3  
 Ф25 

***** 
14. Baranowski I. Królestwo Jerozolimskie. – Warszawa: Wydawnictwo M.Arcta, 
1917. – 40 s. – (Biblioteczka historyczna).  
ББК 63.3(0)3  
 B24 
15. Baumbergowa F. Herakles bohater dorycki czy też przedhelleński?. – Lwów: Z 
drukarni L.Wisniewskiego, 1937. – 11 s.  
ББК 63.3(0)3  
 B31 
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16. Ferrero G. Wielkość i upadek Rzymu. T. 1. Podbój. – Poznań: Wydawnictwo 
Polskie R.Wegnera, B.r. – 378 s.  
ББК 63.3(0)3  
 F42 
17. Ferrero G. Wielkość i upadek Rzymu. T. 2. Juljusz Cezar. – Poznań: 
Wydawnictwo Polskie R.Wegnera, B.r. – 398 s.  
ББК 63.3(0)3  
 F42 
18. Gumowski M. Operacje finansowe Rzymu w czasie II wojny Punickiej. – 
Kraków: Nakładem Akademii Umiejętności, 1918. – 93 s.  
ББК 63.3(0)3  
 G94 
19. Historja starożytna. Cz. 4-5. – B.m.: B.w., B.r. – 360 s.  
ББК 63.3(0)3  
 H69 
20. Kingsley C. Heroje czyli klechdy greckie o bohaterach / Przełożył W.Berent. – 
Warszawa: Nakład Gebethnera i Wolffa, 1935. – 201 s.  
ББК 63.3(0)3  
 K46 
21. Korzon T. Historya starożytna sposobem elementarnym wyłożona. –  
4-e wyd. – Warszawa: Nakład Gebethnera i Wolffa, 1905. – 332 s.: 113 ryc.  
ББК 63.3(0)3  
 K75 
22. Koschembahr-Łyskowski I. Ratio Naturalis w prawie Rzymskiem klasycznem. – 
Warszawa: Drukarnia Polska, 1930. – 50 s. – (Prace Towarzystwa Naukowego 
Warszawskiego).  
ББК 63.3(0)3  
 K76 
23. Lavisse E. Świat Rzymski w przededniu wieków średnich. – Warszawa: 
Wydawnictwo M.Arcta, 1919. – 56 s.  
ББК 63.3(0)3  
 L40 
24. Lenkowski S. Z życia i kultury antyku. Т. 2. – Lwów: Nakładem Filomaty, 
1935. – 276 s. – (Bibljoteka Filomaty; № 15).  
ББК 63.3(0)3  
 L 54 
25. Lenkowski S. Z życia i kultury antyku. Т. 3. – Lwów: Nakładem Filomaty, 
1936. – 358 s. – (Bibljoteka Filomaty; № 16).  
ББК 63.3(0)3  
 L 54 
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26. Lisowski Z. Studya nad sposobami nabycia własności w rzymskim Egipcie. – 
Kraków: Nakładem Akademii Umiejętności, 1913. – 180 s.  
ББК 63.3(0)3  
 L80 
27. Liwjusz. Najście Hannibala na Italję (Ab urbe condita, ks. XXI) / We wstępy i 
komentarz opatrzył T.Zieliński; Wydanie polskie opracował Z.Zmigryder-Konopka. 
– Lwów; Warszawa: Książnica-Atlas, 1930. – 230 s.  
ББК 63.3(0)3  
 L83 
28. Natanson-Leski J. Szkolny atlas historyczny. Cz. 1. Dzieje starożytne. – Lwów: 
Książnica-Atlas, 1926. – 5 s. 
ББК 63.3(0)3  
 N26 
29. Ochorowicz J. Wiedza tejemna w Egipcie: Opowiadanie historyczno-
przyrodnicze. Istota Bytu: Legenda historyczno-filozoficzna / Z przedmową  
I.Matuszewskiego. – Warszawa: Drukarnia Granowskiego i Sikorskiego, 1898. –  
160 s.  
ББК 63.3(0)3  
 O-19 
30. Osterloff W. Dzieje powszechne. Cz. 1. Dzieje starożytne / W.Osterloff, 
J.Szuster. – 8-e wyd., powiększone i poprawione przez S.Lubicz-Majewskiego. – 
Warszawa: Skład główny e księgarniach: L.Fiszera, 1922. – 206 s.: 130 il.+3 map.  
ББК 63.3(0)3  
 O-88 
31. Schulbaumówna Z. Aspasia. – Lwów: Nakładem Filomaty, 1934. – 111 s.  
ББК 63.3(0)3  
 S38 
32. Sokołowski E. Skrót Historji Starożytnej: Według najnowszych podręczników 
szkolnych. – Warszawa: Wydawnictwo Księgarni F.Korna, B.r. – 70 s.  
ББК 63.3(0)3  
 S70 
33. Szczepański T.J. Najstarsze cywilizacje wschodu klasycznego Babilon. – 
Warszawa; Lwów: Książnica Polska, 1923. – 183 s.: 300 ryc.+6 tab. – (Instytut Nauk 
antropologicznych. Prace sekcji orjentalistycznej; № 3).  
ББК 63.3(0)3  
 S99 
34. Szczepański T.J. Najstarsze cywilizacje wschodu klasycznego Egea i Hatti. – 
Warszawa; Lwów: Książnica Polska, 1923. – 112 s.: 363 ryc.+5 tab.  
ББК 63.3(0)3  
 S99 
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35. Taubenschlag R. Proces o Werginię: Studyum historyczno-prawne. – Kraków: 
Nakładem Akademii Umiejętności, 1917. – 19 s.  
ББК 63.3(0)3  
 T24 
36. Terlikowski F. Życie publiczne, przywatne i umysłowe starożytnych rzymian: 
Do użytku młodzieży szkolnej / 5-e wyd., przejrzane i poprawione. – Lwów: 
Nakładem Polskiego Towarzystwa Pedagogicznego, 1920. – 222 s.: 33 ryc.  
ББК 63.3(0)3  
 T37 
37. Waszyński S. Dzierżawa i najem u społeczeństw starożytnych. Cz. 1. Wschód. – 
Kraków: Nakładem Akademii Umiejętności, 1910. – 36 s.  
ББК 63.3(0)3  
 W30 
38. Wereszczyński A. Państwo antyczne i jego renesansy: Przyczynki do reformy 
ustroju Polski. – Lwów: Wydawnictwo zakładu narodowego im. Ossolińskich, 1928. 
– 199 s.  
ББК 63.3(0)3  
 W55 
39. Zieliński T. Hermes trzykroć-wielki (Hermes Trismegistos): Studjum z cyklu: 
Współzawodnicy chrześcijaństwa. T. 2. – 2-e wyd. niezmienione. – Zamość: 
Z.Pomarański i Spółka, 1921. – 89 s.  
ББК 63.3(0)3  
 Z64 
40. Zieliński T. Historja kultury antycznej: W zwięzłym wykładzie. T. 2. – 
Warszawa; Kraków: Towarzystwo Wydawnicze, 1924. – 224 s.  
ББК 63.3(0)3  
 Z64 
41. Zieliński T. Piękna Helena: Studjum z cyklu: Współzawodnicy chrześcjaństwa. 
– Zamość: Z.Pomarański Spółka, 1920. – 45 s.  
ББК 63.3(0)3  
 Z64 
42. Zieliński T. Religia starożytnej Grecyi: Zarys ogólny / Przełożył S.Srebrny. – 
Warszawa; Kraków: Towarzystwo Wydawnicze, 1921. – 141 s.  
ББК 63.3(0)3  
 Z64 
43. Zieliński T. Religie świata antycznego. T. 4. Religja rzeczypospolitej 
Rzymskiej, Cz. 2. – Warszawa; Kraków: Wydawnictwo J.Mortkowicza, 1934. –    
450 s.  
ББК 63.3(0)3  
 Z64 
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44. Zieliński T. Rzym i jego religja: Studjum z cyklu: Współzawodnicy 
chrześcijaństwa. – Zamość: Z.Pomarański i Spółka, 1920. – 116 s.  
ББК 63.3(0)3  
 Z64 
45. Zieliński T. Świat antyczny a my: Osiem wykładów, wygłoszonych na 
uniwersytecie w Petersburgu w roku 1901. – Zamość: Z.Pomarański i Spółka,  
1922. – 182 s.  
ББК 63.3(0)3  
 Z64 
46. Zieliński T. Świat antyczny. Cz. 1. Starożytność Bajeczna. – Warszawa; 
Kraków: Wydawnictwo J.Mortkowicza, 1930. – 538 s.  
ББК 63.3(0)3  
 Z64 
47. Zieliński T. Świat antyczny. Cz. 2. Grecja Niepodległa. – Warszawa; Kraków: 
Wydawnictwo J.Mortkowicza, 1933. – 380 s.  
ББК 63.3(0)3  
 Z64 
48. Zieliński T. Świat antyczny. Cz. 3. Rzeczpospolita Rzymska. – Warszawa; 
Kraków: Wydawnictwo J.Mortkowicza, 1935. – 505 s.  
ББК 63.3(0)3  
 Z64 
49. Zieliński T. Świat antyczny. Cz. 4. Cesarstwo Rzymskie. – Warszawa; Kraków: 
Wydawnictwo J.Mortkowicza, 1938. – 538 s.  
ББК 63.3(0)3  
 Z64 
50. Zipper A. Mitologia Greków i Rzymian i najważniejsze wiadomości o mitologii 
Indów, Egipcyan, Babilończyków, Fenicyan, Persów, Celtów, Germanów i  
Słowian. – Złoczów: Nakładem i drukiem W.Zukerkandla. – 456 s.: 87 ryc.  
ББК 63.3(0)3  
 Z72 

***** 
51. Lange O. Tabellen und Karten zur Weltgeschichte. – 7-e Aufl. – Berlin: Verlag 
von Rudolph Gaertner, 1876. – 40 s.  
ББК 63.3(0)3  
 L24 
52. Mommsen T. Roemische Geschichte. Band 1. Bis zur Schlacht von Pydna. –  
10-e Aufl. – Berlin: Weidmannsche Buchhandlung, 1907. – 944 s.  
ББК 63.3(0)323  
 M80 
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53. Mommsen T. Roemische Geschichte. Band 2. Von der Schlacht von Pydna bis 
auf Sullas Tod. – 10-e Aufl. – Berlin: Weidmannsche Buchhandlung, 1908. – 463 s.  
ББК 63.3(0)323  
 M80 
54. Mommsen T. Roemische Geschichte. Band 5. Die provimzen von Caesar bis 
Diocletian. – 6-e Aufl. – Berlin: Weidmannsche Buchhandlung, 1909. – 660 s.  
ББК 63.3(0)323  
 M80 
55. Mommsen T. Roemische Geschichte. Band 3. Von Sullas Tode bis zur Schlacht 
von Thapsus. – 10-e Aufl. – Berlin: Weidmannsche Buchhandlung, 1909. – 711 s.+ 
Mit Inhaltsverzeichnis zu Band I-III.  
ББК 63.3(0)323  
 M80 

***** 
57. Dumont E. Précis de l'histoire des empereurs Romains et de l'église. – 5-e 
édition. – Bruxelles: Sociète Belge de libraire, 1837. – 277 p.  
ББК 63.3(0)3  
 D89 

63.3(0)4 Середні віки 
 

1. Беловъ Г. (проф.). Городской строй и городская жизнь средневъковой 
Германіи / Пер. съ нъм. Е.Петрушевской; Под ред. Д.Петрушевскаго. – М.: Изд. 
М. и С.Сабашниковыхъ, 1912. – 224 с. – [Съ приложеніемъ статей того же 
автора].  
ББК 63.3(0)4  
 Б43 
2. Бестужев-Рюмин К. О злыхъ временахъ татарщины и о страшномъ 
Мамаевомъ побоищъ: Сочиненіе. – 3-е изд. – С.-Петербургъ: Изданіе 
товарищества " Общественная польза", 1891. – 43 с.  
ББК 63.3(0)4  
 Б53 
3. Бестужевъ-Рюминъ К. Князь Володиміръ Всеволодовичъ Мономахъ и 
потомки его, Мономаховичи, или о временахъ княжескихъ смутъ и усобицъ. – 
С.-Петербургъ: Изд. Товарищества "Общественная Польза", 1886. – 48 с.  
ББК 63.3(0)4  
 Б53 
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4. Древнъйшіе города Волыни въ историческомъ описаніи: Очеркъ. № 24, 25. 
Города: Перемышлъ и Галичъ / Сост. Е.Де-Витте. – Почаевъ: Тип. Почаево-
Успенской Лавры, 1913. – 16 с. – (Библіотека Волынскаго С. Р. Н.; № 42).  
ББК 63.3(0)4  
 Д73 
5. Дюкудрэ Г. Исторія цивилизаціи: Средніе въка / Пер. съ фр. А.Позенъ; 
Под. ред. Д.А.Коропчевскаго. – С.-Петербургъ: Тип. И.Н.Скороходова, 1896. – 
420 с.  
ББК 63.3(0)4  
 Д95 
6. Историческая хрестоматія. Средняя исторія: Отрывки изъ источниковъ и 
художественныхъ произведеній / Сост. В.В.Нейкирхъ и Я.С.Кулжинскій. – 
Петербургъ; Кіевъ: Книгоизд. "Сотрудникъ", 1912. – 256 с.+14 рис. въ текстъ,  
2 табл.  
ББК 63.3(0)4  
 И90 
7. Исторія среднихъ въковъ: Курсъ систематическій / Сост.К.А.Ивановъ. – 
11-е изд. – СПб.: Складъ въ Книгоизд. "Петроградскій Учебный Магазинъ, 
1913. – 200 с.  
ББК 63.3(0)4  
 И90 
8. Исторія среднихъ въковъ: Курсъ систематическій / Сост. К.А.Ивановъ. – 
13-е изд. – Петроградъ: Книгоизд. Тов-ва "Петроградскій Учебный Магазинъ, 
1917. – 200 с.  
ББК 63.3(0)4  
 И90 
9. Кареев. Помъстье-государство. – С.-Петербургъ: Б.и., 1913. – 410 с.  
ББК 63.3(0)4  
 К22 
10. Каръевъ Н. Исторія Западной Европы въ новое время. Т. 1. Переходъ отъ 
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– Warszawa: Związek rewizyjny spółdzielni rolniczych, 1929. – 91 s.  
ББК 63.3(0)5  
 D75 



 71

73. Driault E. Dzieje polityczne i społeczne ХIХ wieku / E.Driault, G.Monod; 
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80. Gawroński F.R. Bohdan Chmielnicki od Elekcyi Jana Kazimierza do śmierci 
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ББК 63.3(0)5  
 G27 
81. Gębarowicz M. Zakład narodowy imienia Ossolińskich we Lwowie / 
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ББК 63.3(0)5  
 K17 
97. Kalinka W. Sejm Czteroletni. T. 1-2. – 2-e wyd. – Lwów: Nakładem księgarni 
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327 s.  
ББК 63.3(0)5  
 K81 
113. Kraushar A. Bourboni na wygnaniu w Mitawie i Warszawie: Szkic historyczny 
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121. Kubala L. Wojny Duńskie i pokój Oliwski 1657-1660: Szkiców historycznych 
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 M69 
137. Monografie w zakresie dziejów nowożytnych. T. 4. Skałkowski A.M. Jan 
Henryk Dąbrowski (1755-1818). Cz. 1. U schyłku dni rzeczypospolitej (1755-1795) / 
Wyd. S.Askenazy. – Warszawa: Skład główny w księgarni Gebethnera i Wolffa, 
1904. – 395 s.  
ББК 63.3(0)5  
 M81 
138. Monografie w zakresie dziejów nowożytnych. T. 5. Rudnicki K. Biskup Kajetan 
Sołtyk 1715-1788 / Wyd. S.Askenazy. – Kraków; Warszawa: Druk W.L.Anczyca i 
Spółki, 1906. – 298 s.  
ББК 63.3(0)5  
 M81 
139. Monografie w zakresie dziejów nowożytnych. T. 13. Lubienska М.С. Sprawa 
dysydencka 1764-1766 / Wyd. S.Askenazy. – Kraków: Druk W.L.Anczyca i Spółka, 
1911. – 194 s.  
ББК 63.3(0)5  
 M81 
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140. Monografie w zakresie dziejów nowożytnych. T. 19. Kukiel M. Próby 
powstańcze po trzecim rozbiorze 1795-1797 / Wyd. S.Askenazy. – Kraków: Druk 
W.L.Anczyca i Spółki, 1912. – 516 s.  
ББК 63.3(0)5  
 M81 
141. Monografie w zakresie dziejów nowożytnych. T. 21. Morawski K.M.Ignacy 
Potocki. Cz. 1. 1750-1788 / Wyd. S.Askenazy. – Kraków; Warszwa: Druk 
W.L.Anczyca i Spółki, 1911. – 145 s.  
ББК 63.3(0)5  
 M81 
142. Monografie w zakresie dziejów nowożytnych. T. 23. Gąsiorowską N.Wolność 
druku w królestwie Kongresowem 1815-1830 / Wyd. S.Askenazy. – Warszawa: 
Skład główny w księgarni Gebethnera i Wolffa, 1916. – 441 s.  
ББК 63.3(0)5  
 M81 
143. Morawski S. Kilka lat młodości mojej w Wilnie (1818-1825) / Wyd. 
A.Czartowski, H.Mościcki. – Warszawa: Instytut wydawniczy "Bibljoteka Polska", 
1924. – 541 s.: 24 il.  
ББК 63.3(0)5  
 M84 
144. Mościcki H. Pod znakiem orła i pogoni: Szkice historyczne. – 2-e wyd, 
zmienione. – Lwów; Warszawa: Książnica Polska T-wa Nauczycieli Szkół 
Wyższych, 1923. – 256 s.: 12 il. 
ББК 63.3(0)5 
 M88 
145. Moskiewskie na Litwie rządy 1863-1869: Dalszy niejako ciąg Czarnej księgi. – 
Kraków, 1869. – 375 s.  
ББК 63.3(0)5  
 M88 
146. Nieczui T. Posłanie Jmć. pana Nieczui do małych polaków i czerwonych 
rusinów, a które też i wielcy polacy na czas sobie czytać mogą, dla zbudowania i dla 
krotochwili. T. 1. – Paryż: Z druk. Polskiej A.Zabieżyny wdowy, 1883. – 304 s.  
ББК 63.3(0)5  
 N57 
147. Niedzielski K. Wojna w roku 1812. – Warszawa: W drukarni Synów  
St.Niemiry, 1913. – 237 s. – W rocznicę stuletnią.  
ББК 63.3(0)5  
 N60 
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148. Ochocki J.D. Pamiętniki. T. 4-6. – Warszawa: Druk Ed. Nicz i S-ka. – 146, 126, 
121 s. – (Biblioteka dzieł wyborowych).  
ББК 63.3(0)5  
 O-19 
149. Ostatni poseł Polski do Porty Ottomańskiej: Akta legacyi Stambulskiej 
Franciszka Piotra Potockiego starosty Szczerzeckiego. T. 1. 1789-1790 / Z archiwum 
roskiégo zebrał i wyd. K.Waliszewski. – Paris: Imprimerie Veuve Victor Goupy, 
1984. – 400 s.  
ББК 63.3(0)5  
 O-88 
150. Ostatni poseł Polski do Porty Ottomańskiej: Akta legacyi Stambulskiej 
Franciszka Piotra Potockiego starosty Szczerzeckiego. T. 2. 1791-1792 / Z archiwum 
roskiego zebrał i wyd. K.Waliszewski. – Paris: Imprimerie Veuve Victor Goupy, 
1984. – 298 s.  
ББК 63.3(0)5  
 O-88 
151. Pamiętnik jenerała Wysockiego dowódcy legionu polskiego na Węgrzech z 
czasu kampanii Węgierskiej w roku 1848 i 1849 / 2-e wyd. – Kraków: Nakład  
J.K. Żupańskiego & K.J.Heumanna, 1888. – 146 s. – (Nowa biblioteka Uniwersalna).  
ББК 63.3(0)5  
 P20 
152. Pamiętnik R. 1830/31: I kronika pamiętnikowa (1787-1831) pułkownika 
Franciszka Salezego Gawrońskiego / Wyd. J.Czubek. – Krakow: Nakładem 
Akademii Umiej. i Tow. Popierania wydawnictw Akademii Umiej., 1916. – 527 s. – 
(Żródła do dziejow Polski porozbiorowych; № 8).  
ББК 63.3(0)5  
 P20 
153. Pamiętniki Albrychta Stanisława X.Radziwiłła kanclera W.Litewskiego. T. 1 / 
Wyd. z rękopismu przez E.Raczyńskiego. – Poznań: Drukowano u K.A.Pompejusza, 
1839. – 435 s.  
ББК 63.3(0)5  
 P20 
154. Pamiętniki Albrychta Stanisława X.Radziwiłła kanclera W.Litewskiego.T. 2 / 
Wyd. z rękopismu przez E.Raczyńskiego. – Poznań: Drukowano u K.A.Pompejusza, 
1839. – 187 s.  
ББК 63.3(0)5  
 P20 
155. Pamiętniki Ks. Zygmunta Szczęsnego Felińskiego Arcybiskupa Warszawskiego. 
Cz.1. Od roku 1822 do 1851. – 2-e wyd. – Lwów: Nakładem księgarni Zienkowicza i 
Chęcińskiego, 1911. – 431 s.  
ББК 63.3(0)5  
 P20 
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156. Pamiętniki Ks. Zygmunta Szczęsnego Felińskiego Arcybiskupa Warszawskiego. 
Cz. 2. Od roku 1851 do 1883. – 2-e wyd. – Lwów: Nakładem księgarni Zienkowicza 
i Chęcińskiego, 1911. – 295 s.  
ББК 63.3(0)5  
 P20 
157. Pamiętniki Marcina Matuszewicza kasztelana brzeskiego-litewskiego. 1714-
1765. T. 1 / Wyd. Adolf Pawiński. – Warszawa: Skład Główny w Księgarni 
Gebethnera i Wolffa, 1876. – 267 s.  
ББК 63.3(0)5  
 P20 
158. Pamiętniki Marcina Matuszewicza kasztelana brzeskiego-litewskiego. 1714-
1765. T. 2 / Wyd. Adolf Pawiński. – Warszawa: Skład Główny w Księgarni 
Gebethnera i Wolffa, 1876. – 317 s.  
ББК 63.3(0)5  
 P20 
159. Pamiętniki Marcina Matuszewicza kasztelana brzeskiego-litewskiego. 1714-
1765. T. 3 / Wyd. Adolf Pawiński. – Warszawa: Skład Główny w Księgarni 
Gebethnera i Wolffa, 1876. – 220 s.  
ББК 63.3(0)5  
 P20 
160. Pamiętniki Marcina Matuszewicza kasztelana brzeskiego-litewskiego. 1714-
1765. T. 4 / Wyd. Adolf Pawiński. – Warszawa: Skład Główny w Księgarni 
Gebethnera i Wolffa, 1876. – 318 s.  
ББК 63.3(0)5  
 P20 
161. Pamiętniki z ośmnastego wieku. T. 2. Pamiętnik Józefa Zajączka, albo historya 
rewolucyi, czyli powstanie roku 1794; Pamiętnik Filipa Lichockiego prezydenta 
Krakowskiego z 1794. – Poznań: Nakładem Księgarni J.K.Żupańskiego, 1862. – 204, 
78, 61 s.+3 map. 
ББК 63.3(0)5  
 P20 
162. Pamiętniki z ośmnastego wieku. T. 10. Cz. 2. Ostatnie lata panowania 
Stanisława Augusta: Dokumenta do historyi drugiego i trzeciego podziału / Wyd. 
W.Kalinka. – Poznań: Nakładem Księgarni J.K.Żupańskiego, 1868. – 403 s.  
ББК 63.3(0)5  
 P20 
163. Pilat T. Uwagi nad książką P.Stanisława Szczepanowskiego pod napisem 
"Nędza Galicyi": Odbitka z Biblioteki Warszawskiéj. – Warszawa: Druk 
W.Ratyńskiego, 1888. – 43 s.  
ББК 63.3(0)5  
 P64 
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164. Piotrowski R. Pamiętniki z pobytu na Syberyi. T. 1. – Poznań: Nakładem 
Księgarni J.K.Żupańskiego, 1860. – 325 s.  
ББК 63.3(0)5  
 P66 
165. Pukianiec L. Sobieski a Stolica Apostolska na tle wojny z Turcją (1983-1684): 
Dysertacja doktorska. – Wilno: Skład główny w księgarni św. Wojciecha, 1937. – 
144 s. – (Studia teologiczne; № 9).  
ББК 63.3(0)5  
 P97 
166. Rabski W. Wielkopolska a wojna. – Moskwa: Nakładem Polskiego Klubu 
Narodowego, 1917. – 24 s.  
ББК 63.3(0)5  
 R11 
167. Rachwał S. Kopiec Unii Lubelskiej we Lwowie (1869-1919). – Lwów: Z 
drukarni M.Schmitta i S-ki, 1919. – 32 s.  
ББК 63.3(0)5  
 R12 
168. Radliński I. Mój żywot / Z przedmową L.Krzywickiego. – Łuck: Nakładem 
Wołyńskiego Towarzystwa przyjaciół Nauk, 1938. – 168 s.  
ББК 63.3(0)5  
 R13 
169. Reszty pamiętników Macieja Rogowskiego rotmistra konfederacyi barskiéj / 
Poprzedzone przedmową i wydane przez K.Gaszyńskiego. – Paryż: W Drukarni i 
Litografii Maulde i Renou, 1847. – 123 s.  
ББК 63.3(0)5  
 R45 
170. Rolle M. Na ostatniej placówce: Gawęda historyczna z lat 1830-1831. – Lwów: 
Drukarnia "Sztuka", 1930. – 72 s.  
ББК 63.3(0)5  
 R74 
171. Rolle M. Z minionych stuleci: Szkice historyczne i literackie. – Lwów: 
Nakładem Księgarni Gubrynowicza i Schmidta, 1908. – 385 s.  
ББК 63.3(0)5  
 R74 
172. Roman Sanguszko zesłaniec na Sybir z r. 1831: W świetle pamiętnika matki ks. 
Klementyny z Czartoryskich Sanguszkowej oraz korespondencji współczesnej. – 
Warszawa: Gebethner i Wolff, 1927. – 211 s.  
ББК 63.3(0)5  
 S20 
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173. Roucaud M.J.R. Pochód niemców na Paryź i bitwa nad Marną: Na podstawie 
materjałów niemieckich. – Warszawa: Nakładem głównej księgarni wojskowej,  
1922. – 47 s. – (Wojskowy instytut naukowo-wydawniczy).  
ББК 63.3(0)5  
 R83 
174. Różycki K. Odpowiedź na rozbiór siédmiu artykułów pamiętnika emigracii: 
Uwagi nad wyprawą J.Dwernickiego na Ruś. – B.m.: B.w., B.r. – 48 s.  
ББК 63.3(0)5  
 R87 
175. Roucaud M.J.R. Pochód niemców na Paryź i bitwa nad Marną: Na podstawie 
materjałów niemieckich. – Warszawa: Nakładem głównej księgarni wojskowej,  
1922. – 47 s. – (Wojskowy instytut naukowo-wydawniczy).  
ББК 63.3(0)5  
 R83 
176. Różycki K. Odpowiedź na rozbiór siédmiu artykułów pamiętnika emigracii: 
Uwagi nad wyprawą J.Dwernickiego na Ruś. – B.m.: B.w., B.r. – 48 s.  
ББК 63.3(0)5  
 R87 
177. Rzepecki K. Pułk czwarty 1830-1831: Szkic historyczny. – Poznań: 
Wielkopolska księgarnia nakładowa K.Rzepeckiego, 1923. – 144 s.  
ББК 63.3(0)5  
 R99 
178. Salinger Z. Absolutyzm oswiecony. – Warszawa: Wydawnictwo M.Arcta,  
1917. – 50 s. – (Bibljоteczka historyczna).  
ББК 63.3(0)5  
 S17 
179. Sapieha L. Wspomnienia (z lat od 1803 do 1863 r.) / Z przedmową 
S.Tarnowskiego. Wydał, wstępem i wyjątkami z korespondencyi zaopatrzył 
B.Pawłowski. – Kraków: G.Gebethner i Spółka, 1912. – 375 s.  
ББК 63.3(0)5  
 S21 
180. Sapieha L. Wspomnienia (z lat od 1803 do 1863 r.) / Z przedmową 
S.Tarnowskiego. Wyd., wstępem i wyjątkami z korespondencyi zaopatrzył 
B.Pawłowski. – Lwów: H.Altenberg, G.Seyfarth, E.Wende i Sp. – 345 s.+Z 6 
portretami. – (Biblioteka historyczna Altenberga).  
ББК 63.3(0)5  
 S21 
181. Schnür-Pepłowski S. Bem w Siedmiogrodzie: Obraz panoramowy / Malowali 
J.Styka, P.Vágó, B.Spányi. – Lwów: Z drukarni E.Winiarza, 1897. – 24 s.  
ББК 63.3(0)5  
 S35 
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182. Schnür-Pepłowski S. Galiciana 1778-1812. – Lwów: Nakładem Księgarni 
H.Altenberga, 1896. – 165 s.  
ББК 63.3(0)5  
 S35 
183. Sienkiewicz K. Pisma: Prace historyczne i polityczne. – Paryż: W księgarni 
K.Krolikowskiego, 1862. – 476 s.  
ББК 63.3(0)5  
 S58 
184. Sikora L. Szwedzi i Siedmiogrodzianie w Krakoiwie od 1655 do 1657 roku. – 
Kraków: W drukarni "Czasu", 1908. – 128 s. – (Biblioteka Krakowska).  
ББК 63.3(0)5  
 S59 
185. Skałkowski A.M. Polacy na San Domingo 1802-1809. – Poznań: Czcionkami 
drukarni uniwersyteckiej, 1921. – 199 s.  
ББК 63.3(0)5  
 S66 
186. Skibiński M. Europa a Polska w dobie wojny o sukcesyę austryacką w latach 
1740-1745. T. 2. Dokumenty. – Kraków: Akademia Umiejętności, 1912. – 721 s.  
ББК 63.3(0)5  
 S66 
187. Smoleński W. Konfederacya targowicka. – Kraków: Druk W.L.Anczyca i 
Spółki, 1903. – 463 s.  
ББК 63.3(0)5  
 S68 
188. Smoleński W. Ostatni rok Sejmu Wielkiego. – 2-e wyd., niezmienione. – 
Kraków: Nakład księgarni G.Gebethnera i Spółki, 1897. – 481 s.  
ББК 63.3(0)5  
 S68 
189. Smoleński W. Rządy Pruskie na ziemiach polskich (1793-1807). – Warszawa: 
Nakładem i drukiem M.Arcta, 1903. – 74 s. – (Książki dla wszystkich).  
ББК 63.3(0)5  
 S68 
190. Smolka S. Dziennik Franciszka Smolki 1848-1849 w listach do żony. – 
Warszawa: Nakład Gebethnera i Wolffa, 1913. – 369 s.  
ББК 63.3(0)5  
 S68 
191. Sokolnicki M. Wojna polsko-rosyjska w roku 1831. – Poznań: Wielkopolska 
księgarnia nakładowa K.Rzepeckiego, 1919. – 368 s.  
ББК 63.3(0)5  
 S70 
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192. Sokołowski A. O sejmie czteroletnim. – Lwów: Nakładem Towarzystwa im. 
S.Staszica, 1891. – 197 s.  
ББК 63.3(0)5  
 S70 
193. Sołtyk R. Kampania 1809 r.: Raport o działaniach armii pozostającej pod 
rozkazami ks. J.Poniatowskiego podczas kampanii 1809 r. / Przekład z francuskiego 
E.Leszczyńskiej. – Warszawa: Druk J.Sikorskiego, 1906. – 207 s.  
ББК 63.3(0)5  
 S70 
194. Sorel A. Kwestya Wschodnia w w. XVIII: Rozbiór Polski i traktat w Kajnardżi. 
T. 1-2 / Z francuskiego przetłumaczyła M.Gomólińska. – 2-e wyd. – Warszawa: 
Nakład Gebethnera i Wolffa, 1905. – 157, 151 s.  
ББК 63.3(0)5  
 S73 
195. Sorel A. Sprawa wschodnia w XVIII wieku. Pierwszy podział Polski i traktat 
Kainardżyjski / Z przedmową S.Askenazego. – Lwów: Nakładem księgarni 
H.Altenberga, 1903. – 364 s.  
ББК 63.3(0)5  
 S73 
196. Spis rzeczy w tem dziele zawartych. Cz. 1. O papierach publicznych w 
ogólności; Cz. 2. O papierach publicznych w szczególności i o instytucyach które na 
ich handel wpływaja. – B.m.: B.w., B.r. – 488 s.  
ББК 63.3(0)5  
 S78 
197. Sprawa krożańska: Z aktów urzędowych, tudzież sprawozdań i mów adwokatów 
rocyjskich spisana. – Lwów: Nakładem "Gazety narodowej", 1895. – 155 s.  
ББК 63.3(0)5  
 S79 
198. Starczewski E. Widma przeszłości: Szkice historyczne / Z przedmową 
B.Lutomskiego. –wyd. pośmiertne. – Warszawa: Wydawnictwo T-wa Kresów 
Wschodnich, 1929. – 530 s.  
ББК 63.3(0)5  
 S81 
199. Szuman H. Wspomnienia Berlińskie i Poznańskie z r. 1848: Z przedmową  
A.Kraushara. – Warszawa: Drukarnia "Biblioteki Dzieł Wyborowych", 1899. –  
192 s. – (Biblioteka dzieł wyborowych; № 116).  
ББК 63.3(0)5  
 S99 
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200. Śleczkowska M. Wśród dziejowej zawieruchy: Obrazy historyczne od 1758-
1796 r. / 2-e wyd., zmienione. – Lwów; Warszawa: Książnica Polska Towarzystwa 
Nauczycieli szkół wyźszych, 1922. – 324 s.  
ББК 63.3(0)5  
 S67 
201. Śliwiński A. Joachim Lelewel: Zarys biograficzny lata 1786-1831. – Warszawa: 
Wydawnictwo M.Arcta, 1918. – 455 s.  
ББК 63.3(0)5  
 S67 
202. Śliwiński A. Joachim Lelewel: Zarys biograficzny lata 1786-1831. – 2-e wyd., 
przejrzane i uzupełnione. – Warszawa: Wydawnictwo kasy im. Mianowskiego,  
1932. – 434 s.  
ББК 63.3(0)5  
 S67 
203. Śliwiński A. Powstanie Listopadowe. – 5-e wyd. – Warszawa: Wydawnictwo 
M.Arcta, 1920. – 196 s.  
ББК 63.3(0)5  
 S67 
204. Śliwiński A. Powstanie Listopadowe. – Kraków: Spółka nakładowa  
"Książka". – 199 s.  
ББК 63.3(0)5  
 S67 
205. Śliwiński A. Powstanie styczniowe. – Warszawa: Wydawnictwo M.Arcta,  
1919. – 246 s.  
ББК 63.3(0)5  
 S67 
206. Tarnowski S. Z wakacyj. T. 1. – B.m.: B.w., B.r. – 477 s.  
ББК 63.3(0)5  
 T21 
207. Thiess F. Cuszima: Epopeja wojny morskiej. – Warszawa: Instytut wydawniczy 
"Plan", 1938. – 432 s.  
ББК 63.3(0)5  
 T45 
208. Tokarz W. Galicya w początkach ery józefińskiej w świetle ankiety urzędowej z 
roku 1783. – Kraków: Akademia Umiejętności, 1909. – 400 s.  
ББК 63.3(0)5  
 T70 
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209. Ursel A. Proces kleryków seminarjum łacińskiego we Lwowie 1836-1839. – 
Lwów: Skład główny w księgarni Gubrynowicza, 1935. – 93 s. – (Prace historyczno-
kulturalne; T. 2).  
ББК 63.3(0)5  
 U84 
210. Wajda S. Nie traćmy nadziei!. – B.m.: B.w., B.r. – 30 s.  
ББК 63.3(0)5  
 W17 
211. Wasylewski S. U księżnej pani / Przedmowę napisał J.Kallenbach. – 6-e wyd., 
przejrzane i uzupełnione. – Lwów; Poznań: Nakładem Wydawnictwa Polskiego, 
1922. – 206 s.  
ББК 63.3(0)5  
 W30 
212. Wawrzkowicz E. Monografie w zakresie dziejów nowożytnych. T. 18. Anglia a 
sprawa Polska 1813-1815 / Wyd. S.Askenazy. – Kraków; Warszawa: Druk 
W.L.Anczyca i Spółki, 1919. – 523 s.  
ББК 63.3(0)5  
 W35 
213. Weyssenhoff J. Pamiętnik generała Jana Weyssenhoffa / Wyd. J.Weyssenhoff. – 
Warszawa: Nakład Gebethnera i Wolffa, 1904. – 251 s.  
ББК 63.3(0)5  
 W61 
214. Widerszal L. Sprawy Kaukaskie w polityce Europejskiej w latach 1831-1864. – 
Warszawa: Nakładem Towarzystwa Naukowego, 1934. – 271 s. – (Rozprawy 
historyczne Towarzystwa Naukowego; T. 13, Zeszyt 1).  
ББК 63.3(0)5  
 W65 
215. Widmann K. Franciszek Smolka jego życie i zawód publiczny. Cz. 1. Od roku 
1810 do roku 1847. – Lwów: Z instytutu Stauropigiańskiego, 1984. – 991 s.  
ББК 63.3(0)5  
 W65 
216. Wojna polsko-rosyjska 1792 r. – B.m.: B.w., B.r. – 432 s.  
ББК 63.3(0)5  
 W80 
217. Wojny Napoleońskie: Atlas. – Warszawa: Główna księgarnia wojskowa, 1927. – 
82 s. – (Kurs historji wojen; T. 1).  
ББК 63.3(0)5  
 W80 
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218. Wolański A. Wojna polsko-rosyjska 1792 r.: Kampania koronna. – Kraków: 
Nakładem księgarni D.E.Friedleina, 1920. – 451 s.  
ББК 63.3(0)5  
 W81 
219. Wolicki K. Wspomnienia z czasów pobytu w cytadeli warszawskiej i na Śyberji. 
– Lwów: Nakładem księgarni Gubrynowicza i Schmidta, 1876. – 288 s.  
ББК 63.3(0)5  
 W81 
220. Wołoszynowski J. Rok 1863. – Poznań: Wydawnictwo Polskie, B.r. – 468 s.  
ББК 63.3(0)5  
 W81 
221. Wspomnienia jenerała Klemensa Kołaczkowskiego. Ks. 1-3. Od roku 1793 do 
1830. – Kraków: Spółka Wydawnicza Polska, 1898-1900. – 168, 171, 128 s.: ryc.  
ББК 63.3(0)5  
 W91 
222. Wspomnienia z roku 1788 po 1792. – Poznań: Nakładem księgarni  
J.K.Żupańskiego, 1862. – 142 s.  
ББК 63.3(0)5  
 W91 
223. Wspomnienia z roku 1830-1831: Rodakom a w szczególności spółtowarzyszom 
w tej wojnie. – Chrzanów: B.w., 1881. – 304 s.  
ББК 63.3(0)5  
 W91 
224. Z sejmem!. – Lwów: Nakładem drukarni ludowej, 1879. – 40 s.  
ББК 63.3(0)5  
 Z88 
225. Zapiski polityczne. – Lwów: Nakładem Z.Zelanda, 1871. – 16 s.  
ББК 63.3(0)5  
 Z30 
226. Zarys organizacyi władz administracyjnych dla Galicyi: Projekt. – Kraków: W 
drukarni “Czasu”, 1871. – 41 s.  
ББК 63.3(0)5  
 Z35 
227. Zdziechowski M. Chateaubriand i Bourbonowie. – Wilno: Nakładem Komitetu 
T-wa Pomocy Naukowej im. Wróblewskich, 1934. – 279 s.  
ББК 63.3(0)5  
 Z41 
228. Zdziechowski M. Chateaubriand i Napoleon. – Wilno: Skład główny w 
księgarni Sw.Wojciecha, 1932. – 229 s. – (Bibljoteka "Źródeł Mocy"; № 4).  
ББК 63.3(0)5  
 Z41 
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229. Zielonka K. Wspomnienia z powstania 1863 roku i z życia na wygnaniu w 
Syberyi. – Lwów: Macierz Polska, 1913. – 190 s. – (Biblioteka Macierzy Polskiej;  
№ 80).  
ББК 63.3(0)5  
 Z64 
230. Zielonka L.J. Wspomnienia z Syberyi od roku 1863-1869. – Kraków: Spółka 
wydawnicza Polska, 1906. – 320 s.  
ББК 63.3(0)5  
 Z64 
231. Zimmermann K. Fryderyk Wielki i jego kolonizacya rolna na ziemiach 
Polskich. T. 1. – Poznań: Nakładem i czcionkami drukarni i księgarni św. Wojciecha, 
1915. – 398 s.  
ББК 63.3(0)5  
 Z68 
232. Zimmermann K. Fryderyk Wielki i jego kolonizacya rolna na ziemiach 
Polskich. T. 2. – Poznań: Nakładem i czcionkami drukarni i księgarni św. Wojciecha, 
1915. – 496 s.  
ББК 63.3(0)5  
 Z68 
233. Źródła do dziejów drugiego i trzeciego rozbioru Polski. T. 1. Polityka Rosyi i 
Prus wobec Polski do początków Sejmu Czteroletniego do ogłoszenia Konstytucyi 
Trzeciego Maja. 1788-1791 / Wyd. B.Dembiński. – Lwów: Nakładem Towarzystwa 
dla popierania nauki Polskiej, 1902. – 565 s.  
ББК 63.3(0)5  
 Z87 
234. Zweig S. Józef Fouché: Powieść biograficzna / Przełożyła R.Centnerszwerowa. 
– Warszawa: Instytut Wydawniczy "Renaissance", B.r. – 304 s.  
ББК 63.3(0)5  
 Z98 
235. Żytkowicz L. Rządy Repnina na Litwie w latach 1794-7. – Wilno: Nakładem 
Towarzystwa Przyjaciół Nauk, 1938. – 464 s. – (Rozprawy wydziału III 
Towarzystwa Przyjaciół Nauk; T. 10).  
ББК 63.3(0)5  
 Z99 
236. Żywot Adolfa Januszkiewicza i jego listy ze stepów Kirgizkich. T. 1. – 2-e wyd. 
– Berlin: Księgarnia B.Behr'a, 1875. – 248 s.  
ББК 63.3(0)5  
 Z99 
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***** 
237. Annuaire des deux mondes: Histoire générale des divers états. T. 7. 1856-1857. 
– Paris: Bureau de la Révue des deux Mondes, 1857. – 955 p.  
ББК 63.3(0)5  
 A60 
238. Instructions et dépêches des résidents de France à Varsovie. 1807-1813 / 
Publiees par M.Handelsman. – Cracovie: Edition de l'Académie des Sciences, 1914. – 
705 p.  
ББК 63.3(0)5  
 I – 67 
239. La Pologne: Scènes historiques / Sous la direction de L.Chodzko. – Paris: Chez 
L.Editeur Rue S Honoré. – 480 p.  
ББК 63.3(0)5  
 P80 
240. Kraushar A. Mémoire sur l'Histoire de la Société scientifique fondée à Leipzig 
par Joseph Alexandre prince Jablonowski, palatin de Nowogrodek (1774-1911). – 
Varsovie: Wende et comp., 1913. – 45 s.  
ББК 63.3(0)5  
 K81 
241. Martin M. Une française à Varsovie en 1766: Madame Geoffrin chez le roi de 
Pologne Stanislas-Auguste. – Paris: Bibliothèque Polonaise, 1936. – 91 p.  
ББК 63.3(0)5  
 M35 
242. Schlosser F.C. Histoire des révolutions politiques et littéraires de l'Europe 18 
siecle. – Traduite de l'allemand. – Paris: J.L.J. Brière, 1825. – 406 p.  
ББК 63.3(0)5  
 S33 
243. Smolka S. L'Europe et la Pologne à la veille et au lendemain de son 
démembrement. – Rome: Libreria spithoever, 1915. – 147 p.  
ББК 63.3(0)5  
 S68 
244. Taine H. L'Ancien Régime. Livre II. Les moeurs et les caractères. – 2-e édition 
revue et corrigée. – Varsovie: Gebethner &Wolff, B.r. – 69 p. – (Bibliotèque des 
écoles; № 12).  
ББК 63.3(0)5  
 T15 
245. Thiers A. Histoire du Consulat et de l'Empire. T. 3. – Leipzig: J.P.Meline, 
libraire-éditeur, 1845. – 440 p.  
ББК 63.3(0)5  
 T 45 
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63.3(0)6 Новітня історія 
1. Dokumenty dotyczące akcji Delegacyj Polskich w Komisjach Mieszanych 
Reewakuacyjnej i Specjalnej w Moskwie. Zeszyt 3. Pierwsze sprawozdanie roczne z 
działalności delegacyj (7/V 1921-17/V 1922). – Warszawa: B.w., 1922. – 47 s.  
ББК 63.3(0)6  
 D69 
2. Ordynacja wyborcza. – B.m.: B.w., B.r. – 170 s.  
ББК 63.3(0)6  
 O-69 
3. Pamiętniki bezrobotnych. Nr.1-57. – Warszawa: Instytut Gospodarstwa 
Społecznego, 1933. – 608 s.  
ББК 63.3(0)6  
 P20 

63.3(2) Історія Російської держави 
1. Бестужевъ-Рюминъ К. Біографіи и характеристики: Татищевъ, Шлецеръ, 
Карамзинъ, Погодинъ, Соловьевъ, Ешевскій, Гильфердингъ. – С.-Петербургъ: 
Тип. В.С.Балашева, 1882. – 358 с.  
ББК 63.3(2)  
 Б53 
2. Бестужевъ-Рюминъ К. Русская исторія. Т. 1 / Изд. Д.Е.Кожанчикова. – 
Санктъ-Петербургъ: Тип. А.Траншеля, 1872. – 482 с.  
ББК 63.3(2)  
 Б53 
3. Бояринъ Лукьянъ Степановичъ Стръшневъ: Филаретъ Милостивый на 
святой Руси. – 3-е изд. – С.-Петербургъ: Тип. П.В.Мартынова, 1903. –  
22 с.  
ББК 63.3(2)  
 Б86 
4. Грот Я.К. Труды. Т. 4. Изъ русской исторіи: Изслъдованія, очерки, 
критическія замътки и матеріалы. ( 1845-1890) / Подъ ред. К.Я.Грота. – С.-
Петербургъ: Тип. Министерства Путей Сообщенія, 1901. – 768 с.  
ББК 63.3(2)  
 Г89 
5. Записки графа Эрнста Миниха сына фельдмаршала: Писанныя имъ для 
дътей въ Вологдъ въ 1758. – 2-е изд. – С.-Петербургъ: Изд. "Русской старины", 
1891. – 328 с.  
ББК 63.3(2)  
 З-32 
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6. Извъстія русскаго генеалогическаго общества. Вып. 1. – С.-Петербургъ: 
Тип. П.В.Мартынова, 1900. – 232 с.+Съ прилож. фототипическаго портрета и 4-
х таблицъ снимковъ.  
ББК 63.3(2)  
 И33 
7. Извъстія русскаго генеалогическаго общества. Вып. 2. – С.-Петербургъ: 
Тип. А.Бенке, 1903. – 164, 49, 49, 28 с.+Съ прилож. фототипическаго портрета и 
4-х таблицъ снимковъ.  
ББК 63.3(2)  
 И33 
8. Игнатовичъ И.И. Помъщичьи крестьяне наканунъ освобожденія. – 2-е изд., 
доп. – М.: Тип. т-ва И.Д.Сытина, 1910. – 312 с.  
ББК 63.3(2)  
 И26 
9. Карамзинъ Н.М. Исторія государства россійскаго: Сочиненіе. Т. 8. –  
С.-Петербургъ: Изд. А.С.Суворина, 1889. – 272 с. – (Дешевая библиотека).  
ББК 63.3(2)  
 К21 
10. Карамзинъ Н.М. Исторія государства россійскаго: Сочиненіе. Т. 9. –  
С.-Петербургъ: Изд. А.С.Суворина, 1889. – 406 с. – (Дешевая библиотека).  
ББК 63.3(2)  
 К21 
11. Карамзинъ Н.М. Исторія государства Россійскаго: Сочиненіе въ 3-хъ 
книгахъ заключающихъ въ себъ двънадцать томовъ, съ полными примъчаніями. 
Кн. 1. Т. 1-4 / Изд. И. Эйнерлинга. – 5-е изд. – Санктпетербургъ: Въ тип. 
Эдуарда Праца, 1842. – 155, 191, 168, 174 с.  
ББК 63.3(2)  
 К21 
12. Карамзинъ Н.М. Исторія государства Россійскаго: Сочиненіе въ 3-хъ 
книгахъ заключающихъ въ себъ двънадцать томовъ, съ полными примъчаніями. 
Кн. 2. Т. 5-8 / Изд. И.Эйнерлинга. – 5-е изд. – Санктпетербургъ: Въ тип. 
Эдуарда Праца, 1842. – 242, 227, 134, 142 с. 
ББК 63.3(2)  
 К21 
13. Карамзинъ Н.М. Исторія государства Россійскаго: Сочиненіе въ 3-хъ 
книгахъ заключающихъ въ себъ двънадцать томовъ, съ полными примъчаніями. 
Кн. 3. Т. 9-12 / Изд. И. Эйнерлинга. – 5-е изд. – Санктпетербургъ: Въ тип. 
Эдуарда Праца, 1843. – 279, 166, 199, 183 с. 
ББК 63.3(2)  
 К21 
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14. Карамзинъ Н.М. Исторія государства Россійскаго: Сочиненіе. Т. ХI и ХII / 
Изд. А.Смирдина. – 6-е изд. – Санктпетербургъ: Въ тип. Эдуарда Праца, 1853. – 
425 с. – (Полное собраніе сочиненій русскихъ авторовъ).  
ББК 63.3(2)  
 К21 
15. Карамзинъ Н.М. Исторія государства Россійскаго: Сочиненіе. Т. 4. / Изд. 
Т-ва “Книговъдъ”. – С.-Петербургъ: Типо-Литографія И.А.Литвинова, 1897. – 
251 с.  
ББК 63.3(2)  
 К21 
16. Карамзинъ Н.М. Примъчанія къ I, II тому исторіи Государства Россійскаго. 
– Санктпетербургъ: Въ тип. Императорской Академіи Наукъ, 1852. –  254 с., 
194 с.  
ББК 63.3(2)  
 К21 
17. Карамзинъ Н.М. Примъчанія къ VII тому исторіи Государства Россійскаго. 
– Санктпетербургъ: Въ тип. Императорской Академіи Наукъ, 1852. –  
317 с.  
ББК 63.3(2)  
 К21 
18. Крестьянское дъло въ царствованіе императора Александра II: Матеріалы 
для исторіи освобожденія крестьянъ. Т. 2. Губернскіе комитеты ихъ депутаты, 
редакціонныя коммиссіи въ кремтьянскомъ дълъ. Ч. 1 / Сост. А.Скребицкій. – 
Боннъ на Рейнъ: Печатано въ тип. Фридриха Крюгера, 1863. – 594 с.  
ББК 63.3(2)  
 К80 
19. Львовъ Г.Е. Наше земство и 50 лътъ его работы / Г.Е.Львовъ, Т.И.Полнеръ. 
– М.: Изд."ЗАДРУГА", 1914. – 60 с.  
ББК 63.3(2)5  
 Л89 
20. Материалы по истории крестьянской промышленности XVIII и первой 
половины XIX в. Т. 1. – М.-Л.: Изд-во Академии Наук СССР, 1935. – 427 с. – 
(Труды историко-археографического института. Т. 15).  
ББК 63.3(2)  
 М34 
21. Михайловский-Данилевский А.И. Императоръ Александръ I-й и его 
сподвижники въ 1812, 1813, 1814, 1815 годахъ. Военная галерея Зимняго 
Дворца: Жизнеописанія. Т. 4. Вып. 78-86 / Изд. И.Песоцкаго. – С. Петербургъ: 
Въ тип. Карла Крайя, 1846. – 29, 7, 3, 7, 5, 6, 5, 11 с.  
ББК 63.3(2)  
 М69 
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22. Михайловский-Данилевский А.И. Императоръ Александръ I-й и его 
сподвижники въ 1812, 1813, 1814, 1815 годахъ. Военная галерея Зимняго 
Дворца.: Жизнеописанія. Т. 4. Вып. 87 – 102 / Изд. И.Песоцкаго. –  
С.- Петербургъ: Въ тип. Карла Крайя, 1846. – 26,5,11,9,10,7,4,3 с.  
ББК 63.3(2)  
 М69 

23. Москва бълокаменная: Ея святыни и достопримъчательности. –  
С.-Петербургъ: Изд. Ред. народнаго журнала "Мірской Въстникъ", 1875. –  
298 с.: 30 рис.  
ББК 63.3(2)  
 М82 

24. Ниве П.А. Отечественная война. – С.-Петербургъ: Тип. Морского 
Министерства, въ Главном Адмиралтействъ, 1912. – С. 641 – 800.  
ББК 63.3(2)47  
 Н60 

25. Николаевская эпоха: Воспоминанія французскаго путешественника 
маркиза де-Кюстина. – М.: Т-во Скоропечатни А.А.Левенсонъ, 1910. – 163 с. – 
Съ приложеніемъ дневника А.О.Смирновой (1845 г.).  
ББК 63.3(2)  
 Н63 

26. Отечествоведение: Россія по разсказамъ путешественниковъ и ученымъ 
изслъдованіямъ: Учебное пособые. Т. 3. Кавказъ и Уралъ / Сост. Д.Семеновъ. – 
3-е изд. – М.: Тип. С.Орлова, 1879. – 198 с.  
ББК 63.3(2)  
 О - 82 

27. Петрушевскій А. Разсказы про старое время на Руси отъ начала Русской 
земли до Петра Великаго. – 7-е изд. – М.: Тип. Т.Рисъ, 1880. – 360 с.: 4 ил. – 
Удостоено Комитетомъ Грамотности первой преміи и Ученымъ Комитетомъ 
Министерства Госуд. Имуществъ золотой медали.  
ББК 63.3(2)4  
 П31 

28. Платоновъ С.О. (проф.). Сокращенный курсъ русской исторіи: Для средней 
школы. – 4-е изд., доп. – Петроградъ: Складъ изд. у Я.Башмакова и К., 1917. – 
443 с. + 8 карть.  
ББК 63.3(2)  
 П37 
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29. Поучительныя слова При Высочайшемъ Дворъ Ея Императорскаго 
Величества Благочестивъйшія Великія Государыни Екатерины Алексъевны: 
Cказыванныя его Императорскаго Высочества Учиителемъ и Придворнымъ 
Проповъдникомь Преосвященнъйшимъ Платономъ. Т. 2. – М.: Б.в., 1780. –  
444 с.  
ББК 63.3(2)  
 П 64 
30. Продолженіе Древней Россійской Вивліооики. Ч. 11. – Санктпетербургъ: 
При Императорской Академіи Наукъ, 1801. – 320 с.  
ББК 63.3(2)  
 П78 
31. Протоколы об'единительного с'езда РСДРП: Состоявшегося в Стокгольме 
в 1906 г. – М.; Л.: Госиздат., 1926. – 405 с. – На обл. навза: Протоколы 
объединительного съезда РСДРП.  
ББК 63.3(2)  
 П83 
32. Русская земля (природа страны, населеніе и его промыслы): Сборникъ для 
народнаго чтенія. Т. 1. Съверный край / Сост. И.Поддубный. – М.: Тип. Выс. 
утв. Т-ва И.Д.Сытина, 1896. – 234 с. – (Приходская библіотека).  
ББК 63.3(2)  
 Р89 
33. Сборникъ Императорскаго Русскаго Историческаго Общества. Т. 145. 
Дипломатическая переписка Императрицы Екатерины II. Ч. 9. 1776-1777 гг. – 
Петроградъ: Тип. В.О.Киршбаума, 1914. – 560 с.  
ББК 63.3(2)  
 С23 
34. Сборникъ Императорскаго Русскаго Историческаго Общества. Т. 146. 
Бумаги Кабинета Министров Императрицы Анны Іоановны 1731-1740 гг. – 
Юрьевъ: Тип. К.Маттисена, 1915. – 568 с.  
ББК 63.3(2)  
 С23 
35. Сборникъ Императорскаго Русскаго Историческаго Общества. Т. 147. 
Матеріалы Екатерининской законодательной комиссіи. Ч. 14. – Петроградъ: 
Тип. Главнаго Управленія Удъловъ, 1915. – 391 с.  
ББК 63.3(2)  
 С23 
36. Сборникъ Императорскаго Русскаго Историческаго Общества. Т. 148. 
Дипломатическая переписка англійскихъ представителей при дворъ 
Императрицы Елисаветы Петровны. Ч. 15. 1750-1753. – Петроградъ: Тип. 
М.А.Александрова, 1916. – 554 с.  
ББК 63.3(2)  
 С23 
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37. Сборникъ русскаго историческаго общества. Т. 6. – С.Петербургъ: Тип. 
Императорской Академіи Наукъ, 1871. – 518 с.  
ББК 63.3(2)  
 С23 

38. Сказанія о Русской Землъ. Ч. 3. Образованіе Московскаго Государства при 
преемникахъ Димитрія Іоанновича Донского / Сост. А.Нечволодовъ. –  
С.-Петербургъ: Гос. тип., 1913. – 338с.  
ББК 63.3(2)  
 С42 

39. Соловьев С.М. Сочиненія. – С.-Петербургъ: Тип. брат. Пантелеевыхъ, 
1882. – 536 с.  
ББК 63.3(2)  
 С60 

40. Сочиненія императрицы Екатерины II на основаніи подлинных рукописей. 
Т. 5. Гл. изъ "Велизарія", Были и небылицы, Тайна противо – нелъпаго 
Общества, Leoniana, Relation authentique, Новые автографы и пр. / Съ 
объяснительными примъчаніями академика А.Н.Пыпина. – С.-Петербургъ: Тип. 
Императорской Академіи Наукъ, 1903. – 400 с.  
ББК 63.3(2)  
 С69 

41. Сочиненія императрицы Екатерины II на основаніи подлинных рукописей. 
Т. 7. Антидотъ / Съ объяснительными примъчаніями академика А.Н.Пыпина. – 
С.-Петербургъ: Тип. Императорской Академіи Наукъ, 1901. – 362 с.  
ББК 63.3(2)  
 С69 

42. Сочиненія императрицы Екатерины II на основаніи подлинных рукописей. 
Т. 8. Труды историческіе. Ч. 1-2. Записки касательно Россійской исторіи / Съ 
объяснительными примъчаніями академика А.Н.Пыпина. – С.-Петербургъ: Тип. 
Императорской Академіи Наукъ, 1901. – 464 с.  
ББК 63.3(2)  
 С69 

43. Сочиненія императрицы Екатерины II на основаніи подлинных рукописей. 
Т. 10. Труды историческіе. Ч. 5-6. Записки касательно Россійской исторіи / Съ 
объяснительными примъчаніями академика А.Н.Пыпина. – С.-Петербургъ: Тип. 
Императорской Академіи Наукъ, 1901. – 336 с.  
ББК 63.3(2)  
 С69 
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44. Сочиненія императрицы Екатерины II на основаніи подлинных рукописей. 
Т. 11. Труды историческіе: Записки касательно Россійской исторіи. Окончаніе / 
Съ объяснительными примъчаніями академика А.Н.Пыпина. – С.-Петербургъ: 
Тип. Императорской Академіи Наукъ, 1906. – 734 с.  
ББК 63.3(2)  
 С69 
45. Сочиненія императрицы Екатерины II на основаніи подлинных рукописей. 
Т. 12. Автобіографическія записки / Съ объяснительными примъчаніями 
академика А.Н.Пыпина. – Санктпетербургъ: Тип. Императорской Академіи 
Наукъ, 1907. – С. 499 – 852.  
ББК 63.3(2)  
 С69 
46. Устрялова Н. Исторія царствованія Петра Великаго. Т. 2. Потъшные и 
азовскіе походы. – С.-Петербургъ: Въ Тип. II-го Отдъленія Собств. Его Имп. 
Вел., 1858. – 594 с.  
ББК 63.3(2)  
 У82 
47. Устрялова Н. Русская исторія. Ч. 1. Древняя исторія. – 3-е изд. – 
Санктпетербургъ: Въ тип. военно-учебныхъ заведеній, 1845. – 434 с.  
ББК 63.3(2)  
 У82 
48. Устрялова Н. Русская исторія. Ч. 1. Древняя исторія. – 5-е изд. испр. и доп. 
ист. обозръніемъ царствованія Николая I. – Санктпетербургъ: Въ тип. Аполлона 
Фридрихсона, 1855. – 446 с.+ 5 карт.  
ББК 63.3(2)  
 У82 
49. Учебникъ русской исторіи / Сост. К.В.Елпатьевскій. – 12-е изд. –  
С.-Петербургъ: Тип. М.М.Стасюлевича, 1909. – 477 с. 
ББК 63.3(2)  
 У91 
50. ХI-й с'езд Российской Коммунистической Партии (большевиков). Март – 
апрель 1922 г.: По бюллетням с'езда. – Смоленск: Военный Редакционный 
Совет при Р. В. С. Запфронта, 1922. – 223 с.  
ББК 63.3(2)  
 О – 42 
51. Царское пребываніе въ Москвъ въ апрълъ 1900 года. – С.-Петербургъ: Тип. 
бр. Пантелеевыхъ, 1900. – 128 с.  
ББК 63.3(2)  
 Ц19 
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52. Черепнинъ Н. Освобожденіе крестьянъ отъ кръпостной зависимости. –  
С.-Петербургъ: Типо-литографія М.И.Фроловой, 1902. – 71 с.  
ББК 63.3(2)  
 Ч-46 
53. Четырнадцатая конференция Российской коммунистической партии 
(большевиков): Стенографический отчет. – М.; Л.: Госиздат., 1925. – 335 с.  
ББК 63.3(2)  
 Ч-54 
54. Шкляревскій А. Т.Н.Грановскій: По поводу столътія со дня его рожденія. – 
М.: Типо-лит.,Т-ва И.Н.Кушнеревъ и К., 1913. – 45 с.  
ББК 63.3(2)  
 Ш66 
55. Экономическое состояніе городскихъ поселеній Европейской Россіи въ 
1861-62 г. Ч. 1. – Санктпетербургъ: Въ тип. К.Вульфа, 1863. – Б.с. 
ББК 63.3(2)  
 Э40 
56. Экономическое состояніе городскихъ поселеній Европейской Россіи въ 
1861-62 г. Ч. 2. – Санктпетербургъ: Въ тип. К.Вульфа, 1863. – Б.с. 
ББК 63.3(2)  
 Э40 
57. Южаков С.Н. М.М.Сперанскій. Его жизнь и общественная деятельность: 
Біографическій очеркъ. – С.-Петербургъ: Тип. Высочайше утвержд. Товарищ. 
"Общ. Польза", 1892. – 88 с. – (Жизнъ замъчательныхъ людей).  
ББК 63.3(2)  
 Ю17 
58. Южно-русские рабочие союзы / Под ред. В.В.Максакова и В.И.Невского. – 
М.: Новая Москва, 1924. – 350 с.  
ББК 63.3(2)  
 Ю19 

***** 
59. Aleksander Despot Zenowicz B. Gubernator Tobolski. – Lwów: Nakładem 
Juliusza Birkenmaiera, 1893. – 11 s.  
ББК 63.3(2)  
 A32 
60. Barwiński E. Przymierze Polsko-Austryackie z roku 1613: Przyczynek do 
historyi stosunków austryacko-polskich za Zygmunta III. – Lwów: Nakładem autora, 
1896. – 22 s.  
ББК 63.3(2)4  
 B28 
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61. Brandes J. Rosya / Przełożyla z angielskego M.Sarnecka. – Lwów: Nakład 
księgarni Polskiej, 1905. – 352 s.  
ББК 63.3(2)  
 B84 
62. Bujak F. Kalimach i znajomość państwa tureckiego w Polsce około początku 
XVI w. – Krakow: Nakładem Akademii Umiejętnosci, 1900. – 23 s.  
ББК 63.3(2)4  
 B92 
63. Gawronski F.R. Rok 1863 na Rusi: Ruś Czerwona i Wschód. – Lwów: 
Nakładem księgarni H.Altenberga, 1902. – 352 s. – Aneksy do T. 1 Ruś w roku 1863.  
ББК 63.3(2)  
 G27 
64. Hirschberg A. Dymitr Samozwaniec. – Lwów: Nakładem księgarni 
Gubrynowicza i Schmidta, 1898. – 296 s.: il.  
ББК 63.3(2)  
 H68 
65. Historya Trojańska 1563 / Wyd. S.Adalberg. – Kraków: Nakładem Akademii 
Umiejętności, 1896. – 109 s. – (Biblioteka pisarzów Polskich).  
ББК 63.3(2)4  
 H69 
66. Janowski L. O tak zwanej "Historyi Rusów". – Kraków: Druk W.L.Anczyca i 
Spółki, 1913. – 44 s.  
ББК 63.3(2)  
 J23 
67. Kennan J. Syberya. Serya 1-3 / Przełożył autor "Wspomnień więżnia". –  
4-e wyd. – Lwów: Nakładem Tłómacza, 1895. – 241, 247, 241 s.  
ББК 63.3(2)  
 K33 
68. Koneczny F. Dzieje Rosyi. T. 1. Do roku 1449. – Warszawa: Nakładem spółki 
wydawniczej, 1917. – 511 s.  
ББК 63.3(2)  
 K72 
69. Grąbczewski B. Na służbie rosyjskiej: Fragmenty wspomnień. – Warszawa: 
Nakład Gebethnera i Wolffa, 1926. – 273 s.  
ББК 63.3(2)  
 C71 
70. Mienicki R. Archiwum Murawjewskie w Wilnie (R. 1898-1901-1936). – 
Warszawa: Nakladem archiwów Państwowych, 1937. – 85 s.  
ББК 63.3(2)  
 M66 
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71. Murawiew M.M. ("Wieszatela"). Pamiętniki 1863-1865 / Tłomaczone z 
oryginału rosyjskiego przez J.Cz.; Z przedmową S.Tarnowskiego. – 3-e wyd. – 
Kraków: Spółka Wydawnicza Polska, 1902. – 163 s.  
ББК 63.3(2)  
 M96 
72. Orsetti M. Piotr Kropotkin (1842-1921). – Warszawa: Wydawnictwo Związku 
Spółdzielni Spożywców R.P., 1928. – 40 s. – (Z cyklu: "Z życia ludzi godnych 
uwagi"; № 3) 
ББК 63.3(2)  
 O-80 
73. Paléologue M. Aleksander I dziwny car. – Lwów: Książniga-Atlas, B.r. – 360 s.: 
9 ryc.  
ББК 63.3(2)  
 P17 
74. Prochaska A. Samorząd województwa Ruskiego w walce z oprzyszkami. – 
Kraków: Nakładem Akademii Umiejętności, 1907. – 68 s.  
ББК 63.3(2)  
 P93 
75. Sybir: Obrazy i wspomnienia. – Warszawa: Nakładem Gebethera i Wolffa, 
1916. – 153 s.  
ББК 63.3(2)  
 S98 

***** 
76. Socialisme en Russie: Etude contemporaine. – Paris: Chez tous les libraires, 
1860. – 274 p.  
ББК 63.3(2)  
 S 70 
77. Herzen A. Du développement des idées révolutionnaires en Russie. – Londres: 
Jeffs, libraire, Burlington arcade, 1853. – 144 p.  
ББК 63.3(2)  
 H60 

63.3(4Укр) Історія України 
1. Волынская губернія: Географическо-исторический очеркъ / Сост. 
С.Каретниковъ. – 1-е изд. – Ковель: Типо-Литографія М.Айзенберга, 1905. –  
90 с.  
ББК 63.3(4Укр)  
 В70 
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2. Костомаров М. Історичні монографії. Т. 9. Руіна. III. Гетьманованнє 
Самійловича. – Л.: З друкарнї Наукового Тов. ім. Шевченка, 1894. – 214 с. – 
(Руска Історична Біблїотека; Т. 16).  
ББК 63.3(4Укр) 
 К72 
3. Теодоровичъ Н.И.  Городъ Владимиръ Волынской губерніи въ связи съ 
исторіей Волынской Іерархіи: Ист. очеркъ. – Почаевъ: Тип. Почаево-Успенской 
Лавры, 1893. – 270 с.  
ББК 63.3(4Укр)  
 Т33 
4. Теодоровичъ Н.И.  Историко-статистическое описаніе церквей и 
приходовъ Волынской епархіи. Т. 1. – Почаевъ: Тип. Почаево-Успенской 
Лавры, 1888. – 430 с.  
ББК 63.3(4Укр)  
 Т33 
5. Теодоровичъ Н.И.  Историко-статистическое описаніе церквей и 
приходовъ Волынской епархіи. Т. 2. Уъзды Ровенскій, Острожскій и  
Дубенскій. – Почаевъ: Тип. Почаево-Успенской Лавры, 1889. – С. 435-1120.  
ББК 63.3(4Укр)  
 Т33 
6. Теодоровичъ Н.И.  Историко-статистическое описаніе церквей и 
приходовъ Волынской епархіи. Т. 3. Уъзды Кременецкій и Заславскій.  
Почаевъ: Тип. Почаево-Успенской Лавры, 1893. – 670 с.  
ББК 63.3(4Укр)  
 Т33 
7. Теодоровичъ Н.И.  Историко-статистическое описаніе церквей и 
приходовъ Волынской епархіи. Т. 4. – Почаевъ: Тип. Почаево-Успенской 
Лавры, 1898. – 928 с.  
ББК 63.3(4Укр)  
 Т33 
8. Теодоровичъ Н.И.  Историко-статистическое описаніе церквей и 
приходовъ Волынской епархіи. Т. 5. Ковельскій уъздъ – Почаевъ: Тип. 
Почаево-Успенской Лавры, 1903. – 559 с.  
ББК 63.3(4Укр)  
 Т33 

***** 
9. Akta grodzkie i ziemskie z archiwum państwowego we Lwowie: Ogłaszane 
przez Towarzystwo Naukowe we Lwowie. T. 25. Lauda sejmikowe Halickie 1696-
1772 / Wyd. W.Hejnosz. – Lwów: Nakładem Towarzystwa Naukowego z zasiłkiem 
funduszu kultury narodowej, 1935. – 761 s.  
ББК 63.3(4Укр)  
 A29 
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10. Chojecki Z. Jan Chojecki. Poseł Województwa Kijowskiego na Sejm 
Czteroletni. – Kijów: Czcionkami Drukarni Polskiej, 1912. – 67 s.  
ББК 63.3(4Укр)  
 C55 

11. Cichocka-Petrażycka Z. Żywioł Niemiecki na Wołyniu. – Warszawa: Wydane z 
zasiłku Funduszu Kultury Narodowej, 1933. – 169 s. – (Bibljoteka Szoły Głównej 
Handlowej w Warszawie).  
ББК 63.3(4Укр)  
 C58 

12. Gawronski R. Obszar, zaludnienie i tworzenie się Kozaczyzny. – Kraków: 
Nakładem "Świata słowiańskiego", 1914. – 70 s.  
ББК 63.3(4Укр)  
 G27 

13. Górski W.P. Powiat Mohylowski w gubernii Podolskiej: Opis geograficzno-
historyczny wszystkich miast, miasteczek, wsi, przysiołków, futorów, słowem 
zaludnionych miejscowości w tym powiecie, z dodaniem odpowiednich 
dokumentów. – Kraków: Czcionkami drukarni "Czasu", 1902. – 346 s.  
ББК 63.3(4Укр)  
 G65 

14. Jaworski F. Baszta prochowa i Archiwum Miejskie. – Lwów: Z drukarni      
W.A.Szyjkowskiego, 1905. – 40 s.: ryc.  
ББК 63.3(4Укр)  
 J30 

15. Jaworski F. Nobilitacya miasta Lwowa. – Lwów: Nakładem towarzystwa 
miłośników przeszłości, 1909. – 59 s.: 2 ryc. – (Biblioteka Lwowska).  
ББК 63.3(4Укр)  
 J30 

16. Kowalski K. Stosunki rodzinne i zwyczaje spadkowe włościan w latach 1775-
1870: W świetle tabuli prowincjonalnej cyrkułów Lwowskiego i Samborskiego. – 
Warszawa: Nakładem Państw. Instytutu Naukowego Gosp. Wiejsk., 1932. – 113 s. – 
(Bibljoteka Puławska. Serja prac społeczno-gospodarczych; № 33).  
ББК 63.3(4Укр)  
 K79 

17. Księga radziecka miasta Drohobycza 1542-1563 / Wydała H.Polaczkówna. – 
Lwów: Nakładem Towarzystwa Naukowego, 1936. – 156 s.  
ББК 63.3(4Укр)  
 K88 
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18. Kunasiewicz S. Lwów w roku 1809. Ustąpienie Austryaków. Zajęcie miasta 
przez siedmnastu żołnierzy polskich. Moskiewskie rządy: Opowieść dziejowa spisana 
na podstawie pamiętnika naocznego świadka, gazet, notatek i dokumentów. – Lwów: 
Nakładem Towarzystwa im. S.Staszica, 1890. – 187 s.  
ББК 63.3(4Укр)  
 K92 
19. Kunzek T. Dziesięciolecie isnienia i działalności Podolskiego Towarzystwa 
Turystyczno-Krajoznawczego 1925-1935. – Tarnopol: Nakładem Podolskiego 
Towarzystwa Turystyczno-Krajoznawczego, 1935. – 48 s.  
ББК 63.3(4Укр)  
 K92 
20. Lama J. Kroniki Lwowskie umieszczane w "Gazecie Narodowej" w r. 1868-
1869, jako przyczynek do historji Galicji. – Lwów: Nakładca i właściciel drukarni 
A.J.O.Rogosz, 1874. – 318 s.  
ББК 63.3(4Укр)  
 L20 
21. Materyały historyczne. T. 2. Pirawski T. Relatio status almae archidioecesis 
Leopoliensis / Wyd. K.J.Heck. – Lwów: Nakładem Towarzystwa Historycznego z 
drukarni W.Łozińskiego, 1893. – 206 s.  
ББК 63.3(4Укр)  
 M39 
22. Miasto Lwów w okresie samorządu 1870-1895. – Lwów: Z drukarni 
W.A.Szyjkowskiego, 1896. – 720 s.  
ББК 63.3(4Укр)  
 М65 
23. Mieczkowski D. Wspomnienia krzemienieckie: Osobne odbicie z "Rocznika 
Wołyńskiego" T. 8. /Wyd. M.Danilewiczowa. – – Równe: Nakładem zarządu 
wołyńskiego okręgu związku nauczycielstwa polskiego, 1939. – 37 s.  
ББК 63.3(4Укр)  
 M66 
24. Naruszewicz A. Tauryka czyli wiadomości starożytne i pożnieysze o stanie i 
mieszkańcach Krymu do naszych czasów. – Warszawa: W Drukarni № 646 przy 
Nowolipiu, 1805. – 540 s.  
ББК 63.3(4Укр)  
 N23 
25. Nowosielski A. Pogranicze Naddnieprzańskie: Szkice społeczności Ukraińskiéj 
w wieku XVIII. T. 1-2. – Kijów: Nakładem L.Idzikowskiego Księgarza, 1863. – 310, 
236 s.  
ББК 63.3(4Укр)  
 N90 
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26. O konfederacyi Lwowskiej, w roku 1622 uczynionej, nauka / Wyd. 
K.J.Turowskiego. – Kraków: Nakładem wydawnictwa biblioteki Polskiej, 1858. –    
29 s.  
ББК 63.3(4Укр)  
 O-11 
27. Obrazki z przeszłości Brodów i powiatu Brodzkiego. T. 1 / Opracował i 
objaśnieniami zaopatrzył E.Bernhaut. – Brody: Nakładem Tow. Rozwoju Ziem 
Wshodnich, 1938. – 91 s.: 10 ryc.  
ББК 63.3(4Укр)  
 O-16 
28. Orłowicz M. Ilustrowany przewodnik po Wołyniu. – Łuck: Drukarnia 
Państwowa, 1929. – 380 s.: 101 il.+1 mapką.  
ББК 63.3(4Укр)  
 O-75 
29. Papée F. Historja miasta Lwowa: W zarysie. – 2-e wyd., poprawione i 
uzupełnione. – Lwów; Warszawa: Książnica Polska, 1924. – 286 s.: 30 il.  
ББК 63.3(4Укр)  
 P23 
30. Pawłowski B. Zajęcie Lwowa przez Austryę 1772 r. – Lwów: Nakładem 
Towarzystwa miłośników przeszłości Lwowa, 1911. – 83 s.: 17 ryc. – (Biblioteka 
Lwowska; № 14).  
ББК 63.3(4Укр)  
 P34 
31. Persowski F. Osady na prawie ruskiem, polskiem, niemieckiem i wołoskiem w 
ziemi lwowskiej: Studjum z dziejów osadnictwa / Wydano z zasiłku zwrotnego 
wydziału nauki Min. W.R. i O.P. – Lwów: Skład główny: kasa im. rektora  
J.Mianowskiego, 1926. – 160 s. – (Badania z dziejów społecznych i gospodarczych; 
Zeszyt 3).  
ББК 63.3(4Укр)  
 P47 
32. Prochaska A. OО. Bernardyni Lwowscy. – Lwów: Nakładem Rady Parafialnej, 
1919. – 16 s.  
ББК 63.3(4Укр)  
 P93 
33. Rachwał S. Kościółek św. Zofii we Lwowie: Niedoceniony zabytek przeszłości 
Lwowa. – Lwów: Nakładem X.X.Misyonarzy, 1917. – 24 s.  
ББК 63.3(4Укр)  
 R12 
34. Różycki K. Pamiętnik pułku jazdy wołyńskiej 1831 r. / Z przedmową  
A.Mickiewicza. – Kraków: Skład główny w księgarni Gebethnera i Sp., 1898. – 40 s.  
ББК 63.3(4Укр)  
 R87 
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35. Ułaszyn H. Kontrakty Kijowskie: Szkic historyczno-obyczajowy 1798-1898. – 
Petersburg: Nakładem księgarni K.Grendyszyńskiego, 1900. – 111 s.  
ББК 63.3(4Укр)  
 U33 
36. Urzędnicy grodzcy i ziemscy Lwowscy w latach 1352-1783 / Zestawil  
K.Maleczyński. – Lwów: Nakładem Towarzystwa Naukowego, 1938. – 240 s. – 
(Zabytki dziejowe; T. 6, Zeszyt 1).  
ББК 63.3(4Укр)  
 U87 
37. Wąsowicz M. Kontrakty lwowskie w latach 1676-1686. – Lwów: Skład główny: 
Kasa im. rektora J.Mianowskiego, 1935. – 204 s. – (Badania z dziejów społecznych i 
gospodarczych; № 19). – W dodatku: Siegel S. Kontrakty Lwowskie w latach 1717-
1724.  
ББК 63.3(4Укр)  
 W29 
38. Wybory do ciał ustawodawczych w województwie Wołyńskiem w r. 1928. – 
Łuck: Drukarnia Państwowa, 1928. – 12 s.  
ББК 63.3(4Укр)  
 W96 
39. Zborucki Z. Lwów w dobie powstania listopadowego: Szkic historyczny w 100-
letnią rocznicę powstania 1830/31. – Lwów: Drukarnia "Sztuka", 1930. – 68 s.  
ББК 63.3(4Укр)  
 Z40 

63.3(4) Історія Європи 
1. Бланъ Л. Исторія французской революціи 1789 года. Т. 1 / Пер. А.П.Ръдкина. 
– С.-Петербургъ: Тип. А.С.Суворина, 1907. – 480 с. – (Историческая 
библіотека).  
ББК 63.3(4Фра)  
 Б68 
2. Бланъ Л. Исторія французской революціи 1789 года. Т. 4. – С.-Петербургъ: 
Тип. А.С.Суворина, 1908. – 350 с. – (Историческая библіотека).  
ББК 63.3(4Фра)  
 Б68 
3. Бланъ Л. Исторія французской революціи 1789 года. Т. 5. – С.-Петербургъ: 
Тип. А.С.Суворина, 1907. – 400 с. – (Историческая библіотека).  
ББК 63.3(4Фра)  
 Б68 
4. Бланъ Л. Исторія французской революціи 1789 года. Т. 7. – С.-Петербургъ: 
Тип. А.С.Суворина, 1908. – 388 с. – (Историческая библіотека).  
ББК 63.3(4Фра)  
 Б68 
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5. Бланъ Л. Исторія французской революціи 1789 года. Т. 8. – С.-Петербургъ: 
Тип. А.С.Суворина, 1908. – 420 с. – (Историческая библіотека).  
ББК 63.3(4Фра)  
 Б68 
6. Бланъ Л. Исторія французской революціи 1789 года. Т. 9. – С.-Петербургъ: 
Тип. А.С.Суворина, 1908. – 418 с. – (Историческая библіотека).  
ББК 63.3(4Фра)  
 Б68 
7. Бланъ Л. Исторія французской революціи 1789 года. Т. 10. – С.-Петербургъ: 
Тип. А.С.Суворина, 1909. – 416 с. – (Историческая библіотека).  
ББК 63.3(4Фра)  
 Б68 
8. Бланъ Л. Исторія французской революціи 1789 года. Т. 11. – С.-Петербургъ: 
Тип. А.С.Суворина, 1909. – 376 с. – (Историческая библіотека).  
ББК 63.3(4Фра)  
 Б68 
9. Бланъ Л. Исторія французской революціи 1789 года. Т. 12. – С.-Петербургъ: 
Тип. А.С.Суворина, 1909. – 458 с. – (Историческая библіотека).  
ББК 63.3(4Фра)  
 Б68 
10. Бокль Г.Т. Исторія цивилизаціи въ Англіи: Въ 2-х т. Т. 1-2 / Изд.  
Ф.Павленкова; Пер. А.Н.Буйницкаго. – С.-Петербургъ: Тип. Ю.Н.Эрлихъ, 1895. 
– 628 с.  
ББК 63.3(4Вел)  
 Б78 
11. Борьба Австріи противъ Пруссіи и Италіи въ 1866 году. Ч. 3-4 / Подъ ред. 
А.Станкевича. – С.-Петербургъ: Тип. В.С.Балашева, 1873. – 370, 206 с. – 
(Военная библіотека; Т. 10).  
ББК 63.3(4Авт)  
 Б84 
12. Волынская губернія: Географическо-ист. очеркъ / Сост. С.Каретниковъ. – 1-е 
изд. – Ковель: Типо-Литографія М.Айзенберга, 1905. –   90 с.  
ББК 63.3(4Укр)  
 В70 
13. Дживелеговъ А.К. Средневъковые города въ Западной Европъ. –  
С.-Петербургъ: Тип. Акц. Общ. "Брокгаузъ-Ефронь", 1902. – 223 с. – (Исторія 
Европы по эпохамъ и странамъ въ средніе въка и новое время).  
ББК 63.3(4)  
 Д41 
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14. Жаринцова Н. Письма изъ Англіи. – СПб.: Тип. "Родникъ", 1908. – 148 с.  
ББК 63.3(4Вел)  
 Ж34 
15. Историческій очеркъ народной войны за независимость Греціи 
возстановленія королевства при вмъшательствъ великихъ державъ Россіи, 
Англіи и Франціи. Т. 1-2 / Сост. Г.Палеологъ и М.Сивинисъ. – 
Санктпетербургъ: Печатано въ тип. морскаго министерства, въ Главномъ 
Адмиралтействъ, 1867. – 222, 213 с.  
ББК 63.3(4Гре)  
 И90 
16. Карно И. Исторія Французской революціи: Пер. съ фр. / Подъ ред. и съ 
предисл. Р.И.Сементковскаго. – 2-е изд. Ф.Павленкова. – С.-Петербургъ: Тип. 
Ю.Н.Эрлихъ, 1894. – 320 с.  
ББК 63.3(4Фра)  
 К24 
17. Кропоткинъ П. Собраніе сочиненій: Пер. съ фр. Т. 2. Великая Французская 
революція. 1789-1793. – М.: Тип. Т-ва И.Д.Сытина, 1919. – 608 с.  
ББК 63.3(4Фра)  
 К83 
18. Лоу. Государственный строй Англіи. – С.-Петербугъ: Б.и., 1908. – 269 с.  
ББК 63.3(4Вел)  
 Л81 
19. Люкс Г. Этьеннъ Кабэ и Икарійскій коммунизмъ / Пер. съ нъм. 
В.А.Кожевникова и Б.С.Мальцмана. – С.-Петербургъ: Книгоизд. Т -во 
"Просвъщеніе", 1896. – 323 с. – (Библіотека "Просвъщенія").  
ББК 63.3(4Фра)  
 Л94 
20. Мижуевъ П.Г. Главныя Федераціи Современнаго міра: Германская имперія. 
– С.-Петербургъ: Русская Скоропечатня, 1907. – 18 с.  
ББК 63.3(4Нім)  
 М58 
21. Надлер В.К. (проф). Императоръ Александръ I и идея священнаго союза.     
Т. 1. – Рига: Изд. книгопродавца Н.Киммеля, 1886. – 378 с.  
ББК 63.3(4)  
 Н17 
22. Надлер В.К. (проф). Императоръ Александръ I и идея священнаго союза.  
Т. 3. – Рига: Изд. книгопродавца Н.Киммеля, 1887. – 432 с.  
ББК 63.3(4)  
 Н17 
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23. Надлер В.К. (проф). Императоръ Александръ I и идея священнаго союза.  
Т. 4. – Рига: Изд. книгопродавца Н.Киммеля, 1888. – 458 с.  
ББК 63.3(4)  
 Н17 
24. Надлер, В.К. (проф). Императоръ Александръ I и идея священнаго союза.  
Т. 5. – Рига: Изд. книгопродавца Н.Киммеля, 1892. – 643 с.  
ББК 63.3(4)  
 Н17 
25. Общая исторія Европейской культуры. Т. 7. Исторія Франціи въ раннее 
средневъковье / Подъ ред. проф.: И.М.Гревса и др.; Пер. съ сокр. О.А.Добіашъ 
– Рождественской. – С.-Петербургъ: Изд. Брокгаузъ - Ефронъ, 1913. – 536 с.  
ББК 63.3(4Фра)  
 О – 28 
26. Петрункевичъ Ал. О Великой Французской революціи / Изд. партии 
Народной Свободы. – Петроградъ: Тип. Т-ва п. ф. „Эл. – Тип. Н.Я.Стойковой”, 
1917. – 63 с.  
ББК 63.3(4Фра)  
 П31 
27. Петрушевскій Д. (проф.). Возстаніе Уота Тайлера. – М.: Б.и., 1914. – 262 с.  
ББК 63.3(4Вел)  
 П31 
28. Петрушевскій Д. (проф.). Очерки изъ исторіи Англіискаго государства и 
общества въ средніе въка. Ч.1. – 2-е изд. – С.-Петербургъ: Тип. Акц. Общ. 
Брокгаузъ-Ефронъ, 1909. – 262 с. – (Исторія Європы по эпохамъ и странамъ въ 
средніе въка и новое время).  
ББК 63.3(4Вел)  
 П31 
29. Петрушевскій Д.М. (проф.). Великая Хартія Вольностей и конституціонная 
борьба въ англійскомъ обществъ во второй половинъ ХIII въка. – М.: Типо-
литогр. И.Н.Кушнеревъ и К, 1915. – 175 с. – Съ прилож. латин. и рус. текста 
Великой Хартіи и др. документовъ.  
ББК 63.3(4Вел)  
 П31 
30. Райх Э. Современная Германія. – С.-Петербургъ: Б.и., 1908. – 192 с.  
ББК 63.3(4Нім)  
 Р18 
31. Сеньобоса Ш. Политическая исторія современной Европы (1814-1896): 
Пер.съ фр. / Подъ ред. проф. А.Трачевскаго. – 2-е изд. – С.-Петербургъ: Тип. 
Ю.Н.Эрлихъ, 1901. – 863 с.  
ББК 63.3(4)  
 С31 
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32. Сулиговский А. Историческая записка объ управленіи городами въ Царствъ 
Польскомъ. – Варшава: Въ Тип. Носковскаго, 1906. – 27 с.  
ББК 63.3(4Пол)  
 С89 
33. Токвиль. Старый порядокъ и революція / Пер. подъ ред. проф. Московскаго 
университета П.Г.Виноградова. – Б.м.: Б.и., 1896. – 354с.  
ББК 63.3(4Фра)  
 Т51 
34. Тэнъ И. Происхожденіе современной Франціи. Т. 1. Старый порядокъ: Пер. 
съ фр / Подъ ред. Я.В.Швырова. – С.-Петербургъ: Тип. П.О.Пантелъева, 1907. – 
295 с.  
ББК 63.3(4Фра)  
 Т96 
35. Тэнъ И. Происхожденіе современной Франціи. Т. 2. Анархія: Пер. съ фр / 
Подъ ред. Я.В.Швырова. – С.-Петербургъ: Т-во Худож. Печати, 1907. – 260 с.  
ББК 63.3(4Фра)  
 Т96 
36. Тэнъ И. Происхожденіе современной Франціи. Т. 3. Якобинское завоеваніе: 
Пер. съ фр. / Подъ ред. Я.В.Швырова. – С.-Петербургъ: Т-во Худож. Печати, 
1907. – 228 с.  
ББК 63.3(4Фра)  
 Т96 
37. Тэнъ И. Происхожденіе современной Франціи. Т. 4. Революціонное 
правительство: Пер. съ фр. / Подъ ред. Я.В.Швырова. – С.-Петербургъ: Т-во 
Худож. Печати, 1907. – 256 с.  
ББК 63.3(4Фра)  
 Т96 
38. Файфъ Ч.А. Исторія Европы XIX въка. Т. 1. Съ 1792 по 1814 г. / Пер. со  
2-го англ. изд. М.В.Лучицкой; Под ред. И.В.Лучицкаго. – М.: Тип. В.О.Рихтеръ, 
1889. – 365 с.  
ББК 63.3(4)  
 Ф17 
39. Флайшгансъ В. Янъ Гусъ / Пер. Е.Петровской; подъ ред. Н.Петровскаго. – 
М.: Изд. М. и С.Сабашниковыхъ, 1916. – 663 с.  
ББК 63.3(4Чех)  
 Ф69 
40. Французы въ Гишпаніи, или описаніе событій сопровождавшихъ похищеніе 
гишпанской короны: Пер. с фр. / Изд. Кеваллосомъ. – Санктпетербургъ: 
Печатано въ Тип. Ивана Глалунова, 1812. – 121 с.  
ББК 63.3(4Фр)  
 Ф84 
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***** 
41. Akta historyczne do objaśnienia rzeczy Polskich służące. T. 12. Prawa przywileje 
i statuta miasta Krakowa (1507-1795). T. 2. (1587-1696) / Zebrali i wyd. 
F.Piekosiński, S.Krzyżanowski. – Kraków: Nakładem Akademii Umiejętności, 1910. 
– S. 1107-1625.  
ББК 63.3(4Пол)  
 A29 
42. Akta Rzeczypospolitej Babińskiej / Według oryginalnego rękopisu wyd. 
St.Windakiewicz. – Kraków: Skład główny w księgarni spółki wydawniczej Polskiej, 
1894. – 160 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 A29 
43. Akty powstania Kościuszki. T. 2. Protokóły i dzienniki rady zastępczej 
tymczasowej i rady najwyższej narodowej. Cz. 2 / Wyd. Sz.Askenazy i 
W.Dzwonkowski. – Kraków: Nakładem Akademii Umiejętności, 1918. – 484 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 A29 
44. Aleksandrowicz Z. Wielkiego hetmana Stanisława Żółkiewskiego życie w 
trzechsetną rocznicę / Z.Aleksandrowicz, K.Tyszkowski. – Lwów: Nakładem 
Macierzy Polskiej, 1920. – 83 s.: ryc.  
ББК 63.3(4Пол)  
 A32 
45. Alkar. Klejnoty Koronne Polskie. – Lwów: Z drukarni W.Łozińskiego, 1896. –  
20 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 A37 
46. Askenazy S. Dwa stulecia XVIII i XIX: Badania i przyczynki. T. 1. – Warszawa: 
Nakład Gebethnera i Wolffa, 1901. – 557 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 A85 
47. Askenazy S. Dwa stulecia XVIII i XIX: Badania i przyczynki. T. 1. – 2-e wyd. – 
Warszawa: Nakład Gebethnera i Wolffa, 1903. – 479 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 A85 
48. Askenazy S. Dwa stulecia XVIII i XIX: Badania i przyczynki. T. 2. – Warszawa: 
Nakład Gebethnera i Wolffa, 1910. – 583 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 A85 
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49. Askenazy S. Gdańsk a Polska. – Warszawa: Nakład Gebethnera i Wolffa, 1923. – 
208 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 A85 
50. Askenazy S. Książę Józef Poniatowski 1763-1813. – 2-e wyd. – Warszawa: 
Nakład Gebethnera i Wolffa, 1910. – 337 s.: 22 ryc.  
ББК 63.3(4Пол)  
 A85 
51. Askenazy S. Książę Józef Poniatowski 1763-1813. – 4-e wyd, przejrzane i 
poprawione. – Warszawa: Instytut wydawniczy "Bibljoteka Polska", 1922. – 309 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 A85 
52. Askenazy S. Książę Józef Poniatowski 1763-1813. – Warszawa: Nakład 
Gebethnera i Wolffa, 1905. – 379 s.: 22 ryc.  
ББК 63.3(4Пол)  
 A85 
53. Skałkowskiego. – Lwów: Wydawnictwo zakładu narodowego im. Ossolińskich, 
1930. – 184 s.: 8 il.  
ББК 63.3(4Пол)  
 A92 
54. Aulard. Historya rewolucyi Francuskiej / Aulard, Carnot, Bax; Według autorów 
powyższych opracował W.M.Kozłowski. – Warszawa: Wydawnictwo M.Arcta,  
1910. – 199 s.  
ББК 63.3(4Фра)  
 A92 
55. Austrja w roku 1925: Raport gospodarczy wicekonsula rzeczypospolitej Polskiej 
w Wiedniu W.Neumana za rok 1925. – Warszawa: Nakładem Tygodnika Przemysł i 
Handel, 1927. – 64 s. – (Raporty gospodarcze placówek zagranicznych 
rzeczypospolitej Polskiej; № 3).  
ББК 63.3(4Авт)  
 A93 
56. Bąkowski K. Dawne cechy krakowskie. – Kraków: Czcionkami drukarni "Czasu", 
1903. – 153 s. – (Biblioteka Krakowska).  
ББК 63.3(4Пол)  
 B17 
57. Bąkowski K. Dzieje wszechnicy krakowskiej оd r. 1364 do 1400 i od r. 1400 do 
1900. – 2-e wyd. – Kraków: W drukarni "Czasu", 1900. – 96 s.: 1 ryc. – (Biblioteka 
Krakowska; № 16).  
ББК 63.3(4Пол)  
 B17 
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58. Bąkowski K. Historya Krakowa w zarysie. – Kraków: W drukarni "Czasu" 
Fr.Kluczyckiego i Sp., 1898. – 189 s. – (Biblioteka Krakowska; № 6).  
ББК 63.3(4Пол)  
 B17 
59. Bąkowski K. Historya miasta Kazimierza pod Krakowem do XVI wieku. – 
Kraków: Czcionkami drukarni "Czasu", 1903. – 68 s.: ryc.  
ББК 63.3(4Пол)  
 B17 
60. Bąkowski K. Kronika Krakowa z lat 1918-1923. – Krakow: Gebethner i Wolff, 
1925. – 136 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 B17 
61. Bąkowski K. Kronika Krakowska 1796-1848. Cz. 1. Od r. 1796 do 1815. – 
Kraków: W drukarni "Czasu", 1905. – 139 s. – (Biblioteka Krakowska; № 27).  
ББК 63.3(4Пол)  
 B17 
62. Bąkowski K. Kronika Krakowska 1796-1848. Cz. 2. Od r. 1816 do 1831. – 
Kraków: W drukarni "Czasu", 1906. – 260 s. – (Biblioteka Krakowska; № 30).  
ББК 63.3(4Пол)  
 B17 
63. Bąkowski K. Kronika Krakowska 1796-1848. Cz. 3. Od r. 1832 do 1848. – 
Kraków: W drukarni "Czasu", 1909. – 253 s. – (Biblioteka Krakowska; № 42).  
ББК 63.3(4Пол)  
 B17 
64. Bal St. Towarzystwo wzajemnej pomocy Oficyalistów prywatnych w pierwszych 
25 latach swego istnienia (1868-1892). – Lwów: Nakładem Towarzystwa wzaj. pom. 
Oficyalistów prywatnych, 1893. – 131 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 B18 
65. Baliński M. Starożytna Polska pod względem historycznym, jeograficznym i 
statystycznym. T. 1 / M.Baliński, T.Lipiński. – Warszawa: Nakładem S.Orgelbranda 
księgarza, 1843. – 704 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 B18 
66. Baliński M. Starożytna Polska pod względem historycznym, jeograficznym i 
statystycznym. T. 2 / M.Baliński, T.Lipiński. – Warszawa: Nakładem S.Orgelbranda 
księgarza, 1844. – 528 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 B18 
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67. Balzer O. Geneza trybunału koronnego: Studyum: Z dziejów sądownictwa 
Polskigo XVI wieku. – Warszawa: Nakład Redakcyi Biblioteki Umiejętności 
Prawnych, 1886. – 352 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 B20 
68. Balzer O. Konstytucya Trzeciego Maja. – B.m.: B.w., B.r. – 82 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 B20 
69. Balzer O. Królestwo Polskie 1295-1370. T. 1. – Lwów: Nakładem towarzystwa 
dla popierania nauki Polskiej, 1919. – 448 s. – (Prace naukowe; Dział 1, T. 6).  
ББК 63.3(4Пол)  
 B20 
70. Balzer O. Królestwo Polskie 1295-1370. T. 2. – Lwów: Nakładem towarzystwa 
dla popierania nauki Polskiej, 1919. – 536 s. – (Prace naukowe; Dział 1, T. 7).  
ББК 63.3(4Пол)  
 B20 
71. Balzer O. Królestwo Polskie 1295-1370. T. 3. – Lwów: Nakładem towarzystwa 
dla popierania nauki Polskiej, 1920. – 364 s. – (Prace naukowe; Dział 1, T. 8).  
ББК 63.3(4Пол)  
 B20 
72. Balzer O. Skarbiec i archiwum koronne w dobie przedjagiellońskiej. – Lwów: 
Nakładem towarzystwa dla popierania nauki Polskiej, 1917. – 626 s. – (Prace 
naukowe; Dział 1, T. 4).  
ББК 63.3(4Пол)  
 B20 
73. Balzer O. Skartabelat w ustroju szlachectwa Polskiego. – Kraków: Akademia 
Umiejętności, 1911. – 363 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 B20 
74. Balzer O. W sprawie sankcyi Statutu Mazowieckiego Pierwszego: Z roku 1532. – 
Kraków: Nakładem Akademii Umiejętności, 1900. – 94 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 B20 
75. Balzer O. Z zagadnień ustrojowych Polski. – Lwów: Nakładem Towarzystwa dla 
Popierania Nauki Polskiej z Funduszu B.Orzechowicza, 1917. – 75 s. – (Studya nad 
Historyą Prawa Polskiego; T. 6, Zeszyt 2).  
ББК 63.3(4Пол)  
 B20 
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76. Balzer O. Z zagadnień ustrojowych Polski: Nowe spostrzeżenia i uwagi. – 
Warszawa-Lublin-Łódż-Poznań. – Kraków: Nakładem Gebethnera i Wolffa. – 150 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 B20 
77. Baranowski I. Komisye porządkowe (1765-1788). – Kraków: Nakładem 
Akademii Umiejętności, 1907. – 46 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 B24 
78. Baranowski I. Przemysł Polski w XVI wieku / Z pośmiertnego rękopisu wydał 
K.Tymieniecki. – Warszawa: Wydawnictwo M.Arcta, 1919. – 193 s. 
ББК 63.3(4Пол)  
 B24 
79. Bartoszewicz K. Rzeczpospolita Babińska. – Przedruk z "Przedświtu". – Lwów: 
Nakładem Redakcyi "Przedświtu", 1902. – 106 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 B27 
80. Barwiński B. Zygmunt Kiejstutowicz: Książę Starodubski. – Lwów: Nakładem 
Autora, 1906. – 28 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 B28 
81. Baudouin de Courtenay J. Z powodu jubileuszu profesora Duchińskiego. – 
Kraków: Drukarnia Uuniwersytetu Jagiellońskiego, 1886. – 40 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 B31 
82. Bełza S. Nad grobem wielkiego patryoty. – 2-e wyd. – Warszawa: Gebethner i 
Wolff, 1906. – 66 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 B41 
83. Bem de Cosban W. Generał Józef Bem (1794-1850): Szkic biograficzny w 75-tą 
rocznicę śmierci. – Lwów: Wydawnictwj Zakładu Narod. im. Ossolińskich, 1925. – 
59 s. – (Nasza bibljoteka; №5).  
ББК 63.3(4Пол)  
 B42 
84. Berg M. Zapiski o polskich spiskach i powstaniach. Cz. 4-6 / Przekład z 
rosyjskiego. – Warszawa: Druk A.T.Jezierskiego, 1906. – 120, 131, 131 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 B41 
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85. Berga M.W. Zapiski o powstaniu Polskiem 1863 i 1864 roku i poprzedzającej 
powstanie epoce demonstracyi od 1856 r. T. 2 / Z rosyjskigo oryginału, wydanego 
K.Rządu, a następnie przez cenzurę zniszczonego, dosłownie przełożył K.J. – 
Kraków: Spółka wydawnicza Polska, 1899. – 454 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 B45 
86. Berga M.W. Zapiski o powstaniu Polskiem 1863 i 1864 roku i poprzedzającej 
powstanie epoce demonstracyi od 1856 r. T. 3 / Z rosyjskigo oryginału, wydanego 
K.Rządu, a nastepnie przez cenzure zniszczonego, dosłownie przełożył K.J. – 
Kraków: Spółka wydawnicza Polska, 1899. – 477 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 B45 
87. Bergerówna J. Księżna pani na Kocku i Siemiatyczach: Działalność gospodarczna 
i społeczna Anny z Sapiehów Jabłonowskiej. – Lwów: Nakładem towarzystwa 
naukowego, 1936. – 442 s. + Z portretem A.Jabłonowskiej i 2 mapami. – (Archiwum 
towarzystwa naukowego; Dział 2., T.18., Zeszyt 1).  
ББК 63.3(4Пол)  
 B45 
88. Białynia E. Opowiadania historyczne: Włościanie za Kościuszkiю Legjony i 
wojska Polskie. Powstanie listopadowe. – Warszawa: Wyd. M.Arcta, 1925. – 274 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 B56 
89. Biegeleisen H. Wesele. – Lwów: Nakładem Instytutu Stauropigjańskiego. –  
512 s.: 26 il.  
ББК 63.5(4Пол)  
 B57 
90. Bieliński J. Żywot Ks. Adama Jerzego Czartoryskiego. T. 1. – Warszawa: 
Nakładem Gebethnera i Wolffa, 1905. – 134 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 B57 
91. Bieliński J. Żywot Ks. Adama Jerzego Czartoryskiego. T. 1-2. – Warszawa: 
Nakład Gebethnera i Wolffa, 1905. – 134, 131 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 B57 
92. Bieliński J. Żywot Ks. Adama Jerzego Czartoryskiego. T. 2. – Warszawa: 
Nakładem Gebethnera i Wolffa, 1905. – 131 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 B57 
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93. Bielowski A. Wstęp krytyczny do dziejów Polski. – Lwow: W drukarni zakładu 
narodowego Osslińskich, 1850. – 542 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 B57 
94. Bignon E. Polska w r. 1811 i 1813: Wspomnienia dyplomaty. T. 1 / Wyd. i 
przedmową opatrzył J.Iwaszkiewicz. – Wilno: Księgarnia stowarz. naucz. Polskiego, 
1921. – 166 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 B57 
95. Biliński A. Szlachta ziemi dobrzyńskiej za ostatnich Jagiellonów: Studjum 
historyczno-heraldyczne / Przejrzal i do druku przygotowal Z.Wdowiszewski. – 
Warszawa: Wyd. Kasy imienia Mianowskiego-instytutu popierania nauki, 1932. – 
231 s.  
ББК 63.2(4Пол)  
 B58 
96. Biliński L. Wspomnienia i dokumenty. T. 2. 1915-1922. – Warszawa: Nakładem 
księgarni F.Hoesicka, 1925. – 490 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 B58 
97. Bitwy i potyczki 1863-1864: Na podstawie materyałów drukowanych i 
rękopiśmiennych Muzeum Narodowego w Rapperswilu / Opracował S.Zieliński. – 
Rapperswil: Nakładem Funduszu Wydawniczego Muzeum Narodowego w 
Rapperswilu, 1913. – 559 s. 
ББК 63.3(4Пол)  
 B62 
98. Blos W. Rewolucja Francuska / Przekład z niemieckiego, przejrzany i poprawiony 
przez B.Limanowskiego. – 2-e wyd. – Kraków: Książka. –  
414 s.: 2 ryc. 
ББК 63.3(4Фра)  
 B67 
99. Bobrzyński M. Dzieje Polski w zarysie. T. 1. – 2-e znacznie zwększone wyd. – 
Warszawa: Nakład Gebethnera i Wolffa, 1880. – 326 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 B69 
100. Bobrzyński M. Dzieje Polski w zarysie. T. 2. – 4-e wyd. uzupełnione. – 
Warszawa: Nakład Gebethnera i Wolffa, 1927. – 332 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 B69 
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101. Bobrzyński M. Dzieje Polski w zarysie. – Warszawa: Nakład Gebethnera i 
Wolffa, 1879. – 495 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 B69 
102. Bobrzyński M. Karta z dziejów ludu wiejskiego w Polsce. – B.m.: B.w., B.r. – 
32 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 B69 
103. Bobrzyński M. Szkice i studja historyczne. T. 2. – Kraków: Nakładem 
Krakowskiej spólki wydawniczej, 1922. – 393 s. – (Biblioteka historyczna).  
ББК 63.3(4Пол)  
 B69 
104. Bochnak A. Czterdziestolecie działalnosci towarzystwa miłośników historii i 
zabytków Krakowa 1897-1937 / A.Bochnak, R.Pieradzka. – Krakow: Druk 
W.L.Anczyca i Spółki, 1937. – 114 s. – (Biblioteka Krakowska; № 93).  
ББК 63.3(4Пол)  
 B69 
105. Bogusławski E. Moja historyja Polski i jej krytycy. – Kraków: Drukem         
W.Korneckego, 1890. – 34 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 B71 
106. Bogusławski E. Poćątki Chorwacji Illiryjskej. – Kraków: Nakładem autora, 
1893. – 32 s.  
ББК 63.3(4)  
 B71 
107. Bogusławski W. Dzieje Słowiańszczyzny północno-zachodniej do połowy  
XIII w.: Dzieło uwieńczone na konkursie Towarzystwa Przyjaciół Nauk w Poznaniu. 
T. 1. – Poznań: Nakładem autora z drukarni J.I.Kraszewskiego (Dr. W.Łebiński), 
1887. – 289 s.+map.  
ББК 63.3(4)  
 B71 
108. Bogusławski W. Dzieje Słowiańszczyzny północno-zachodniej do połowy  
XIII w.: Dzieło uwieńczone na konkursie Towarzystwa Przyjaciół Nauk w Poznaniu. 
T. 2. – Poznań: Nakładem autora z drukarni Dziennika Poznańskiego, 1889. –       
997 s.+map.  
ББК 63.3(4)  
 B71 
109. Bonarowicz S.J. Historya czterech miesięcy 28 stycznia do 28 maja 1905 r.: 
Strejk w Królestwie Polskiem. – Kraków: Nakładem autora, 1906. – 347 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 B76 
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110. Borkowski F. Przejścia i wspomnienia uczestnika powstania polskiego z roku 
1863-4. – Lwów: Nakładem autora, 1910. – 30 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 B78 
111. Bourgeois E. Duch dziejów Francji / Przekład M.Henzla. – Warszawa: 
Nakładem księgarni F.Hoesicka, 1931. – 239 s.  
ББК 63.3(4Фра)  
 B81 
112. Bruchnalska M. Ciche bohaterki: Udział kobiet w powstaniu styczniowem: 
Materjały. – Miejsce Piastowe: Wyd. towarzstwaśw. Michała Archanioła, 1933. – 
399 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 B90 
113. Brűckner A. Dzieje kultury Polskiej. T. 1. Od czasów przedhistorycznych do 
R. 1506. – Kraków: W.L.Anczyc i Spółka, 1931. – 653 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 B90 
114. Brűckner A. Dzieje kultury Polskiej. T. 2. Polska u szczytu potęgi. – Kraków: 
W.L.Anczyc i Spółka, 1931. – 660 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 B90 
115. Brűckner A. Dzieje kultury Polskiej. T. 3. Czasy nowsze do roku 1831. – 
Kraków: W.L.Anczyc i Spółka, 1931. – 778 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 B90 
116. Brűckner A. Starożytna Litwa. Ludy i Bogi: Szkice historyczne i mitologiczne. 
– Warszawa: Nakładem Księgarni Naukowej, 1904. – 167 s.  
ББК 63.3(4Лит)  
 B90 
117. Brzeski T. Polska jako jednostka gospodarcza. – Lwów: H.Altenberg 
księgarnia wydawnicza we Lwowie. – 164 s. – (Wiedza współczesna; T. 4).  
ББК 63.3(4Пол)  
 B91 
118. Budzyński M. Wspomnienia z mojego życia. T. 1. – Poznań: Nakładem 
księgarni Jana Konstantego Żupańskiego, 1880. – 453 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 B92 
119. Budzyński M. Wspomnienia z mojego życia. T. 2. – Poznań: Nakładem 
księgarni Jana Konstantego Żupańskiego, 1880. – 356 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 B92 
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120. Bujak F. Dwa przyczynki do historyi Uniwersytetu Jagiellońskiego. – Kraków: 
Nakładem Akademii Umiejętności, 1901. – 24 s.  
ББК 63.3(4Пол)           
  B92 
121. Bujak F. Materyały do historyi miasta Biecza (1361-1632). – Kraków: 
Nakładem Akademii Umiejętności, 1914. – 278 s. – (Wydawnictwo komisyi 
dobadania historyi sztuki w Polsce Akademii Umiejętności; T. 2).  
ББК 63.3(4Пол)  
 B92 
122. Bujak F. Narok: Przyczynek do ustroju społecznego Polski Piastowskiej. – 
Lwów: Instytut Popierania Polskej Twórczości Naukowej, 1925. – 40 s. – (Badania z 
dziejów społecznych i gospodarczych; Zeszyt 1).  
ББК 63.3(4Пол)  
 B92 
123. Bursche E. Konkordaty studjum historyczne. – Warszawa, 1930. – 89 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 B96 
124. Buzek J. Pogląd na wzrost ludności ziem polskich w wieku XIX. – Kraków: 
Nakładem centralnego biura wydawnictw N.K.N., 1915. – 75 s. – (Wydawnictw 
instytutu Ekonom. N.K.N; Zeszyt I).  
ББК 63.5(4Пол)  
 B98 
125. Caro J. Dzieje Polski. T. 4. 1430-1455 / Przełożył z języka niemieckiego 
S.Mieczyński. – Warszawa: W drukarni Noskowskiego, 1897. – 427 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 C25 
126. Caro J. Dzieje Polski. T. 5. 1455-1480 / Przełożył z języka niemieckiego  
S.Mieczyński. – Warszawa: W drukarni Lepperta i S-ki, 1899. – 432 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 C25 
127. Caro J. Dzieje Polski. T. 6. 1481-1506 / Przełożył z języka niemieckiego        
S.Mieczyński. – Warszawa: Skład głowny w księgarni E.Wendego i Spółki, 1900. – 
431 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 C25 
128. Caspari E. Rok 1848 na G.Śląsku: Obczyt wygłoszony w Uniwersytecie im. 
Morawskiego. – Warszawa, 1920. – 16 s. – (Biblioteczka robotnika górnośląskiego).  
ББК 63.3(4Пол)  
 C29 
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129. Chałasiński J. Młode pokolenie chłopów: Procesy i zagadnienia kształtowania 
się warstwy chłopskiej w Polsce. T. 1. Społeczne podłoże ruchów młodzieży 
wiejskiej w Polsce / Z przedmową F.Znanieckiego. – Warszawa: Skład główny: 
Spółdzielnia wydawnicza "Pomoc oświatowa", 1938. – 326 s. – (Państwowy Instytut 
Kultury WSI).  
ББК 63.3(4Пол)  
 C43 
130. Chałasiński J. Młode pokolenie chłopów: Procesy i zagadnienia kształtowania 
się warstwy chłopskiej w Polsce. T. 2. Świat życia, pracy i dążeń kół młodzieży 
wiejskiej / Z przedmową F.Znanieckiego. – Warszawa: Skład główny: Spółdzielnia 
wydawnicza "Pomoc oświatowa", 1938. – 553 s. – (Państwowy Instytut Kultury 
WSI).  
ББК 63.3(4Пол)  
 C43 
131. Chałasiński J. Młode pokolenie chłopów: Procesy i zagadnienia kształtowania 
się warstwy chłopskiej w Polsce. T. 3. Rola kół młodzieży wiejskiej w społeczno-
kulturalnych przeobrażeniach WSI / Z przedmową F.Znanieckiego. – Warszawa: 
Skład główny: Spółdzielnia wydawnicza "Pomoc oświatowa", 1938. – 601 s. – 
(Państwowy Instytut Kultury WSI).  
ББК 63.3(4Пол)  
 C43 
132. Chałasiński J. Młode pokolenie chłopów: Procesy i zagadnienia kształtowania 
się warstwy chłopskiej w Polsce. T. 4. O chłopską szkołę / Z przedmową 
F.Znanieckiego. – Warszawa: Skład główny: Spółdzielnia wydawnicza "Pomoc 
oświatowa", 1938. – 556 s. – (Państwowy Instytut Kultury WSI).  
ББК 63.3(4Пол)  
 C43 
133. Chateaubriand. O Buonapartem i o Burbonach: I o konieczności przyłączenia 
się do naszych prawych władców. Dla szczęścia Francji i Europy / Przełożył i 
wstępem opatrzył BOY. – Warszawa: Instytut wydawniczy "Bibljoteka Polska". –    
82 s. – (Bisljoteka BOY'A; T. 39).  
ББК 63.3(4Фра)  
 C49 
134. Chętnik A. O Kurpiach / Staraniem Polskiego tow. Krajoznawczgo. – 
Warszawa: Wydawnictwo M.Arcta w Warszawie, 1919. – 48 s.: 6 ryc. –  
(Nasz kraj. № 3).  
ББК 63.3(4Пол)  
 C51 
135. Chlebowski B. Zamość, ordynacja Zamoyskich i powiat zamojski. – Zamość: 
Zygmunt Pomarański i Spółka, 1919. – 26 s. – (Książnica Zamojska; T. 5).  
ББК 63.3(4Пол)  
 C53 
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136. Chłędowski K. Dwór w Ferrarze – 2-e wyd. – Lwów: Nakład księgarni 
H.Altenberga, 1909. – 555 s.  
ББК 63.3(4Іта)  
 C53 
137. Chłędowski K. Historje Neapolitańskie: Wiek XIV-XVIII – 2-e wyd. – Lwów: 
Wydawnictwo Zakładu Narodowego im. Ossolińskich, 1936. – 564 s.  
ББК 63.3(4Іта)  
 C53 
138. Chłędowski K. Królowa Bona: Obrazy, czasu i ludzi. – 2-e wyd., przejrzane. – 
Lwów: Wydawnictwo Zakładu Narodowego im. Ossolińskich, 1915. – 211 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 C53 
139. Chłędowski K. Ostatni Walezyusze: Czasy Odrodzenia we Francyi. – 
Warszawa: Nakład Gebethnera i Wolffa, B.r. – 442 s.  
ББК 63.3(4Фра)  
 C53 
140. Chłędowski K. Rokoko we Włoszech: Ludzie-literatura. Sztuka. – Warszawa: 
Nakład Gebethnera i Wolffa, 1915. – 583 s.  
ББК 63.3(4Іта)  
 C53 
141. Chłędowski K. Rzym: Ludzie odrodzenia. – 2-e wyd. – Lwów: Wydawnictwo 
zakładu narodowego im. Ossolińskich, 1933. – 574 s.  
ББК 63.3(4Іта)  
 C53 
142. Chłędowski K. Siena. – 2-e wyd. – Lwów: Wydawnictwo zakładu narodowego 
im. Ossolińskich, 1923. – 551 s.  
ББК 63.3(4Іта)  
 C53 
143. Chmiel A. Domy Krakowskie: Ulica Floryańska. Cz. 1. – Kraków: Druk 
W.L.Anczyca i Spółki, 1917. – 31 s.: il. – (Biblioteka Krakowska).  
ББК 63.3(4Пол)  
 C54 
144. Chmiel A. Domy Krakowskie: Ulica Floryańska. Cz.1. – Kraków: Druk 
W.L.Anczyca i Spółki, 1931. – 130 s. – (Biblioteka Krakowska; № 73).  
ББК 63.3(4Пол)  
 C54 
145. Chodynicki K. Reformacja w Polsce. – Warszawa: Nakładem S-ki Akc. Polska 
składnica pomocy szkolnych. – 101 s. – (Bibljoteka składnicy; № 7).  
ББК 63.3(4Пол)  
 C55 
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146. Chodżko L. Żywot Kazimierza na Pułaziu Pułaskiego starosty Zezulenieckiego 
marszałka Konfederacyi Łomżyńskiej regimentarza Mało-Polskiego. Jenerała w 
wojsku Amerykańskiem: Z okazyi setnej rocznicy Konfederacyi Barskiej zawiązanej 
29 lutego 1768, a obchodzonej w Paryżu, 29 lutego 1868 roku. – Lwów: Nakładem 
Wydawnictwa "Mrówki", 1869. – 248 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 C55 
147. Chołodecki J.B. Banialuki Rolińskiego w świetle aktów procesu karnego 
przeciw pułkownikowi Józefowi Zaliwskiemu i wspólnikom. – Lwów: Nakładem 
autora Drukiem Pillera, Neumanna i Sp., 1908. – 33 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 C55 
148. Chołodecki J.B. Białynia-Chołodeccy. Uczestniczy spisków. Więżniowie 
stanu. Wychodżcy z ziemi ojczystej: W świetle aktów procesów politycznych i 
dokumentów archiwum familijnego (1831-1863). – Lwów: Nakładem autora, 1911. – 
103 s.: ryc.  
ББК 63.3(4Пол)  
 C55 
149. Chołodecki J.B. Wyprawy na Kolbuszowę r. 1833: W świetle aktów procesu 
karnego przeciw pułkownikowi Józefowi Zaliwskiemu i wspólnikom. – Lwów: Z 
drukarni i litografii Pillera, Neumanna i Sp., 1909. – 28 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 C55 
150. Chołoniewska K. Z naszej przeszłości: Polskie wypisy historyczne. – 
Warszawa: Wydawnictwo M.Arcta. – 354 s.: ryc.  
ББК 63.3(4Пол)  
 C55 
151. Chotkowski W. Ks. Prymasa Poniatowskiego spustoszenia kościelne w 
Krakowie: Przyczynek do dziejów uniwersytetu. – Kraków: Nakładem Akademii 
Umiejętności, 1918. – 147 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 C55 
152. 49 Rocznica powstania 29 listopada 1830 obchodzona w muzeum narodowem 
Rapperswylu w roku 1979 i roczne zdanie sprawy zarządu muzealnego. – Zurych: 
Drukiem R.Danckera, 1879. – 50 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 C99 
153. Creighton M.A. Historya Rzymu / Przełożyła J.Stempkowska. – Warszawa: 
Nakładem Michała Arcta, 1904. – 145 s. – (Podstawy wykształcenia współczesnego; 
T. 3).  
ББК 63.3(4Іта)  
 C88 
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154. Cytadela Warszawska: Obrazy i wspomnienia. – Warszawa: Nakładem 
Gebethnera i Wolffa, 1916. – 156 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 С98 
155. Czajewski W. Kraków. – Łódż: Wydawnictwo "Rozwój", B.r – 400 s.: 200 il.  
ББК 63.3(4Пол)  
 C99 
156. Czartoryscy: Trzydzieści sześć życiorysów. – Kraków: Drukarnia 
Uniwersytetu Jagiell, 1938. – 251 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 C99 
157. Czerwińska A. Od niewoji do wolności: Historja zjednoczenia Włoch. –  
2-e wyd. – Warszawa: Księgarni Ludowej, 1918. – 34 s.  
ББК 63.3(4Іта)  
 С99 
158. Czołowski A. Marynarka w Polsce: Szkic historyczny. – Lwów: Wydawnictwo 
zakładu narodowego im. Ossolińskich, 1922. – 201 s.: 23 ryc. + 3 map.  
ББК 63.3(4Пол)  
 C99 
159. Dąbkowski P. Oswald Balzer życie i dzieła (1858-1933). – Lwów: Nakładem 
Towarzystwa Naukowego, 1934. – 236 s. 
ББК 63.3(4Пол)  
 D11 
160. Dąbrowski J. Dzieje Polski średniowiecznej: W 2 t. T. 2: Od roku 1333-1506. 
– Kraków: Nakładem Krakowskiej Spółki wydawniczej, 1926. – 475 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 D11 
161. Dąbrowski J. Dzieje Polski w streszczeniu. – 3-e wyd. – Warszawa: 
Wydawnictwo M.Arcta, 1919. – 350 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 D11 
162. Dąbrowski J. Ostatnie lata Ludwika Wielkiego 1370-1382. – Kraków: 
Akademja Umiejętności, 1918. – 422 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 D11 
163. Danysz A. O wychowaniu Zygmunta Augusta. – Kraków: Nakładem Akademii 
Umiejętności, 1915. – 93 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 D18 
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164. Daszyńska – Golińska Z. Przyczynki do kwestji robotniczej w Polsce. – 
Warszawa: Nakładem Ministercnwa pracy i opieki społecznej, 1920. – 58 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 D23 
165. Daszynska-Golińska Z. Uście solne: Przyczynki historyczno-statystyczne do 
dziejów Nadwiślańskiego miasteczka: Studyum archiwalne. – Kraków: Nakładem 
Akademii Umiejętności, 1906. – 165 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 D23 
166. Denter Z. Śląsk Górny (Teren plebiscytowy): Rys historyczno-ekonomiczny. – 
Warszawa: Wydawnictwo M.Arcta, 1921. – 72 s. – (Nasz kraj; № 15).  
ББК 63.3(4)  
 D43 
167. Diariusz Seymu Warszawskiego w Styczniu roku 1672: Odbicie osobne ze 
zbioru "Pism do wieku i i spraw Jana Sobieskiego" / Wyd. F.Kluczyckiego. – 
Kraków: W drukarni "Czasu", 1880. – 90 s. – (Monumenta Comitiorum Regni 
Poloniae; Saeculi 17).  
ББК 63.3(4Пол)  
 D53 
168. Diarjusze Sejmowe z wieku XVIII. T. 3. Diarjusze sejmów z lat 1750, 1752, 
1754 i 1758 / Wyd. W.Konopczyński. – Warszawa: Nakładem Towarzystwa 
Naukowego, 1937. – 305 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 D53 
169. Długosz J. Bitwa Grunwaldzka: Z Historji Polski / Opracował J.Dąbrowski. – 
Kraków: Nakładem Krakowskiej Spółki Wydawniczej. – 142 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 D66 
170. Długosz J. Dziejów Polskich: Kanonika Krakowskiego: W 12 ks. T. 1, Ks.1-4 / 
Przekład K.Mecherzynskiego. – Kraków: W drukarni "Czasu" W.Kirchmayera,  
1867. – 544 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 D66 
171. Długosz J. Dziejów Polskich: Kanonika Krakowskiego: W 12 ks. T. 2, Ks. 5-8 
/ Przekład K.Mecherzynskiego. – Kraków: W drukarni "Czasu" W.Kirchmayera, 
1868. – 553 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 D66 



 125

172. Długosz J. Dziejów Polskich: Kanonika Krakowskiego: W 12 ks. T. 3, Ks. 9-
10 / Przekład K.Mecherzyńskiego. – Kraków: W drukarni "Czasu" W.Kirchmayera, 
1868. – 581 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 D66 
173. Długosz J. Dziejów Polskich: Kanonika Krakowskiego: W 12 ks. T. 4, Ks. 11-
12 / Przekład K.Mecherzynskiego. – Kraków: W drukarni "Czasu" W.Kirchmayera, 
1869. – 678 s. 
ББК 63.3(4Пол)  
 D66 
174. Długosz J. Dziejów Polskich: Kanonika Krakowskiego: W 12 ks. T. 5, Ks. 12 / 
Przekład K.Mecherzynskiego. – Kraków: W drukarni "Czasu" W.Kirchmayera,  
1870. – 662 s. 
ББК 63.3(4Пол)  
 D66 
175. Do J.O.Księcia Władysława Lubartowicza Sanguszki: Odpowiedż na 
Rachunek sumienia z roku 1848. – Poznań: Nakładem J.K.Żupańskiego, 1851. – 43 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 D68 
176. Dobrowolski K. Najstarsze osadnictwo Podhala. – Lwów: Instytut popierania 
Polskiej Twórczości Naukowej, 1935. – 113 s. – (Badania z dziejów społecznych i 
gospodarczych; № 20).  
ББК 63.3(4Пол)  
 D68 
177. Dobrowolski K. Przyczynki do dziejów średniowiecznej kultury Polskiej z 
rękopisu Szczyrzyckiego. – Kraków: Nakładem księgarni Gebethnera i Wolffa,  
1927. – 48 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 D68 
178. Dobrowolski St. Rewolucja młodziezy szkolnej 1905 roku. – Warszawa: Skład 
główny w "Naszej księgarni", 1933. – 80 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 D68 
179. Doliwa Z. Szkice historyczno-społeczne. – Zurych: Skład główny 
Towarzystwo Młodzieży Polskiej, 1898. – 279 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 D70 
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180. Dubiecki M. Bohaterski naczelnik powstania styczniowego (Romuald 
Traugutt). – Warszawa: Nakład Gebethnera i Wolffa. – 49 s. – (Biblioteczka 
uniwersytetów ludowych i młodzieży szkolnej; № 208).  
ББК 63.3(4Пол)  
 D84 
181. Dubiecki M. Edmund Różycki: Szkic biograficzny. – Kraków: W drukarni 
"Czasu" Fr.Kluczyckiego i Spółki, 1895. – 91 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 D84 
182. Dubiecki M. Romuald Traugutt i jego dyktatura podczas powstania 
styczniowego 1863-1864. – 5-e wyd., poprawione. – Poznań: Fiszer i Majewski 
księgarnia uniwersytecka, 1924. – 208 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 D84 
183. Duchiński F. Pisma. T. 3. – Rapperswyl: Nakład i wydawnictwo muzeum 
narodowego Polskiego, 1904. – 288 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 D84 
184. Duda F. Rozwój terytiryalny Pomorza Polskiego (Wiek XI-XIII). – Kraków: 
Akademia Umiejętnosci, 1909. – 170 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 D84 
185. Dupont M. Generał Lasalle / Przełożył i wstępem opatrzył B.Wieniawa – 
Długoszowski. – Warszawa: Nakładem księgarni F.Hoesicka, 1931. – 243 s.  
ББК 63.3(4Фра)  
 D91 
186. Dwa diariusze seymów Warszawskich w r. 1674 odprawionych, 1-szy, 
Convocationis', od 15 stycznia do 22 lutego; 2-gi, Electionis', od 20 kwietnia, do 9 
czerwca: Odbicie osobne ze zbioru "Pism do wieku i spraw Jana Sobieskiego" / Wyd. 
Fr.Kluczyckiego. – Kraków: W drukarni "Czasu", 1881. – 71 s. – (Monumenta 
Comitiorum Regni Poloniae; Saeculi 17). 
ББК 63.3(4Пол)  
 D97 
187. Dwa zabytki polskiego sądownictwa karnego z wieku XVI / Objaśnił             
A.Bojarski. – Б.m.: B.w., B.r. – 59 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 D97 
188. Dyaryusz sejmu z r.1830-1831. T. 3. Od 19 kwietnia do 25 maja 1831 / Wyd. 
M.Rostworowski. – Kraków: Nakładem Akademii Umiej, 1910. – 715 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 D98 



 127

189. Dyaryusz sejmu z r.1830-1831. T. 4 Od 26 maja do 18 czerwca 1831 / Wyd. 
M.Rostworowski. – Kraków: Nakładem Akademii Umiej, 1910. – 695 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 D98 
190. Dyaryusze Sejmów Księstwa Warszawskiego. Zeszyt 1. Dziennik posiedzeń 
izby poselskiej sejmu r. 1809 / Wyd. M.Handelsman. – Warszawa: Nakładem 
Towarzystwa Naukowego, 1913. – 55 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 D98 
191. Dyaryusze Sejmowe z wieku XVIII. T. 2. Dyaryusz Sejmu z R. 1746 / Wyd. 
W.Konopczyński. – Warszawa: Nakładem Towarzystwa Naukowego, 1913. – 328 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 D98 
192. Dyboski B. Anglja po wojnie: Wrażenia i refleksje. – Kraków: Nakładem 
Krakowskiej spółki wydawniczej, 1924. – 203 s.  
ББК 63.3(4Вел)  
 D98 
193. Dyplomacja Dawnej Polski: Ilustracja archiwalna w dziale Ministerstwa spraw 
zagranicznycz na Powszechnej Wystawie Krajowej w Poznaniu w roku 1929 / 
Opracował J.Siemieński. – Warszawa: Drukarnia W.Łazarskiego, 1929. – 69 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 D98 
194. Działalność ks. Józefa w czasach Księstwa Warszawskiego: Wybrane ustępy z 
dzieła S.Askenazego "Książę Józef Poniatowski" / Do druku przygotował i 
objaśnieniami zaopatrzył M.Tyrowicz. – 2-e wyd. – Lwów: Nakładem Sekcji 
Dydaktycznej Oddziału Lwowskiego P.T.H., 1937. – 43 s.: 3 il. – (Biblioteka 
historyczna dla młodżiezy; № 2). 
ББК 63.3(4Пол)  
 D99 
195. Dzieje 1863 roku / Przez autora "Historyi dwóch lat". T. 3. – Kraków: Nakład i 
druk W.L.Anczyca i Spółki, 1905. – 445 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 D99 
196. Dzieje 1863 roku / Przez autora "Historyi dwóch lat". T. 4. – Kraków: Nakład i 
druk W.L.Anczyca i Spółki, 1905. – 415 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 D99 
197. Dzieje Torunia: Praca zbiorowa z okazji 700-lecia miasta / Pod redakcją 
K.Tymienieckiego. – Toruń: Wyd. staraniem Tow. Miłośników historji, 1933. – 
617 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 D99 
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198. Dzień spółdzielczości (Jak zorganizować i obchodzić): Na podstawie materjału 
z obchodu w 1925 r. / Opracował F.Dąbrowski. – Warszawa: Wydawnictwo 
centralnego komitetu dnia spółdzielczości, 1926. – 82 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 D99 
199. Dziennik osobisty Królowej Wiktoryi. Cz. 1. – Warszawa: Druk 
L.Bogusławskiego, B.r. – 454 s.  
ББК 63.3(4Вел)  
 D99 
200. Dzwonkowski W. Prahistorja ziem polskich: Słowiańszczyzna pierwotna 
początki Polskiej kultury i organizacji. – Warszawa: E.Wende i S-ka, 1918. – 198 s.: 
106 il. + 6 map.  
ББК 63.3(4Пол)  
 D99 
201. Ehrenkreutz S. Z dziejów organizacji miejskiej starej Warszawy. – Warszawa: 
Nakładem Towarzystwa Miłośników historyi, 1913. – 84 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 E57 
202. Einhard Życie Karola Wielkiego / Z oryginału łacińskiego przełożył, wstępem 
i objaśnieniami zaopatrzył J.Parandowski. – Warszawa: Państwowe wydawnictwo 
książek szkolnych. – 90 s.: 5 il.+1 mapa.  
ББК 63.3(4Фра)  
 E40 
203. Emski W. Zarys dziejów Krakowa. – Kraków: Nakładem księgarni  
J.Czerneckiego. – 32 s. – Wraz z planem miasta.  
ББК 63.3(4Пол)  
 E53 
204. Encyklopedja Polska. T. 5. Historja polityczna Polski. Cz. 2. Od r. 1506 do r. 
1775 / Opracowali O.Halecki, W.Sobieski, J.G.Krajewski, W.Konopczyński. – 
Warszawa: Nakładem Polskiej Akademji Umiejętności, B.r. – 583 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 E54 
205. Estreicher S. Wspomnienia Ambrożego Grabowskiego. T. 1. – Kraków: Odbito 
w drukarni "Czasu", 1909. – 344 s.: 2 il. – (Biblioteka Krakowska).  
ББК 63.3(4Пол)  
 E71 
206. Estreicher S. Wspomnienia Ambrożego Grabowskiego. T. 2. – Kraków: Odbito 
w drukarni "Czasu", 1909. – 418 s.: il. – (Biblioteka Krakowska).  
ББК 63.3(4Пол)  
 E71 
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207. Feldman W. Dzieje Polskiej myśli politycznej 1864-1914 / Z przedmową 
L.Wasilewskiego. – 2-e wyd. – Warszawa: Instytut Badania Najnowszej Historji 
Polski, 1933. – 389 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 F36 
208. Filar W. Kardynał Richelieu i jego dzieło. – Lwów: Wydawnictwo księgarni 
St.Malinowskiego. – 44 s. – (Biblioteczka licealna; № 1. Historia).  
ББК 63.3(4Фра)  
 F52 
209. Filozofia historyi narodu polskiego. Cz.2. – B.m.: B.w., B.r. – 829 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 F52 
210. Finkel L. Księstwo Warszawskie: Prelekcya publiczna: Odbitka z 
"Przewodnika Naukowego i Literackiego". – Lwów: Z drukarni W.Łozińskiego, 
1893. – 36 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 F54 
211. Fischer H.W. Prywatne życie cesarza Wilhelma II i jego żony: Tajemnice 
Dworu berlińskiego. Cz. 2 / Przetłomaczył z oryginału angielskiego B.Butrymowicz. 
– Kraków: Nakład Księgarni Stefana Kavki, 1905. – 291 s.  
ББК 63.3(4Нім)  
 F57 
212. Fredro J.M. Dzieje narodu polskiego pod Henrykiem Walezyuszem królem 
Polskim a potém Francuzkim / Przełožył z łacińskiego życiorysem i objaśnieniami 
uzupełnił W.Syrokomla. – Petersburg: Nakładem Bolesława Maurycego Wolffa, 
1855. – 155 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 F88 
213. Friedberg J. Pospolite ruszenie w Wielkopolsce w drugiej połowie XV wieku. 
– Lwów: Z drukarni Wł.Łozińskiego, 1900. – 98 s. – (Studya nad historyą prawa 
Polskiego; T. 1, Zeszyt 3).  
ББК 63.3(4Пол)  
 F92 
214. Galicz J. Generał Józef Bem jego życie i czyny. – Cieszyn: Nakładem 
"Macierzy szkolnej Ks. Cieszyńskiego", 1927. – 176s.: 19 il.  
ББК 63.3(4Пол)  
 G15 
215. Galicz J. Historja Polski w najważniejszych datach i streszczeniach od czasów 
najdawniejszych aż do najnowszych: Jako repetytorjum do użytku szkolnego i 
podręcznego. – 2-e wyd. – Cieszyn: Nakładem księgarni "Dziedzictwa", B.r. – 144 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 G15 
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216. Gall. Kronika Polska / Przełożył i opracował R.Grodecki. – Kraków: 
Nakładem Krakowskiej Spółki Wydawniczej, 1923. – 176 s. – (Bibljoteka Narodowa; 
№ 59).  
ББК 63.3(4Пол)  
 G15 
217. Gąsiorowska N. Polska na przełomie życia gospodarczego (1764-1830). – 
Warszawa: Nakładem S-ki Akc. – 131 s. – (Bibljoteka składnicy; № 4).  
ББК 63.3(4Пол)  
 G24 
218. Gąsiorowska N. Wiosna ludów roku 1848. – Warszawa: Wydawnictwo         
M. Arcta, 1917. – 91 s. – (Bibljoteczka historyczna).  
ББК 63.3(4Фра)  
 G24 
219. Gawarecki W.H. Pamiątki historyczne Łowicza. – Warszawa: Nakładem i 
drukiem S.Orgelbranda, 1844. – 241 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 G27 
220. Gdańsk: Przeszłość i terażniejszość: Praca zbiorowa / Pod red. S.Kutrzeby. – 
Lwów: Wydawnictwo zakładu narodowego im. Ossolińskich, 1928. – 490 s.: 181 
ryc.+map., 10 tab.  
ББК 63.3(4Пол)  
 G29 
221. Giller A. Historja powstania narodu polskiego w 1861-1864 r. T. 1. – Paryż: 
Księgarnia Luxemburgska, 1867. – 371 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 G45 
222. Głąbiński S. Historia ekonomiki. T. 2. Historia ekonomiki Polskiej. – Lwów: 
Towarzystwo Naukowe, 1939. – 420 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 G51 
223. Gloger Z. Geografia historyczna ziem Dawnej Polski. – Kraków: Spółka 
wydawnicza Polska, 1900. – 387 s.: 63 ryc.  
ББК 63.3(4Пол)  
 G54 
224. Golińska Z.D. Miasta i cechy w dawnej Polsce. – Warszawa: Skład główny w 
Księgarni Naukowej, 1906. – 100 s.: ryc. – (Bibljoteka spółczesna).  
ББК 63.3(4Пол)  
 G60 
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225. Gollenhofer J. Rewolucya Krakowska 1848 roku. – Kraków: Odbito w 
drukarni "Czasu", 1908. – 138 s. – (Biblioteka Krakowska).  
ББК 63.3(4Пол)  
 G61 
226. Gomulicki W. Opowiadania o Starej Warszawie. – Warszawa: Drukarnia   
A.T. Jezierskiego, 1900. – 175 s.: il. – (Biblioteka dzieł wyborowych; № 153)  
ББК 63.3(4Пол)  
 G62 
227. Górka O. Przyczynki do dyplomatyki polskiej XII w. – B.m.: B.w, S. 364 – 
428.  
ББК 63.3(4Пол)  
 G65 
228. Górnicki L. Dworzanin Polski. Rozmowa o elekcyey i dzieje w koronie 
Polskiej. – Warszawa: E.Wende i S-ka, 1919. – 190 s. – (Wendego biblioteka 
klassyków Polskich).  
ББК 63.3(4Пол)  
 G65 
229. Górnicki L. O elekcyi, wolności, prawie i obyczajach Polskich: Rozmowa 
polaka z włochem / Wyd. J.Turowskiego. – Sanok: Nakład i druk K.Pollaka, 1855. – 
119 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 G65 
230. Górski A. Ku czemu Polska szła. – 3-e wyd. – Warszawa: Wydawnictwo 
M.Arcta, 1921. – 240 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 G65 
231. Górski J. Rada pańska 1597 / Wyd. W.Czermak. – Kraków: Skład główny w 
ksiegarni spółki wydawniczej Polskiej, 1892. – 138 s. – (Biblioteka pisarzów 
Polskich).  
ББК 63.3(4Пол)  
 G65 
232. Gorzycki W. Walka Grecji o niepodległość w wieku XIX. – Warszawa: 
Nakładem S-ki Akc., 1922. – 152 s. – (Bibljoteka składicy; № 11).  
ББК 63.3(4Гре)  
 G65 
233. Grabiec J. Dzieje Narodu Polskiego. Cz. 1. Dzieje Polski Niepodległej. –  
3 -e wyd. – Warszawa: Towarzystwo Wydawnicze, 1920. – 358 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 G71 
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234. Grabiec J. Dzieje Porozbiorowe Narodu Polskiego. – Warszawa: Towarzystwo 
Wydawnicze, B.r. – 323 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 G71 
235. Grabiec J. Ostatni szlachcic Aleksander hrabia Wielopolski margrabia 
Gonzaga Myszkowski na tle dziejów. T. 1. – Warszawa: Nakład T-wa 
wydawniczego, 1924. – 339 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 G71 
236. Grabiec J. Zagadnienie Sejmu Niepodległego Królestwa Polskiego. – 
Warszawa: Towarzystwo Wydawnicze, 1917. – 16 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 G71 
237. Grabski W. Historja wsi w Polsce. – Warszawa: Skład główny w kasie im. 
Mianowskiego, 1929. – 454 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 G71 
238. Grodecki R. Dzieje Polski średniowiecznej: W 2 t. T. 1. Do roku 1333 / 
R.Grodecki, S.Zachorowski. – Kraków: Nakładem Krakowskiej Spółki wydawniczej, 
1926. – 475 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 G86 
239. Grodecki R. Początki immunitetu w Polsce. – Lwów: Skład główny kasa im. 
rektora J.Mianowskiego, 1930. – 96 s. – (Badania z dziejów społecznych i 
gospodarczych; № 8).  
ББК 63.3(4Пол)  
 G86 
240. Grzegorzewski J. Rok przewrotów: Bułgarya 1885/6. – Lwów: Nakładem 
S.Sułkowskiego, 1900. – 293 s.  
ББК 63.3(4Бол)  
 G91 
241. Gubrynowicz B. Antoni Małecki (1821-1913). – Lwów: Nakładem zakładu 
narodowego im. Ossolińskich, 1920. – 335 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 G92 
242. Gumplowicz L. Prawodawstwo Polskie względem żydów. – Kraków: 
Nakładem księgarni Wydawnictwa dzieł tanich i pożytecznych, 1867. – 176 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 G94 
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243. Gutkowski T. Cenzura w wolnem mieście Krakowie 1832-1846. – Kraków: W 
drukarni "Czasu", 1914. – 92 s. – (Biblioteka Krakowska).  
ББК 63.3(4Пол)  
 G97 
244. Handelsman M. Zjednoczenie Włoch. – Warszawa: Nakładem S-ki Akc.,  
1926. – 88 s. – (Bibljoteka składnicy; № 8).  
ББК 63.3(4Іта)  
 H22 
245. Harbut J.S. Noc listopadowa: W świetle i cieniach historji i procesu przed 
najwyższym sądem kryminalnym. T. 1. – 2-e wyd, przejrzane i rozszerzone w      
100-letnią rocznicę. – Warszawa: Skład główny Książnica-Atlas, 1930. – 244 s.: il.  
ББК 63.3(4Пол)  
 H24 
246. Hartleb K. Kalwin a Polska: Stosunek do króla i możnowładców w świetle 
wzajemnej korespondencyi. – Lwów: Z drukarni W.Łozińskiego, 1912. – 23 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 H31 
247. Hartleb K. Kultura Polski: Od zarania dziejów po dni ostatnie: Wypisy 
żródłowe. – Lwów: Wydane nakładem państwowego wydawnictwa książek 
szkolnych, B.r. – 349 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 H31 
248. Hartleb K. Kultura Polski: Wypisy żródłowe / K.Hartleb, M.Gawlik. – Lwów: 
Wydawnictwo zakładu narodowego im. Ossolińskich, 1925. – 258 s.: 67 ryc.  
ББК 63.3(4Пол)  
 H31 
249. Havle R. Od Piasta do Sobieskiego: Osiem wieków potęgi i rozwoju 
niepodległego Państwa polskiego / Napisał słowo wstępne i opracował S. Rayski. – 
Lwów: Nakładem czasopisma "Polska Niepodległa", 1934. – 111 s. – (Bibljoteka 
pomocnicza do nowego programu nauczania w szkołach; T. 1).  
ББК 63.3(4Пол)  
 H39 
250. Heleniusz E. Wspomnienia Polskich czasów dawnych i póżniejszych. T. 1. – 
Lwów: W Komisie Księgarni Gubrynowicza i Schmidta, 1894. – 461 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 H50 
251. Heleniusz E. Wspomnienia Polskich czasów dawnych i póżniejszych. T. 2. – 
Lwów: W Komisie Księgarni Gubrynowicza i Schmidta, 1894. – 431 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 H50 
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252. Heurichowa E. Wspomnienia matki i córki z powstania 1863 r. / 
E.Heurichowa, T.Kiślańska. – Warszawa: "Księgarnia ludowa" J.Sikorskiej, 1918. – 
160 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 H63 
253. Hirschberg A. Jan Łaski arcybiskup Gnieznienski sprzymierzeńcem sułtana 
Tureckiego: Szkic historyczny. – Lwów: Nakładem "Tygodnia", 1879. – 76 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 H68 
254. Hirschberg A. O życiu i pismach Justa Ludwika Decyusza 1485-1545. – 
Lwów: Nakładem autora, 1874. – 132 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 H68 
255. Historja Rewolucji Polskiej w roku 1794. T. 2 / Z przedmową  
W.Gomulickiego. – Warszawa: Druk P.Laskauera i Sp., 1907. – 120 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 H69 
256. Historja Śląska od najdawniejszych czasów do roku 1400. T. 1 / Pod red. 
S.Kutrzeby. – Kraków: Nakładem Polskiej Akademii Umiejęntności, 1933. – 953 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 H69 
257. Historja Śląska od najdawniejszych czasów do roku 1400. T. 3 / Pod red. 
W.Semkowicza. – Kraków: Nakładem Polskiej Akademii Umiejęntności, 1936. –  
886 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 H69 
258. Historya zgromadzeń prawodawczych, Konwencyi Narodowéj i Dyrektoryatu, 
czyli Francya od 1789 do 1800 roku. T. 2 / Z francuzkiego przez L.Bogalskiego. – 
Warszawa: Nakładem i drukiem S.Orgelbranda, 1845. – 415 s.  
ББК 63.3(4Фра)  
 H69 
259. Historya zgromadzeń prawodawczych, Konwencyi Narodowęj i Dyrektoryatu, 
czyli Francya od 1789 do 1800 roku. T. 3 / Z francuzkiego przez L.Bogalskiego. – 
Warszawa: Nakładem i drukiem S.Orgelbranda, 1846. – 377 s.  
ББК 63.3(4Фра)  
 H69 
260. Historya zgromadzeń prawodawczych, Konwencyi Narodowéj i Dyrektoryatu, 
czyli Francya od 1789 do 1800 roku. T. 4 / Z francuzkiego przez L.Bogalskiego. – 
Warszawa: Nakładem i drukiem S.Orgelbranda, 1846. – 457 s.  
ББК 63.3(4Фра)  
 H69 
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261. Hładyłowicz J. Zmiany krajobrazu i rozwój osadnictwa w Wielkopolsce od 
XIV do XIX wieku / Przedmowę napisał F.Bujak. – Lwów: Skład główny kasa im. 
rektora J.Mianowskiego, 1932. – 256 s.+ 3 map. – (Badania z dziejów społecznych i 
gospodarczych; № 12).  
ББК 63.3(4Пол)  
 H70 
262. Hoesick F. Legendowe postacie zakopiańskie. Chałubiński ks. Stolarczyk 
Sabała. – Warszawa: Nakładem księgarni F.Hoesicka, 1922. – 281 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 H72 
263. Hoffman K. Wielki Tydzień Polaków czyli opis pamiętnych wypadków w 
Warszawie od dnia 29 Listopada do 5 Grudnia 1830 r. – 2-e wyd. – Warszawa: Skład 
główny w księgarni W.Jakowickiego, 1916. – 48 s. – (Skarbiec Polski; № 15).  
ББК 63.3(4Пол)  
 H73 
264. Ilustrowane dzieło "Historja stu" / Pod red. prof. K.Króla. – Warszawa: B.w., 
1925. – 102 s. 
ББК 63.3(4Пол)  
 I-54 
265. Irländer M. Kochanki króla Augusta. – Lwów: Wydawnictwo "Kultura i 
sztuka", B.r. – 83 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 I-84 
266. Jabłonowski S. Wspomnienia o bateryi pozycyjnej artyleryi konnej gwardyi 
królewsko-polskiej. – Kraków: Nakładem centralnego biura wydawnictw N.K.N., 
1916. – 164 s. – (Biblioteczka legionisty; T. 6-7).  
ББК 63.3(4Пол)  
 J11 
267. Jakubowski J. Studya nad stosunkami narodowościowemi na Litwie przed 
Unią Lubelską. – Warszawa: Skład główny w księgarni E.Wendego i S-ki, 1912. – 
104 s. – (Prace Towarzystwa Naukowego; № 7).  
ББК 63.3(4Лит)  
 J20 
268. Jan Długosz: Jego czasy i jego dzieła. – Lwów: Nakładem Towarzystwa 
Pedagogicznego, 1897. – 67 s.: 6 ryc. – (Biblioteka dla młodzieży; Serya 2, T. 1).  
ББК 63.3(4Пол)  
 J23 
269. Janik M. Hugo Kołłątaj: Monografia z czterema podobiznami. – Lwów: 
Nakładem własnym z zasiłkiem Komitetu Kołłątajowskiego, B.r. – 642 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 J23 



 136

270. Janowicz T. Czesi: Studjum historyczno-polityczne. – Kraków: Zakłady 
graficzne Ikc. – 158 s.  
ББК 63.3(4Чех)  
 J23 
271. Janowski A. Stanisław Staszic. – Warszawa: Administracja wydawnictw 
Polskiego Tow. krajoznawczego, 1926. – 31 s. – (Pogadanki z przezroczami; № 19).  
ББК 63.3(4Пол)  
 J23 
272. Janowski L. Pamiętniki o powstaniu styczniowem. T. 1. Styczeń-maj 1863 r. / 
Wydany z zasiłku wydziału nauki Ministerstwa W.R. i O.P. – Lwów: Z drukarni 
zakładu narodowego im. Ossolińskich, 1923. – 492 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 J23 
273. Jarosz W. Opowiadania z dziejów powszechnych i polskich: Dla klasy V szkół 
powszechnych. Cz. 1. Do czasów Stanisława Augusta Poniatowskiego. – 5-e wyd. – 
Lwów: Wyd-wo zakładu narodowego im. Ossolińskich, 1928. – 176 s.: 122 il.  
ББК 63.3(4Пол)  
 J25 
274. Jarosz W. Opowidania z dziejów ojczystych: Dla V klasy szkół powszechnych. 
Cz. 1. Do czasów Saskich. – Lwów: Wydawnictwo zakładu narodowego im. 
Ossolińskich, 1933. – 223 s.: 113 il.+11 map.  
ББК 63.3(4Пол)  
 J25 
275. Jarosz W. Opowidania z dziejów ojczystych: Dla V klasy szkół powszechnych 
3 i 2 stopnia. – Lwów: Wydawnictwo zakładu narodowego im. Ossolińskich, 1937. – 
224 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 J25 
276. Jaworska J. Rok 1863. – Lwów: Nakładem państwowego wydawnictwa 
książek szkolnych, 1933. – 32 s. – (Bibljoteka szkoły powszechnej).  
ББК 63.3(4Пол)  
 J30 
277. Jaworski K. Zmartwychwstanie Polski w świetle dokumentów / K.Jaworski, 
K.Błaszczyński. – Poznań: Nakład księgarni szkolnej, 1928. – 76 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 J30 
278. Józef Dietl pierwszy prezydent miasta Krakowa znakomity lekarz profesor i 
rektor uniwersytetu Jagiellońskiego patrjota Polski: W 50-tą rocznicę śmierci. – 
Kraków: Skład główny w księgarni Gebethnera i Wolffa, 1928. – 166 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 J82 
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279. Kadtubek W. Kronika Polska z rękopisu Eugeniuszowskiego. – B.m.: Wyd. 
A.Przezdzieckiego, 1862. – 255 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K13 
280. Kamieniecki W. Rozwój własności na Litwie w dobie przed i Statutem: Studya 
historyczno-gospodarcze. – Kraków: Nakładem Akademii Umiejętności, 1914. –   
104 s.  
ББК 63.3(4Лит)  
 K18 
281. Kamiński J. Z przeszłości rzemiosła piekarskiego w Lublinie. – Lublin: Skład 
główny dom książki polskiej Sp. Akc., 1932. – 71 s. – (Prace komisji historycznej;  
№ 1).  
ББК 63.3(4Пол)  
 K18 
282. Karejew M. Zarys historyczny sejmu Polskiego / Przełożył z upoważnienia 
autora Z.Poznański. – Warszawa: Nakładem redakcyi "Głosu", 1893. – 204 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K21 
283. Karpiński I. Krótki ryc ustroju dawnéj Polski i poglądy na przeszlość: 
Wiązarek przyrzeczony niegdyś Uczniom moim, dziś poważnym Ojcom rodzin dla 
synów ich i wnuków. T. 1. – Warszawa: Nakładem Autora w drukarni "Kupieckiej", 
1887. – 432 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K21 
284. Karwasińska J. Archiwa Skarbowe Koronne i Obojga Narodów. – Warszawa: 
Wydane z funduszów kasy im. Mianowskiego, 1929. – 40 s. – (Roczniki Komisji 
Historycznej; T. 1, Zeszyt 2).  
ББК 63.3(4Пол)  
 K21 
285. Kazimierz Luboń – Kamieński. – Warszawa: Nakładem Stowarzyszenia 
Politechników Petersburskich, 1936. – 155 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K26 
286. Kętrzyński S. O elementach chronologicznych dokumentów Kazimierza 
Wielkiego. – Kraków: Nakładem Akademii Umiejętności, 1913. – 102 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K39 
287. Kętrzyński S. Zarys nauki o dokumencie Polskim wieków średnich. T. 1. – 
Warszawa: Z zasiłku funduszu kultury narodowej, 1934. – 480 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K39 
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288. Kętrzyński W. Niektóre uwagi o autorze i tekscie najdawniejszej kroniki 
Polskiej. – Kraków: Nakładem Akademii Umiejętności, 1909. – 16 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K39 
289. Kętrzyński W. O dokumentach Mendoga króla Litewskiego. – Kraków: 
Nakładem Akademii Umiejętności, 1907. – 43 s.+ 4 tab.  
ББК 63.3(4Лит)  
 K39 
290. Kętrzyński W. O kronice Wielkopolskiej. – Kraków: Nakładem Akademii 
Umiejętności, 1896. – 54 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K39 
291. Kętrzyński W. Przyczynki do historyi Piastowiczów i Polski Piastowskiej. – 
Kraków: Nakładem Akademii Umiejętności, 1898. – 39 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K39 
292. Kętrzyński W. Swewowie a Szwabowie. – Kraków: Nakładem Akademii 
Umiejętności, 1902. – 78 s.  
ББК 63.3(4Нім)  
 K39 
293. Kętrzyński W. Ziemia Michałowska: Przyczynek do historyi fałszerstw 
Krzyżackich. – Kraków: Nakładem Akademii Umiejętności, 1904. – 8 s.+ map.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K39 
294. Kleczyński J. Pogłówne generalne w Polsce i oparte na niem popisy ludności. – 
Kraków: Nakładem Akademii Umiejętności, 1893. – 23 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K52 
295. Kłodziński A. Rokowania Polsko-Brandenburskie w roku 1329. – Kraków: 
Nakładem Akademii Umiejętności, 1904. – 68 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K57 
296. Kłodziński A. Władysław Łokietek a Habsburgowie (1300-1332). – Kraków: 
Nakładem Akademii Umiejętności, 1916. – 25 s.  
ББК 63.3(4Авт)  
 K57 
297. Kochanowski J.K. U progów drugiego millenium 966-1916: Rocznica 950-ta 
początku Ery Chrześciańskiej w Polsce. – Warszawa: Nakładem "Przeglądu 
historycznego", 1916. – 31 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K66 
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298. Kochanowski J.K. Witold wielki książę Litewski: Studyum Historyczne. – 
Lwów: Gubrynowicz i Schmidt, 1900. – 209 s.  
ББК 63.3(4Лит)  
 K66 
299. Koczy L. Związki handlowe Wrocławia z Polską do końca XVI wieku. – 
Katowice: Wydawnictwa Instytutu Śląskiego, 1936. – 34 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K66 
300. Kolankowski L. Dzieje Wielkiego Księstwa Litewskiego za Jagiellonów. T. 1. 
1377-1499. – Warszawa: Skład główny kasa im. Mianowskiego, 1930. – 475 s.  
ББК 63.3(4Лит)  
 K70 
301. Kolankowski L. Zygmunt August wielki książę Litwy do roku 1548. – Lwów: 
Nakładem Towarzystwa dla popierania nauki Polskiej, 1913. – 419 s.+ 3 tab., 10 
map. – (Archiwum naukowe; Dział 1, T. 7, Zeszyt 1).  
ББК 63.3(4Лит)  
 K70 
302. Kołomyjska księga pamiątkowa ku uczczeniu setnej rocznicy ogłoszenia 
Konstytucyi Polskiej z dnia Trzeciego Maja r. 1791. – Lwów: Z drukarni i litografii 
Pillera i Spółki, 1891. – 329 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K70 
303. Komorowski I.A. Wspomnienia podchorążego z czasów W.Ks. Konstantego. – 
Warszawa: Drukarnia A.T.Jezierskiego, 1900. – 124 s.: il.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K71 
304. Konarski K. Anna Jabłonowska reformatorka życia społecznego w Polsce w 
XVIII wieku. – Warszawa: Wydawnictwo M.Arcta, 1918. – 16 s. – (Biblioteczka 
historyczna; № 17).  
ББК 63.3(4Пол)  
 K72 
305. Konarski K. Polska w Wieku XVII. – Warszawa: Wydawnictwo M.Arcta, 
1921. – 24 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K72 
306. Koneczny F. Dzieje Polski za Jagiellonów. – Kraków: Nakładem Krak. 
Towarzystwa Oświaty Ludowej, 1903. – 358 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K72 
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307. Koneczny F. Dzieje Polski za Piastów. – Kraków: Księgarnia spółki 
wydawniczej Polskiej, 1902. – 408 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K72 
308. Koneczny F. Dzieje Polski. – Poznań: Nakładem drukarni i księgarni Św. 
Wojciecha, 1908. – 380 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K72 
309. Koneczny F. Tadeusz Kościuszko na setną rocznicę zgonu naczelnika: Życie. 
Czyny. Duch. – 2-e wyd. – Poznań: Wielkopolska księgarnia nakładowa 
K.Rzepeckiego, 1922. – 408 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K72 
310. Konieczny F. Księgoznawca w życiu gospodarczem, w ustawodawstwie i 
wymiarze sprawiedliwości. – Warszawa: Nakładem związku księgowych w Polsce, 
1931. – 45 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K72 
311. Konopacki S. Chronologja dziejów królestwa Polskiego: Dla młodego 
pokolenia. T. 1-2. – Z Żytomiérz: Nakładem spółki wydawniczo-księgarskiéj, 1860. – 
218, 340, 73 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K72 
312. Konopacki S. Pamiętniki / Z przedmową J.A.Święcickiego. – Warszawa: 
Drukarnia Granowskiego i Sikorskiego, 1899. – 157 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K72 
313. Konopczyński W. Dzieje parlamentaryzmy angielskiego. – Warszawa: Nak 
ładem S-ki Akc. – 162 s. – (Bibljoteka składnicy; № 16).  
ББК 63.3(4Вел)  
 K72 
314. Konopczyński W. Od Sobieskiego do Kościuszki: Szkice drobiazgi fraszki 
historyczne. – Warszawa: Nakładem Gebethnera i Wolffa, 1921. – 353 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K72 
315. Konopczyński W. Stanisław Konarski. – Warszawa: Wydawnictwo kasy im. 
Mianowskiego, 1926. – 472 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K72 
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316. Konopski J. List otwarty do Adama Jerzego Czartoryskiego. – Londyn: B.w., 
1855. – 23 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K72 
317. Konstytucje Polskie 1791-1921 / Wyd. M Handelsman. – 4-e wyd, 
poprawione. – Warszawa: Nakładem S-ki Akc., 1926. – 180 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K72 
318. Kopczyński S. Materjały do monografji przemysłu i sztuki ludowej w Polsce. 
T. 1. Powiat Przasnyski przemysł ludowy / Zebrał J.Garczarczyk. – Warszawa: 
Nakładem Warszawskiego Wójewodzkiego Komitetu Regjonalnego, 1930. – 128 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K74 
319. Kopera F. Dzieje skarbca koronnego czyli insigniów i klejnotów koronnych 
Polski. – Kraków: Spółka Wydawnicza Polska, 1904. – 261 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K74 
320. Kopff W. Wspomnienia z ostatnich lat Rzeczypospolitej Krakowskiej / Wyd. 
S.Estreicher. – Kraków: W drukarni "Czasu", 1906. – 158 s. – (Biblioteka 
Krakowska).  
ББК 63.3(4Пол)  
 K74 
321. Korespondencya Lubeckiego z ministrami, sekretarzami stanu Ignacym 
Sobolewskim i Stefanem Grabowskim. T. 1. 1821-1823 / Wyd., materyałami 
archiwalnymi tyczącymi się tych samych spraw dopełnił i objaśnieniami opatrzył  
S.Smolka. – Kraków: Nakładem Akademii Umiejętności, 1909. – 408 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K75 
322. Korespondencya Lubeckiego z ministrami sekretarzami stanu Ignacym 
Sobolewskim i Stefanem Grabowskim. T. 3. 1827-1830 / Wyd., materyałami 
archiwalnymi tyczącymi się tych samych spraw dopełnił i objaśnieniami opatrzył 
S.Smolka. – Kraków: Nakładem Akademii Umiejętności, 1909. – 406 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K75 
323. Korespondencya Lubeckiego z ministrami sekretarzami stanu Ignacym 
Sobolewskim i Stefanem Grabowskim. T. 4. Dodatki. Uzupełnienia. Indeksy / Wyd., 
materyałami archiwalnymi tyczącymi się tych samych spraw dopełnił i objaśnieniami 
opatrzył S.Smolka. – Kraków: Nakładem Akademii Umiejętności, 1909. – 533 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K75 
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324. Korsch R. Żydowskie ugrupowania wywrotowe w Polsce. – Warszawa: 
Drukarnia P.K.O., 1925. – 215 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K75 

325. Korzon T. Dzieje wojen i wojskowości w Polsce. T. 1. Epoka 
przedrozbiorowa. – 2-e wyd., przejrzane i uzupełnione przez autora. – Lwów: 
Wydawnictwo Zakładu Narodowego im. Ossolińskich, 1923. – 388 s.: il.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K75 

326. Korzon T. Dzieje wojen i wojskowości w Polsce. T. 2. Epoka 
przedrozbiorowa. – 2-e wyd., przejrzane i uzupełnione przez autora. – Lwów: 
Wydawnictwo Zakładu Narodowego im. Ossolińskich, 1923. – 519 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K75 

327. Korzon T. Dzieje wojen i wojskowości w Polsce. T. 3. Dokończenie epoki 
przedrozbiorowej. Epoka porozbiorowa. Rozdział o broni i uzbrojeniu. Oraz epokę 
porozbiorową / Opracował B.Gembarzewski. – 2-e wyd., przejrzane i uzupełnione 
przez autora. – Lwów: Wydawnictwo Zakładu Narodowego im. Ossolińskich,    
1923. – 466 s.: il.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K75 

328. Korzon T. Historya Polski. – Kijów: Wydawnictwo Rady Okręgowej, 1918. – 
312 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K75 

329. Korzon T. Wewnętrzne dzieje Polski za Stanisława Augusta (1764-1794): 
Badania historyczne ze stanowiska ekonomicznego i administracyjnego. T. 1. –  
2-e wyd. – Kraków; Warszawa: Księgarnia L.Zwolińskiego i S-ki: Nakładem 
księgarni T.Paprockiego i S-ki, 1897. – 515 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K75 

330. Korzon T. Wewnętrzne dzieje Polski za Stanisława Augusta (1764-1794): 
Badania historyczne ze stanowiska ekonomicznego i administracyjnego. T. 2. –  
2-e wyd. – Kraków; Warszawa: Księgarnia L.Zwolińskiego i S-ki: Nakładem 
księgarni T.Paprockiego i S-ki, 1897. – 429 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K75 
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331. Korzon T. Wewnętrzne dzieje Polski za Stanisława Augusta (1764-1794): 
Badania historyczne ze stanowiska ekonomicznego i administracyjnego. T. 3. –  
2-e wyd. – Kraków; Warszawa: Księgarnia L.Zwolińskiego i S-ki: Nakładem 
księgarni T.Paprockiego i S-ki, 1897. – 492 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K75 
332. Korzon T. Wewnętrzne dzieje Polski za Stanisława Augusta (1764-1794): 
Badania historyczne ze stanowiska ekonomicznego i administracyjnego. T. 4. –  
2-e wyd. – Kraków; Warszawa: Księgarnia L.Zwolińskiego i S-ki: Nakładem 
księgarni T.Paprockiego i S-ki, 1897. – 340 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K75 
333. Korzon T. Wewnętrzne dzieje Polski za Stanisława Augusta (1764-1794): 
Badania historyczne ze stanowiska ekonomicznego i administracyjnego. T. 5. –  
2-e wyd. – Kraków; Warszawa: Księgarnia L.Zwolińskiego i S-ki: Nakładem 
księgarni T.Paprockiego i S-ki, 1897. – 299 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K75 
334. Korzon T. Wewnętrzne dzieje Polski za Stanisława Augusta (1764-1794): 
Badania historyczne ze stanowiska ekonomicznego i administracyjnego. T. 6. –  
2-e wyd. – Kraków; Warszawa: Księgarnia L.Zwolińskiego i S-ki: Nakładem 
księgarni T.Paprockiego i S-ki, 1897. – 392 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K75 
335. Kościuszko T. Jego odezwy i raporta: Uzupełnione celniejszemi aktami 
odnoszącemi się do powstania narodowego 1794 / Wstęp i objaśnienia dołączył 
L.Nabielak. – Kraków: Czcionkami drukarni narodowej, 1918. – 327 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K76 
336. Kościuszko T. Napomknienia względem poprawy losu włościan i uniwersał 
połaniecki / Z przedmową I.Baranowskiego. – Warszawa: Wydawnictwo M.Arcta, 
1917. – 34 s. – (Bibljoteczka historyczna).  
ББК 63.3(4Пол)  
 K76 
337. Kościuszko: Listy, odezwy, wspomnienia / Zebrał H.Mościcki. – Warszawa: 
Nakładem Gebethnera i Wolffa, 1917. – 144 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K76 
338. Kościuszko: Życiorys z dokumentów wysnuty. – Kraków: Nakładem Muzeum 
Narodowego, 1894. – 691 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K76 
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339. Koskowski B. Ostatni rozbiór Turcji: Rozkład państwa tureckiego w Europie. 
Polityka Europejska względem Turcji. Czem jest Turcja Azjatycka?. – Warszawa: 
Nakład Gebethnera i Wolffa, 1915. – 111 s.  
ББК 63.3(5Тур)  
 K76 
340. Kosmowska I.W. Sprawa Polski przed trybunałem ludów. T. 1. Stanisław 
Worcell 1831-1856. – Warszawa: Wydawnictwo M.Arcta, 1917. – 34 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K76 
341. Kossowski A. Protestantyzm w Lublinie i w Lubelskiem w XVI-XVII w. – 
Lublin: Skład główny Dom Książki polskiej Sp. Akc., 1933. – 256 s. – (Towarzystwo 
przyjaciół nauk w Lublinie).  
ББК 63.3(4Пол)  
 K76 
342. Kostrzewski J. Przedhistoryczne związki Śląska z resztą ziem polskich. – 
Katowice: Wydawnictwa Instytutu Śląskiego, 1936. – 38 s.: z 18 ryc.+ 8 mapkami.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K76 
343. Kostrzewski J. Wielkopolska w czasach przedhistorycznych. – 2-e wyd. 
zmienione i znacznie rozszerzone. – Poznań: Fiszer i Majewski, 1923. – 345 s.: 
856 ryc.+16 tab.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K76 
344. Koszutski S. Rozwój ekonomiczny Królestwa Polskiego w ostatniem 
trzydziestoleciu (1870-1900). – Warszawa: Nakładem Księgarni Naukowej,  
1905. – 389 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K76 
345. Kot S. Andrzej Frycz Modrzewski: Studjum z dziejów kultury Polskiej w. 
XVI. – 2-e wyd., przejrzane. – Kraków: Nakładem krakowskiej Spółki wydawniczej, 
1923. – 320 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K77 
346. Kot S. Rzeczpospolita Polska w literaturze politycznej Zachodu. – Kraków: 
Nakładem krakowskiej Spółki wydawniczej, 1919. – 255 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K77 
347. Kotiużyński Z. Pamiętniki 1826-894. – Kraków: Skład główny G.Gebethner i 
Sp., 1911. – 179 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K77 
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348. Kozicki W. Kazimierz Sichulski. – Warszawa: Nakład Gebethnera i Wolffa, 
1928. – 24 s.: z 32 repr. – (Monografje artystyczne; T. 19).  
ББК 63.3(4Пол)  
 K80 
349. Kozłowski W.M. Powstanie Wielkopolskie w roku 1848: Zarys historyczny – 
2-e wyd. – Warszawa: Księgarnia Polska, 1920. – 48 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K80 
350. Kozłowski W.M. Zarys historji włościan we Francji. – Warszawa: Skład 
główny w Księgarni Naukowej, 1905. – 68 s. – (Bibljoteka spółczesna).  
ББК 63.3(4Фра)  
 K80 
351. Kożmian K. Pamiętniki: Obejmujące wspomnienia od roku 1780 do roku 1815. 
Cz. 2. – Warszawa: Drukarnia Ed. Nocz i S-ka, 1907. – 125 s. – (Biblioteka Dzieł 
Wyborowych).  
ББК 63.3(4Пол)  
 K80 
352. Kożmian K. Pamiętniki: Obejmujące wspomnienia od roku 1780 do roku 1815. 
Cz. 4. – Warszawa: Drukarnia Ed. Nocz i S-ka, 1907. – 144 s. – (Biblioteka Dzieł 
Wyborowych).  
ББК 63.3(4Пол)  
 K80 
353. Kożmian K. Pamiętniki: Obejmujące wspomnienia od roku 1780 do roku 1815. 
Cz. 5. – Warszawa: Drukarnia Ed. Nicz i S-ka, 1907. – 144 s. – (Biblioteka Dzieł 
Wyborowych; № 499).  
ББК 63.3(4Пол)  
 K80 
354. Kożmian K. Pamiętniki: Obejmujące wspomnienia od roku 1780 do roku 1815. 
Cz. 6. – Warszawa: Drukarnia Ed. Nocz i S-ka, 1907. – 149 s. – (Biblioteka Dzieł 
Wyborowych).  
ББК 63.3(4Пол)  
 K80 
355. Kożuchowski J. Upadek Gabinetu Wl.Grabskiego. – Warszawa: Nakładem 
Księgarni F. Hoesicka, 1926. – 77 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K80 
356. Kraków w XIX w. T. 1. – Kraków: Druk W.L.Anczyca i Spółki, 1932. –  
249 s. – (Bibljoteka Krakowska; № 72). 
ББК 63.3(4Пол)  
 K81 
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357. Kraków w XIX w. T. 2. – Kraków: Druk W.L.Anczyca i Spółki, 1932. –  
238 s. – (Bibljoteka Krakowska; № 76).  
ББК 63.3(4Пол)  
 K81 
358. Krasiński W. Zarys dziejów Powstania i upadku reformacji w Polsce: 
Tłómaczenie z angielskiego. T. 2. Cz. 2 / Wyd. J.Bursche. – Warszawa: Nakładem 
"Zwiastuna Ewangelicznego", 1905. – 264 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K81 
359. Krasuski Z.J. Wspomnienia podchorążego artylerji. – Warszawa: Wojskowy 
Instytut Naukowo-Wydawniczy, 1931. – 111 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K81 
360. Kraszewski J.I. Wilno od początków jego do roku 1750. T. 1. – Wilno: 
Nakładem i drukiem J.Zawadzkiego, 1840. – 477 s.  
ББК 63.3(4Лит)  
 K81 
361. Kraszewski J.I. Wilno od początków jego do roku 1750. T. 2. – Wilno: 
Nakładem i drukiem J.Zawadzkiego, 1840. – 528 s.  
ББК 63.3(4Лит)  
 K81 
362. Kraszewski J.I. Wilno od początków jego do roku 1750. T. 3. – Wilno: 
Nakładem i drukiem J.Zawadzkiego, 1841. – 383 s.  
ББК 63.3(4Лит)  
 K81 
363. Kraszewski J.I. Wilno od początków jego do roku 1750. T. 4. – Wilno: 
Nakładem i drukiem J.Zawadzkiego, 1842. – 408 s.  
ББК 63.3(4Лит)  
 K81 
364. Kraushar A. Bonneau: Ostatni konsul generalny Rzeczypospolitej Francuzkiej 
za Stanisława Augusta (1759-1805). – Lwów: Z drukarni W.Łozińskiego, 1900. – 
107 s.  
ББК 63.3(4Фра)  
 K81 
365. Kraushar A. Frank i frankiści polscy 1726-1816: Monografia historyczna 
osnuta na żródłach archiwalnych i rękopiśmiennych. T. 2. – Kraków: Skład główny 
U.G.Gebethnera i Spółki, 1895. – 400 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K81 



 147

366. Kraushar A. Miscellanea archiwalne. T. 1 Notatki do dziejów politycznych, 
dyplomatycznych, wojskowych, ekonomicznych, handlowych i obyczajowych 
dawnej Polski, od XVI do XVIII wieku, z ksiąg kanclerskich, metrycznych i 
assessorskich archiwum. – Warszawa; Kraków: Druk W.L.Anczyca i Spółki, 1910. – 
73 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K81 
367. Kraushar A. Miscellanea archiwalne. T. 2. Sprawy krzyżackie w Polsce, 
według dyplomatów archiwalnych 1226-1421. – Warszawa: Gebethner i Wolff, 
1911. – 80 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K81 
368. Kraushar A. Olbracht Łaski wojewoda Sieradzki: Wizerunek historyczny na tle 
dziejów Polski XVI wieku. T. 1. – Warszawa; Kraków: Gebethner i Wolff; 
G.Gebethner i Spółka, 1882. – 273 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K81 
369. Kraushar A. Palestra Warszawska: Wspomnienia starego mecenasa z czasów 
dziesięciolecia przed zniesieniem sądownictwa polskiego (1866-1876). – Warszawa: 
Nakład i druk Tow. Akc. S.Orgelbranda S-ów, 1919. – 264 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K81 
370. Kraushar A. Spisek koronacyjny z roku 1829 w świetle prawdy historycznej. – 
Kraków: W drukarni "Czasu", 1909. – 64 s. – (Miscellanea historyczne; T. 33) 
ББК 63.3(4Пол)  
 K81 
371. Kraushar A. Sprzysiężenia studenckie: Kratki z dziejów królestwa 
Kongresowego 1820-1827. – Lwów: Nakładem autora z drukarni W.Łozińskiego, 
1905. – 44 s. – (Miscellanea historyczne; T. 4) 
ББК 63.3(4Пол)  
 K81 
372. Kraushar A. Towarzystwo Królewskie przyjaciół nauk 1800-1832: Monografia 
historyczna osnuta na żródłach archiwalnych. Ks. 3. Czasy królewstwa 
Kongresowego. T. 6. Czterolecie przedostatnie 1824-1828. – Kraków; Warszawa: 
G.Gebethner i Spółka; Gebetchner i Wolff, 1905. – 501 s.: il.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K81 
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373. Kraushar A. Towarzystwo Królewskie przyjaciół nauk 1800-1832: Monografia 
historyczna osnuta na żródłach archiwalnych. Ks. 3. Czasy królewstwa 
Kongresowego. T. 7. Ostatnie lata 1828-1830. – Kraków: Warszawa: G.Gebethner i 
Spółka; Gebetchner i Wolff, 1905. – 531 s.: il.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K81 
374. Kraushar A. Warszawa historyczna i dzisiejsza: Zarysy kulturalno-obyczajowe. 
– Lwów: Wydawnictwo zakładu narodowego im. Ossolińskich, 1925. – 266 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K81 
375. Kraushar A. Warszawa za Stanisława Augusta (1764-1795). – Warszawa: 
Nakładem Księgarni F.Hoesicka, 1914. – 61 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K81 
376. Kraushar A. Wolność druku i Dziennikarstwo Warszawskie w czasach 
Listopadowych (1830-1831). – Warszawa: Druk. Edw. Nicz i S-ka, 1909. – 69 s. –    
(Miscellanea historyczne; T. 40) 
ББК 63.3(4Пол)  
 K81 
377. Krotoski K. Walka o tron krakowski w roku 1228. – Kraków: Druk 
W.L.Anczyca i Spółki, 1895. – 79 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K84 
378. Krwawe dni kwietniowe 1794 r. w Warszawie. – Warszawa: Gebethner i 
Wolff, 1916. – 64 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K85 
379. Krzyżanowski A. Dawna Polska ze stanowiska jéj udziału w dziejach 
postępującéj ludzkości. Cz. 1 / Przez H.Skimborowicza. – Warszawa: Nakładem 
S.H.Merzbacha, 1857. – 252 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K86 
380. Krzyżanowski A. Zakładka na sprzężaj w Pabianicach: Przyczynek do dziejów 
kredytu włościańskiego w XVIII wieku. – Krakow: Nakładem Akademii 
Umiejętności, 1897. – 11 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K86 
381. Krzyżanowski S. Przywileje szczyrzyckie. – Lwów: Czcionkami drukarni 
ludowej, 1904. – 19 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K86 
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382. Książę Józef pod Raszynem: Opowiadania historyczne. – B.m.: B.w., Б.r. – 
487 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K88 
383. Księcia Krzysztofa Radziwiłła hetmana polnego Wielkiego Księstwa 
Litewskiego sprawy wojenne i polityczne 1621-1632. – Paryż: W drukarni 
L.Martinet, 1859. – 715 s.  
ББК 63.3(4Лит)  
 K88 
384. Księga radziecka miasta Drohobycza 1542-1563 / Wyd. H.Polaczkówna. – 
Lwów: Nakładem Towarzystwa Naukowego, 1936. – 156 s.  
ББК 63.3(4Укр)  
 K88 
385. Kubala L. Dzieła: Wyd. zbiorowe. T. 1. Jerzy Ossoliński – 2-e wyd., 
poprawione i uzupełnione przez autora. – Warszawa: Księgarnia zakładu narodowego 
im. Ossolińskich, 1924. – 512 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K89 
386. Kubala L. Dzieła: Wyd. zbiorowe. T. 2. Szkice historyczne. Serja 1-2 –  
5-e wyd. – Warszawa: Księgarnia zakładu narodowego im. Ossolińskich, 1923. – 443 
s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K89 
387. Kucharzewski J. Epoka Paskiewiczowska: Losy oświaty. – Warszawa: Skład 
główny w księgarni Gebethnera i Wolffa, 1914. – 637 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K89 
388. Kucharzewski J. Maurycy Mochnacki. – Kraków: G.Gebethner i Spółka,   
1910. – 551 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K89 
389. Kultura Polska: Wyjątki z dzieł historyków polskich / Zebrały i ułożyły  
H.Witkowska, W.Krzyżanowska. – 2-e wyd., przejrzane i uzupełnione. – Poznań: 
Wydawnictwo M.Arcta, 1922. – 156 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K91 
390. Kultura Staropolska. – Kraków: Nakładem Polskiej Akademii Umiejętności, 
1932. – 752 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K91 
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391. Kupczyński T. Kraków w powstaniu Kościuszkowskiem. – Kraków:  
W drukarni "Czasu", 1912. – 321 s. – (Biblioteka Krakowska).  
ББК 63.3(4Пол)  
 K92 
392. Kurdybacha L. Działalność kulturalna Piotra Myszkowskiego biskupa 
Krakowskiego. – Lwów: Skład główny w księgarni Gubrynowicza, 1935. – 173 s. – 
(Prace historyczno-kulturalne; T. 1).  
ББК 63.3(4Пол)  
 K93 
393. Kurdybacha L. Stosunki kulturalne polsko-gdańskie w XVIII wieku. – Gdańsk: 
Towarzystwo Przyjaciół Nauki i Sztuki, 1937. – 108 s.: 6 il.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K93 
394. Kutrzeba S. Gdańsk-górny ślask: Polskie prawo polityczne według traktatów. 
Cz. 2. – Kraków: Skład główny w księgarniach Gebethnera i Wolffa, 1923. – 301 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K95 
395. Kutrzeba S. Historja ustroju Polski: W zarysie. T. 1. Korona. – 3-e wyd. – 
Lwów: Nakładem księgarni Polskiej B.Połonieckiego, 1912. – 288 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K95 
396. Kutrzeba S. Historja ustroju Polski: W zarysie. T. 1. Korona. – 6-e wyd., na 
nowo opracowane. – Lwów: Nakładem księgarni Polskiej B. Połonieckiego, 1925. – 
320 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K95 
397. Kutrzeba S. Historja ustroju Polski: W zarysie. T. 4. Po rozbiorach. Cz. 2. – 
Lwów: Nakładem księgarni Polskiej B.Połonieckiego, 1920. – 286 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K95 
398. Kutrzeba S. Historja żródeł dawnego prawa polskiego. T. 1. – Lwów: 
Wydawnictwo zakładu narodowego im. Ossolińskich, 1925. – 286 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K95 
399. Kutrzeba S. Historja żródeł dawnego prawa polskiego. T. 2. – Lwów: 
Wydawnictwo zakładu narodowego im. Ossolińskich, 1926. – 463 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K95 
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400. Kutrzeba S. Historya rodziny Wierzynków. – Kraków: W drukarni "Czasu" 
F.Kluczyckiego i Spółki, 1899. – 61 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K95 
401. Kutrzeba S. Mężobójstwo w prawie polskim XIV i XV w. – Kraków: 
Nakładem Akademii Umiejętności, 1907. – 99 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K95 
402. Kutrzeba S. Sejm Walny dawnej Rzeczypospolitej Polskiej. – Warszawa: 
Nakładem S-ki Akc. – 200 s. – (Bibljoteka składnicy; № 14).  
ББК 63.3(4Пол)  
 K95 
403. Kutrzeba S. Ustrój Polski. T. 1. – B.m.: B.w., B.r. – 320 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 K95 
404. Kwestya Polska. List otwarty L.F.Pantelejewa do prof. Zdziechowskiego = 
Польскій вопросъ. Открытое письмо Л.Ф. Пантелеева къ проф. 
М.Здзеховському. – Kraków: Księgarnia Spółki wydawniczej, 1905. – 8 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 К98 
405. Lachs J. Dawne łaziebnictwo krakowskie. – Kraków: Druk W.L.Anczyca i 
Spółki, 1919. – 58, 12 s. – (Biblioteka Krakowska; № 55). – Mieścić: Sprawozdanie 
wydziału towarzystwa miłośników historyi i zabytków Krakowa za rok 1918. – Б.с. 
ББК 63.3(4Пол)  
 L12 
406. Ladenberger T. Zaludnienie Polski na początku panowania Kazimierza 
Wielkiego. – Lwów: Z drukarni L.Wiśniewskiego, 1930. – 95 s.+mapa. – (Badania z 
dziejów społecznych i gospodarczych).  
ББК 63.3(4Пол)  
 L13 
407. Lam S. Oskar Kolberg: Żywot i praca. – Lwów: Nakładem Macierzy Polskiej, 
1914. – 79 s. – (Biblioteka Macierzy Polskiej).  
ББК 63.3(4Пол)  
 L20 
408. Landau L. Bezrobocie wśród chłopów / L.Landau, J.Pański, E.Strzelecki. – 
Warszawa: Wydano z zasiłku funduszu kultury narodowej, 1939. – 262 s. – (Instytut 
gospodarstwa społecznego; № 3; Sprawy agrarne).  
ББК 63.3(4Пол)  
 L23 
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409. Landmann K. Napoleon I / Przekład J.Kleczyńskiego. – Warszawa: Nakład 
Gebethnera i Wolffa, 1905. – 160 s. – (Biblioteka tygodnika illustrowanego; № 13).  
ББК 63.3(4Фра)  
 L23 

410. Laskowski K. Stefan Czarniecki jako człowiek, obywatel i wojownik. – 
Warszawa: Księgarnia Nakładowa M.Szczepkowskiego, 1907. – 32 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 L35 

411. Lasocki W. Wspomnienia z mojego życia. T. 1. W kraju / Przygotowali do 
druku M.Janik, F.Kopera. – Kraków: Nakładem Gminy Stoł. Król. miasta, 1933. – 
489 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 L35 

412. Lechicki C. Mecenat Zygmunta III i życie umysłowe na jego dworze. – 
Warszawa: Wydawniscwo kasy im.Mianowskiego, 1932. – 320 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 L45 

413. Lelewel J. Narody na ziemiach sławiańskich przed powstaniem Polski: W 
dziejach narodowych polskich postrzeżenia. – Poznań: Nakładem J.K.Żupańskiego, 
1853. – 820 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 L52 

414. Lelewel J. Pamiętnik z roku 1830-1831 / Przedmową i przypisami zaopatrzył 
J.Iwaszkiewicz. – Warszawa: Instytut wydawniczy "Bibljoteka Polska", 1924. –    
164 s.: 12 il.  
ББК 63.3(4Пол)  
 L52 

415. Lelewel J. Polska: Dzieje i rzeczy jéj. T. 1. Dzielopisarstwo. Chronologja. 
Historja. Geografja. Politika. Kultura. Abecadłowy rozkład znamienitych ludzi. 
Rozmajitości. – Poznań: Nakładem J.K.Zupanskiego, 1858. – 591 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 L52 

416. Lelewel J. Polska: Dzieje i rzeczy jéj. T. 2. Dzieje Polski potocznym sposobem 
opowiedziane. Przypiski. – Poznań: Nakładem J.K. Żupańskiego, 1859. – 230 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 L52 
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417. Lelewel J. Polska: Dzieje i rzeczy jéj. T. 3. Uprzednia myśl czyli słowa do 
poszukiwań wstępne. Uwagi nad dziejami Polski i ludu jej. Historiczna parallela 
Hiszpanii z Polską w XVI, XVII, XVIII wieku. – Poznań: Nakładem 
J.K.Żupańskiego, 1855. – 520 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 L52 
418. Lelewel J. Polska: Dzieje i rzeczy jéj. T. 5. Dzieje Litwy i Rusi aż do unji z 
Polską w Lublinie 1569 roku zawartéj. – Poznań: Nakładem księgarni 
J.K.Żupańskiego, 1863. – 493 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 L52 
419. Lelewel J. Polska: Dzieje i rzeczy jéj. T. 6. – Poznań: Nakładem księgarni 
J.K.Żupańskiego, 1859. – 310 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 L52 
420. Lelewel J. Polska: Dzieje i rzeczy jéj. T. 7. Polska odradzająca się. Dodatki do 
niéj. Porównanie trzech konstytucij. Nowosilców w Wilnie – Poznań: Nakładem 
J.K.Żupańskiego, 1859. – 323 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 L52 
421. Lelewel J. Polska: Dzieje i rzeczy jéj. T. 10. Mowy i pisma polityczne: Dzieło 
pośmiertne / Przypiskami pomnożone i wydane przez E.Rykaczewskiego. – Poznań: 
Nakładem księgarni J.K.Żupańskiego, 1864. – 639 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 L52 
422. Lelewel J. Polska: Dzieje i rzeczy jéj. T. 13. Historya Polska do końca 
panowania Stefana Batorego: Dzieło pośmiertne / Przez E.Rykaczewskiego. – 
Przypiskami pomnożone i wydane. – Poznań: Nakładem księgarni J.K.Żupańskiego, 
1863. – 680 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 L52 
423. Lelewel J. Polska: Dzieje i rzeczy jéj. T. 16. – Poznań: Nakładem księgarni 
J.K.Żupańskiego, 1868. – 553 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 L52 
424. Lelewel J. Polska: Dzieje i rzeczy jéj. T. 18. Rozbiory dzieł różnemi czasy 
ogłaszane – Poznań: Nakładem księgarni J.K.Żupańskiego, 1865. – 392 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 L52 



 154

425. Lelewel J. Polska: Dzieje i rzeczy jéj. T. 19. – Poznań: Nakładem księgarni 
J.K.Żupańskiego, 1865. – 296 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 L52 
426. Lelewel J. Polska wieków średnich: W dziejach narodowych polskich 
postrżezenia. T. 1. – Poznań: Nakładem J.K.Żupańskiego, 1855. – 504 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 L52 
427. Lelewel J. Polska wiekow średnich: W dziejach narodowych polskich 
postrzezenia. T. 2. – Poznań: Nakładem J.K.Żupańskiego, 1856. – 496 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 L52 
428. Lelewel J. Polska wieków średnich: W dziejach narodowych polskich 
postrzeżenia. T. 3. – Poznań: Nakładem J.K.Żupańskiego, 1851. – 358 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 L52 
429. Leniek J. Książka pamiątkowa ku uczczeniu jubileuszu trzechsetnej rocznicy 
założenia gimnazyum św. Anny w Krakowie. – Kraków: Nakładem Komitetu 
Jubileuszowego, 1888. – 284 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 L54 
430. Lewicki A. Studja nad historją handlu w Polsce. T. 2. Przywieleje handlowe. – 
Lwów: Skład główny księgarnia nauczycielska Sp. z Ogr., B.r. – 201 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 L63 
431. Lewicki A. Zarys historji Polski / Opracował i uzupełnił J.Friedberg. –  
11-e wyd., szkolne. – Warszawa: Nakład Gebethnera i Wolffa, 1923. – 491 s.  
ББК 63.3(4Пол) F 
 L63 
432. Lewicki A. Zarys historji Polski / Opracował i uzupełnił J. Friedberg. –  
10-e wyd., szkolne. – Warszawa: Nakład Gebethnera i Wolffa, B.r. – 482 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 L63 
433. Lewicki A. Zarys historji Polski / Przejrzane i uzupełnione przez H. 
Mościckiego. – 5-e wyd. – Warszawa: Nakład Gebethnera i Wolffa B.r. – 482 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 L63 
434. Lichocki F. Pamiętnik prezydenta miasta Krakowa z roku 1794. – 2-e wyd. – 
Kraków: Nakładem księgarni spółki wydawniczej Polskiej, 1891. – 99 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 L67 



 155

435. Limanowski B. Historja ruchu rewolucyjnego w Polsce w 1846 r. – Kraków: 
Spółka nakładowa "Książka", 1913. – 269 s.+3 map., 1 facsimile autografu i 10 
portretami.  
ББК 63.3(4Пол)  
 L74 
436. Limanowski B. Historya demokracyi Polskiej w epoce porozbiorowej. Cz. 1 – 
2-e wyd. – Warzawa; Kraków: Wydawnictwo J.Mortkowicza, B. r. – 270 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 L74 
437. Limanowski B. Historya demokracyi Polskiej w epoce porozbiorowej. Cz. 2 – 
2-e wyd., sprostowane, rozszerzone i powiększone o dwa rozdziały. – Warzawa; 
Kraków: Wydawnictwo J.Mortkowicza, 1922. – 365 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 L74 
438. Limanowski B. Historya demokracyi Polskiej w epoce porozbiorowej. Cz. 3 – 
2-e wyd. – Warzawa; Kraków: Wydawnictwo J.Mortkowicza, 1923. – 144s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 L74 
439. Limanowski B. Historya demokracyi Polskiej w epoce porozbiorowej. – 
Zurych: Skład główny "Ogniwo" Towarzystwo Młodzieży Polskiej, 1901. – 488 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 L74 
440. Limanowski B. Hugo Kołłątaj. – Warszawa: Wydawnictwo J.Mortkowicza,   
B. r. – 124 s. – (Plutarch Polski).  
ББК 63.3(4Пол)  
 L74 
441. Limanowski B. Tadeusz Kościuszko: Życiorys. – Warszawa: Wydawnictwo 
J.Mortkowicza, B. r. – 104 s. – (Plutarch Polski).  
ББК 63.3(4Пол)  
 L74 
442. Limanowski B. Walerjan Łukasiński: Szkis biograficzny. – Warszawa: 
Wydawnictwo J.Mortkowicza, B. r. – 76 s. – (Plutarch Polski).  
ББК 63.3(4Пол)  
 L74 
443. Listy Jana Sobieskiego do Aleksandra Polanowskiego i niektóre szczegóły z 
życia jego: Zebrane w dwusetletnią rocznicę odsieczy Wiedenskiej. – Kraków: W 
drukarni "Czasu", 1884. – 24 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 L80 
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444. Litauer J.J. Materjały do dziejów sądownictwa okupacyjnego w Polsce 1795-
1796. – Warszawa: Skład główny w księgarni E.Wende i S-ka, 1916. – 109 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 L81 
445. Litauer J.J. O terminach i trybie zakładania skarg na postanowienia władz 
administracyjnych w królestwie Polskiem: Dodatek tymczasowy do wydania z 1897 
r. – Ważniejsze zmiany i uzupełnienia. – Warszawa: Druk Tow. Akc. S. Orgelbranda 
Synów, 1908. – 15 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 L81 
446. Lubicz S. Sprawa włościańska w Polsce porozbiorowej. – Kraków: Nakładem 
Muzeum Narodowego w Rapperswilu, 1909. – 327 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 L96 
447. Łaszcz J. Jan Ludwik Popławski: Jego życie, praca dla ludu polskiego i zasługi 
dla ojczyzny / J.Laszcz, J.Załuska. – Warszawa: Wydawnictwo Zorza, 1924. – 16 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 L35 
448. Łempicki S. Opiekunowie kultury w Polsce. – Lwów: Państwowe 
wydawnictwo książek szkolnych, 1938. – 91 s.: 21 ryc.  
ББК 63.3(4Пол)  
 L53 
449. Łempicki S. Rola wieku złotego w dziejowym procesie formowania się 
polskiej kultury duchowej. – Lwów: Nakład i własność K.S.Jakubowskiego, 1938. – 
39 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 L53 
450. Łodynski M. Dokument "Dagome iudex" a "Kwestya Sardyńska" w XI  
wieku. – Kraków: Nakładem Akademii Umiejętności, 1911. – 91 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 L85 
451. Łodynski M. Falsyfikaty wśród dokumentów biskupstwa Połskiego w XIII 
wieku: Studyum historyczno-dyplomatyczne. – Kraków: Nakładem Akademii 
Umiejętności, 1916. – 46 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 L85 
452. Łoziński W. Życie polskie w dawnych wiekach. – 5-e wyd. – Lwów: 
Księgarnia H.Altenberga, 1921. – 178 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 L 95 
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453. Łoziński W. Życie polskie w dawnych wiekach. – 6-e wyd. – Lwów: 
Księgarnia H.Altenberga, 1920. – 164 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 L 95 
454. Łoziński W. Życie polskie w dawnych wiekach. – 7-e wyd. – Lwów: 
Księgarnia H.Altenberga, 1931. – 162 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 L 95 
455. Łoziński W. Życie polskie w dawnych wiekach / Przejrzał, oraz w dziale 
illustracyjnym uzupełnił M.Treter. – Lwów: H. Altenberg; Gubrynowicz i syn,   
1921. – 261 s.: 241 ryc.  
ББК 63.3(4Пол)  
 L95 
456. Łuszczkiewicz W. Wieś Mogiła przy Krakowie: Jej klasztor cysterski-
kościółek farny i kopiec Wandy. – Kraków: W drukarni "Czasu", 1899. – 59 s.:       
17 ryc. – (Biblioteka Krakowska).  
ББК 63.3(4Пол)  
 L96 
457. Macaulay T.B. Dzieje Angielskie od wstąpienia na tron Jakóba II. T. 1. – 
Warszawa: Skład Główny w Księgarni Gebethnera i Wolffa, 1854. – 331 s.  
ББК 63.3(4Вел)  
 M12 
458. Macaulay T.B. Dzieje Anglii od wstąpienia na tron Jakóba II. T. 2. – 
Warszawa: Skład Główny w Księgarni Gebethnera i Wolffa, 1873. – 319 s.  
ББК 63.3(4Вел)  
 M12 
459. Macaulay T.B. Dzieje Anglii od wstąpienia na tron Jakóba II. T. 3-4. – 
Warszawa: Skład Główny w Księgarni Gebethnera i Wolffa, 1873. – 321, 219 s.  
ББК 63.3(4Вел)  
 M12 
460. Macaulay T.B. Dzieje Anglii od wstąpienia na tron Jakóba II. T. 6. – 
Warszawa: Skład Główny w Księgarni Gebethnera i Wolffa, 1873. – 243 s.  
ББК 63.3(4Вел)  
 M12 
461. Macaulay T.B. Dzieje Anglii od wstąpienia na tron Jakóba II. T. 7. – 
Warszawa: Skład Główny w Księgarni Gebethnera i Wolffa, 1874. – 244 s.  
ББК 63.3(4Вел)  
 M12 
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462. Macaulay T.B. Dzieje Anglii od wstąpienia na tron Jakóba II. T. 8. – 
Warszawa: Skład Główny w Księgarni Gebethnera i Wolffa, 1874. – 281 s.  
ББК 63.3(4Вел)  
 M12 
463. Macaulay T.B. Dzieje Anglii od wstąpienia na tron Jakóba II. T. 9. – 
Warszawa: Skład Główny w Księgarni Gebethnera i Wolffa, 1874. – 232 s.  
ББК 63.3(4Вел)  
 M12 
464. Macaulay T.B. Dzieje Anglii od wstąpienia na tron Jakóba II. T. 10. – 
Warszawa: Skład Główny w Księgarni Gebethnera i Wolffa, 1874. – 244 s.  
ББК 63.3(4Вел)  
 M12 
465. Machay F. Moja droga do Polski: Pamiętnik. – Warszawa: Nakład Gebethnera 
i Wolffa, 1923. – 260 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 M13 
466. Maciejowski W.A. Polska aż do pierwszéj połowy XVII wieku pod względem 
obyczajow i zwyczajow: W 4 cz. T. 1. – Peterzburg; Warszawa: W księgarniach 
Eggersa i Sennewalda, 1842. – 72 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 M12 
467. Macieszyna M. Powstanie Listopadowe w Płocku. – Płock: Drukarnia Braci 
Detrychów, 1921. – 66 s. – (Książnica Płocka; № 1).  
ББК 63.3(4Пол)  
 M13 
468. Mączyński T. Kazimierz Rogala Zawadzki jego życie i dzieła. – Toruń: 
Drukiem S.Buszczyńskiego, 1928. – 158 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 M14 
469. Maliszewski E. Organizacja powstania styczniowego. – Warszawa: Nakładem 
S-ki Akc., 1905. – 121 s. – (Bibljoteka składnicy; № 9).  
ББК 63.3(4Пол)  
 M21 
470. Maliszewski J. Uczestnicy powstania styczniowego zesłani i internowani. – 
Warszawa: Nakładem lekarza wojskowego, 1931. – 76 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 M21 
471. Małachowski G. Austrjacka reforma wyborcza i jej znaczenie dla Galicyi.  
Cz. 1. – Lwów: Nakład księgarni H.Altenberga, 1907. – 83 s.  
ББК 63.3(4Авт)  
 M21 
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472. Małcużyński W. Rozwój terrytorjalny miasta Warszawy. – Warszawa: Druk 
E.Lubowskiego i S-ki, 1900. – 184 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 M21 
473. Małecki A. Lechici w świetle historycznej krytyki. – Lwów: Nakładem zakładu 
N. im. Ossolińskich, 1897. – 268 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 M21 
474. Marczewski B. Tadeusz Kościuszko: Ostatnie lata życia. Zgon i pogrzeb. 
Mogiła. – Lwów: Macierz Polska, 1917. – 81 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 M29 
475. Marylski-Łuszczewski A. Historya Włościan w Polsce. Czasy najdawniejsze 
do początków XIII wieku: Wolna ludność wieśniacza. – Warszawa: Gebethner i 
Wolff, 1910. – 217 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 M36 
476. Materyały do dziejów bezkrólewia po śmierci Augusta III i pierwszych lat 
dziesięciu panowania Stanisława Augusta Poniatowskiego. T. 1. – Przedruk z 
Dziennika Literackiego z r. 1857. – Lwów: Nakładem M. P. Główny skład w 
księgarni K.Wilda, 1857. – 302 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 M39 
477. Materyały do dziejów bezkrólewia po śmierci Augusta III i pierwszych lat 
dziesięciu panowania Stanisława Augusta Poniatowskiego. T. 2. – Przedruk z 
Dziennika Literackiego z r. 1857. – Lwów: Nakładem M. P. Główny skład w 
księgarni K.Wilda, 1857. – 336 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 M39 
478. Materyały do dziejów Komisji Rządzącej, Korespondencja Komisji z 
delegatami do Drezna Ludwikiem Gutakowskiem i Stanisławem Potockim / Wyd. 
H.Konic; Z przedmową W.Smoleńskiego. – Warszwa: Nakładem Towarzystwa 
Naukowego, 1910. – 91 s. – (Prace Towarzystwa Naukowego; № 1).  
ББК 63.3(4Пол)  
 M39 
479. Materyały do historyi Polskiej XIX wieku / Zebrał F.R.Gawroński. – Kraków: 
Gebethnera i S-ka, 1909. – 329 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 M39 
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480. Matuszewski I. Próby syntez. – Tłoczono: Instytut wydawniczy biblioteka 
Polska, 1937. – 368 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 M40 
481. Matuszewski J. Immunitet ekonomiczny w dobrach kościoła w Polsce do roku 
1381. – Poznań: Nakładem Poznańskiego Towarzystwa przyjaciół nauk, 1936. –   
602 s. – (Prace komisji historycznej; T. 10).  
ББК 63.3(4Пол)  
 M40 
482. Maurer R. Urzędnicy kancelaryjni książąt i królów Polskich aż do r. 1386: 
Studyum dyplomatyczne. – Warszwa: Nakładem księgarni Rosenheima (Feliks 
West), 1884. – 45 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 M41 
483. Maurer R. Urzędnicy kancelaryjni Władysława Jagiełły: Studyum 
dyplomatyczne. – Warszwa: W drukarni Józefa Bergera, 1877. – 49 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 M41 
484. Meciszewski H. Rzecz do historyi majątku Uniwersytetu Krakowskiego 
tudzież prawa młodzieży polskiéj, uczęszczania do niego na nauki: Jako odpowiedż 
na uwagi P.Jagentego Mieroszewskiego dane nad pismem pod tytułem: Posag 
Uniwersytetu Jagiellońskiego w Krakowie. – Kraków: Czcionkami drukarni Czasu, 
1850. – 76 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 M45 
485. Męczkowski W. Sprawa funduszów instytutowych wypożyczonych w roku 
1831 przez Rząd Narodowy. – Warszwa: Skład gółowny w księgarni E.Wende i Sp., 
1909. – 46 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 M45 
486. Michelet J. Kościuszko: Legenda demokratyczna / Z exemplarza przeyrzanego 
i poprawionego przez autora; przełożył X.Godebski. – Paryż: W xięgarni Polskiéy, 
1851. – 96 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 M65 
487. Mickiewicz W. Legion Mickiewicza rok 1848. – Kraków: Skład główny 
Gebethner i Wolff, 1921. – 421 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 M65 
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488. Mierosławski L. Pamiętnik (1861-1863) / Wyd. J.Frejlich. – Warszawa: 
Instytut wydawniczy "Bibljoteka Polska", 1924. – 215 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 M66 
489. Miklaszewski W. Rozwój cielesny klas uprzywilejowanych w królestwie 
polskiem w świetle pomiarów antropometrycznych. – Warszawa: Skład główny w 
księgarni Gebethnera i Wolffa, 1914. – 336 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 M68 
490. Minkowska A. Organizacja spiskowa 1848 roku w królestwie Polskiem. – 
Warszawa: Skład główny "Książnica Polska", 1923. – 140 s. – (Rozprawy 
historyczne Towarzystwa Naukowego; T. 3, Zeszyt 1).  
ББК 63.3(4Пол)  
 M73 
491. Młodzianowski E. Łódż na barykadach. – Warszawa: Universum, B.r. – 64 s. – 
Przedruk wzbroniony 
ББК 63.3(4Пол)  
 M77 
492. Monumenta Poloniae historica. Pomniki dziejowe Polski. T. 1 / Wyd. A. 
Bielowski. – Lwów: W drukarni Zakładu Narodowego im. Ossolińskich, 1864. –   
946 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 M82 
493. Monumenta Poloniae typographica XV et XVI saeculorum. T. 1. Cracovia 
impressorum XV et XVI ss. / Edidit J.Ptaśnik. – Leopoli: Sumptibus instituti 
Ossoliniani, 1922. – 454 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 M82 
494. Moraczewski J. Dzieje Rzeczypospolitéj Polskiéj z pierwszéj połowy 
piętnastego wieku. – Poznań: Nakładem i drukiem N.Kamieńskiego i Spółki, 1844. – 
323 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 M84 
495. Morawski K. Czasy Zygmuntowskie na tle prądów odrodzenia. – Warszawa: 
Instytut wydawniczy "Bibljoteka Polska", 1922. – 164 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 M84 
496. Morawski K.M. Andrzej Patrycy Nidecki: Jego życie i dzieła. – Kraków: 
Nakładem Akademii Umiejętności, 1892. – 403 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 M84 
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497. Morawski K.M. Epilogi Krucjat w XV wieku i inne studja renesansowe. – 
Kraków: Nakładem krakowskiej Spółki wydawniczej, 1924. – 130 s.: 6 il. – 
(Bibljoteka historyczna) 
ББК 63.3(4Пол)  
 M84 
498. Morawski K.M. Ze studyów nad epoką Saską. – Kraków: Spółka wydawnicza 
polska, 1913. – 47 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 M84 
499. Morawski K.M. Żródło rozbioru Polski: Studja i szkice z ery Sasów i 
Stanisławów. – Poznań: Księgarnia Sw.Wojciecha, 1935. – 366 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 M84 
500. Morawski M. Sprawa zwołania synodu prowincjonalnego w Polsce w  
LL. 1578-1589. – Odbitka z "Ateneum Kapłańskiego". – Włocławek: Neuman 
Tomaszewski, 1927. – 35 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 M84 
501. Morawski T. Dzieje narodu polskiego w krótkości zebrane. T. 1. Piastowie. – 
2-e wyd. – Poznań: Nakładem Księgarni J.K.Żupańskiego, 1875. – 316 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 M84 
502. Morawski T. Dzieje narodu polskiego w krótkości zebrane. T. 2. Jagiełłowie. – 
2-e wyd. – Poznań: Nakładem Księgarni J.K.Żupańskiego, 1876. – 490 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 M84 
503. Morawski T. Dzieje narodu polskiego w krótkości zebrane. T. 3. Królowie 
obieralni. Wazowie. – 2-e wyd. – Poznań: Nakładem Księgarni J.K.Żupańskiego, 
1877. – 608 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 M84 
504. Morawski T. Dzieje narodu polskiego w krótkości zebrane. T. 4. Królowie 
obieralni. Sasi. – 2-e wyd. – Poznań: Nakładem Księgarni J.K.Żupańskiego, 1877. – 
346 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 M84 
505. Morawski T. Dzieje narodu polskiego w krótkości zebrane. T. 5. Stanisław 
August. – 2-e wyd. – Poznań: Nakładem Księgarni J.K.Żupańskiego, 1877. – 492 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 M84 
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506. Morawski T. Dzieje narodu polskiego w krótkości zebrane. T. 6. Polska pod 
obcem panowaniem. – 2-e wyd. – Poznań: Nakładem Księgarni J.K.Żupańskiego, 
1877. – 481 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 M84 
507. Morawski Z. Sacco di Roma. – 2-e wyd. – Kraków: Nakładem Krakowskiej 
Spółki Wydawniczej, 1923. – 198 s.: 8 ryc. – (Bibljoteka historyczna) 
ББК 63.3(4Іта)  
 M84 
508. Morzycka F. Grecja. – Warszawa: Skład główny w "Księgarni Polskiej",   
1910. – 69 s.  
ББК 63.3(4Гре)  
 M87 
509. Moszczeńska W. Arystokracja w państwie Franków za dynastji Merowingów. 
– Warszawa: Nakładem Towarzystwa Naukowego, 1932. – 354 s. – (Rozprawy 
Historyczne; T. 11, Zeszyt 1).  
ББК 63.3(4Пол)  
 M88 
510. Moszyński J. Pamiętniki generała Prądzyńskiego. T. 1 / Opracował 
B.Gembarzewski. – Kraków: Odbito w drukarni Uniwersytetu Jagiellońskiego,   
1909. – 628 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 M88 
511. Moszyński J. Pamiętniki generała Prądzyńskiego. T. 2 / Opracował 
B.Gembarzewski. – Kraków: Odbito w drukarni Uniwersytetu Jagiellońskiego,   
1909. – 720 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 M88 
512. Mościcki H. Białystok: Zarys historyczny. – Białystok: Wydawnictwo 
magistratu m. Białegostoku, 1933. – 272 s.: 22 il. – (Bibljoteka historyczna m. 
Białegostoku; T. 1).  
ББК 63.3(4Пол)  
 M88 
513. Mościcki H. Dzieje porozbiorowe Polski w aktach i dokumentach. T. 1. Od 
rozbiorów do Księstwa Warszawskiego 1772-1807. – Warszawa: Nakład Gebethnera 
i Wolffa. – 116 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 M88 
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514. Mościcki H. Pozgonna cześć dla Księcia Józefa: Pogrzeb. Pomniki. Pieśń i 
legenda. – Warszawa: Nakład Gebethnera i Wolffa, B.r. – 242 s.: 27 il.  
ББК 63.3(4Пол)  
 M88 
515. Mowy Ludwika Wolskiego i Ottona Hausnera i głosowanie tychże w Radzie 
państwa w Wiedniu: Ocenione przez jednego z posłów wielkopolskich. – Lwów: 
Czcionkani "Drukarni Ludowej”, 1878. – 23 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 M91 
516. Muczkowski J. Rękopisma Marcina Radymińskiego opisał i wiadomość o 
historyografach szkoły Jagiellońskiéj. – Kraków: W drukarni J. Czecha, 1840. – 156, 
158, 104 s. – Містить: Mieszkania i postępowanie uczniów krakowskich w wiekach 
dawniejszych; Bractwa jezuickie i akademickie w Krakowie.  
ББК 63.3(4Пол)  
 M92 
517. Müller E. Żydzi w Krakowie w drugiej połowie XIV stulecia. – Kraków: W 
drukarni "Czsu", 1906. – 84 s. – (Biblioteka Krakowska).  
ББК 63.3(4Пол)  
 M94 
518. Musioł L. Materjały do dziejów Wielkich Katowic (1299-1799). – Katowice: 
Wydawnictwa Instytutu Śłaskiego, 1936. – 219 s.: 13 ryc.+5 pl.  
ББК 63.3(4Пол)  
 M97 
519. Nadolski B. Kierunki rozwojowe dziejopisarstwa staropolskiego. – Lwów: 
Państwowe wydawnictwo książek szkolnych, 1938. – 71 s.: 30 ryc. – (Kultura Polska 
i obca; T. 4).  
ББК 63.3(4Пол)  
 N13 
520. Nałęcz-Ostrowska Szymańska H. Z dziejów obyczaju w Polsce / Z przedmowa 
M.Orzęckiego. – Warszawa: Polskie Towarzystwo Walki z Alkoholizmem 
"Trzeżwość", 1937. – 120 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 N19 
521. Namysłowski W. Milicya Wolnego Miasta Krakowa 1815-1846. – Kraków: 
Odbito w drukarni "Czasu" pod zarządem A.Świerzyńskiego, 1913. – 120 s. – 
(Biblioteka Krakowska; № 48).  
ББК 63.3(4Пол)  
 N20 
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522. Namysłowski W. Poczta Wolnego Miasta Krakowa. – Kraków: Odbito w 
drukarni "Czasu" pod zarządem A.Świerzyńskiego, 1913. – 54 s. – (Biblioteka 
Krakowska; № 47).  
ББК 63.3(4Пол)  
 N20 

523. Naruszewicz A. Historya narodu polskiego, od początku chrześciaństwa. T. 7. 
Panowanie Węgrów. – Warszawa: W Drukarni № 646 przy Nowolipiu, 1804. –     
419 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 N23 

524. Naruszewicz A. Historya narodu polskiego. T. 1 / Wyd. K.J.Turowskiego. – 
Kraków: Nakładem wydawnictwa biblioteki polskiej, 1859. – 160 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 N23 

525. Niedzielski K. Rys dziejów księstwa Warszawskiego. Cz. 2. – Warszawa: 
Nakładem "Ziarna", 1907. – 146 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 N60 

526. Niedźwiecki M. Z walk tatarskich. – Lwów: Nakładem "Macierzy polskiej", 
1917. – 79 s.: 12 ryc.  
ББК 63.3(4Пол)  
 N60 

527. Niemcewicz J.U. Dzieje panowania Zygmunta III: Krola Polskiego, W-go 
xięcia Litewskiego, Ruskiego, Pruskiego, Mazow: Żmudz. Kllows: Wołyńs: Podols: 
Smoleńs: Siewiers: Inflantsk: i Czerniechowskiego, króla Szwedów, Gotów i 
wandalów. T. 1. – Warszawa: Drukiem Zawadzriego i Węckiego Uprzywileiowanych 
Drukarzy i Księgarzy Dworu Króla JMci Polskiego, 1819. – 367 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 N60 

528. Niemcewicz J.U. Dzieje panowania Zygmunta III: Krola Polskiego, W-go 
xięcia Litewskiego, Ruskiego, Pruskiego, Mazow: Żmudz. Kllows: Wołyńs: Podols: 
Smoleńs: Siewiers: Inflantsk: i Czerniechowskiego, króla Szwedów, Gotów i 
wandalów. T. 2. – Warszawa: Drukiem Zawadzriego i Węckiego Uprzywileiowanych 
Drukarzy i Księgarzy Dworu Króla JMci Polskiego, 1819. – 411 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 N60 
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529. Niemcewicz J.U. Dzieje panowania Zygmunta III: Krola Polskiego, W-go 
xięcia Litewskiego, Ruskiego, Pruskiego, Mazow: Żmudz. Kllows: Wołyńs: Podols: 
Smoleńs: Siewiers: Inflantsk: i Czerniechowskiego, króla Szwedów, Gotów i 
wandalów. T. 3. – Warszawa: Drukiem Zawadzriego i Węckiego Uprzywileiowanych 
Drukarzy i Księgarzy Dworu Króla JMci Polskiego, 1819. – 451 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 N60 
530. Niemcewicz J.U. Dzieje panowania Zygmunta III: Króla Polskiego, W-go 
xięcia Litewskiego, Ruskiego, Pruskiego, Mazow: Żmudz. Kllows: Wołyńs: Podols: 
Smolens: Siewiers: Inflantsk: i Czerniechowskiego, króla Szwedów, Gotów i 
wandalów. T. 1. – Wrocław: Nakładem Z.Szhlettera, 1836. – 366 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 N60 
531. Niemcewicz J.U. Pamiętnik o czasach Księztwa Warszawskiego (1807-1809) / 
Wyd. A.Kraushar. – Warzawa: Nakładem Gebethnera i Wolffa, 1902. – 200 s. – Z 
awtografu Biblioteki Cesarskiej Publicznej w Petersburgu.  
ББК 63.3(4Пол)  
 N60 
532. Niemcewicz J.U. Pamiętniki z 1830-1831 roku / Wyd. M.A.Kurpiel. – 
Kraków: Skład główny w księgarni G.Gebethnera i Spółki, 1909. – 162 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 N60 
533. Niemcewicz J.U. Pamiętniki. 1804-1807.: Dziennik drugiej podróży do 
Ameryki. – Lwów: Nakładem księgarni K.Wilda, 1873. – 158 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 N60 
534. Niemieckie zamierzenia kolonizacyjne w Polsce: Referat wydziału spraw 
przejściowych ministerstwa rolnictwa i dóbr państwowych. – Warszawa: Drukarnia 
L.Nowaka, 1919. – 196 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 N60 
535. Niemirycz J. Filozofia historyi narodu polskiego osnuta na tle dziejów 
ludzkości. Cz. 1. Dzieje ludzkości do utworzenia się Państwa Polskiego. – Kraków: 
Nakład autora. Druk W.L.Anczyca i Spółki, 1888. – 719 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 N60 
536. Niemojewski S. Pamiętnik (1606-1608) / Wyd. A.Hirschberg. – Lwów: 
Nakładem zakładu N. im Ossolińskich, 1899. – 338 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 N60 
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537. Niewiadomski E. Atlas do dziejów Polski. – 4-e wyd. – Warszawa: Nakładem 
Księgarni M.Arcta, 1920. – 14 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 N61 
538. Notatki osobiste Władysława Bentkowskiego z roku 1863 (Z 3 mapkami i 
życiorysem autora). – Kraków: Nakładem Centralnego Biura Wydawnictw NKN, 
1916. – 189 s. – (Biblioteczka Legionisty; T. 2-3.).  
ББК 63.3(4Пол)  
 N86 
539. Nowak J. Satyra polityczna sejmu czteroletniego. – Kraków: Druk 
W.L.Anczyca i Spółki, 1933. – 233 s. – (Prace historyczno-literackie; № 41).  
ББК 63.3(4Пол)  
 N90 
540. Nowak T. Oblężenie Torunia w roku 1658. – Toruń: Nakładem Towarzystwa 
Naukowego, 1936. – 257 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 N90 
541. Nowakowski J. Historja włościan w Polsce w zarysie popularnym. – 
Warszawa: "Księgarnia Polska" Tow. Polskiej Macierzy Szkolnej, 1922. – 126 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 N90 
542. Nowodworski W. Lata szkolne Jana Zamoyskiego. – Kraków: Nakładem 
Akademii Umiejętności, 1900. – 31 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 N90 
543. Nowotny J. Zasada legalności i opportunizmu w procesie karnym. – Kraków: 
Drukarnia i stereotypia A.Kozańskiego, 1909. – 144 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 N90 
544. Nycz M. Geneza reform skarbowych Sejmu Niemego: Studium z dziejów 
skarbowo-wojskowych z lat 1697-1717. – Poznań: Nakładem Poznańskiego 
Towarzystwa Przyjaciół Nauk, 1938. – 309 s. – (Prace komisji historycznej; T. 12, 
Zeszyt 1).  
ББК 63.3(4Пол)  
 N97 
545. Offmański M. Dwudziestopięciolecie Krakowskiej Akademii Umiejętności 
(1872-1897). – Lwów: Z drukarni W.Łozińskiego, 1897. – 18 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 O-33 
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546. Offmański M. Królestwo Polskie (1815-1830): Rys historyczny z tablicami 
statystycznemi. – Warszawa: Wydawnictwo M.Arcta, 1907. – 156s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 O-33 
547. Offmański M. Słownik miejscowości w których znajdują się jeszcze zabytki 
czasów Piastowskich i Jagiellońskich (963-1572). – Warszawa: Nakładem i drukiem 
M.Arcta, 1906. – 208 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 O-33 
548. Ogłoszenia niektórych opisów dotyczących obrotów korpusu 2-go armii 
Polskiéj 1831 r. – Paryż: W drukarni Bourgogne et Martinet, 1844. – S. 49-192.  
ББК 63.3(4Пол)  
 O-35 
549. Opisy powiatów a studja nad stosunkami województw, jako jednostek 
regjonalnych. – Płock: Nakładem Tow. Naukowego, 1928. – 111 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 O-63 
550. Opowiadanie działan wojennych i wypadkow zaszłych od 1-go sierpnia do   
10-go wrzesnia 1831r. / K.Małachowski. – B.m.: W Druk. Lacour et Gie., 1839. –   
49 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 O-64 
551. Ordo coronandi regis Poloniae / Wydał S.Kutrzeba. – Kraków: Nakładem 
Akademii Umiejętności, 1910. – 88 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 O-69 
552. Orsza H. Z dziejów narodu: Wypisy z źródeł i streszczenia z opracowań 
historycznych. T. 1. – Warszawa: Nakładem i drukiem M.Arcta, 1908. – 475 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 O-80 
553. Ostatnia wojewodzina Wileńska: Helena z przeżdzieckich ks. Radziwiłłowa / 
Przez X.M.R. – Lwów: Nakładem księgarni Gubrynowicza i Schmidta z drukarni 
W.Łozińskiego, 1892. – 309 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 O-88 
554. Ostrożyński W. Sprawa zamachu na Stanisława Augusta z 3 listopada 1771 r. 
przed sądem sejmowym. – Lwów: Drukiem i nakładem drukarni W.Łozińskiego, 
1891. – 154 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 O-88 
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555. Pallan S. Dzieje Polski / Przerobił i uzupełnił A.Kargol. – 12-e wyd., 
uzupełnione po rok 1920. – Tarnow: Nakład i własność księgarni J.Pisza. – 111 s.:  
10 il.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P17 
556. Pamiątka dla rodzin polskich: Dodatek. – Kraków: W drukarni "Czasu",  
1968. – 196 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P20 
557. Pamiątki historyczne wileńszczyzny i nowogródczyzny / Opracował 
T.Bujnicki. – Wilno: Nakładem dziennika urzędowego kuratorjum okr. szk. 
Wileńskiego, 1935. – 38 s. – (Bibljoteczka poradni dydaktyczno-wychowawczej przy 
kuratorjum okręgu Wileńskiego; № 16).  
ББК 63.3(4Пол)  
 P20 
558. Pamiątki historyczne wileńszczyzny i nowogródczyzny. Cz. 2 / Opracował 
T.Bujnicki. – Wilno: Nakładem dziennika urzędowego kuratorjum okr. szk. 
Wileńskiego, 1935. – 24 s. – (Bibljoteczka poradni dydaktyczno-wychowawczej przy 
kuratorjum okręgu Wileńskiego; № 17).  
ББК 63.3(4Пол)  
 P20 
559. Pamięci Oswalda Balzera: Przemówienia na uroczystej Akademji urządzonej 
steraniem Towarzystwa Naukowego 22 stycznia 1934. – Lwów: Nakładem 
Towarzystwa Naukowego, 1934. – 67 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P20 
560. Pamiętnik drugiego zjazdu historyków Polskich we Lwowie. T. 1. – Lwów: 
Nakładem Uczestników Zjazdu, 1890. – 190 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P20 
561. Pamiętnik III. zjazdu historyków polskich w Krakowie urządzonego przez 
Towarzystwo historyczne lwowskie w dniach 4,5 i 6 czerwca 1900. T. 2: Protokoły 
obrad. – Kraków: Nakładem uczestników zjazdu, 1901. – 154 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P20 
562. Pamiętnik piętnastoletniej działalności Akademii Umiejętności w Krakowi 
(1873-1888). – Kraków: Drukarnia Uniwersytetu Jagiellońskiego, 1889. – 200 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P20 
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563. Pamiętnik V zjazdu delegatów związku muzeów w Polsce odbytego w 
Tarnowie w dn. 12-13 czerwca 1930 / Pod red. M.Piotrowskiego. – Kraków: Druk 
W.L.Anczyca i Spółki, 1930. – 61 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P20 
564. Pamiętnik zjazdu historyczno-literackiego imienia Mikołaja Reja dnia 1-4 lipca 
1906 roku / Wyd. W.Czermak. – Kraków: Nakładem Akademii Umiejętności,  1910. 
– 287 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P20 
565. Pamiętniki Franciszka z Błociszewa Gajewskiego pułkownika wojsk Polskich 
(1802-1831). T. 2 / Do druku przysposobione przez S.Karwowskiego. – Poznań: 
Zdzisław Rzepecki i S-ka. – 206 s.: 4 il.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P20 
566. Pamiętniki historyczne do wyjaśnienia spraw publicznych w Polsce XVII 
wieku: Posługujące, w dziennikach domowych Obuchowiczów i Cedrowskiego 
pozostałe / Wyd. z rękopismu, wstępem i przypisami objasnił M.Baliński. – Wilno: 
Nakładem A.Assa księgarza, 1859. – 152 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P20 
567. Pamiętniki Janczara czyli kronika Turecka Konstantego z Ostrowicy napisana 
między r. 1496-1501 / Wyd. J.Łoś. – Kraków: Akademia Umiejętności, 1912. –   
404 s. – (Biblioteka pisarzów polskich; № 63).  
ББК 63.3(5Тур)  
 P20 
568. Pamiętniki Józefa Kossakowskiego biskupa inflanckiego 1738-1788 / Wyd. 
A.Darowski. – Warszawa: Skład główny w księgarni Gebethnera i Wolffa, 1891. – 
119 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P20 
569. Pan Sędzic czyli opowiadanie o Litwie i Żmudzi. – B.m.:W drukarni 
F.A.Saurin, 1839. – 102 s.  
ББК 63.3(4Лит)  
 P21 
570. Papée F. Studya i szkice z czasów Kazimierza Jagiellończyka. – Warszawa: 
Nakładem Gebethnera i Wolffa, 1907. – 328 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P23 
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571. Paradoxa koronne publice i privatim potrzebne szlachcicowi polskiemu: 
Napisane roku 1603. – Kraków: Nakładem i Drukiem J.Czecha, 1853. – 155 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P25 
572. Parczewski A.J. Monografja szadku. – Warszawa: W Drukarni J.Goldmana, 
1870. – 100 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P25 
573. Parczewski A.J. Początki chrystjanizmu w Polsce i Misya Irlandzka: Odbitka z 
Rocznika Towarzystwa Przyjaciół Nauk Poznańskiego. T. 29. – Poznań: Skład 
główny: księgarnia Polska, 1902. – 75 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P25 
574. Parvi M.T. Żywot Tadeusza Kościuszki. – Lwów: Nakładem Towarzystwa im. 
S.Staszica, 1889. – 80 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P29 
575. Paszkiewicz H. Dzieje Polski: Podręcznik szkolny czytanki z literatury 
historycznej i wypisy ze żródeł. Cz. 1. Czasy piastowskie. – Warszawa: Instytut 
Wydawniczy "Bibljoteka Polska", 1924. – 320 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P31 
576. Paszkiewicz H. Dzieje Polski: Podręcznik szkolny czytanki z literatury 
historycznej i wypisy ze żródeł. Cz. 2. Czasy Jagiellonów, Zeszyt 1: Na schyłku 
średniowiecza. – Warszawa: Instytut Wydawniczy "Bibljoteka Polska", 1925. –     
344 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P31 
577. Paszkiewicz H. Polityka ruska Kazimierza Wielkiego. – Warszawa: Nakładem 
kasy im. Mianowskiego Instytutu Popierania nauki, 1925. – 288 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P31 
578. Paszkiewicz H. Regesta źródłowe do dziejów Litwy od czasów 
najdawniejszycz aż do unji z Polską. T. 1. Do r. 1315. – Warszawa: Nakładem kasy 
im. Mianowskiego Instytutu popierania nauki, B.r. – 183 s. – (Prace seminarjum 
historji Europy Wschodniej Uniwersytetu Warszawskiego; № 1).  
ББК 63.3(4Лит)  
 P31 
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579. Pawinski K. Pomysły odzyskania Śląska za Jana III Sobieskiego. – Katowice: 
Skład główny Nasza Księgarnia, 1938. – 30 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P70 
580. Pawlik S. Polskie instruktarze ekonomiczne z końca XVII i z XVIII wieku. – 
Kraków: Nakładem Akademii Umiejętności, 1915. – 320 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P80 
581. Pawłowicz E. Nowogródek w XIX wieku. – Lwów: Z drukarni zakładu N. im. 
Ossolińskich, 1902. – 171 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P34 
582. Pawłowski B. Dwernicki. – 2-e wyd. – Poznań: Wielkopolska księgarnia 
nakładowa K.Rzepeckiego, 1922. – 96 s. – (Boje Polskie; T. 3).  
ББК 63.3(4Пол)  
 P34 
583. Pawłowski B. Dziennik historyczny i korespondencja polowa generała Michała 
Sokolnickiego 1809 r. – Kraków: Nakładem Polskiej Akademii Umiejętności. –    
136 s. – (Archiwum komisji historji wojskowej; № 2).  
ББК 63.3(4Пол)  
 P34 
584. Pazdro Z. Uczniowie i towarzysze cechów krakowskich od drugiej połowy 
wieku XIV do połowy wieku XVII. – Lwów: Z drukarni W.Łozińskiego, 1900. –   
119 s. – (Studya nad historyą prawa polskiego; T. 1, Zeszyt 4).  
ББК 63.3(4Пол)  
 P35 
585. Peyre R. Napoleon i jego epoka. – Warszawa: Wydawnictwo W.Okręta,   
1901. – 359, 446 s.  
ББК 63.3(4Фра)  
 P54 
586. Piekosiński F. Czy król Władysław Jagiełło był za życia królowej Jadwigi 
królem Polskim czy tylko mężem królowej?. – Kraków: Nakładem Akademii 
Umiejętności, 1897. – 10 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P61 
587. Piekosiński F. Jeszcze słowo o ustawodawstwie Wiślicko-Piotrkowskiem króla 
Kazimierza Wielkiego. – Kraków: Nakładem Akademii Umiejętności, 1896. – 83 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P61 
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588. Piekosiński F. Laudum wojnickie ziemi krakowskiej z r. 1503 w przedmiocie 
pospólitego ruszenia pospolstwa. – Kraków: Nakładem Akademii Umiejętności, 
1897. – 10 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P61 
589. Piekosiński F. Przywilej króla Kazimierza Wielkiego w przedmiocie załoźenie 
sądu wyższego prawa niemieckiego na zamku krakowskim. – Kraków: Nakładem 
Akademii Umiejętności, 1897. – 17 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P61 
590. Piekosiński F. Rycerstwo Polskie wieków średnich. T. 1. O dynastycznem 
Szlachty polskiej pochodzeniu. – 2-e wyd., poprawone. – Kraków: Nakładem 
Akademii Umiejętności, 1896. – 399 s.: ryc.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P61 
591. Piekosiński F. Rycerstwo Polskie wieków średnich. T. 2. Obejmuje dwanaście 
pierwszych pokoleń rycerstwa polskiego wieków średnich. – Kraków: Nakładem 
Akademii Umiejętności, 1896. – 467 s.: ryc.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P61 
592. Piekosiński F. Sejm walny Warszawski z r.1572. – Kraków: Nakładem 
Akademii Umiejętności, 1897. – 14 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P61 
593. Piekosiński F. Uwagi nad ustawodawstwem Wiślicko-Piotrkowskiem króla 
Kazimierza Wielkiego. – Kraków: Nakładem Akademii Umiejętności, 1891. – 91 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P61 
594. Pieniążek C. Polska i Krzyżacy: Opowiadanie historyczne. W pięćsetną 
rocznicę bitwy pod Grunwaldem. – Kraków: Nakładem księgarni K.Wojnara. –     
197 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P61 
595. Pieradzka K. Garbary przedmieście Krakowa (1363-1587). – Kraków: Druk 
W.L.Anczyca i Spółki, 1931. – 154 s. – (Bibljoteka Krakowska; № 71).  
ББК 63.3(4Пол)  
 P61 
596. Piotrowski S. Niemcy o niemcach: Przedruk z "Ateneum". – Warszawa: 
Nakładem Księgarni E.Wende i S-ka, 1898. – 63 s.  
ББК 63.3(4Нім)  
 P66 
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597. Piotrowski T. Dostojnicy województwa łęczyckiego za pierwszych 
Jagiellonów. – Warszawa: Wydawnictwo "Przegladu historycznego", 1935. –        
128 s.+Z mapą.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P66 
598. Pisarze dziejów Polskich. T. 6. Pamiętnik pierwszego zjazdu hstorycznego 
Polskiego imenia Jana Długosza, odbytego w Krakowie w czterechsetną rocznicę 
jego śmierci / Wyd. komisyi historycznej przez M.Bobrzyńskiego, M.Sokołowskiego. 
– Kraków: Nakładem Akademii Umiejętności, 1881. – 152 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P69 
599. Pisarze dziejów Polskich. T. 10. Wielewicki J. Dziennik spraw domu 
zakonnego OO. Jezuitów u św. Barbary w Krakowie od r.1600 do r.1608 / Wyd. 
Akademii Umiejętności w Krakowi z rękopisu p. Stefana Muczkowskiego. – 
Kraków: Nakładem Akademii Umiejętności, 1886. – 285 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P69 
600. Pisarze dziejów Polskich. T. 11. Dyjaryjusze sejmowe r. 1587. Sejmy 
Konwokacyjny i elekcyjny / Wyd. A.Sokołowski. – Kraków: Nakładem Akademii 
Umiejętności, 1887. – 269 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P69 
601. Pisarze dziejów Polskich. T. 16. Temberski St.Roczniki 1647-1656 / Wyd. 
W.Czermak. – Kraków: Nakładem Akademii Umiejętności, 1897. – 388 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P69 
602. Pisarze dziejów Polskich. T. 18. Dyaryusze sejmowe r.1585 / Wyd. 
A.Czuczyncki. – Kraków: Nakładem Akademii Umiejętności, 1901. – 475 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P69 
603. Pisarze dziejów Polskich. T. 20. Dyaryusze sejmowe r.1597 / Wyd. 
E.Barwiński. – Kraków: Nakładem Akademii Umiejętności, 1907. – 545 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P69 
604. Pisarze dziejów Polskich. T. 21. Dyaryusze i akta sejmowe z roku 1591-1592 / 
Wyd. E.Barwiński. – Kraków: Nakładem Akademii Umiejętności, 1911. – 457 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P69 
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605. Pisarze dziejów Polskich. T. 22. Świętosława Orzelskiego Bezkrólewia ksiąg 
ośmioro 1572-1576 / Wyd. E.Kuntze. – Kraków: Nakładem Akademii Umiejętności, 
1917. – 743 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P69 
606. Plebański J.K. Jan Kazimierz Waza. Marja Ludwika Gonzaga: Dwa obrazy 
historyczne. – Warszawa: Nakładem księgarni G.Gebethnera i R.Wolffa, 1862. –  
370 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P74 
607. Polska (dawna) jako naród i jako państwo: Dzieje początkowe. – Warszawa: 
Nakładem autora, 1858. – 172 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P80 
608. Polska w czasie wielkiej wojny (1914-1918). T. 2. Historja społeczna. – 
Warszawa: Towarzystwo badania zagadnień międzynarodowych, 1932. – 312 s. – 
(Bibljoteka historyczna).  
ББК 63.3(4Пол)  
 P80 
609. Polska w roku 1914-15. Zeszyt 1. Pobojowisko. – Warszawa: E. Wende i S-ka, 
1915. – 43 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P80 
610. Polskie pomorze. T. 1. Ziemia i ludzie / Praca zbiorowa pod redakcją 
J.Borowika. – Toruń: Wydawnictwa instytutu Bałtyckiego, 1929. – 326 s. – 
(Balticum; Zeszyt 1).  
ББК 63.3(4Пол)  
 P95 
611. Polskie Pomorze. T. 2. Przeczłość i kultura / Praca zbiorowa pod redakcją 
J.Borowika. – Toruń: Wydawnictwa instytutu Bałtyckiego, 1929. – 224 s. – 
(Balticum; Zeszyt 2).  
ББК 63.3(4Пол)  
 P95 
612. Pomniki dziejowe wieków średnich do objaśnienia rzeczy polskich służące.   
T. 3. Lewicki A. Codex epistolaris saeculi decimi quinti. – Kraków: Nakładem 
Akademii Umiejętności, 1894. – 665 s. 
ББК 63.3(4Пол)  
 P81 
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613. Popiel J. O autonomii królestwa. – Kraków: Druk. W.L.Anczyca i Sp., 1906. – 
31s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P84 
614. Portofolio królowéj Maryi Ludwiki. Czyli zbiór listów, aktów urzędowych i 
innych dokumentów, sciągających się do pobytu téj monarchini w Polsce. T. 2 / 
Przełożony z francuzkiego na język polski przez K.Raczyńską, J.Radolińską, 
R.Ziołeckiego, Jastrzębskiego. Wydany przez E.Raczyńskiego. – Poznań: W drukarni 
i księgarni Nowéj, 1844. – 395 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P85 
615. Posner S. Domy Ludowe w Belgii. – Wilno: W drukarni M.Romma, 1907. –  
16 s.  
ББК 63.3(4Бел)  
 P86 
616. Potkański K. Daty zjazdów Koszyckich (1373, 1374 i 1379 r.). – Kraków: 
Nakładem Akademii Umiejętności, 1900. – 31 s. – (Studya nad XIV wiekiem; № 6) 
ББК 63.3(4Пол)  
 P87 
617. Potkański K. Jeszcze sprawa restytucyi. – Kraków: Nakładem Akademii 
Umiejętności, 1901. – 35 s. – (Studya nad XIV w.; № 7) 
ББК 63.3(4Пол)  
 P87 
618. Potkański K. Kraków przed Piastami. – Kraków: Nakładem Akademii 
Umiejętności, 1897. – 155 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P87 
619. Potkański K. Pisma Pośmiertne. T. 1. – Kraków: Nakładem Polskiej Akademii 
Umiejętności, 1922. – 479 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P87 
620. Potkański K. Sprawa restytucyi (Rok 1374 i 1381). – Kraków: Nakładem 
Akademii Umiejętności, 1900. – 20 s. – (Studya nad XIV wiekiem; № 3).  
ББК 63.3(4Пол)  
 P87 
621. Potkański K. Walka o Poznań (1306-1312). – Kraków: Nakładem Akademii 
Umiejętności, 1899. – 16 s. – (Studya nad XIV wiekiem; № 4).  
ББК 63.3(4Пол)  
 P87 
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622. Potkański K. Zajęcie Wielkopolski (Rok 1313 i 1314). – Kraków: Nakładem 
Akademii Umiejętności, 1905. – 16 s. – (Studya nad XIV wiekiem; № 8).  
ББК 63.3(4Пол)  
 P87 
623. Potkański K. Zdrada Wincentego z Szamotuł. – Kraków: Nakładem Akademii 
Umiejętności, 1899. – 22 s. – (Studya nad XIV wiekiem; № 5).  
ББК 63.3(4Пол)  
 P87 
624. Powstanie Polskie nad Bajkałem i sprawa Kazańska. – Lwów: Księgarnia 
Polska, 1878. – 137 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P89 
625. Prądzyński I. Czterej ostatni wodzowie Polscy przed sądem historyi. – 
Kraków: Odbito czcionkami drukarni ludowej, 1916. – 188 s. – (Biblioteczka 
legionisty; T. 4).  
ББК 63.3(4Пол)  
 P90 
626. Prawda o górnym Śląsku: Mowa posła A.Wierzbickiego wypowiedziana w 
sejmie 28 stycznia 1921 r. którą sejm uchwalił ogłosić kosztem państwa. – 
Warszawa: Drukarnia Państwowa, 1921. – 106 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P33 
627. Prawo o samorządzie miejskim w Królestwie Polskiem oraz statut miejski 
cesarstwa z roku 1892 w zastosowaniu do miast Królestwa Polskiego. – Warszawa: 
Wydawnictwo Towarzystwa Popierania Pracy Społecznej, 1915. – 108 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P90 
628. Proces Lednickiego: Fragment z dziejów odbudowy Polski 1915-1924 / 
Według stenogramów opracował, wstępem i przypisami opatrzył Z.Wasilewski. – 
Warszawa: Skład główny w Księgarni Perzyński, 1924. – 512 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P93 
629. Prochaska A. Czy możliwą jest identyczność kniazów Nieświezkich z 
Korybutowiczami?. – Lwów: Z I.Związkowej drukarni, 1912. – 7 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P93 
630. Prochaska A. Geneza i rozwój parlamentaryzmu za pierwszych Jagiellonów. – 
Kraków: Nakładem Akademii Umiejętności, 1898. – 184 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P93 
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631. Prochaska A. Hołdy Mazowieckie 1386-1430. – Kraków: Nakładem Akademii 
Umiejętności, 1904. – 56 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P93 

632. Prochaska A. Król Władysław Jagiełło. T. 2. – Kraków: Akademia 
Umiejętności, 1908. – 435 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P93 

633. Prochaska A. O dacie ugody Małopolskiej duchowieństwa ze szlachtą za 
biskurstwa Zbigniewa Oleśnickiego. – Kraków: Nakładem Akademii Umiejętności, 
1899. – 20 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P93 

634. Prochaska A. O prawdziwości listów Gedymina. – Kraków: Nakładem 
Akademii Umiejętności, 1895. – 34 s.  
ББК 63.3(4Лит)  
 P93 

635. Próchnicki Z. Konstytucya Austryacka: Z powszechnych wykładów 
uniwersyteckich urządzanych staraniem Uniwerszytetu Lwowskiego. – Lwów: 
Nakładem Macierzy Polskiej, 1902. – 180 s. – (Biblioteka Macierzy Polskiej; № 14).  
ББК 63.3(4Авт)  
 P93 

636. Projekt organizacji stacji naukowej i muzeum huculskiego w Żabiem. – 
Warszawa: Towarzystwo przyjaciół huculszczyzny, 1934. – 10 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P93 

637. Przezdziecki A. Jagiellonki polskie w XVI wieku. T. 1. Obrazy rodziny i 
dworu Zugmunta I i Zugmunta Augusta Królów Polskich. – Kraków: W drukarni 
uniwersytetu Jagiellońskiego, 1868. – 398 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P95 

638. Przezdziecki A. Jagiellonki polskie w XVI wieku. T. 2. Obrazy rodziny i 
dworu Zugmunta I i Zugmunta Augusta Królów Polskich. – Kraków: W drukarni 
uniwersytetu Jagiellońskiego, 1868. – 306 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P95 
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639. Przezdziecki A. Jagiellonki polskie w XVI wieku. T. 3. Korrespondencya 
Polska Królewnéj Zofii Jagiellonki Księżnéj Brunświckiéj i Królewnéj Jadwigi 
Jagiellonki Margrabiny Brandeburckiéj. – Kraków: W drukarni uniwersytetu 
Jagiellońskiego, 1868. – 306 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P95 
640. Przezdziecki A. Jagiellonki polskie w XVI wieku. T. 4. Korrespondencya 
Polska Królewnéj Zofii Jagiellonki Księżnéj Brunświckiéj i Królewnéj Jadwigi 
Jagiellonki Margrabiny Brandeburckiéj. – Kraków: W drukarni uniwersytetu 
Jagiellońskiego, 1868. – 306 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P95 
641. Przezdziecki A. Jagiellonki polskie w XVI wieku. T. 5. Uzupełnienia, 
rozprawy, materyały głównie z Ces. tajnego Archwum Wiedeńskiego czerpane / Z 
pozostałości autora wydał i dopełnił J.Szujski. – Kraków: W drukarni uniwersytetu 
Jagiellońskiego, 1878. – 287, 400 s. 
ББК 63.3(4Пол)  
 P95 
642. Przyborowski W. Historya sześciu miesięcy: Ustęp z dziejów 1862 roku. –  
2-e wyd. – Warszawa: Nakładem A.G.Dubowskiego, 1904. – 350 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P95 
643. Przyborowski W. Z przeszłości Warszawy: Szkice historyczne. – Warszawa: 
Nakładem Księgarni A.G.Dubowskiego, 1899. – 267 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P95 
644. Przybyszewski S. Polska i Święta Wojna. – Wiedeń: Wydawnictwo księgarni 
M.H.Stanisławów, 1916. – 85 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P95 
645. Przychocki G. Grób Owidjusza w Polsce. – Warszawa: Nakładem 
Towarzystwa Naukowego, 1920. – 15 s. – (Prace Towarzystwa Naukowego; № 8).  
ББК 63.3(4Пол)  
 P95 
646. Przyczynki do dziejów Polskich z archiwum miasta Wrocławia / Zebrał 
A.Mosbach. – Poznań: Nakładem Towarzystwa Przyjaciól Nauk Poznańskiego,  
1860. – 194 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P95 
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647. Ptaśnik J. Denar świetego Piotra obrońcą jedności politycznej i kościelnej w 
Polsce. – Kraków: Nakładem Akademii Umiejętności, 1908. – 86 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 P96 
648. Ptaśnik J. Obrazki z przeszłości Krakowa. – Kraków: Czcionkami drukarni 
"Czasu", 1902. – 71 s. – (Biblioteka Krakowska).  
ББК 63.3(4Пол)  
 P96 
649. Ptaśnik J. Obrazki z życia żaków krakowskich w XV i XVI wieku. – Kraków: 
W drukarni "Czasu", 1900. – 68 s. – (Biblioteka Krakowska).  
ББК 63.3(4Пол)  
 P96 
650. Ptaśnik J. Zycie żaków krakowskich. – Lwów: W drukarni naukowej. –  
162 s. – (Bibljoteka Filomaty; № 11).  
ББК 63.3(4Пол)  
 P96 
651. Radek A. Rewolucja w Warszawie 1904-1909 / Z przedmową 
M.Dąbkowskiego. – Warszawa: Instytut wydawniczy "Biblioteka Polska",  
1938. – 435 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 R13 
652. Radzikowski S.E. Powstanie chochołowskie w roku 1846. – Lwów: Polskie 
Towarzystwo Nakładowe, 1904. – 132 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 R13 
653. Radzikowski W.E. Korony królów polskich. – Poznań: Czcionkami drukarni 
Dziennika Poznańskiego, 1899. – 56 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 R13 
654. Radziminski Z.L. Antoni L.Radziminski generał-major wojsk 
kosciuszkowskich, marszałek pospolitego ruszenia w departamencie Lubelskim, 
zastępca prefekta tegoż departamentu i prezes Rady Obywatelskiej w. Lubelskiego. 
Cz. 1. 1767-1794. – Lwów: Z drukarni Jakubowskiego i Sp., 1918. – 16 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 R13 
655. Rafacz J. Dzieje i ustrój Podhala Nowotarskiego: Za czasów dawnej 
Rzeczypospolitej Polskiej. – Warszawa: Wydawnictwo kasy im. Mianowskiego 
Instytutu Popierania nauki, 1935. – 279 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 R15 
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656. Rafacz J. Regale bartne na Mazowszu w późniejszem średniowieczu. – Lwów: 
Nakładem Towarzystwa Naukowego, 1938. – 74 s. – (Studja nad historją prawa 
Polskiego im. O.Balzera; T. 18, Zeszyt 1).  
ББК 63.3(4Пол)  
 R15 
657. Rafacz J. Więzienie marszałkowskie w latach 1767-1795. – Lwów: Nakładem 
Towarzystwa Naukowego, 1932. – 80 s. – (Studja nad historją prawa Polskiego im. 
O.Balzera; T. 13, Zeszyt 2).  
ББК 63.3(4Пол)  
 R15 
658. Rafacz J. Zastępcy stron w dawnym procesie polskim. – Kraków: Nakładem 
Polskiej Akademii Umiejętności, 1923. – 91 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 R15 
659. Rakowski K. Dzieje rozwoju ekonomicznego Polski: Do czasu upadku państwa 
polskiego. – Warszawa: Nakładem i drukiem M.Arcta, 1909. – 190 s. – (Ksiazki dla 
wszystkich).  
ББК 63.3(4Пол)  
 R17 
660. Rejestr poborowy Województwa Kaliskiego 1618-1620 / Wyd. i wstępem 
opatrzył A.J.Parczewski. – Warszawa: Skład główny w księgarni Gebethnera i 
Wolffa, 1879. – 304 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 R37 
661. Rembowski A. Pisma. T. 1. – Warszawa: Nakładem J.Fiszera, 1901. – 553 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 R42 
662. Rembowski A. Z życia konstytucyjnego Księstwa Warszawskiego: Studyum 
historyczno-polityczne. – Kraków: Nakład Gebethnera i Spółki, 1900. – 124 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 R42 
663. Riabinin J. Rada miejska Lubelska w XVII wieku: Materjały do monografji m. 
Lublina №3. – Lublin: Skład główny. Dom książki polskiej Sp. Akc., 1931. – 47 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 R52 
664. Rocznik Krakowski. T. 7 / Pod red. S.Krzyżanowskiego. – Krzków: Odbito w 
Druk. "Czsu", 1905. – 272 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 R68 
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665. Romer E. Polska i polacy. – Kraków: Gebethner i Spółka, 1916. – 36 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 R75 
666. Rostafiński J. Księżna wojewodzina bracławska jako przyrodniczka. – 
Krakow: Drukarnia Uniwersytetu Jagiellońskiego, 1916. – 24 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 R81 
667. Rostworowski M. Dyaryusz sejmu z r. 1830-1831. T. 5. Od 20 czerwca do 21 
lipca 1831. – Kraków: Drukarnia Uniwersytetu Jagiellońskiego, 1911. – 623 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 R79 
668. Roszkowski G. O XIV. Kongresie pokoju z 1905 roku. – Lwów: Nakładem 
Księgarni Gubrynowicza i Schmidta, 1906. – 16 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 R81 
669. Ruch regjonalistyczny w Europie: Książka zbiorowa. T. 1 / Pod red. 
A.Patkowskiego. – Warszawa: Nasza Księgarnia, 1934. – 428 s. – (Bibljoteka 
regjonalna; T. 4).  
ББК 63.3(4)  
 R89 
670. Ruch regjonalistyczny w Europie: Książka zbiorowa. T. 2 / Pod red. 
A.Patkowskiego. – Warszawa: Nasza Księgarnia, 1934. – 396 s. – (Bibljoteka 
regjonalna; T. 5).  
ББК 63.3(4)  
 R89 
671. Rudawski W.J. Historja Polska od śmierci Władysława IV aż do pokoju 
Oliwskiego, czyli dzieje panowania Jana Kazimierza od 1648 do 1660 r. T. 1-2 / 
Przełożył z łacińskiego, życiorysem i objaśnieniami uzupełnił W.Spasowicz. – 
Petersburg; Mohylew: Nakładem B.M.Wolffa, 1855. – 320, 459 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 R88 
672. Rutkowski J. Klucz Brzozowski biskupstwa przemyskiego w. XVIII. – 
Kraków: Nakładem Akademii Umiejętności, 1910. – 201 s.+21 tab.  
ББК 63.3(4Пол)  
 R96 
673. Rutkowski J. Skup sołectw w Polsce w XVI wieku. – Poznań: Czcionkami 
drukarni Dziennika Poznańskiego, 1921. – 26 s. – (Poznańskie Towarzystwo 
Przyjaciół Nauk. Prace komisji historycznej; T. 1).  
ББК 63.3(4Пол)  
 R96 
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674. Rutkowski J. Sprawa włościańska w Polsce w XVIII i XIX wieku. – 
Warszawa: Nakładem S-ki Akc. Polska składnica pomocy szkolnych. – 92 s. – 
(Bibljoteka składnicy; № 12).  
ББК 63.3(4Пол)  
 R96 
675. Rutkowski J. Statystyka zawodowa ludności wiejskiej w Polsce w drugiej 
polowie XVI w. – Kraków: Nakładem Akademii Umiejętności, 1918. – 86 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 R96 
676. Rutkowski J. Zarys gospodarczych dziejów Polski w czasach 
przedrozbiorowych. – Poznań: Czcionkami drukarni Uniwersytetu Poznańskiego, 
1923. – 277 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 R96 
677. Rybarski R. Skarb i pieniądz za Jana Kazimierza Michała Korybuta i  
Jana III. – Warszawa: Nakładem Towarzystwa Naukowego, 1939. – 540 s. –  
(Prace Towarzystwa Naukowego; № 25).  
ББК 63.3(4Пол)  
 R98 
678. Rzepecka H. Kim był Karol Marcinkowski?. – Lwów: Macierz Polska 
administracya w gmachu sejmowym, 1913. – 112 s. – (Biblioteka Macierzy Polskiej; 
№ 81).  
ББК 63.3(4Пол)  
 R99 
679. Rzepecki T. Sejm rzeczypospolitej Polskiej 1919 roku. – Poznań: 
Wielkopolskа księgarniа nakładowа, 1920. – 291 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 R99 
680. Rzewuski H. Tadeusz Rejten: Z pamiątek Jp. Seweryna Soplicy / 2-e wyd. – 
Warszawa: Nakładem Gebethnera i Wolffa. – 24 s. – (Biblioteczka Uniwersytetów 
Ludowych).  
ББК 63.3(4Пол)  
 R99 
681. Schipper I. Studya nad stosunkami gospodarczymi żydów w Polsce podczas 
średniowiecza. – Lwów: Gł. skład w księgarni polskiej B.Połonieckiego, 1911. –  
379 s. – (Monodrafie z historyi żydów w Polsce; № 4).  
ББК 63.3(4Пол)  
 S32 
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682. Schmitt H. Dzieje panowania Stanisława Augusta Poniatowskiego. T. 1. – 
Lwów: W drukarni narodowej W.Manieckiego, 1868. – 397 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S34 
683. Schmitt H. Dzieje panowania Stanisława Augusta Poniatowskiego. T. 3. – 
Lwów: W drukarni narodowej W.Manieckiego, 1880. – 508 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S34 
684. Schmitt H. Dzieje Polski XVIII i XIX wieku osnowane przeważnie na 
niewydanych dotąd źródłach. T. 1-2. – Kraków: W drukarni "Czasu", 1866. – 347, 
502 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S34 
685. Schmitt H. Dzieje Polski XVIII i XIX wieku osnowane przeważnie na 
niewydanych dotąd źródłach. T. 3-4. – Kraków: W drukarni "Czasu", 1867. – 213, 
572 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S34 
686. Schmitt H. Narodowość polska, jéj podstawy, rozwój dziejowy, przeobrażenia 
i zboczenia, a oraz stosunek do chwili obecnéj. – Lwów: Z drukarni E.Winiarza, 
1862. – 88 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S34 
687. Schmitt H. Rokosz Zebrzydowskiego: Według źródeł głównie rękopisemnych. 
– Lwów: W drukarni zakładu narodowego im. Ossolińskich, 1858. – 594, 104 s. – 
Dodatek.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S34 
688. Scriptora. Nasze stronnictwa skrajne. – Kraków: Skład główny w drukarni 
W.L.Anczyca i Spółki, 1903. – 385 s. – (Materyały i myśli polityczne; T. 2).  
ББК 63.3(4Пол)  
 S41 
689. Semkowicz A. Krytyczny rozbiór dziejów polskich Jana Długosza (do roku 
1384). – Kraków: Nakładem Akademii Umiejętności, 1887. – 407 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S46 
690. Semkowicz W. Nagana i oczyszczenie szlachectwa w Polsce XIV i XV  
wieku. – Lwów: Z drukarni W.Łozińskigo, 1899. – 41s. – (Studya nad historyą 
prawa polskiego; T. 1).  
ББК 63.3(4Пол)  
 S46 
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691. Semkowicz W. Zyndram z Maszkowic (w pięćsetną rocznicę): Odbitka z 
"Przeglądu historycznego", Т. 1, Z. 3. – Warszawa: Tłocznia W.Łazarskiego, 1911. – 
30 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S46 
692. Siegel S. Ceny w Warszawie w latach 1701-1815 les prix à Varsovie de 1701 à 
1815. – Lwów: W drukarni I.Wiśniewskiego, 1936. – 277 s.+9 diagram. – (Badania z 
dziejów społecznych i gospodarczych; № 25).  
ББК 63.3(4Пол)  
 S58 
693. Siemieński J. "Rebus" w konfederacji warszawskiej r. 1573. – Warszawa: 
Nakładem Towarzystwa Naukowego, 1927. – 34 s. – (Rozprawy z polskiego prawa 
politycznego dawnego i obowiązującego; T. 1, Zeszyt 1).  
ББК 63.3(4Пол)  
 S58 
694. Siemieński J. Ustrój rzeczypospolitej Polskiej: Wykład syntetyczny. – 3-e wyd. 
uzupełnione. – Lwów; Warszawa: Ksiąznica Polska Towarzystwa nauczycieli szkół 
wyższych, 1922. – 54 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S58 
695. Siemieński L. Żywot Tadeusza Kościuszki. – Kraków: W drukarni "Czasu", 
1866. – 178 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S58 
696. Sieńkiewicz K. Skarbiec historii Polskiej. T. 1. – Paryż: W drukarni Maulde i 
Renou, 1839. – 287 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S58 
697. Sinko K. Szlakiem Polski murowanej Kazimierza Wielkiego. – Lwów: 
Nakładem wydawnictwa książek szkolnych, 1934. – 39 s. – (Bibljoteka szkoły 
powszecznej).  
ББК 63.3(4Пол)  
 S62 
698. Skałkowski A.M. J.H. Dąbrowski przed wyprawą do Wielkopolski 1794 roku. 
– Poznań: Czcionkami drukarni D.O.K.VII, 1925. – 45 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S66 
699. Skałkowski A.M. O cześć imienia polskiego. – Warszawa: Nakładem 
Towarzystwa Wydawniczego, 1908. – 487 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S66 
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700. Skałkowski A.M. Z dziejów insurekcji 1794 r. – Warszawa: Nakład 
Gebethnera i Wolffa, 1926. – 249 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S66 
701. Skarbek F. Dzieje księstwa Warszawskiego. T. 1 / Z przedmową 
P.Chmielowskiego. – Warszawa: Drukarnia Artystyczna S.Sikorskiego. – 160 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S66 
702. Skarbek F. Dzieje księstwa Warszawskiego. T. 3 / Z przedmową 
P.Chmielowskiego. – Warszawa: Drukarnia Artystyczna S.Sikorskiego. – 150 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S66 
703. Skarbek F.H. Dzieje Polski. Cz. 1. Dzieje księstwa Warszawaskiego. –  
2-e wyd., pośmiertne. – Poznań: Nakładem Księgarni J.K.Żupańskiego,  
1876. – 220 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S66 
704. Skarbek F.H. Dzieje Polski. Cz. 2. Królestwo Polskie od epoki początku swego 
do rewolucyi Listopadowej. – 1-e wyd. pośmiertne. – Poznań: Nakładem Księgarni 
J.K.Żupańskiego, 1877. – 316 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S66 
705. Skarbek F.H. Dzieje Polski. Cz. 3. Królestwo Polskie po rewolucyi 
Listopadowej – 1-e wyd., pośmiertne. – Poznań: Nakładem Księgarni 
J.K.Żupańskiego, 1877. – 234 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S66 
706. Skarbek-Tłuchowski O. Arlekini i kolombiny: Życie i obyczaje Wenecji w 
XVIII stuleciu. – Warszawa: T-wo "Roj". – 64 s. – (Bibljoteczka historyczno-
geograficzna; № 68).  
ББК 63.3(4Іта)  
 S66 
707. Sławoj-Składkowski F. Meldunki u komendanta – 3-e wyd. – Warszawa: 
Nakład Gebethnera i Wolfa, 1938. – 72 s. – (Polska i świat współczesny. Biblioteka 
młodzieży).  
ББК 63.3(4Пол)  
 S67 
708. Śliwiński A. Hetman Żółkiewski. – Warszawa: Wydawnictwo M.Arcta,    
1920. – 264 s.: 9 ryc.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S67 
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709. Śliwiński A. Jan Karol Chodkiewicz hetman Wielki Litewski. – Warszawa: 
Wydawnictwo M.Arcta, 1922. – 171 s.+ mapą i plan bitwy pod Kircholmem.  
ББК 63.3(4Лит)  
 S67 
710. Śliwiński A. Konstytucja trzeciego maja. – 3-e wyd., powiększone. – 
Warszawa: Wydawnictwo M.Arcta, 1921. – 99 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S67 
711. Śliwiński A. Konstytucja trzeciego maja. – 4-e wyd.. – Lwów: Państwowe 
wydawnictwo książek szkolnych, 1938. – 103 s. – (Monografie historyczne).  
ББК 63.3(4Пол)  
 S67 
712. Śliwiński A. Król Władysław IV. – Warszawa: Wydawnictwo M.Arcta. –    
223 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S67 
713. Śliwiński A. Maurycy Mochnacki: Żywot i dzieła. – 2-e wyd., poprawione. – 
Warszawa: Wydawnictwo M.Arcta, 1921. – 440 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S67 
714. Śliwiński A. Polska niepodłegla: Opowiadania z dziejów Poski. – Warszawa: 
Wydawnictwo M.Arcta, 1919. – 199 s.+12 reprodukcyami obrazów J.Matejki.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S67 
715. Śliwiński A. Powstanie Kościuszkowskie. – 2-e wyd. – Warszawa: 
Wydawnictwo M.Arcta, 1920. – 195 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S67 
716. Śliwiński A. Stefan Batory. – Warszawa: Wydawnictwo M. Arcta, 1922. –  
271 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S67 
717. Smoleński W. Dzieje narodu polskiego. – 5-e wyd. – Warszawa: Nakład 
Gebethnera i Wolffa, 1919. – 596 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S68 
718. Smoleński W. Dzieje narodu polskiego. – 7-e wyd. – Warszawa: Nakład 
Gebethnera i Wolffa, 1921. – 603 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S68 
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719. Smoleński W. Dzieje narodu polskiego:Wykład popularny na podstawie 
ostatnich badań naukowych. Cz. 1 / Z przedmową. – Warszawa: Drukarnia 
Granowskiego i Sikorskiego, 1898. – 196 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S68 
720. Smoleński W. Dzieje narodu polskiego: Wykład popularny na podstawie 
ostatnich badań naukowych, Cz. 2 / Z przedmowa. – Warszawa: Drukarnia 
Granowskiego i Sikorskiego, 1898. – 162 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S68 
721. Smoleński W. Dzieje narodu polskiego: Wykład popularny na podstawie 
ostatnich badań naukowych, Cz. 3 / Z przedmowa. – Warszawa: Drukarnia 
Granowskiego i Sikorskiego, 1898. – 199 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S68 
722. Smoleński W. Kuźnica Kołłątajowska: Studyum historyczne. – Kraków: 
G.Gebethner i Spółka, 1885. – 202 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S68 
723. Smoleński W. Naród Polski w walce o byt: Zarys historyczny. – Warszawa: 
Wydawnictwo M.Arcta, 1919. – 84 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S68 
724. Smoleński W. Przewrót umysłowy w Polsce wieku XVIII: Studja  
historyczne. – 2-e wyd., uzupełnione. – Warszawa: Drukarnia Techniczna,  
Sp. Akc., 1923. – 450 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S68 
725. Smołenski W. Studja historyczne. – Warszawa: Nakład Gebethnera i Wolffa, 
1925. – 328 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S68 
726. Smolka S. Akademia Umiejętności w Krakowie 1873-1893: Objaśnienia tablic 
graficznych wystawionych na Wystawie Krajowej we Lwowie a przedstawiających 
działalność i rozwój Akademii od czasu jej założenia. – Kraków: Skałd główny w 
księgarni spółki wydawniczej Polskiej, 1894. – 120 s.: 7 ryc.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S68 
727. Smołka S. Katalog archiwum aktów dawnych miasta Przemyśla. – Przemyśl: 
Nakładem Gminy miasta Przemyśla, 1927. – 240 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S68 
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728. Smolka S. Polityka Lubeckiego przed powstaniem listopadowem. T. 1. – 
Kraków: Drukarnia Uniwersytetu Jagiellońskiego, 1907. – 554 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S68 
729. Smolka S. Polityka Lubeckiego przed powstaniem listopadowem. T. 2. – 
Kraków: Drukarnia Uniwersytetu Jagiellońskiego, 1907. – 624 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S68 
730. Smolka S. W sprawie spotwarzonej instytucyi narodowej. – Kraków: 
Księgarnia spółki wydawniczej Polskiej, 1895. – 103 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S68 
731. Sobieski W. Nienawiść wyznaniowa tłumów za rządów Zygmunta III-go. – 
Warszawa: Nakładem S.Dembego, 1902. – 204 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S70 
732. Sobieski W. Trybun ludu Szlacheckiego: Studyum historyczne. – Warszawa: 
Nakład Gebethnera i Wolffa, 1905. – 208 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S70 
733. Sobieszczański F. Dzielnica staromiejska w Warszawie: Szkice historyczno -
obyczajowe / Zebrał A.Kraushar. – Warszawa: Druk L.Bogusławskiego. – 179 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S70 
734. Sobolewski J.L. Prawo opiekuńcze w dawnej Litwie. – Lwów: Nakładem 
Towarzystwa Naukowego, 1937. – 194 s. – (Studja nad historją prawa polskiego im. 
O.Balzera; T. 15, Zeszyt 2).  
ББК 63.3(4Лит)  
 S70 
735. Socha Z.Z. Hiberna: Studjum z dziejów skarbowości w dawnej Polsce. – 
Lwów: Nakładem Towarzystwa Naukowego, 1937. – 118 s. – (Studja nad historją 
prawa polskiego im. O.Balzera; T. 16, Zeszyt 2).  
ББК 63.3(4Пол)  
 S70 
736. Sokołowski A. Dzieje Polski ilustrowane: Na podstawie najnowszych badań 
historycznych. T. 1. Królowie i ksiąźęta Polscy dynastja Piastów. – Warszawa: Druk 
"Wieku", 1899. – 306 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S70 
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737. Sokołowski A. Dzieje Polski ilustrowane: Na podstawie najnowszych badań 
historycznych. T. 2. Epoka Jagiellonska. – Warszawa: Druk "Wieku", 1900. – 345 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S70 
738. Sokołowski A. Dzieje Polski ilustrowane: Na podstawie najnowszych badań 
historycznych. T. 3. Epoka Jagielońska. – Warszawa: Druk "Wieku", 1900. – 402 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S70 
739. Sokołowski A. Dzieje Polski ilustrowane: Na podstawie najnowszych badań 
historycznych. T. 4. Polska pod rządami królów elekcyjnych. – Warszawa: Druk 
"Wieku", 1901. – 436 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S70 
740. Sokołowski A. Dzieje Polski ilustrowane. T. 5. – Warszawa: Druk "Wieku", 
1901. – 616 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S70 
741. Sokołowski A. Dzieje porozbiorowe narodu Polskiego: Ilustrowane. T. 1. – 
Warszawa: Druk i Naklad Tow. Wydawniczo - Drukarskiego "Wiek", 1904. – 536 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S70 
742. Sokołowski A. Dzieje porozbiorowe narodu Polskiego: Ilustrowane. T. 2.  
Cz. 2. – Warszawa: Druk i Nakład Tow. Wydawniczo - Drukarskiego "Wiek". –  
411 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S70 
743. Sokołowski A. Dzieje porozbiorowe narodu Polskiego: Ilustrowane. T. 4. – 
Warszawa: Druk P.Laskauera i S-ki. – 408 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S70 
744. Sokołowski A. Dzieje powstania listopadowego 1830-1831. – Wiedeń: 
Nakładem F.Bondego, 1907. – 317 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S70 
745. Sokołowski M. Rzeźba z kości słoniowej XI wieku i najstarsze książki 
liturgiczne w Polsce. – Kraków: W drukarni "Czasu" Fr.Kluczyckiego i Spółki,  
1896. – 30 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S70 
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746. Spitzer S. Kazimierz Wielki w 600 rocznicę urodzin. – Kraków: Drukarnia 
"Prawdy", 1910. – 64 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S78 
747. Społeczeństwo Polskie XII wieku i jego gospodarka: Wybrane ustępy z dzieła 
Stanisława Smolki "Mieszko Stary i jego wiek" / Do druku przygotowała i 
objaśnieniami opatrzyła E.Maleczyńska. – Lwów: Nakładem Sekcji Dydaktycznej 
Oddzialu Lwowskiego P.T.H., 1937. – 40 s.: il.+1 mapa. – (Biblioteka historyczna 
dla młodzieży; № 3).  
ББК 63.3(4Пол)  
 S78 
748. Śreniowski S. Organizacja sejmiku halickiego. – Warszawa: Nakładem 
Towarzystwa Naukowego, 1938. – 166 s. – (Studja nad historją prawa polskiego im. 
O.Balzera; T. 16, Zeszyt 3).  
ББК 63.3(4Пол)  
 S80 
749. Starodawne prawo polskiego pomniki. T. 1. Poprzedzone wywodem 
historyczno krytycznym tak zwanego prawodawstwa wiślickiego Kazimiérza 
Wielkiego w texcie ze starych rękopism krytycznie dobranym / Wyd. A.Z.Helcel. – 
Kraków: Nakładem księgarni G.Sennewalda, 1856. – 785 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S81 
750. Starodawne prawo polskiego pomniki. T. 11. Księgi sądowe Wiejskie. T. 1 / 
Wyd. B.Ulanowski. – Kraków: Nakładem polskiej Akademii Umiejętności, 1921. – 
879 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S81 
751. Starodawne prawo polskiego pomniki. T. 6. Decreta in iudiciis regalibus 
Tempore Sigismund I. Regis Poloniae a 1507-1531 Crakoviae Celebratis lata ex actis 
originalibus in archivo regni Galiciae Cracoviensi asservatis / Edidit M.Bobrzyński. – 
Kraków: Drukiem W.L.Anczyca i Spółki, 1880. – 468 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S81 
752. Starodawne prawo polskiego pomniki. T. 7. Acta expeditionum bellicalium 
palatinatus calissiensis et posnaniensis in valachos et in Turcas a. 1497-1498 in 
archivo regio posnaniensi asservata / Edidit M.Bobrzyński. – Kraków: Drukiem 
W.L.Anczyca i Spółki, 1882. – 191 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S81 
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753. Starodawne prawo polskiego pomniki. T. 8. Najdawniejsze księgi sądowe 
Krakowskie. Cz. 1 / Editionem curauit B.Ulanowski. – Kraków: Drukiem 
W.L.Anczyca i Spółki, 1884. – 385 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S81 
754. Starodawne prawo polskiego pomniki. T. 8. Najdawniejsze księgi sądowe 
Krakowskie. Cz. 2 / Editionem curauit B.Ulanowski. – Kraków: Drukiem 
W.L.Anczyca i Spółki, 1886. – 1415 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S81 
755. Starożytności Warszawskie: Dzieło zbiorowo-zeszytowe. T. 1-2 / Wyd. przez 
A.Wejnerta. – Warszawa: W drukarni J.Unger, 1848. – 386, 413 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S81 
756. Starożytności Warszawy: Dzieło zbiorowe. Serya 2. T. 5 / Wyd. przez 
A.Wejnerta. – Warszawa: W drukarni banku Polskiego, 1857. – 455 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S81 
757. Starożytności Warszawy: Dzieło zbiorowe. T. 5-6 / Wyd. przez A.Wejnerta. – 
Warszawa: W Drukarni Banku Polskiego, 1857. – 455, 486 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S81 
758. Starożytności Warszawy: Dzieło zbiorowo-zeszytowe. T. 3-4 / Wyd. przez 
A.Wejnerta. – Warszawa: W Drukarni S.Strąbskiego, 1854. – 388, 464 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S81 
759. Staszyc S. Uwagi nad życiem Jana Zamojskiego kanclerza i hetmana W.K. do 
dzisiejszego stanu rzeczypospolitej polskiej przystósowane / Wyd. K.J.Turowskiego. 
– Kraków: Nakładem drukarni "Czasu", 1861. – 168 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S81 
760. Statuta Polskie króla Kazimierza w Wislicy złożone / Z rękopismu wydał 
K.W.Wojcicki. – Warszawa: W drukarni kommissyi rządowéj sprawiedliwości, 1847. 
– 179 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S81 
761. Stawiski E. O stosunkach handlowych w dawnej Polsce i związku ich z 
rolnictwem. – B.m.: B.w., B.r. – S. 569 – 600.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S81 
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762. Stawowski F. Życie i śmierć Romualda Traugutta. – Warszawa: Polskie 
Towarzystwo Krajoznawcze, 1916. – 24 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S81 
763. Stella-Sawicki J. Rok 1863. – Lwów: Nakładem Macierzy Polskiej, 1905. – 
209 s. – (Biblioteka Macierzy Polskiej; № 28).  
ББК 63.3(4Пол)  
 S82 
764. Stetkiewicz S. Rzeczpospolita Krakowska w dobie powstania listopadowego. – 
Kraków: W drukarni "Czasu", 1912. – 160 s. – (Biblioteka Krakowska).  
ББК 63.3(4Пол)  
 S83 
765. Stosunki rolnicze Królestwa Kongresowego: Zbiór wiadomości o stanie i 
warunkach rozwoju rolnictwa na ziemiach królestwa Polskiego, – w dobie 
przedwojennej / Praca zbiorowa opracowana pod ogólnym kierunkiem S.Janickiego. 
– Warszawa: Nakładem Ministerstwa Rolnictwa i Dóbr Koronnych, 1918. – 642 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S86 
766. Strachey L. Królowa Wiktorja. – 2-е wyd. – Warszawa: Towarzystwo 
Wydawnicze "Rój", 1938. – 327 s.  
ББК 63.3(4Вел)  
 S88 
767. Strachey L. Ludzie epoki Wiktorii: Florence Nightingale. Generał Gordon. – 
Warszawa: Towarzystwo wydawnicze "Rój", 1938. – 270 s.  
ББК 63.3(4Вел)  
 S88 
768. Strasz K. Aleksander Jagiellończyk w Wilnie i na ziemiach B.W.Ks. 
Litewskiego. – Wilno: Nakładem dziennika urzędowego kuratorjum Okr. Szk. 
Wileńskiego, 1935. – 31 s. – (Bibljoteczka poradni dydaktyczno-wychowawczej przy 
kuratorjum okręgu szkolnego wileńskiego; № 11).  
ББК 63.3(4Лит)  
 S88 
769. Strzelecki A. Sejm z r. 1605. – Kraków: Nakładem Polskiej Akademii 
Umiejętności, 1921. – 202 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S89 
770. Suligowski A. Warszawa i jej przedsiębiorstwa miejskie. – Warszawa: Skład 
główny w księgarni M.Arcta, 1903. – 100 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S91 
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771. Supiński J. Pisma. T. 1. – 3-e wyd., przejrzane i znacznie pomnożone. – 
Warszawa: Nakład Gebethnera i Wolffa, 1883. – 355 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S93 
772. Supiński J. Pisma. T. 3. – 3-e wyd., przejrzane i znacznie pomnożone. – 
Warszawa: Nakład Gebethnera i Wolffa, 1883. – 317 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S93 
773. Swinarski W. Towarzystwo rolnicze Poznańsko-Szamotulskie 1860-1910: Rys 
historyczny pięćdziesięcioletniego istnienia. – Poznań: Nakładem Towarzystwa 
rolniczego Poznańsko-Szamotulskiego, 1910. – 52 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S97 
774. Sygański J. Historya nowego Sącza: Od wstąpienia dynastyi Wazów do 
pierwszego rozbioru Polski. T. 1. Obraz dzjejów wewnętrznych miacta. – Lwów:  
Z drukarni W.Łozińskiego, 1901. – 242 s.: 16 ryc.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S98 
775. Sygański J. Historya nowego Sącza: Od wstąpienia dynastyi Wazów do 
pierwszego rozbioru Polski. T. 2. Obraz urządzeń cywilnych oraz życia 
mieszczaństwa w epoce Wazów. – Lwów: Z drukarni W.Łozińskiego, 1901. –  
354 s.: 16 ryc.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S98 
776. Sygański J. Historya nowego Sącza. T. 3. Zabytki dziejowe miasta. – Lwów:  
Z drukarni W.Łozińskiego, 1902. – 283 s.: 21 ryc.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S98 
777. Synod prowincyonalny w Kamieniu / Opracował B.Ulanowski. – Kraków: 
Nakładem Akademii Umiejętności, 1915. – 39 s. – (Studya i materyały do historyi 
ustawodawstwa synodalnego w Polsce; № 2).  
ББК 63.3(4Пол)  
 S98 
778. Szajnocha K. Barbara Radziwiłłówna. – Warszawa: Nakład Gebethnera i 
Wolffa, B.r. – 85 s. – (Biblioteczka Uniwers. Ludowych i młodzieży szkolnej;  
№ 124).  
ББК 63.3(4Пол)  
 S99 
779. Szajnocha K. Charakterystyki historyczne. T. 1. Bolesław Chrobry. – 
Warszawa: Nakładem i drukiem M.Arcta, 1907. – 16 s. – (Książki dla wszystkich).  
ББК 63.3(4Пол)  
 S99 
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780. Szajnocha K. Dwa lata dziejów naszych 1646, 1648: Opowiadanie i źródła.    
T. 1-2. Polska w r. 1646 i 1648. – Lwów: Z drukarni E.Winiarza, 1865, 1869. – 368, 
396 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S99 
781. Szajnocha K. Dwa lata dziejów naszych 1646, 1648: Opowiadanie i źródła.    
T. 1. Polska w roku 1646. – Lwów: Z drukarni E.Winiarza, 1865. – 368 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S99 
782. Szajnocha K. Dwa lata dziejów naszych 1646, 1648: Opowiadanie i źródła. 
T. 2. Polska w r. 1648. – Lwów: Z drukarni E.Winiarza, 1869. – 396 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S99 
783. Szajnocha K. Jadwiga i Jagiełło. Cz. 1 / Opracował i wstępem zaopatrzył 
E.Łuniński. – Warszawa: Nakładem i drukiem M.Arcta, 1905. – 120 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S99 
784. Szajnocha K. Jadwiga i Jagiełło. 1374-1413: Opowiadanie historyczne.  
T. 1. – 2-e wyd., poprawne. – Lwów: Nakładem awtora, 1861. – 386 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S99 
785. Szajnocha K. Jadwiga i Jagiełło. 1374-1413: Opowiadanie historyczne.  
T. 2. – 2-e wyd., poprawne. – Lwów: Nakładem awtora, 1861. – 403 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S99 
786. Szajnocha K. Jadwiga i Jagiełło. 1374-1413: Opowiadanie historyczne.  
T. 3-4. – 2-e wyd., poprawne. – Lwów: Nakładem awtora, 1861. – 384, 396 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S99 
787. Szajnocha K. Jadwiga i Jagiełło. 1374-1413: Opowiadanie historyczne.  
T. 3. – 2-e wyd., poprawne. – Lwów: Nakładem awtora, 1861. – 384 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S99 
788. Szajnocha K. Jadwiga i Jagiełło. 1374-1413: Opowiadanie historyczne.  
T. 4. – 2-e wyd., poprawne. – Lwów: Nakładem awtora, 1861. – 396 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S99 
789. Szajnocha K. Lachicki początek Polski: Szkic historyczny. – Lwów: Nakładem 
K.Wilda, 1858. – 348 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S99 
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790. Szajnocha K. Matka Jagiellonów: Szkic historyczny. – Warszawa: Nakład 
Gebethnera i Wolffa, 1918. – 32 s. – (Biblioteczka Uniwers. Ludowych i młodzieży 
szkolnej; № 199).  
ББК 63.3(4Пол)  
 S99 
791. Szajnocha K. Nowe szkise historyczne. – Lwów: Nakładem K.Wilda,  
1857. – 322 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S99 
792. Szajnocha K. O "łaźni" Bolesława Chrobrego; Kopia hussarska: Szkice 
historyczne. – Warszawa: Nakład Gebethnera i Wolffa, 1918. – 21 s. – (Biblioteczka 
Uniwers. Ludowych i młodzieży szkolnej; № 204).  
ББК 63.3(4Пол)  
 S99 
793. Szajnocha K. Opowiadania o królu Janie III: W streszczeniu. Cz. 1. Żółkiew-
Olesko-Złoczów; Stanisław Żółkiewski; Jan Żółkiewski. – Warszawa: Wydawnictwo 
M.Arcta, 1915. – 66 s. – (Bibljoteczka narodowa).  
ББК 63.3(4Пол)  
 S99 
794. Szajnocha K. Szkice historyczne (Wybór). Cz. 1. Tekst / Opracował 
W.Kucharski. – Warszawa: Instytut Wydawniczy "Bibljoteka Polska", 1930. – 357 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S99 
795. Szajnocha K. Szkice historyczne (Wybór). Cz. 2. Objaśnienia i przypisy / 
Opracował W.Kucharski. – Warszawa: Instytut Wydawniczy "Bibljoteka Polska", 
1930. – 140 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S99 
796. Szajnocha K. Szkice historyczne i lechicki początek Polski. T. 1. – Warszawa: 
Drukiem Józefa Ungra, 1881. – 348 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S99 
797. Szajnocha K. Szkice historyczne i lachicki początek Polski. T. 4. – Warszawa: 
Drukiem J.Ungra, 1881. – 295 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S99 
798. Szajnocha K. Szkice historyczne. T. 1. Barbara Radziwiłłówna. – Złoczów: 
Nakładem i drukiem W.Zukerkandla, B.r. – 95 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S99 
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799. Szajnocha K. Szkice historyczne. T. 1. – 2-e wyd., poprawne. – Lwów: 
Nakładem K.Wilda, 1858. – 357 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S99 
800. Szajnocha K. Szkice historyczne. T. 2. – Warszawa: Drukiem Józefa Ungra, 
1881. – 408 c.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S99 
801. Szajnocha K. Szkice historyczne. T. 3. Jan Sobieski banitą i pielgrzymem; 
Wnuka króla Jana III. – Złoczów: Nakładem i drukiem W.Zukerkandla, B.r. – 83 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S99 
802. Szajnocha K. Szkice historyczne. T. 3. – Warszawa: Drukiem Józefa Ungra, 
1881. – 408 c.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S99 
803. Szajnocha K. Szkice historyczne. T. 6. Słowianie w Andaluzyi; Zdobycze 
pługa polskiego. – Złoczów: Nakładem i drukiem W.Zukerkandla, B.r. – 104 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S99 
804. Szajnocha K. Szkice historyczne. T. 8. Powieść o niewoli na Wschodzie. – 
Lwów; Złoczów: Nakładem i drukiem księgarni W.Zukerkandla, B.r. – 95 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S99 
805. Szajnocha K. Szkice historyczne. T. 9. Wiek Kazimierza Wielkiego. – Lwów; 
Złoczów: Nakładem i drukiem księgarni W.Zukerkandla, B.r. – 47 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S99 
806. Szajnocha K. Szkice historyczne. T. 10. Obyczaje pierwotnych Słowian; 
Staropolskie wyobrażenie o kobietach; Siostra Kazimierza Wielkiego we Włoszech. 
– Lwów; Złoczów: Nakładem i drukiem księgarni W.Zukerkandla, B.r. – 56 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S99 
807. Szajnocha K. Szkice historyczne. T. 12. Domna Rozanda. – Lwów; Złoczów: 
Nakładem i drukiem księgarni W.Zukerkandla, B.r. – 106 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S99 
808. Szajnocha K. Szkice historyczne. T.1-4. – 3-e wyd. – Lwów: Nakładem 
"Słowa polskiego", 1901. – 181, 232, 277, 160 s. – (Biblioteka "Słowa polskiego").  
ББК 63.3(4Пол)  
 S99 
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809. Szczepański A. Józef Ordęga (1802-1879): Wspomnienie historyczne. – 
Poznań: Nakładem i drukiem J.I.Kraszewskiego, 1879. – 25 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S99 
810. Szelągowski A. Chłopi dziedzice we wsiach na prawie polskiem do końca XIII 
wieku. – Lwów: Z drukarni W.Łozińskiego, 1899. – 63 s. – (Studya nad historyą 
prawa polskiego; T. 1, Zeszyt 2).  
ББК 63.3(4Пол)  
 S99 
811. Szelągowski A. Pieniądz i przewrót cen w XVI i XVII wieku w Polsce. – 
Lwów: Nakładem Towarzystwa Wydawniczego, 1902. – 317 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S99 
812. Szelągowski A. Rewolucja Francuska 1789-1793. – Lwów: Nakładem 
Filomaty, 1934. – 711 s.  
ББК 63.3(4Фра)  
 S99 
813. Szelągowski A. Rok 1792 upadek tronu. – Warszawa: Wydawnictwo bibljoteki 
dzieł wyborowych, B.r. – 173 s.  
ББК 63.3(4Фра)  
 S99 
814. Szelągowski A. Wzrost państwa polskiego w XV i XVI w. Polska na przełomie 
wieków średnich i nowych. – Lwów: Nakładem księgarni Polskiej B.Połonieckiego, 
1904. – 16 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S99 
815. Szkaradek K. Stosunki Polskie po śmierci Leszka Białego w 1228 roku. – 
Kraków: Drukarnia Uniwersytetu Jagiellońskiego, 1886. – 95 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S99 
816. Szkoła rycerska w Warszawie / Z "Pamiętników" S.Bukara. – Warszawa: 
Wydawnictwo M.Arcta, 1918. – 17 s. – (Zajmujące czytanki; № 327).  
ББК 63.3(4Пол)  
 S99 
817. Szokalski W.F. Wspomnienia z przyszłości. T. 2. 1830-1837 / Z rękopismu 
wydał i przedmową opatrzył A.Wrzosek. – Wilno: Księgarnia Stowarz. 
Nauczyciestwa Polskiego, 1921. – 169 s. – (Bibljoteka Wileńska).  
ББК 63.3(4Пол)  
 S99 
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818. Szpor Z. Z mroku nocy w słońca świat. – Kraków: Drukarnia Uniwersytetu 
Jagiellońskiego, 1924. – 60 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S99 
819. Szpotański S. Maurycy Mochnacki. – Kraków: Akademia Umiejętności,  
1910. – 255 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S99 
820. Szujski J. Bartosz Głowacki (ostatnia nobilitacja): Ustęp z dziejów roku 1794 / 
Z przedmową H.Mościckiego. – 2-e wyd. – Warszawa: Nakład Gebethnera i Wolffa, 
1925. – 54 s. – (Bibljoteczka Uniwers. Ludowych i młodzieży szkolnej; № 194).  
ББК 63.3(4Пол)  
 S99 
821. Szujski J. Dzieje Polski podług ostatnich badań. T. 1. Piastowie. – Lwów: 
Nakładem K.Wilda, 1862. – 296 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S99 
822. Szujski J. Dzieje Polski podług ostatnich badań. T. 2. Jagiellonowie. – Lwów: 
Nakładem K.Wilda, 1862. – 340 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S99 
823. Szujski J. Dzieje Polski podług ostatnich badań. T. 3. Królowie wolno obrani. 
Cz. 1. R. 1572-1668. – Lwów: Nakładem K.Wilda, 1864. – 497 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S99 
824. Szujski J. Dzieje Polski podług ostatnich badań. T. 4. Królowie wolno obrani. 
Cz. 2. R. 1668-1795. – Lwów: Nakładem K.Wilda, 1866. – 754 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S99 
825. Szujski J. Dzieła: Wydanie zbiorowe. Serya 2. T. 1. Dzieje Polski. – Kraków: 
W drukarni "Czasu" Fr.Kluczyckiego i spółki, 1895. – 346 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S 99 
826. Szujski J. Dzieła: Wydanie zbiorowe. Serya 2. T. 2. Dzieje Polski. – Kraków: 
W drukarni «Czasu» Fr.Kluczyckiego i Spółki, 1894. – 422 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S 99 
827. Szujski J. Dzieła: Wydanie zbiorowe. Serya 2. T. 3. Dzieje Polski. – Kraków: 
W drukarni «Czasu» Fr.Kluczyckiego i Spółki, 1894. – 553 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S 99 
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828. Szujski J. Dzieła: Wyd. zbiorowe. Serya 2. T. 4. Dzieje Polski. – Kraków: W 
drukarni «Czasu» Fr.Kluczyckiego i Spółki, 1894. – 837 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S 99 

829. Szujski J. Dzieła: Wyd. zbiorowe. Serya 2. T. 5. Opowiadania i roztrząsania. – 
Kraków: W drukarni «Czasu» Fr.Kluczyckiego i Spółki, 1885. –    402 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S 99 

830. Szujski J. Dzieła: Wyd. zbiorowe. Serya 2. T. 6. Opowiadania i roztrząsania. – 
Kraków: W drukarni «Czasu» Fr.Kluczyckiego i Spółki, 1886. –    402 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S 99 

831. Szujski J. Dzieła: Wyd. zbiorowe. Serya 2. T. 7. Opowiadania i roztrząsania. – 
Kraków: W drukarni «Czasu» Fr.Kluczyckiego i Spółki, 1888. –    373 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S 99 

832. Szujski J. Dzieła: Wyd. zbiorowe. Serya 2. T. 8. Opowiadania i roztrząsania. – 
Kraków: W drukarni «Czasu» Fr.Kluczyckiego i Spółki, 1888. – 345s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S 99 

833. Szujski J. Dzieła: Wyd. zbiorowe. Serya 2. T. 9. Historya Polska. – Kraków: W 
drukarni «Czasu» Fr.Kluczyckiego i Spółki, 1889. – 438 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S 99 

834. Szujski J. Dzieła: Wyd. zbiorowe. Serya 3. T. 1. Pisma polityczne. – Kraków: 
W Drukarni W.L.Anczyca i Spółki, 1885. – 415 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S 99 

835. Szujski J. Dzieła: Wyd. zbiorowe. Serya 3. T. 2. Pisma polityczne. – Kraków: 
W Drukarni W.L.Anczyca i Spółki, 1894. – 409 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S 99 

836. Szujski J. Dzieła: Wyd. zbiorowe. Serya 3. T. 3. Pisma polityczne. – Kraków: 
W Drukarni W.L.Anczyca i Spółki, 1894. – 337 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S 99 
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837. Szujski J. Dzieła: Wyd. zbiorowe. Tom dodatkowy. Polacy i Rusini w Galicyi. 
– Kraków: Druk W.L.Anczyca i Spółki, 1896. – 213 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S 99 
838. Szujski J. Historyi Polskiéj tresciwie opowiedzianéj: 12 ksiąg. – Warszawa:  
W drukarni J.Bergera, 1880. – 429 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S99 
839. Szujski J. Tadeusz Rejtan na sejmie 1773 roku. – Warszawa: Nakład 
Gebethnera i Wolffa, 1917. – 30 s. – (Bibljoteczka Uniwers. Ludowych i młodzieży 
szkolnej; № 185).  
ББК 63.3(4Пол)  
 S99 
840. Szulc D. Stanowisko historyi Polskiéj. – Warszwa: W drukarni Gazety 
Polskiéj, 1862. – 32 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S99 
841. Szwarc B. Warszawa w 1794 r. – Kraków: Nakładem Wydawnictwa "Nowej 
Reformy", 1894. – 272 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S99 
842. Świątecki K. Rozwój portu Gdańskiego / Pamiętnik Instytutu Bałtyckiego pod 
red. J.Borowika. – Turuń: Drukiem Zakładów Graficznych "Bibljoteka Polska", 
1932. – 309 s. – (Dominium Maris; Zeszyt 4).  
ББК 63.3(4Пол)  
 S97 
843. Święcki T. Historyczne pamiątki znamienitych rodzin i osób dawnej Polski.   
T. 1 / Przejrzał w rękopiśmie, objaśnił i uzupełnił przypisami J.Bartoszewicz. – 
Warszawa: Nakładem S.H.Merzbacha Księgarza, 1858. – 417 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S97 
844. Świętochowski A. Historja chłopów polskich w zarysie. T. 1. W Polsce 
niepodległej. – Lwów; Poznań: Nakładem wydawnictwa Polskiego, 1925. –  
510 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S97 
845. Świętochowski A. Historja chłopów polskich w zarysie. T. 2. W Polsce 
podległej. – Lwów; Poznań: Nakładem wydawnictwa Polskiego, 1928. – 509 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S97 
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846. Tacyt P.K. Germania / Przekład W.Okęckiego; Ze wstępem i objaśnieniami 
S.Brableca. – Brody: Nakładem i drukiem księgarni F.Westa, 1906. – 57 s. – 
(Arcydzieła polskich i obcych pisarzy).  
ББК 63.3(4Нім)  
 T11 
847. Taine H.A. Francya przed rewolucyą / Przełożyli P.Chmielowski, 
E.Grabowski. – Warszawa: Nakład i druk S.Lewentala, 1881. – 388 s. – (Biblioteka 
najcelniejszych utworów literatury europejskiéj. Literatura Francuzka).  
ББК 63.3(4Фра)  
 T15 
848. Taine H.A. Zarysy Anglii. T. 1-3 / Przełożył A.Świętochowski. – Warszawa: 
Nakładem Redakcyi "Przeglądu Tygodniowego", 1872. – 150, 174, 119 s.  
ББК 63.3(4Вел)  
 T15 
849. Tarnawski A. Działalność gospodarcza Jana Zamoyskiego kanclerza i hetmana 
W. Kor. (1572 – 1605) = L'activité économique de Jean Zamoyski chancelier et 
hetman de la Couronne. – Lwów: Drukarni Naukowej, 1935. – 461 s.+7 map. – 
(Badania z dziejów społecznych i gospodarczych; № 18).  
ББК 63.3(4Пол)  
 T21 
850. Tarnowski S. Nasze dzieje w ostatnich stu latach. – 2-e wyd., uzupełnione. – 
Kraków: Spółka wydawnicza Polska, 1895. – 192 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 T21 
851. Taszycki W. Śląskie nazwy miejscowe. – Katowice: Wydawnictwa Instytutu 
Śląskiego, 1935. – 35 s. – (Polski Śląsk. Cykl odczytów wygłoszonych w Katowicach 
w sezonie 1934/5).  
ББК 63.3(4Пол)  
 T22 
852. Tatarkiewicz W. Pięć studjów o łazienkach Stanisława Augusta. – Lwów; 
Warszawa: Książnica-Atlas, 1925. – 171 s.: 68 il. – (Nauka i sztuka; T. 15).  
ББК 63.3(4Пол)  
 T23 
853. Tatomir L. O królu polskim Kazimierzu Wielkim, królem kmiotków zwanym. 
– Lwów: Wydawnictwo Macierzy Polskiej, 1887. – 44 s. – (Książeczka; №32).  
ББК 63.3(4Пол)  
 T23 
854. Tatomir L. Wspomnienia o Janie III. Sobieskim. – Lwów: Wydawnictwo 
Ludowe, 1905. – 64 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 T23 
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855. Tensam. W chwili ciężkiej i trudnej. – Warszawa: Skład główny w księgarni 
Gebethnera i Wolffa, 1912. – 37 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 T35 
856. Thompson J.M. Przywódcy wielkiej rewolucji francuskiej. – Warszawa: 
Towarzystwo wydawnicze "Rój", 1938. – 312 s.  
ББК 63.3(4Фра)  
 T46 
857. Thugutt S. Księstwo Warszawskie, jego utworzenie się i dzieje. – Warszawa: 
Skład główny w "Księgarni Polskiej", 1907. – 78 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 T50 
858. Tocgueville A. de. Dawne rzady i rewolucya / Opracowal z francuskiego 
W.M.Kozlowski. – Warszawa: Nakladem i drukiem M.Arcta, 1907. – 154 s. – 
(Podstawy wykształcenia współczesnego; T. 14)  
ББК 63.3(4Фра)  
 T67 
859. Tokarz W. Armja Królestwa Polskiego (1815-1830). – Piotrków: Nakładem 
Departamentu wojskowego, 1917. – 389 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 T70 
860. Tokarz W. Bitwa pod Ostrołęka. – Poznań: Wielkopolska księgarnia 
nakładowa, 1922. – 95 s. – (Boje Polskie; T. 7).  
ББК 63.3(4Пол)  
 T70 
861. Tokarz W. Kraków w początkach powstania styczniowego i wyprawa na 
Miechów. T. 1. – Kraków: W drukarni "Czasu", 1914. – 238 s. – (Biblioteka 
Krakowska; № 50).  
ББК 63.3(4Пол)  
 T70 
862. Tokarz W. Kraków w początkach powstania styczniowego i wyprawa na 
Miechów. T. 2. – Kraków: W drukarni "Czasu", 1914. – 259 s. – (Biblioteka 
Krakowska; № 51).  
ББК 63.3(4Пол)  
 T70 
863. Tokarz W. Napoleon w opowiadaniach żołnierzy naszych / W.Tokarz, 
A.Cichowicz. – Warszawa: Główna księgarnia wojskowa, 1921. – 110 s. – (Czytania 
zolnierskie; № 12).  
ББК 63.3(4Фра)  
 T70 
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864. Tokarz W. Ostatnie lata Hugona Kołłątaja (1794-1812). T. 1. – Kraków: 
Nakładem Akademii Umiejętności, 1905. – 347 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 T70 
865. Tokarz W. Sprzysiężenie Wysockiego i noc listopadowa. – Warszawa: Nakład 
Gebethnera i Wolffa, 1925. – 276 s.: 44 il.+3 pl.  
ББК 63.3(4Пол)  
 T70 
866. Tokarz W. Warszawa przed wybuchem powstania 17 kwietnia 1794 roku. – 
Kraków: Akademia Umiejętności, 1911. – 328 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 T70 
867. Tomkowicz S. Bielany. – Kraków: Czcionkami drukarni "Czasu", 1904. –  
61 s. – (Biblioteka Krakowska).  
ББК 63.3(4Пол)  
 T72 
868. Tomkowicz S. Galerya portretów biskupów krakowskich w krużgankach 
klasztoru OO. Franciszkanów w Krakowie. – Kraków: W drukarni "Czasu", 1905. – 
239 s. – (Biblioteka Krakowska).  
ББК 63.3(4Пол)  
 T72 
869. Tomkowicz S. Krzyżtopor twierdza magnacka XVII-go wieku i architekt jej 
Wawrzyniec Senes. – Kraków: Nakładem Akademii Umiejętności, 1894. – 17 s.: 3 il.  
ББК 63.3(4Пол)  
 T72 
870. Tomkowicz S. Materyały do historyi stosunków kulturalnych w XVI w. na 
dworze królewskim Polskim. – Kraków: Nakładem Akademii Umiejętności, 1915. – 
192 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 T72 
871. Tomkowicz S. Raciborowice. – Kraków: W drukarni "Czasu", 1906. – 38 s. – 
(Biblioteka Krakowska).  
ББК 63.3(4Пол)  
 T72 
872. Tomkowicz S. Ulice i place Krakowa w ciagu dziejów ich nazwy i zmiany 
postaci. – Kraków: Druk W.L.Anczyca i Spółki, 1926. – 250 s. – (Biblioteka 
Krakowska; № 63-64).  
ББК 63.3(4Пол)  
 T72 
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873. Tomkowicz S. Wewnętrzne urządzenie zamku Krakowskiego i jego losy. – 
Kraków: W drukarni "Czasu", 1907. – 26 s. – (Biblioteka Krakowska).  
ББК 63.3(4Пол)  
 T72 
874. Tretiak J. Historja wojny Chocimskiej (1621). – Kraków: Krakowska Spółka 
wydawnicza, 1921. – 214 s.: 9 ryc.  
ББК 63.3(4Пол)  
 T84 
875. Trojanowski W. Rodowód godła herbowego Warszawy. – Warszawa: 
Nakładem Towarzystwa Naukowego Warszawskiego, 1917. – 76 s. – (Prace 
Towarzystwa Naukowego Warszawskiego; № 13).  
ББК 63.3(4Пол)  
 T87 
876. Trzy broszury prawne z r. 1607 i 1612 / Wydał B.Manowski. – Kraków: Skład 
główny w księgarni Spółki wydawniczej Polskiej, 1893. – 73 s. – (Biblioteka 
pisarzów polskich).  
ББК 63.3(4Пол)  
 T88 
877. Trzy Konstytucye (1791,1807, 1815) / Wydał M. Handelsman. – 2-e wud., 
poprawione. – Warszawa; Lwów: E.Wende i Spółka, 1915. – 76 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 T88 
878. Tymieniecki K. Kolonizacja a germanizacja Śląska w wiekach średnich. – 
Katowice: Wydawnictwa Instytutu Śląskiego, 1937. – 41 s. – (Polski Śląsk. Odczyty i 
rozprawy; № 26).  
ББК 63.3(4Пол)  
 T99 
879. Tymieniecki K. Majętność książęca w Zagościu i pierwotne uposażenie 
klasztoru Joannitów na tle osadnictwa dorzecza dolnej Nidy: Studyum z dziejów 
gospodarczych XII w. – Kraków: Nakładem Akademii Umiejętności, 1912. – 93 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 T99 
880. Tymieniecki K. Procesy twórcze formowania się społeczeństwa Polskiego w 
wiekach średnich. – Warszawa: E.Wende i S-ka (L.Fiszer), 1921. – 359 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 T99 
881. Tymieniecki K. Zagadnienie niewoli w Polsce u schyłku wieków średnich. – 
Poznań: Nakładem Poznańskiego Towarzystwa Przyjaciół Nauk, 1933. – 41 s. 
ББК 63.3(4Пол)  
 T99 
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882. Tyszkiewicz W. Memoryał złożony ministrowi spraw wewnętrznych w 
Petersburgu. – Kraków: Druk i nakład W.L.Anczyca i Spółki, 1905. – 7 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 T99 
883. Ubaldus B. Wielkie Księstwo Warszawskie. – Lwów: Nakładem Towarzystwa 
im. S.Staszica, 1890. – 119 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 U12 
884. Ulanowski B. Komisya Samborska z roku 1698. – Kraków: Nakładem 
Akademii Umiejętności, 1896. – 55 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 U33 
885. Ulanowski B. Przyczynek do dziejów Pawła z Przemankowa. – Kraków:  
W drukarni Uniwersytetu Jagiellońskiego, 1883. – 28 s. – O dacie przywileju 
Bolesława Mazowieckiego rzekomo z r. 1278 wydanego dla klasztoru w Jeżowie.  
ББК 63.3(4Пол)  
 U33 
886. Umowa zawarta pomiędzy Polską a Wolnem Gdańskiem celem wykonania i 
uzupełnienia polsko-gdańskiej konwencji z dnia 9 listopada 1920 r. = Abkommen 
zwischen der Freien Stadt Danzig und Polen zur Austführung und Ergänzung der 
Polnisch – Danziger Konvention vom 9 November 1920. – Gdańsk: Tow. Akc. 
"Gazeta Gdańska", 1921. – 129 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 U48 
887. Ungeheuer M. Stosunki kredytowe w ziemi Przemyskiej w połowie XV wieku 
/ Przedmowę napisał F.Bujak. – Lwów: Z drukarni zakładu narodowego im. 
Ossolińskich, 1929. – 298 s. – (Badania z dziejów społecznych i gospodarczych).  
ББК 63.3(4Пол)  
 U54 
888. Ustawa Gminna z dnia 12 Sierpnia 1866, wraz z ustawą o jednaniu storon w 
sporze będących z dnia 6 Marca 1875. Ustawy o obszarach dworskich i o 
reprezentacyi powiatowej. – Złoczow: Nakładem i drukiem O.Zukerkandla i Syna, 
1884/5. – 205 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 U91 
889. Ustawa konstytucyjna królestwa Polskiego z dnia 27-go listopada 1815 roku 
oraz statut organiczny dla królestwa Polskiego z dnia 26-go lutego 1832 roku. – 
Warszawa: Wydawnictwo M.Arcta, 1917. – 48 s. – (Biblioteczka historyczna).  
ББК 63.3(4Пол)  
 U91 
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890. Ustawa rządowa z dnia 3 Maja 1791 r. – 2-e wyd. – Warszawa: Nakład 
Gebethnera i Wolffa. – 32 s. – (Biblioteczka Uniwersytetów ludowych i młodzieży 
szkolnej; № 178).  
ББК 63.3(4Пол)  
 U91 
891. Vetulani A. Studya nad tekstami i znaczeniem Statutu Łęczyckiego z r. 1180. – 
Lwów: Nakładem Towarzystwa Naukowego, 1932. – 72 s. – (Studya nad historyą 
prawa polskiego; T. 13, Zeszyt 3).  
ББК 63.3(4Пол)  
 V54 
892. W 900-ną rocznicę koronacji Bolesława Chrobrego. – Poznań: Czcionkami 
drukarni Polskiej T.A., 1925. – 143 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 W10 
893. Wachholz L. Szpitale Krakowskie 1220-1920. T. 1. – Kraków: Druk 
W.L.Anczyca i Spółki, 1921. – 135 s. – (Biblioteka Krakowska; № 59).  
ББК 63.3(4Пол)  
 W11 
894. Wadowski J.A. Kościoły Lubelskie na podstawie źródeł archiwalnych. – 
Kraków: Nakładem Akademii Umiejętności, 1907. – 598 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 W11 
895. Wajda A. Z dziejów Rożniatowa i okolicy ze szczególnem uwzględnieniem 
Krechowic. – Lwów: Z drukarni "Słowa Polskiego", 1925. – 16 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 W16 
896. Wakar W. Ludność Warszawy wobec wyborów do rady miejskiej: Szkic 
statystyczny. – Warszawa: Skład główny w księgarni M.Arcta, 1916. – 24 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 W17 
897. Walawender A. Kronika klęsk elementarnych w Polsce i w krajach sąsiednich 
w latach 1450-1586. T. 2. Zniszczenia wojenne i pożary. – Lwów: Skład główny kasa 
im. rektora J.Mianowskiego, 1935. – 391 s. – (Badania z dziejów społecznych i 
gospodarczych; № 11).  
ББК 63.3(4Пол)  
 W18 
898. Walicki M. Sprawa inwentaryzacji zabytków w dobie królestwa Polskiego 
(1827-1862). – Warszawa: Skład główny w kasie im. Mianowskiego, 1931. – 293 s. – 
(Bibljoteka zakładu architektury Polskiej i historji sztuki politechniki Warszawskiej; 
T. 3).  
ББК 63.3(4Пол)  
 W18 
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899. Waliszewski K. Marya Mantuańska, królowa Polska 1644-1648: Studyum 
biograficzne na podstawie źródeł rękopiśmiennych. – B.m.: B.w., 1885. – S. 322 – 
485.  
ББК 63.3(4Пол)  
 W18 
900. Waliszewski K. Potoccy i czartoryscy: Walka stronnictw i programów 
politycznych przed upadkiem rzeczypospolitéj 1734-1763. T. 1. 1734-1754. – 
Kraków: Z drukarni Uniwersytetu Jagiellońskiego, 1887. – 251 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 W18 
901. Warcholik S. Niepołomice. – Kraków: Nakładem ILL. Tygodnika 
krajoznawczego "Ziemia", 1911. – 56 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 W26 
902. Warężak J. Rozwój uposażenia arcybiskupstwa gnieźnieńskiego w 
średniowieczu: Z uwzględnieniem stosunków gospodarczych w XIV i XV w. – 
Lwów: Skład główny kasa im. rektora J.Mianowskiego, 1929. – 159 s. – (Badania z 
dziejów społecznych i gospodarczych; Zeszyt 5).  
ББК 63.3(4Пол)  
 W26 
903. Wasylewski S. Na dworze króla Stasia. – 2-e wyd. – Lwów; Poznań: 
Nakładem Wydawnictwa Polskiego, 1921. – 256 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 W30 
904. Wasylewski S. Na Śląsku Opolskim. – Katowice: Wydawnictwa instytutu 
Śląskiego, 1937. – 286 s.: 354 il. – (Pamiętnik Instytutu Śląskiego; T. 3).  
ББК 63.3(4Пол)  
 W30 
905. Wawel-Louis J. Kronika rewolucyi Krakowskiej w roku 1846. – Kraków:  
W drukarni "Czasu", 1898. – 207 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 W35 
906. Wawrzkowicz E. Cytadela Aleksandrowska w Warszawie / Z przedmową 
S.Askenazego. – Warszawa: Wydawnictwo M.Arcta, 1920. – 71 s. – (Biblioteka 
historyczna im. T.Korzona; № 18).  
ББК 63.3(4Пол)  
 W35 
907. Weinfeld I. Atlas statystyczny Polski / I.Weinfeld, S.de Sztrem, 
J.Piekałkiewicz. – Warszawa; Bydgoszcz: Instytut Wydawniczy "Bibljoteka Polska", 
1925. – 40 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 W46 
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908. Wieniec pamiątkowy półwiekowéj rocznicy powstania Listopadowego 
obchodzonéj 29 listopada 1880 r. / Zebrany pod redakcyą A.Gillera. – Rapperswyl: 
Nakładem muzeum Narodowego, 1881. – 574 s. – (Album muzeum narodowego w 
Rapperswylu).  
ББК 63.3(4Пол)  
 W66 
909. Wieś Polska. Serya 1. – Kraków: Wydawnictwo Towarzystwa Dla Popierania 
Nauk Społecznych, 1905. – 212 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 W67 
910. Winawer M. Najdawniejsze prawo zwyczajowe Polskie. – Warszawa: Skład 
główny w Księgarni Wende i S-ka, 1900. – 287 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 W72 
911. Windakiewicz S. Dzieje Wawelu. – Kraków: Nakładem Krakowskiej Spółki 
wydawniczej, 1925. – 236 s.: 9 il.  
ББК 63.3(4Пол)  
 W72 
912. Winiarski B. Ustrój polityczny ziem Polskich w XIX wieku. – Poznań: Fiszer i 
Majewski, 1923. – 287 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 W72 
913. Winiarz A. O zwodzie zwyczajów prawnych Mazowieckich układu 
Wawrzyńca z Prażmowa. – Kraków: Nakładem Akademii Umiejętności, 1895. –     
80 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 W72 
914. Winiarz A. Polskie prawo majątkowe-małżeńskie w wiekach średnich. – 
Kraków: Nakładem Akademii Umiejętności, 1898. – 133 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 W72 
915. Winiarz A. Sądownictwo rektora Uniwersytetu Krakowskiego w wiekach 
średnich. – B.m.: B.w., B.r. – 26 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 W72 
916. Witkowska H. Dzeje ustroju Polski: W zarysie. – Wydanie nowe, poprawione i 
uzupełnione. – Warszwa: Wydawnictwo M.Arcta. – 160 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 W78 
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917. Witkowska H. Kultura Polska: Wyjątki z dzieł historyków polskich / 
H.Witkowska, W.Krzyżanowska. – 2-e wyd., przejrzane i uzupełnione. – Warszwa: 
Wydawnictwo M.Arcta, 1922. – 156 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 W78 
918. Wizerunki polityczne dziejów państwa Polskiego. T. 1. Rzecz o rozumie stanu 
w Polsce / Alcyatę J.; Przejrzane, powiększona i powtórnie wydana przez 
L.Zienkowicz. – Lipsk: F.A.Brockhaus, 1864. – 254 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 W78 
919. Wizerunki polityczne dziejów państwa Polskiego. T. 3. Rewolucyoniści i 
stronnictwa wsteczne w 1848 roku / Chojeckiego E.; Wyd. powtórne, przejrzane, z 
dodaniem wstępu o wypadkach obecnych przez L.Zienkowicz. – Lipsk: 
F.A.Brockhaus, 1865. – 305 s. 
ББК 63.3(4Пол)  
 W78 
920. Wojciechowski T. Plemię Kadłubka: Odpowiedź. – Lwów: Czcionkami 
drukarni ludowej, 1909. – 28 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 W80 
921. Wojciechowski Z. Polska nad Wisłą i Odrą w X w.: Studium nad genezą 
Państwa Piastów i jego cywilizacji. – Katowice: Instytut Śląski, 1939. – 206 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 W80 
922. Wojciechowski Z. Udział Śląska w dawnem zjednoczeniu ziem Polskich. – 
Katowice: Wydawnictwa Instytutu Śląskiego, 1935. – 27 s. – (Polski Śląsk. Cykl 
odczytów wygłoszonych w Katowicach w sezonie 1934/5).  
ББК 63.3(4Пол)  
 W80 
923. Wojnar K. O naczelniku Kościuszce. – 6-e wyd. – Warszawa: Nakładem 
Księgarni K.Wojnar i Spółki. – 78 s.: 17 ryc.  
ББК 63.3(4Пол)  
 W80 
924. Wolff A. Metryka Mazowiecka: Układ pierwotny. Sposób rejestracji. – 
Warszawa: Wydane z funduszów kasy im. Mianowskiego, 1929. – 130 s. – (Roczniki 
Komisji Historycznej; T. 1, Zeszyt 3).  
ББК 63.3(4Пол)  
 W81 
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925. Woliński J. Polska i kościół prawosławny: Zarys historyczny. – Lwów: 
Wydawnictwo zakładu narodowego im. Ossolińskich, 1936. – 152 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 W81 
926. Wolność Polska rozmową polaka z francuzem roztrząśniona: Broszura 
polityczna z 1-ej połowy XVIII w. / Powtórnie wyd. T.Wierzbowski. – Warszawa: 
Druk K.Kowalewskiego, 1904. – 31 s. – (Biblioteka zapomnianych poetów i 
prozaików polskich XVI-XVIII w.; Zeszyt 21).  
ББК 63.3(4Пол)  
 W81 
927. Wołyniak. Z przeszłości powiatu Wołkowyskiego. – Kraków: Nakładem 
Spółki Wydawniczej Polskiej, 1905. – 127 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 W81 
928. Wójcicki K.W. Niewiasta Polska w początkach naszego stulecia              
(1800-1830 r.). – Warszawa: Nakładem M. Glücksberga księgarza, 1875. – 348 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 W80 
929. Wrześniowski A. Leon Cienkowski: Wspomnienie pośmiertne. – Warszawa: 
Drukiem E.Skiwskiego, 1888. – 52 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 W90 
930. Wrzosek A. Pamiętniki Ignacego Baranowskiego (1840-1862). – Poznań: 
Wydano z zasiłkiem min. wyzn. rel. i ośw. publ., 1923. – 464 s. – (Roczniki 
Poznańskiego towarzystwa przyjaciół nauk; T 69).  
ББК 63.3(4Пол)  
 W90 
931. Wspomnienia mieszczanina krakowskiego z lat 1768-1807 / Wydał z rękopisu 
W.Prokesch. – Kraków: W drukarni "Czasu", 1900. – 53 s. – (Biblioteka 
Krakowska).  
ББК 63.3(4Пол)  
 W91 
932. Wybicki J. Pamiętniki Józefa Wybickiego senatora wojewody królestwa 
Polskiego. Cz. 1 / Z przedmową H.Mościckiego. – Warszawa: Nakładem Gebethnera 
i Wolffa, 1905. – 151 s. – (Dzieje porozbiorowe narodu polskiego w żywem słowie; 
T. 2).  
ББК 63.3(4Пол)  
 W96 
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933. Wybicki J. Pamiętniki Józefa Wybickiego senatora wojewody królestwa 
Polskiego. Cz. 1-2 / Z przedmowa H.Mościckiego. – Warszawa: Nakładem 
Gebethnera i Wolffa, 1905. – 151, 134 s. – (Dzieje porozbiorowe narodu polskiego w 
żywem słowie; T. 2-3).  
ББК 63.3(4Пол)  
 W96 
934. Wybicki J. Pamiętniki Józefa Wybickiego senatora wojewody królestwa 
Polskiego / Wyd. A.Kaczurba. – Przemyśl: Czcionkami S.F.Piątkiewicza, 1883. – 
276 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 W96 
935. Wybór mów staropolskich świeckich sejmowych i innych / Zebrał  
A.Małecki. – Kraków: Nakładem Wydawnictwa Biblioteki Polskiej, 1860. – 231 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 W96 
936. Z Filareckiego świata: Zbiór wspomnień z lat 1816-1824 / Wyd. H.Mościcki. – 
Warszawa: Instytut Wydawniczy "Bibljoteka Polska", 1924. – 373 s.: 24 il.  
ББК 63.3(4Пол)  
 Z10 
937. Zachorowski S. Rozwój i ustrój kapituł polskich w wiekach średnich. – 
Kraków: Nakładem Akademii Umiejętności, 1912. – 268 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 Z13 
938. Zachorowski S. Sądy synodalne w Polsce. – Kraków: Nakładem Akademii 
Umiejętności, 1911. – 82 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 Z13 
939. Zachorowski S. Statuty synodalne krakowskie Zbigniewa Oleśnickiego (1436, 
1446). – Kraków: Nakładem Akademii Umiejętności, 1915. – 55 s. – (Studya i 
materyały do historyi ustawodawstwa synodalnego w Polsce; № 1).  
ББК 63.3(4Пол)  
 Z13 
940. Zakrzewski S. Bolesław Chrobry Wielki. – Lwów: Wydawnictwo zakładu 
narodowego im. Ossolińskich, 1925. – 439 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 Z19 
941. Zakrzewski S. Mieszko I jako budowniczy państwa Polskiego. – Warszawa: 
Nakładem S-ki Akc. – 188 s. – (Biblioteka składnicy; № 1).  
ББК 63.3(4Пол)  
 Z19 
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942. Zakrzewski S. Najdawniejsze dzieje klasztoru Cystersów w Szczyrzygu (1238-
1382): Przyczynek do dziejów osadnictwa na Podhalu. – Kraków: Nakładem 
Akademii Umiejętności, 1901. – 75 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 Z19 
943. Zakrzewski S. Ossyak i Wilten: Przyczynek do poznania związków 
dynastycznych Bolesława Śmiałego. – Kraków: Nakładem Akademii Umiejętności, 
1903. – 76 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 Z19 
944. Zakrzewski S. Zagadnienia historyczne. T. 1. – Lwów: Wydawnictwo zakładu 
narodowego im. Ossolińskich, 1936. – 331 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 Z19 
945. Zakrzewski S. Zagadnienia historyczne. T. 2. – Lwów: Wydawnictwo zakłsdu 
narodowego im. Ossolińskich, 1936. – 275 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 Z19 
946. Zakrzewski W. Powstanie i wzrost Reformacyi w Polsce 1520-1572. – Lipsk: 
Fr.Wagner, 1870. – 285 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 Z19 
947. Zaleski A. Konfraternia Kupiecka miasta starej Warszawy. – Warszawa: 
Nakładem Towarzystwa miłośników historyi, 1913. – 181 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 Z20 
948. Zalewski L. Gene Thliacon naiasnieyszego Wladyslawa krolewica Polskiego y 
Szweckiego od Joachima Bielskiego. – Lublin: Drukarnia Państwowa, 1928. – 21 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 Z20 
949. Zalewski L. Z dziejów partyzantki r. 1833 w województwie Lubelskiem: W 
setną rocznice. – Lublin: Skład główny: dom książki Polskiej, 1934. – 140 s. – 
(Towarzystwo przyjaciół nauk w Lublinie).  
ББК 63.3(4Пол)  
 Z20 
950. Załęski S. O masonii w Polsce: Na źródłach wyłącznie masońskich: W 2 cz. – 
2-e wyd., poprawione. – Kraków: Druk W.L.Anczyca i Spółki. – 274, 248 s.: 9 il.  
ББК 63.3(4Пол)  
 Z20 
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951. Załęski T. OО. Jezuici przy kościele św. Piotra i Pawła w Krakowie: Szkic 
historyczny. – Nowy Sącz: Nakładem Wydawnictw Towarzystwa Jezusowego,  
1896. – 304 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 Z20 
952. Zaolzie jest nasze. Prawda o Śląsku Zaolziańskim: Ludzie. Chwile. Dokumenty 
/ Prace zbiorowe pod red. S.Rusina. – Cieszyn Zachodni: Księgarnia Macierzy 
Szkolnej, 1939. – 146 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 Z29 
953. Zarys Dziejów Polski Porozbiorowej: Z dodaniem najważniejszych 
wiadomości z literatury i geografii Polskiej. – 2-e wyd. – Poznań: Księgarnia Polska, 
1900. – 283 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 Z35 
954. Zbiór pamiętników do historyi powstania polskiego z roku 1830-1831. – 
Lwów: Nakładem Dra Tomasza Rayskiego, 1882. – 699 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 Z40 
955. Zbiór pamiętnikow historycznych o dawnéj Polszcze: Z rękopismow, tudzież 
dzieł w róźnych językach o Polszcze wydanych, oraz z listami oryginalnemi królów i 
znakomitych ludziw kraiu naszym. T. 2 / Przez J.U.Niemcewicza. – Warszawa: 
Drukiem N.Glücksberga, 1822. – 496 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 Z40 
956. Zbiór pamiętnikow historycznych o dawnéj Polszcze: Z rękopismow, tudzież 
dzieł w róźnych językach o Polszcze wydanych, oraz z listami oryginalnemi królów i 
znakomitych ludziw kraiu naszym. T. 3 / Przez J.U.Niemcewicza. – Warszawa: 
Drukiem N.Glücksberga, 1822. – 496 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 Z40 
957. Zbiór pamiętników historycznych o dawnej Polszcze: Z rękopismow, tudzież 
dzieł w roźnych językach o Polszcze wydanych, oraz z listami oryginalnemi królów i 
znakomitych ludziw kraiu naszym. T. 5 / Przez J.U.Niemcewicza. – Puławy: W 
drukarni bibliotecznej, 1830. – 482 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 Z40 
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958. Zbiór pamiętników historycznych o dawnęj Polszcze: Z rękopismów, tudzież 
dzieł w róznych językach o Polszcze wydanych, oraz z listami oryginalnemi królów i 
znakomitych ludziw kraiu naszym. T. 6. – Lwów: Wytłocznia Narodowa 
Ossolińskich, 1833. – 460 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 Z40 
959. Zdanowicz A. Zarys historyi Polskiej dla dzieci: W 2 kursach – 3-e wyd. – 
Warszawa: Gebethner i Wolff, 1883. – 320 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 Z41 
960. Zefi D. Prawa korony Czeskiej / Skreślone i przedstawione posłom 
lwowskiego sejmu. – Zürich: W drukarni Polskiej Komitetu Repr. Wychodztwa 
Polskiego, 1867. – 44 s.  
ББК 63.3(4Чех)  
 Z44 
961. Zwolski B. Wileńszczyzna, Nowogródczyzna i Białostoczyzna za Jana 
Kazimierza. – Wilno: Nakładem dziennika urzędowego kuratorjum okr. szk., 1936. – 
47 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 Z98 
962. Zwyczaje spadkowe włościan w Polsce. Cz.3. Zwyczaje spadkowe włościan w 
województwach centralnych (B.Królestwo Kongresowe) / Opracowali J.Górski, 
W.Jaskłowski, K.Kowalski, J.Wasilkowski. – Warszawa: Nakładem Państw. 
Instytutu Naukowego Gosp. Wiejsk. w Puławach, 1929. – 254 s. – (Serja prac 
społeczno-gospodarczych; № 10).  
ББК 63.3(4Пол)  
 Z98 
963. Źeleński T. (Boy). Marysieńka Sobieska. – Lwów; Warszawa: Książnica-Atlas, 
1938. – 368 s. – (Portrety).  
ББК 63.3(4Пол)  
 Z51 
964. Źródła dziejowe. T. 2. Dzieje zjednoczenia ormian polskich z kościołem 
Rzymskim w XVII wieku / W przekładzie polskim wyd. A.Pawiński. – Warszawa: 
Skład główny w księgarni Gebethnera i Wolffa, 1876. – 202 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 Z87 
965. Źródła dziejowe. T. 3. Stefan Batory pod Gdańskiem w 1576-77 r.: Listy, 
uniwersały, instrukcye / Wyd. A.Pawiński. – Warszawa: Skład główny w księgarni 
Gebethnera i Wolffa, 1877. – 370 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 Z87 
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966. Źródła dziejowe. T. 4. Pawiński A. Początki panowania w Polsce Stefana 
Batorego 1575-1577 r: Listy, uniwersały, instrukcye. – Warszawa: Skład główny w 
księgarni Gebethnera i Wolffa, 1877. – 292 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 Z87 
967. Źródła dziejowe. T. 7. Sprawy Prus książęcych za Zygmunta Augusta w r. 
1566-1568: Dyaryusz trzykrotnego poselstwa komisarzy królewskich / Wyd. i 
wstępem historycznym objaśnił A.Pawiński. – Warszawa: Skład główny w księgarni 
Gebethnera i Wolffa, 1879. – 346 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 Z87 
968. Źródła dziejowe. T. 8. Pawiński A. Skarbowość w Polsce i jéj dzieje za Stefana 
Batorego. – Warszawa: Skład główny w księgarni Gebethnera i Wolffa, 1881. –    
470 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 Z87 
969. Źródła dziejowe. T. 9. Księgi podskarbińskie z czasów Stefana Batorego 1576-
1586: W 2 cz. / Wyd. A.Pawiński. – Warszawa: Skład główny w księgarni 
Gebethnera i Wolffa, 1881. – 314 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 Z87 
970. Źródła dziejowe. T. 13. Pawiński A. Polska XVI wieku pod względem 
geograficzno-statystycznym. T. 2. Wielkopolska. – Warszawa: W drukarni Józefa 
Bergera, 1883. – 318 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 Z87 
971. Źródła dziejowe. T. 15. Pawiński A. Polska XVI wieku pod względem 
geograficzno – statystycznym. T. 4. Małopolska. – Warszawa: W drukarni Józefa 
Bergera, 1886. – 450 s. 
ББК 63.3(4Пол)  
 Z87 
972. Źródła wojskowe do dziejów pomorza w czasach księstwa warszawskiego. 
Cz.1. Zajęcie pomorza 1806/7 r. / Podał J.Staszewski. – Torunii: Typis 
S.Buszczyński, 1933. – S. 177-440. – (Fontes; T. 26)  
ББК 63.3(4Пол)  
 Z87 
973. Źycia sławnych polakow. T. 2 / Edycya T.Mostowskiego. – Warszawa:  
W Drukarni № 646 przy Nowolipiu, 1805. – 461 s. – (Wybor pisarzow polskich).  
ББК 63.3(4Пол)  
 Z99 
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974. Źycie Jana Zamojskiego, kanclerza i hetmana wielkiego Koronnego, 
Krakowskiego, Bełskiego, Malborskiego, Dorpackiego, Knyszyńskiego, 
Miedzerzyckiego, Grodeckiego, Jaworowskiego, etc. etc. starosty / Wyd. 
K.J.Turowskiego. – Kraków: Nakładem wydawnictwa biblioteki Polskiej, 1860. – 
176 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 Z99 
975. Źywot chłopa polskiego na początku XIX stulecia / Do druku podał  
M.Handelsman. – Warszawa: Nakład J.Mortkowicza, 1907. – 101 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 Z99 
976. Źywot Karola Marcinkowskiego / Przez autora książeczki Moskwa wobec Unii 
i Polski. – Lwów: Nakładem Towarzystwa im. S.Staszica, 1891. – 120, 28 s. – 
Sprawozdanie Wydziału Towarzystwa im. Stanisława Staszica z czynności za rok 
1889.  
ББК 63.3(4Пол)  
 Z99 

***** 
977. Anzeiger der Akademie der Wissenschaften in Krakau: Philologische Klasse. 
Historisch-philologische Klasse. – Cracovie: Imprimerie de L'universite, 1911. –  
S. 118-136.  
ББК 63.3(4Нім) 
 A65 
978. Deutsche Geschichte: Von den aeltesten Zeiten bis zur Gegenwart 
einschliesslich einer grossen Anzahl Topographien: Katalog 574. Aus. Nr. 393 / 
Enthaltend den einschlaegigen Teil der Bibliothek des bekannten Sozialisten Prof. 
Dr. P.Lensch. – Leipzig: Karl W.Hiersemann, 1927. – 105 s.  
ББК 63.3(4Нім)  
 D48 
979. Geschichte: Katalog 598. Teil 2. Deutsche Geschichte: Enthaelt u.a. Teile der 
Bibliotheken des Koenigs Friedrich August II. von Sachsen und Dr. Oscar Kling, 
Frankfurt A.M. – Leipzig: Karl W.Hiersemann, 1929. – 160 s.  
ББК 63.3(4Нім)  
 G41 
980. Historische Monatsblaetter: Beilage zu Jahrgang XXIII der Zeitschrift der 
Historischen Gesellschaft fuer Provinz Posen und der Historischen Gesellschaft fuer 
den Netzedistrikt. 9-ter Jahrgang. Nr. 1-12 / Herausgegeben A.Warschauer. – Posen: 
Eigentum der Historischen Gesellschaft, 1908. – 200 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 H69 
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981. Caro J. Gecshichte Polens. Teil 3. 1386-1430. Buch 5-7. – Gotha: Bei Friedrich 
Andreas Berthes, 1869. – 657 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 C25 
982. Reventlow E. Deutschlands auswaertige Politik 1888-1913. – Berlin: Ernst 
Siegfried Mittler und Sohn Koenigliche Hofbuchhandlung, 1914. – 402 s.  
ББК 63.3(4Нім)  
 R48 
983. Sala M. Geschichte des polnischen Aufstandes von Jahre 1846: Nach 
authentischen Quellen. – Wien: Im Verlage von Karl Gerold's Sohn, 1867. –  
320 s.  
ББК 63.3(4Пол) 
 S17 
984. Seefeldt F. Dornfelds Chronik: 150 Jahre Ausland-Deutschen-Schicksal. – 
Rottowizer Buchdrukerei und Verlag, 1936. – 296 s.  
ББК 63.3(4Нім)  
 S43 
985. Smolka S. Polen, Boehmen und Deutsche. – Wien; Leipzig: Verlag "Austria" 
Franz Doll, 1898. – 46 s.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S68 
986. Spazier R.O. Geschichte des Aufstandes des Polnischen Volkes in den Jahren 
1830 und 1831: Nach authentischen Documenten, Reichstagsakten, Memorien, 
Lagebuechern, schriftlichen und muendlichen Mittheilungen von mehr als hundert 
und fuenfzig der vorzueglichen Theilnehmer. Band 2. – 2-te, auserordentlich 
verbesserte und vervollstaendigte Ausgabe. – Stuttgart: Fr. Brodhag'sche 
Buchhandlung, 1834. – 427 s. + Mit 11 Charten und Schlachtplanen und 9 Portraits.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S78 
987. Spazier R.O. Geschichte des Aufstandes des Polnischen Volkes in den Jahren 
1830 und 1831: Nach authentischen Documenten, Reichstagsahen, Memorien, 
Lagebuechern, schriftlichen und muendlichen Mittheilungen von mehr als hundert 
und fuenfzig der vorzueglichen Theilnehmer. Band 3. – 2-te, auserordentlich 
verbesserte und vervollstaendigte Auf. – Stuttgart: Fr. Brodhag'sche Buchhandlung, 
1834. – 444 s.+Mit 11 Charten und Schlachtplanen und 9 Portraits.  
ББК 63.3(4Пол)  
 S78 
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988. About P.E. La Grèce contemporaine. T. 4. – Paris: Librairie de L.Hachette     
Et C, 1860. – 408 p.  
ББК 63.3(4Гре)  
 A15 
989. Cieśliński J. Lecutures sur la civilisation Française. Partie 2. – Lwów; 
Warszawa: Ksiaznica-Atlas, 1930. – 169 p.  
ББК 63.3(4Фра)  
 C60 
990. Cieśliński J La France au travail: Agriculture; Industrie;Commerce / 
J.Cieśliński, L.Koźmiński. – Lwów; Warszawa: Książnica-Atlas, 1934. – 190 p.  
ББК 63.3(4Фра)  
 C60 
991. Etourneau M. De Paris au Nouveau – Monde et du Nouveau – Monde à Paris. 
T. 1. – Paris: Bestel Et Cie, 1857. – 312 p.  
ББК 63.3(4Фра)  
 E86 
992. Grappin H. Histoire de Pologne de ses origines a 1900. – Paris: Editions "De la 
Revue de Pologne", S.a. – 188 p.  
ББК 63.3(4Пол)  
 G73 
993. Guizot M. Mémoires pour servir a l'histoire de mon temps. Т. 1. – Paris: 
Mishel Levy frères, 1858. – 483 p.  
ББК 63.3(4Фра)  
 G94 
994. Hanotaux G. Histoire de la France contemporaine (1871-1900). T. 1. Le 
Gouvernement de M.Thiers. – Paris: Anciènne librairie furne, S.a. – 639 р.  
ББК 63.3(4Фра)  
 H 22 
995. Hanotaux G. Histoire de la France contemporaine (1871-1900). T. 2. La 
Présiedence du Maréchal de Mac Mahon. L'Echec de la Monarchie. – Paris: 
Anciènne librairie furne, S.a. – 708 р.  
ББК 63.3(4Фра)  
 H 22 
996. Hanotaux G. Histoire de la France contemporaine (1871-1900). T. 3. La 
Presiedence du Marechal de Mac Mahon. La Constitution de 1875. – Paris: Anciènne 
librairie furne, S.a. – 732 р.  
ББК 63.3(4Фра)  
 H 22 
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997. Kielski B. En France. T. 1. Paris et ses environs: A l'usage des ecoles 
secondaires 5-e année, classe de 6-e / B.Kielski, L.Pionnier. – Lwów: 
K.S.Jakubowski, Editeur-propriétaire, 1926. – 326 p.  
ББК 63.3(4Фра)  
 K 43 
998. Kielski B. En France. T. 2. La Province: A l'usage des écoles secondaires  
5-e année, classe de 6-e / B.Kielski, L.Pionnier. – Lwów: K.S.Jakubowski Spółka,    
1928. – 412 p.  
ББК 63.3(4Фра)  
 K 43 
999. Lamartine A. Histoire de la révolution de 1848. T. 2. – Leipzig: Brockhaus; 
Avenarius, 1849. – 322 p.  
ББК 63.3(4Фра)  
 L20 
1000. Moleyille A.F. Histoire d'Angleterre, depuis la première invasion des romains, 
jusqu'à la paix de 1763. T. 1. – Paris: L.G.Michaud, imprimeur du roi, 1815. – 485p.  
ББК 63.3(4Вел)  
 M79 
1001. Moleville A.F. Histoire d'Angleterre, depuis la première invasion des romains, 
jusqu'à la paix de 1763. T. 2. – Paris: L.C.Michaud, imprimeur du roi, 1815. – 427 p. 
ББК 63.34(Вел)  
 M 79 
1002. Moleyille A.F. Histoire d'Angleterre, depuis la première invasion des romains, 
jusqu'à la paix de 1763. T. 4. – Paris: L.G.Michaud, imprimeur du roi, 1815. – 410 p.  
ББК 63.3(4Вел)  
 M79 
1003. Moleville A.F. Histoire d'Angleterre, depuis la première invasion des romains, 
jusqu'à la paix de 1763. T. 5. – Paris: L.C.Michaud, imprimeur-libraire, 1815. –  
466 p.  
ББК 63.3(4Вел)  
 M 79 
1004. Moleville A.F. Histoire d'Angleterre, depuis la première invasion des romains, 
jusqu'à la paix de 1763. T. 6. – Paris: L.C.Michaud, imprimeur-libraire, 1815. –     
500 p.  
ББК 63.3(4Вел)  
 M 79 
1005. Moller A. Situation de la Pologne au 1 janvier 1865. – Paris: Libraire Editeur 
E.Dentu, 1865. – 248 p.  
ББК 63.3(4Пол)  
 М79 
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1006. Napoléon. Mémoires pour servir à l'histoire de France. T. 1. – 2-e édition. – 
Paris: Bossange Père, libraire, 1830. – 474 p.  
ББК 63.3(4Фра)  
 N22 
1007. Napoléon. Mémoires pour servir à l'histoire de France. T. 2. – 2-e édition. – 
Paris: Bossange Père, libraire, 1830. – 466 p.  
ББК 63.3(4Фра)  
 N22 
1008. Napoléon. Mémoires pour servir à l'histoire de France. T. 6. – 2-e édition. – 
Paris: Bossange Père, libraire, 1830. – 437 p.  
ББК 63.3(4Фра)  
 N22 
1009. Napoléon. Mémoires pour servir à l'histoire de France. T. 7. – 2-e édition. – 
Paris: Bossange Père, libraire, 1830. – 437 p.  
ББК 63.3(4Фра)  
 N22 
1010. Napoléon. Mémoires pour servir à l'histoire de France. T. 8. – 2-e édition. – 
Paris: Bossange Père, libraire, 1830. – 438 p.  
ББК 63.3(4Фра)  
 N22 
1011. Napoléon. Mémoires pour servir à l'histoire de France. T. 9. – 2-e édition. – 
Paris: Bossange Père, libraire, 1830. – 573 p.  
ББК 63.3(4Фра)  
 N22 
1012. Rodin A. Les cathédrales de France. – Nouvelle édition. – Paris: Librairie 
Armand Colin, 1931. – 228 p.  
ББК 63.3(4Фра)  
 R69 
1013. Staël M. Corinne ou l'Italie. – Paris: Librairie Garnier Frères, S.a. –  
464 p.  
ББК 63.3(4Іта)  
 S81 
1014. Trembicka M.F. Mémoires d'une Polonaise pour servir à l'histoire de la 
Pologne, dépuis 1764 jusqu'à 1830. T. 2. – Paris: Lachèze, Libraire, rue Saint – 
Jacques, 1841. – 302 р.  
ББК 63.3(4Пол)  
 T84 
1015. Voltaire. Histoire de Charles XII: Extraits. – Paris: Libairie Larousse – Paris-
VI, S.a – 107 p.  
ББК 63.3(4Фра)  
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1016. Węckowski S. La France. Première partie / S.Weckowski, J.Szarota. – Lwów; 
Warszawa: Książnica polska t-a nauczycieli szkół wyższych, 1934. –  
175 p.  
ББК 63.3(4Фра)  
 W38 

63.3(5) Історія Азії  
1. Collectanea z dziejopisów Tureckich rzeczy do historyi Polskiéy służących: Z 
dodatkiem objaśnień potrzebnych i krytycznych uwag. T. 1 / Przez I.I.Sękowskiego. 
– Warszawa: Nakładem Zawadzkiego i Węckiego Uprzywilejowanych Drukarzy i 
Xięgarzy, 1824. – 224 s.  
ББК 63.3(5Тур)  
 С70 
2. Jankowski C. Na gruzavh Turcji: Zarysy historyczno-publicystyczne. – 
Warszawa: Nakład Gebethnera i Wolffa, 1915. – 201 s. – (Biblioteka współczesna 
Gebethnera i Wolffa).  
ББК 63.3(5Тур)  
 J23 
3. Kakuzo O. Przebudzenie się Japonii / Z oryginału angielskiego przetłumaczyła 
M.Wentzlowa. – Warszawa: Nakład Gebethnera i Wolffa, 1905. – 141 s. – 
(Biblioteka Tygodnika Illustrowanego; № 19).  
ББК 63.3(5Япо)  
 K16 
4. Posner S. Japonja, рaństwo i prawo: Podług żródeł europejskich opracował. – 
Warszawa: Nakładem Księgarni Naukowej, 1905. – 124 s.  
ББК 63.3(5Япо)  
 P86 

63.3(6) Історія Африки 
1. Достовърныя извъстія о Альжиръ: О нравахъ и обычаяхъ тамошняго 
народа / Узд. подъ смотрънїемъ и на иждивенїи Феодора Туманскаго. – 
Санктпетербургъ: Печатано съ дозволенїя Указнаго у Шнора, 1787. – 143 с.  
ББК 63.3(6)  
 Д70 

***** 
2. Czermiński M. Szkice cywilizacyi Afryki południowej. – Kraków: W drukarni 
"Czasu" Fr.Kluczyckiego i Spółki, 1890. – 208 s.  
ББК 63.3(6)  
 C99 
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63.3(7) Історія Америки 
1. Roosevelt T. Pamiętnik Poosevelta prezydenta Stanów Zjednoczonych Ameryki. 
T. 1 / Przekład z ang. M.G. – Warszawa: Druk L.Bogusławskiego, 1919. – 160 s.  
ББК 63.3(7США)  
 R77 
2. Roosevelt T. Pamiętnik Poosevelta prezydenta Stanów Zjednoczonych Ameryki. 
T. 2 / Przekład z ang. M.G. – Warszawa: Druk L.Bogusławskiego, 1919. –          
S.161 – 314.  
ББК 63.3(7США)  
 R77 
3. Podziemna dyktatyra: Wojna alkoholowa w Stanach Zjednoczonych A. P. /  
Z niemieckiego oryginału P.Omma tłumaczył A.Wat.; Przedmowa 
A.Nowaczyńskiego. – Warszawa: Nakładem Gebethnera i Wolffa, 1932. – 212 s.  
ББК 63.3(7США)  
 P78 

***** 
4. Poterie. Histoire de l'Amérique septentrionale. T. 2. – Imprimé à Rouen: 
Michał Trzeciak, 1722. – 362 p.  
ББК 63.3(7)  
 P87 

63.3(8) Історія Австралії і Океанії 
1 Уокеръ Г. Развитіе австралийской демократіи: Пер. съ англ. –  
С.-Петербургъ: Изд. Л.Ф.Пантелъева, 1901. – 311 с.  
ББК 63.3(8)  
 У62 

63.4 Археологія 
 

1. Boulton W.H. Wieczność piramid i tragedja Pompei: Z nowych badań 
archeologji / Przełożył i wstępem opatrzył K.Michałowski. – Warszawa: Trzaska, 
Evert i Michalski S.A. – 253 s.: 72 il. – (Bibljoteka wiedzy; T. 10).  
ББК 63.4(3)  
 B81 
2. Cehak-Hołubowiczowna. Zabytki archeologiczne. – B.m.: B.w., 1936. – 39 s.  
ББК 63.4  
 C37 
3. Cichoszewska H. Cmentarzysko w Poczerninie. – Toruń: Nakładem 
towarzystwa naukowego, 1931. – 36 s.: 2 ryc.+ 16 tab.  
ББК 63.4  
 C58 
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4. Kozłowski L. Badania archeologiczne na górze Klin w Iwanowicach, powiatu 
Miechowskiego. – Warszawa: Nakładem Towarzystwa Naukowego, 1917. – 60 s.:  
61 ryc.  
ББК 63.4  
 K80 
5. Kwieciński X.A. Atlas archeologiczny do historyi świętej według zabytków 
dawnych: Dla użytku młodzieży szkolnej. – Warszawa: Nakładem Księgarni  
E.Wende i S-ka, 1901. – 25 s.  
ББК 63.4  
 K98 
6. Pawłowicz E. Wystawa archeologiczno-bibliograficzna Instytutu 
Stauropigijskiego. – Lwów: Z drukarni W.Łozińskiego, 1888. – 8 s.  
ББК 63.4  
 P34 
7. Prace i materjały antropologiczno-archeologiczne i etnograficzne. T. 1. Cz. 1-2 
Wyd. staraniem Komisji Antropologiczej Polskiej Akademii Umiejętności w 
Krakowie. – Kraków: Nakładem Polskiej Akademii Umiejętności, 1920. – 170 s.  
ББК 63.4  
 P90 
8. Prace i materjały antropologiczno-archeologiczne i etnograficzne. T. 2. Cz. 1-2 
Wyd. staraniem Komisji Antropologiczej Polskiej Akademii Umiejętności w 
Krakowie. – Kraków: Nakładem Polskiej Akademii Umiejętności, 1921. – 130 s.  
ББК 63.4  
 P90 
9. Szukiewicz W. Szkice z archeologii przedhistorycznej Litwy. Cz. 1. Epoka 
kamienna w gub. Wileńskiej. – Wilno: Skład główny w Księgarni J.Zawadzkiego, 
1901. – 41 s.  
ББК 63.4  
 S99 

***** 
10. Déchelette J. Manuel d'archéologie préhistorique celtique et gallo-romaine. T. 2. 
Archéologie celtique ou protohistorique. Ч. 1. Age du bronze. – 2-e édition. – Paris: 
Auguste Picard, éditeur, 1924. – 534 p.  
ББК 63.4  
 D29 
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63.5 Етнографія 
1. Ковалевскій М. (проф.). Родовой бытъ въ настоящемъ, недавнемъ и 
отдаленномъ прошломъ: Опытъ въ области сравнительной этнографіи и исторіи 
права. – Вып. 1. – С.-Петербургъ: Типогр. Акц. Общ. Брокгаузъ-Ефронъ, 1905. – 
160 с. – (Библіотека самообразованія).  
ББК 63.5  
 К56 

***** 
2. August S. Projekt reformy żydowstwa polskiego / Wyd. i ocenił  
L.Gumplowicz. – Kraków: Księgarnia A.Dygasińskiego, 1875. – 64 s.  
ББК 63.5  
 A92 
3. Balzer O. Genealogia piastów. – Kraków: Nakładem Akademii Umiejętności, 
1895. – 575 s.  
ББК 63.5  
 B20 
4. Biegeleisen H. Matka i dziecko: W obrzędach, wierzeniach i zwyczajach ludu 
polskiego. – Lwów: Nakładem Towarzystwa wydawniczego "Ateneum", 1927. –  
415 s.  
ББК 63.5  
 B57 
5. Barker E. Charakter narodowy i ksztaltujace go czynniki. – Warszawa: Nasza 
drukarnia, 1933. – 463 s. – (Bibljoteka dziel pedagogicznych; Rok VII, № 31, 32, 
33).  
ББК 63.5  
 В24 
6. Biegeleisen H. Śmierć w obrzędach, zwyczajach i wierzeniach ludu polskiego. – 
Warszawa: Dom książki Polskiej S-ka Akc. – 344 s.: 14 ryc.  
ББК 63.5  
 B57 
7. Blumenstok A. Studyja nad historyją własności nieruchomej u ludów 
germańskich. T. 1. Stosunek człowieka do ziemi u Franków salickich przed 
wkroczeniem na terytoryjum rzymskie. – Kraków: Nakładem Akademii 
Umiejętności, 1891. – 127 s.  
ББК 63.5  
 B68 
8. Bystroń Jan St. Dzieje obyczajów w Dawnej Polsce: Wiek XVI-XVIII. – 
Warszawa: Nakładem Księgarni Trzaski, Everta i Michalskiego, B.r. – 576 s.:  
246 il.+ 32 tablice oddzielne.  
ББК 63.5  
 B99 
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9. Bystroń Jan St. Kultura ludowa. – Warszawa: Nakładem "Naszej Księgarni", 
1936. – 462 s.  
ББК 63.5  
 B99 

10. Bystroń Jan St. Megalomanja narodowa. – Warszawa: Towarzystwo 
wydawnicze "Rój", 1935. – 272 s.  
ББК 63.5  
 B99 

11. Bystroń Jan St. Słowiańskie obrzędy rodzinne: Obrzędy związane z 
narodzeniem dziecka. – Kraków: Akademia Umiejętności, 1916. – 148 s.  
ББК 63.5  
 B99 

12. Bystroń Jan St. Wstęp do ludoznawstwa polskiego. – Lwów: Nakład i własność 
K.S.Jakubowskiego, 1926. – 176 s. – (Lwowska bibljoteka slawistyczna; T. 2).  
ББК 63.5  
 B99 

13. Bystroń Jan St. Zwyczaje żniwiarskie w Polsce. – Kraków: Nakładem Akademii 
Umiejętności, 1916. – 294 s.  
ББК 63.5  
 B99 

14. Bzdęga J. Biskupianie. – Kościan: Czcionkami drukarni spółkowej, 1936. –  
95 s.  
ББК 63.5  
 B99 

15. Chętnik A. Spław na Narwi: Tratwy, oryle i orylka: Studjum etnograficzne. – 
Warszawa: Wydawnictwo Kasy im. Mianowskiego Instytutu Popierania Nauki,  
1935. – 137 s.: 82 il.  
ББК 63.5  
 C51 

16. Chmielińska A. Księżacy i ich strój. – Warszawa: Wydawnictwo Polskiej 
macierzy szkolnej, 1930. – 115 s.  
ББК 63.5  
 C54 

17. Ciszewski S. Kuwada: Studyum etnologiczne. – Kraków: Nakładem Akademii 
Umiejętności, 1905. – 59 s.  
ББК 63.5  
 C58 
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18. Dawne zabytki miasta Krakowa: Przypomnienia przeszłości o niektórych 
starożytnych zwyczajach miesczan krakowskich, o bramach, basztach i wszelakich 
téj niegdyś stolicy kraju obronach / Z rękopismów zebrał i ogłosił A.Grabowski. – 
Kraków: W drukarni Czasy, 1850. – 228 s.  
ББК 63.5  
 D27 
19. Dynowska M. Polska w zwyczaju i obyczaju. – Warszawa: Nakład Gebethnera i 
Wolffa, 1928. – 437 s.: 10 il.  
ББК 63.5  
 D98 
20. Fischer A. Etnografja słowiańska. Zeszyt 1. Połabianie. – Lwów: Książnica-
Atlas, 1932. – 40 s.: 18 il.+1 mapą.  
ББК 63.5  
 F57 
21. Fischer A. Etnografja słowiańska. Zeszyt 2. Łużyczanie. – Lwów: Książnica-
Atlas, 1932. – 120 s.: 41 il.+1 mapą.  
ББК 63.5  
 F57 
22. Fischer A. Etnografja słowiańska. Zeszyt 3. Polacy. – Lwów: Książnica-Atlas, 
1934. – 256 s.: 59 il.+1 mapą.  
ББК 63.5  
 F57 
23. Fischer A. Lud Polski: Podręcznik etnografji Polski / Opracowany z zasiłku 
M.W.R.I.O.P. – Lwów: Wydawnictwo zakładu narodowego im. Ossolińskich,    
1926. – 240 s.: 58 il.+3 map.  
ББК 63.5  
 F57 
24. Fischer A. Rusini: Zarys etnografji Rusi. – Lwów: Zakładu Narodowego im. 
Ossolińskich, 1928. – 192 s.: 33 il.+tab.  
ББК 63.5  
 F57 
25. Fischer A. Zarys etnograficzny województwa Lubelskiego. – B.m: B.w., B.r. – 
S. 327-370.  
ББК 63.5  
 F57 
26. Fischer A. Zarys etnograficzny województwa Pomorskiego. – Toruń: 
Wydawnictwo Instytutu Bałtyckiego, 1929. – 70 s.  
ББК 63.5  
 F57 
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27. Fischer A. Zwyczaje pogrzebowe ludu polskiego. – Lwów: Nakładem Zakładu 
Narodowego im. Ossolińskich, 1921. – 439 s.  
ББК 63.5  
 F57 
28. Frankowski E. Kalendarz obrzędowy ludu Polskiego / Wyd. z zasilku 
Ministerstwa W.R. i O.P. – Warszawa: Skład główny "Nasza księgarnia", B.r. – 80 s.:    
26 repr. – (Bibljoteka regjonalna; T. 2).  
ББК 63.5  
 F85 
29. Gądzikiewicz W. Strój Górali Podhalańskich pod względem higjenicznym. – 
Warszawa: Skład w księgarniach Gebethnera i Wolffa, 1926. – 39 s.  
ББК 63.5  
 G12 
30. Gloger Z. Album etnograficzne. – Warszawa: Nakładem autora, 1904. – 40 s.  
ББК 63.5  
 G54 
31. Gloger Z. Obrzęd weselny Polski z pieśniami i przemowami. – Warszawa: 
Skład główny w "Księgarni Polskiej" J.Sikorskiej, 1901. – 123 s.  
ББК 63.5  
 G54 
32. Gołębiowski L. Ubiory w Polsce od najdawniejszych czasów az do chwil 
obecnych / Wyd. K.J.Turowskiego. – Kraków: Nakładem drukarni "Czasu", 1861. – 
254 s.  
ББК 63.5  
 G60 
33. Grabowski J. Mazowsze Pruskie. – Warszawa: Wydawnictwo Polskiego 
Związku Zachodniego, 1935. – 32 s.  
ББК 63.5  
 G71 
34. Grzegorzewski J. Grób Warneńczyka: Badania autentyczności grobu przy 4-tym 
kilometrze pobojowiska Warneńskiego z D. 10-go listopada 1444 r. – Kraków: 
Nakładem Akademii Umiejętności, 1911. – 90 s.  
ББК 63.5  
 G91 
35. Grzegorzewski J. Na Spiszu: Studya i teksty folklorystyczne. – Lwów: 
Nakładem autora, 1919. – 180 s.  
ББК 63.5  
 G91 
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36. Gutkowska M. Historja ubiorów. – Lwów: Książnica-Atlas, 1932. – 111 s.:    
349 ryc.+11 tab.  
ББК 63.5  
 G97 
37. Jakimowicz R. Kultura Śląska w zaraniu dziejów w świetle wykopalisk. – 
Katowice: Wydawnictwa instytutu Śląskiego, 1936. – 35 s.: z 13 ryc.  
ББК 63.5  
 J20 
38. Kętrzyński W. O rękopisie Nr. 470 biblioteki publicznej im. H.Łopacińskiego w 
Lublinie. – Kraków: Nakładem Akademii Umiejętności, 1917. – 12 s.  
ББК 63.5  
 K39 
39. Kitowicz J. Opis obyczajów i zwyczajów za panowania Augusta III / Wstępem i 
objaśnieniami zaopatrzył M.Janik. – Kraków: Nakładem Krakowskiej Spółki 
Wydawniczej, 1925. – 408 s. – (Bibljoteka narodowa; № 88, Serja 1).  
ББК 63.5  
 K50 
40. Klinger W. Jajko w zabobonie ludowym u nas i w starożytności. – Kraków: 
Nakładem Akademii Umiejętności, 1908. – 30 s.  
ББК 63.5  
 K56 
41. Kolberg O. Lud: Jego zwyczaje, sposób życia, mowa, podania, przysłowia, 
obrzędy, gusła, zabawy, pieśni, muzyka i tańce. Serya 1. Sandomierskie. – Kraków: 
W Drukarni Jana Jaworskiego, 1865. – 288 s.: ryc.  
ББК 63.5  
 K70 
42. Kolberg O. Lud: Jego zwyczaje, sposób życia, mowa, podania, przysłowia, 
obrzędy, gusła, zabawy, pieśni, muzyka i tańce. Serya 3. Kujawy, Cz. 1. – Kraków: 
W Drukarni Jana Jaworskiego, 1867. – 351 s.: ryc.  
ББК 63.5  
 K70 
43. Kolberg O. Lud: Jego zwyczaje, sposób życia, mowa, podania, przysłowia, 
obrzędy, gusła, zabawy, pieśni, muzyka i tańce. Serya 6. Krakowskie, Cz. 2. – 
Kraków: W drukarni Uniwersytetu Jagiellońskiego, 1873. – 540 s.: ryc.  
ББК 63.5  
 K70 
44. Kolberg O. Lud: Jego zwyczaje, sposób życia, mowa, podania, przysłowia, 
obrzędy, gusła, zabawy, pieśni, muzyka i tańce. Serya 7. Krakowskie, Cz. 3. – 
Kraków: W drukarni Uniwersytetu Jagiellońskiego, 1874. – 354 s.: ryc.  
ББК 63.5  
 K70 
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45. Kolberg O. Lud: Jego zwyczaje, sposób życia, mowa, podania, przysłowia, 
obrzędy, gusła, zabawy, pieśni, muzyka i tańce. Serya 9. W.Ks. Poznańskie, Cz. 1. – 
Kraków: W drukarni Uniwersytetu Jagiellońskiego, 1875. – 320 s.: 2 ryc.  
ББК 63.5  
 K70 
46. Kolberg O. Lud: Jego zwyczaje, sposób zycia, mowa, podania, przysłowia, 
obrzędy, gusła, zabawy, pieśni, muzyka i tańce. Serya 11. W.Ks. Poznańskie, Cz. 3. – 
Kraków: W drukarni Uniwersytetu Jagiellońskiego, 1877. – 248 s.: ryc.  
ББК 63.5  
 K70 
47. Kolberg O. Lud: Jego zwyczaje, sposób życia, mowa, podania, przysłowia, 
obrzędy, gusła, zabawy, pieśni, muzyka i tańce. Serya 12. W.Ks. Poznańskie. Cz.4. – 
Kraków: W drukarni Uniwersytetu Jagiellońskiego, 1879. – 335 s.  
ББК 63.5  
 K70 
48. Kolberg O. Lud: Jego zwyczaje, sposób życia, mowa, podania, przysłowia, 
obrzędy, gusła, zabawy, pieśni, muzyka i tańce. Serya 13. W.Ks. Poznańskie. Cz.5. – 
Kraków: W drukarni Uniwersytetu Jagiellońskiego, 1880. – 212 s.  
ББК 63.5  
 K70 
49. Kolberg O. Lud: Jego zwyczaje, sposób życia, mowa, podania, przysłowia, 
obrzędy, gusła, zabawy, pieśni, muzyka i tańce. Serya 14. W.Ks. Poznańskie, Cz. 6: 
Powieści. – Kraków: W drukarni Uniwersytetu Jagiellońskiego, 1881. – 390 s.  
ББК 63.5  
 K70 
50. Kolberg O. Lud: Jego zwyczaje, sposób życia, mowa, podania, przysłowia, 
obrzędy, gusła, zabawy, pieśni, muzyka i tańce. Serya 15. W.Ks. Poznańskie, Cz. 7: 
Wierzenia. – Kraków: W drukarni Uniwersytetu Jagiellońskiego, 1882. – 324 s.  
ББК 63.5  
 K70 
51. Kolberg O. Lud: Jego zwyczaje, sposób życia, mowa, podania, przysłowia, 
obrzędy, gusła, zabawy, pieśni, muzyka i tańce. Serya 16. Lubelskie, Cz. 1. – 
Kraków: W drukarni Uniwersytetu Jagiellońskiego, 1883. – 330 s.  
ББК 63.5  
 K70 
52. Kolberg O. Lud: Jego zwyczaje, sposób życia, mowa, podania, przysłowia, 
obrzędy, gusła, zabawy, pieśni, muzyka i tańce. Serya 17. Lubelskie, Cz. 2. – 
Kraków: W drukarni Uniwersytetu Jagiellońskiego, 1884. – 244 s.  
ББК 63.5  
 K70 
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53. Kolberg O. Lud: Jego zwyczaje, sposób życia, mowa, podania, przysłowia, 
obrzędy, gusła, zabawy, pieśni, muzyka i tańce. Serya 19. Kieleckie, Cz. 2. – 
Kraków: W drukarni Uniwersytetu Jagiellońskiego, 1886. – 267 s.  
ББК 63.5  
 K70 
54. Kolberg O. Lud: Jego zwyczaje, sposób zycia, mowa, podania, przysłowia, 
obrzędy, gusła, zabawy, pieśni, muzyka i tańce. Serya 20. Radomskie, Cz. 1. – 
Kraków: W drukarni Uniwersytetu Jagiellońskiego, 1887. – 313 s.  
ББК 63.5  
 K70 
55. Kolberg O. Lud: Jego zwyczaje, sposób zycia, mowa, podania, przysłowia, 
obrzędy, gusła, zabawy, pieśni, muzyka i tańce. Serya 22. Łęczyckie. – Kraków:  
W drukarni Uniwersytetu Jagiellońskiego, 1889. – 279 s.  
ББК 63.5  
 K70 
56. Kolberg O. Lud: Jego zwyczaje, sposób życia, mowa, podania, przysłowia, 
obrzędy, gusła, zabawy, pieśni, muzyka i tańce. Serya 23. Kaliskie, Cz. 1. – Kraków: 
W drukarni Uniwersytetu Jagiellońskiego, 1890. – 271 s.: ryc.  
ББК 63.5  
 K70 
57. Kolberg O. Mazowsze: Obraz etnograficzny. T. 2. Mazowsze polne. Cz. 2. – 
Kraków: Druk Wł.L. Anczyca i Spółki, 1886. – 400 s.: ryc.  
ББК 63.5  
 K70 
58. Kolberg O. Mazowsze: Obraz etnograficzny. T. 3. Mazowsze Leśne. – Kraków: 
Druk Wł.L.Anczyca i Spółki, 1887. – 372 s.: ryc.  
ББК 63.5  
 K70 
59. Kolberg O. Mazowsze: Obraz etnograficzny. T. 4. Mazowsze Stare. Mazury. 
Kurpie. – Kraków: Druk Wł.L.Anczyca i Spółki, 1888. – 400 s.: ryc.  
ББК 63.5  
 K70 
60. Kolberg O. Pokucie: Obraz etnograficzny. T. 2. – Kraków: Nakładem autora w 
drukarni Uniwersytetu Jagiellońskiego, 1883. – 300 s.  
ББК 63.5  
 K70 
61. Kolberg O. Pokucie: Obraz etnograficzny. T. 3. – Kraków: Nakładem autora w 
drukarni Uniwersytetu Jagiellońskiego, 1883. – 226 s.  
ББК 63.5  
 K70 
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62. Lewicki T. Rocznica urodzin w domu magnata rzymskiego. – Lwów: Nakładem 
Filomaty, 1935. – 84 s. – (Z nad tybru i z nad ilissu; № 4).  
ББК 63.5  
 L63 
63. Ludkiewicz Z. Osady Holenderskie na nizinie Sartawicko – Nowskiej. – Toruń: 
Wydawnictwa instytutu Bałtyckiego, 1934. – 136 s. – (Wies pomorska; Zes. 1).  
ББК 63.5  
 L 96 
64. Łoziński W. Prawem i lewem: Obyczaje na Сzerwonej Rusi w pierwszej 
połowie XVII wieku. T. 1. Czasy i ludzie. – 3-e wyd., przejrzane i uzupełnione. – 
Lwów: Nakładem księgarni Gubrynowicza i syna, 1913. – 484 s.: 35 ryc.  
ББК 63.5  
 L95 
65. Łoziński W. Prawem i lewem: Obyczaje na Сzerwonej Rusi w pierwszej 
połowie XVII wieku. T. 2. Wojny prywatne. – 3-e wyd., przejrzane i uzupełnione. – 
Lwów: Nakładem księgarni Gubrynowicza i syna, 1913. – 588 s.: 35 ryc.  
ББК 63.5  
 L95 
66. Malinowski B. Prawo, zwyczaj, zbrodnia w społeczności dzikich / Z 
pszedmową C.Znamierowskiego. – Warszawa; Poznań: Polski instytut socjologiczny, 
1939. – 128 s. – (Biblioteka socjologiczna; T. 4).  
ББК 63.5  
 M21 
67. Olszewski M. Oświata sławian pogańskich: Ustęp, z rękopisu obejmującego 
cywilizacyę Sławian przed wprowadzeniem do nas chrystyanizmu, wytłoczony w 
Pamiętniku Naukowym. – Kraków: W księgotłoczni S.Cieszkowskiego, 1838. – 60 s.  
ББК 63.5  
 O-50 
68. Przyrembel Z. Farfurnie polskie dawnej i dzisiejsze. – Lwów: Księgarnia 
Gubrynowicz i syn, 1936. – 108 s.  
ББК 63.5  
 P95 
69. Puczyński P. Wesele w Księstwie Łowickiem: Rozpleciny, dzień slubu, 
przeprowadziny i oczepiny. – Łowicz: Skład Główny w Księgarni K.Rybackiego, 
1925. – 16 s.+Ze śpiewkami.  
ББК 63.5  
 P97 
70. Seweryn T. Krakowskie klejnoty ludowe. – Kraków: Nakładem muzeum 
etnograficznego, 1935. – 35 s.: 13 ryc.+ 3 tab.  
ББК 63.5  
 S51 
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71. Seweryn T. Krakowskie skrzynie malowane. – Kraków: Nakładem muzeum 
etnograficznego, 1928. – 38 s.  
ББК 63.5  
 S51 
72. Seweryn T. Parzenice góralskie. – Kraków: Nakładem muzeum 
etnograficznego, 1930. – 55 s.  
ББК 63.5  
 S51 
73. Seweryn T. Podłaźniki. – Kraków: Nakładem muzeum etnograficznego, 1932. – 
112 s.: 64 ryc.  
ББК 63.5  
 S51 
74. Stojanowski K. Z badań nad antropologią Śląska: Skład rasowy katowickiej 
młodzieży poborowej. – Katowice: Wydawnictwa Instytutu Śląskiego, 1937. – 30 s. – 
(Polski Śląsk. Odczyty i rozprawy; № 28).  
ББК 63.5  
 S86 
75. Sztuka ludowa wilenszczyzny i nowogrodczyzny a szkola / Opracowala 
H.Trzebinska-Bodzinska. – Wilno: Grafika, 1937. – 36 s.  
ББК 63.5  
 S99 
76. Talko-Hryncewicz J. Materyały do etnologii i antropologii ludów Azyi 
Środkowej: Mongołowie, buriaci i tungusi. – Kraków: Nakładem Akademii 
Umiejętności, 1910. – 96 s.  
ББК 63.5  
 T17 
77. Tylor E.B. Antropologja: Wstęp do badania człowieka i cywilizacji / 
Przetłómaczyła z angielskiego A.Bąkowska; Z przedmową L.Krzywickiego. –         
4-e wyd. – Warszawa: Biblioteka dzieł naukowych, 1923. – 444 s.  
ББК 63.5  
 T99 
78. Wielhorski W. Litwa etnograficzna: Przyroda, jako podstawa gospodarcza. 
Rozwój stosunków narodowościowych. – Wilno: Wydawnictwo Wileńskiego Biura 
Informacyjnego, 1928. – 218 s. – (Materjały do sprawy Litewskiej; T. 3).  
ББК 63.5  
 W66 
79. Witanowski M.R. Kłodawa i jej okolice pod względem historyczno-
ludoznawczym. – Warszawa: Druk "Gazety rolniczej", 1904. – 285 s.  
ББК 63.5  
 W78 
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80. Za Dunajem (Bułgarya, Serbia, Czarnogóra) / Podług dzieła Jana z 
Grzegorzewicz wydał B.G. – Lwów: Nakładem Macierzy Polskiej, 1904. – 389 s.:  
17 ryc. – (Biblioteka Macierzy Polskiej; № 22).  
ББК 63.5  
 Z11 
81. Zamki drewniane przy drzwiach: Materjały zebrane przez koło krajoznawcze 
uczniów państw. seminarjum naucz. w Tomaszowie Mazowieckim. – Kraków: 
Nakładem Polskiej Akademii Umiejętności, 1927. – 23 s.+39 tab. – (Prace komisji 
etnograficznej; № 5).  
ББК 63.5  
 Z21 
82. Ziemia: Zeszyt monograficzny Łowicki. Rok 4, №15, 16. – Warszawa,  
1913. – S. 225-276. – Księżacy i księstwo Łowickie.  
ББК 63.5  
 Z64 
83. Zwyczaje towarzyskie: W wazniejszych okolicznosciach zycia przyjete. –  
6-e wyd. – Krakow; Warszawa: Nakladem ksiegarni J.Czerneckiego. – 226 s.  
ББК 63.5  
 Z98 

91.9 Бібліографічні посібники 
1. Bibliografia powstania narodu Polskiego z r.1830-1831: Wspólnie z gronem 
akademików lwowskich / Ułożył A.Hirschberg. – Lwów, 1882. – 699 s.  
ББК 91.9:63.3  
 B56 
2. Czubek J. Rękopisy Hr. Morstinów w Krakowie. – Kraków: Nakładem 
Akademii Umiejętności, 1911. – 21 s.  
ББК 91.9:63.3  
 C99 
3. Finkel L. Bibliografia historyi Polskiej. T. 1. Zeszyt 4 / Z polecenia Polskiego 
Towarzystwa Historycznego przejrzał i uzupełnił K.Maleczynski. – 2-e wyd. – 
Lwów: Nakładem Polskiego Towarzystwa Historycznego, 1937. – S. 481-564  
ББК 91.9:63           
 F54 
4. Finkel L. Bibliografia historyi Polskiej. T. 1 / Z polecenia Polskiego 
Towarzystwa Historycznego przejrzał i uzupełnił K.Maleczyński. – 2-e wyd. – 
Lwów: Nakładem Polskiego Towarzystwa Historycznego, 1937. – 14 s.  
ББК 91.9:63  
 F54 
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5. Finkel L. Bibliografia historyi Polskiej: Dodatek 2. Zeszyt 1. Lata 1901-1910 
obejmujący / Wspólnie z Dr. H.Sawczyńskim i Dr. E.T.Modelskim oraz członkami 
Seminaryum historycznego Uniwersytetu Lwowskiego. – 2-e wyd. – Kraków: 
Nakładem Akademii Umiejętności, 1914. – 174 s.  
ББК 91.9:63  
 F54 
6. Gutry C. Projekt wydawnictwa bibljografji regjonalnej. – Warszawa: B.w., 
1929. – 36 s.  
ББК 91.9:63  
 G97 
7. Katalog wystawy zbiorów kartograficznych bibljoteki narodowej w Warszawie. 
– Warszawa: Drukarnia techniczna Spółka Akcyjna, 1934. – 113 s. – (Bibljoteka 
narodowa).  
ББК 91.9:63  
 K23 

63я5 Періодичні видання. Історія 
1. Былое: Журналъ внъпартійный и посвященный исторіи освободительнаго 
движенія / Под ред. В.Я.Яковлева-Богучарскаго и П.Е.Щеголева; При участии 
В.Л.Бурцева. – С.-Петербургъ: Типо-литографія «Энергыя», 1906-1907. – Выходит 
ежъмесячно. 
 1906, № 3, 4, 9–12. 
 1907, № 1–3. 

2. Въестникъ Европы: Журналъ литература и смъесь / Изд. Николай Карамзин. – 
С.-Петербургъ: Университетская Тип. Люби, Горія и Попова, 1803-1915. –  
С 1867 г. как журналъ исторіи-политики-литературы / Изд. М.М.Стасюлевичъ. –  
С.-Петербургъ: Редакція «Въстника Европы». – Выходит ежъмесячно. – С 1909 г. 
как журналъ науки-политики-литературы / Издав. М.М.Ковалевскимъ; Под ред. 
К.К.Арсеньева. 

1803, № 4–6, 8–16, 23, 24. 
1877, Т. 5, Кн. 10. 
1881, Годъ 16, Т. 2, Кн. 4. 
1884, Годъ 19, Т. 1, Кн. 2. Т. 2, Кн.3, 4. Т. 3, Кн. 5, 6. Т. 4, Кн. 7. Т. 5,  
Кн. 9,10. Т. 6, Кн. 11, 12. 
1886, Годъ 21, Том 1, Кн. 1, 2. Т. 2, Кн. 3, 4. Т. 3, Кн. 5, Кн. 6. Т. 4, Кн. 7,  
Т. 5, Кн. 9, 10. 
1887, Годъ 22, Т. 2, Кн. 4. Т. 3, Кн. 5, 6. Т. 4, Кн. 7. Т. 6, Кн. 12. 
1888, Годъ 23, Т. 1, Кн. 1. Т.2, Кн. 3. Т. 5, Кн. 10. Т. 6, Кн. 12. 
1889, Годъ 24, Т. 1, Кн. 1. 
1890, Годъ 25, Т. 1, Кн. 1, 2. Т. 2, Кн. 3, 4. Т. 3, Кн. 5. Т. 4, Кн. 8. Т. 5, Кн.10. Т. 
6, Кн. 11, 12. 
1891, Годъ 26, Т. 1, Кн. 1. Т. 2, Кн. 4. Т. 3, Кн. 5, 6. Т. 4, Кн. 7, 8. Т. 5, Кн. 9, 10. 
Т. 6, Кн. 11, 12. 
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1892, Годъ 27, Т. 1, Кн. 1, 2. Т. 2. Кн. 3, 4. Т. 3, Кн. 5, 6. Т. 4, Кн. 7, 8. Т. 5, Кн. 9, 
10. Т. 6, Кн. 11, 12. 
1893, Годъ 28, Т. 1, Кн. 1, 2. Т. 2, Кн. 3, 4. Т. 3, Кн. 5, 6. Т. 4, Кн. 7. Т. 5,  
Кн. 10. Т. 6, Кн. 11, 12. 
1894, Годъ 29, Т. 1, Кн. 1, 2. Т. 3, Кн. 5. 
1895, Годъ 30, Т. 1, Кн. 1. Т. 4, Кн. 8. Т. 6, Кн. 12. 
1896, Годъ 31, Т. 2, Кн. 4. Т. 3, Кн. 6. Т. 5, Кн. 10. Т. 6, Кн. 11. 
1897, Годъ 32, Т. 2, Кн. 3, 4. Т. 4, Кн. 8. 
1898, Годъ 33, Т. 1, Кн. 1. Т. 2, Кн. 4. Т. 5, Кн. 9, 10. Т. 6, Кн. 11. 
1899, Годъ 34, Т. 1, Кн. 1, 2. Т. 2, Кн. 3, 4. Т. 3, Кн. 5, 6. Т. 4, Кн. 7, 8. Т. 5, Кн. 9, 
10. Т. 6, Кн. 11. 
1900, Годъ 35, Т. 2, Кн.3, 4. Т. 3, Кн. 5. Т. 4, Кн. 7, 8. Т. 5, Кн.9. Т. 6, Кн. 11, 12. 
1901, Годъ 36, Т. 1, Кн. 2. Т. 2, Кн. 3, 4. Т. 3, Кн. 5, 6. Т. 4. Кн. 7, 8. Т. 5,  
Кн. 9, 10. Т. 6, Кн. 11, 12. 
1902, Годъ 37, Т. 1, Кн. 1. 2. Т. 2. Кн. 4. Т. 3, Кн. 5, 6. Т. 4, Кн. 7, 8. Т. 5,  
Кн. 9, 10. Т. 6, Кн. 11, 12. 
1903, Годъ 38, Т. 1, Кн. 1, 2. Т. 2, Кн. 3, 4. Т. 3, Кн. 6. Т. 4, Кн. 7, 8. Т. 5,  
Кн. 9, 10. Т. 6, Кн. 12. 
1904, Годъ 39, Т. 1, Кн. 1. Т. 2, Кн. 3, 4. Т. 4, Кн. 7. Т. 5, Кн. 9, 10. Т. 6,  
Кн. 11, 12. 
1905, Годъ 40, Т. 1, Кн. 1, 2. Т. 3, Кн. 5, 6. Т. 4, Кн. 7, 8. Т.5, Кн. 9, 10. Т. 6, Кн. 
11, 12. 
1908, Годъ 43, Т. 1, Кн. 1. Т. 4, Кн. 7. 
1909, Годъ 44, Т. 1, Кн. 1. Т. 3, Кн. 5. 
1910, Годъ 45, Кн. 3, 5, 6, 8–12. 
1911, Годъ 46, Кн. 4, 6, 7. 
1912, Годъ 47, Кн. 4, 5, 7, 8, 12. 
1913, Годъ 48, Кн. 5, 8, 11, 12. 
1914, Годъ 49, Кн. 1–6, 8–12. 
1915, Годъ 50, Кн. 3, 4, 10. 

3. Дъло: Журналъ литературно-политическій / Изд. Г.Благосвътловъ; Ред. 
П.Быковъ. – С.-Петербург: Типографія Г.Е.Благосвътлова, 1880. – Изд. ежемъсячно. 

1880, Годъ 14, № 4, 8, 12. 

4. Жизнь: Журналъ литературный, научный и политическій. – С.-Петербургъ: 
Типографія А.Е.Колпинскаго, 1901. 

1901, Т. 2, февраль. 

5. Зеркало Свъта / Изд. Федоръ Туманскій. – С.-Петербургъ: Въ Типографіи 
Шнора, 1786. 

1786, Ч. 2, № 18–35. Ч. 3, 36–41, 44–51. 
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6. Извъстія Южно-Русской Областной Земской Переселенческой Организаціи. – 
Полтава: Изданіе Бюро Ю.-Р. Областной Земской Переселенческой Организаціи, 
1913. 
 1913, Годъ 6, № 59. – Указатель статей, помъщенныхъ въ «Извъстіяхъ 
 Областной Земской Переселенческой Организаціи» за 1912 годъ. 

7. Историческая Лътопись. – Петроградъ: Изд-во П.П.Сойкина, 1914. 
1914, № 2–12. 

8. Историческій Въстникъ: Историко-литературный журналъ. / Ред. 
С.Н.Шубинскій. – С.-Петербургъ: Тип. А.С.Суворина, 1882-1901. Выходит 
двънадцать книжекъ въ годъ. – С 1914 г. издается наслъдниками А.С.Суворина / Под 
ред. Б.Б.Глинскаго. 

1882, Годъ 3, Т. 8, № 5, 6. Т. 9, № 7, 8.1883, Годъ 4, Т. 11. № 1–3. Т. 12,  
№ 5, 6. Т. 14, № 10–12. 
1884, Годъ 5, Т. 15, № 1, 2. 
1885, Годъ 6, Т. 20, № 5, 6. Т. 21, № 7, 8. Т 22, № 11. 
1886, Годъ 7, Т. 23, № 1. Т. 24, № 4. Т. 25, № 7, 8. 
1887, Годъ 8, Т. 27, № 2, 3. Т. 28, № 5. Т. 30, № 11, 12. 
1888, Годъ 9, Т. 31. № 2. Т.32, № 4, 6. Т. 33, № 7. Т. 34, № 10, 12. 
1889, Годъ 10, Т. 35, № 1–3. Т.36, № 4, 5. Т. 37, № 7, 8. 
1890, Годъ 11, Т. 40, № 6. Т. 41, № 7–9. Т. 42, № 10, 11. 
1891, Годъ 12, Т. 43, № 1–3. Т. 44, № 4–6. 
1892, Годъ 13, Т. 49, № 7–9. Т. 50, № 10–12. 
1893, Годъ 14, Т. 52, № 4–6. 
1895, Годъ 16, Т. 60, № 5. Т. 61, № 7. Т, 62, № 10–12. 
1897, Годъ 18, Т. 67, № 1–3. Т. 68, № 5, 6. Т. 69, № 7,8. Т. 70, № 11, 12. 
1898, Годъ 19, Т. 74, № 10–12. 
1899, Годъ 20, Т. 75, № 1–3. 
1900, Годъ 21, Т. 79, № 1, 3. Т. 81, № 7. Т. 82, № 10–12. 
1901, Годъ 22, Т. 83, № 1–3. Т. 84, № 6. Т. 85, № 7–9. Т. 86, № 10–12. – Указ. 
личныхъ именъ, упоминаемыхъ въ 4-хъ т. «Историческаго Въстника» 1901 г.: 
Указ. гравюръ, помъщенныхъ въ 4-хъ т. «Историческаго Въстника» 1901 г. 
1902, Годъ 23, Т. 88, № 4–6. Т. 89, № 7–9. 
1903, Годъ 24, Т. 92, № 4, 6. Т. 93, № 7, 8. Т. 94, № 10. 
1904, Годъ 25, Т. 95, № 1–3. Т. 96, № 4–6. Т. 97, № 7–9. Т. 98, № 10–12. – Указ. 
личныхъ именъ, упоминаемыхъ въ 4-хъ т. «Историческаго Въстника» 1904 г.: 
Указ. рисунковъ, помъщенныхъ въ 4-хъ т. «Историческаго Въстника» 1904 г. 
1905, Годъ 26, Т. 100, № 5, 6. Т. 101, № 7, 8, 9. Т. 102, № 10, 11, 12. – Указ. 
личныхъ именъ, упоминаемыхъ въ 4-хъ т. «Историческаго Въстника» 1905 г.: 
Указ. рисунковъ, помъщенныхъ въ 4-хъ т. «Историческаго Въстника» 1905 г. 
1906, Годъ 27, Т. 103, № 1, 2. Т. 105, № 7. 
1907, Годъ 28, Т. 107, № 3, 4. 
1908, Годъ 29, Т. 114, № 11. 
1909, Годъ 30, Т. 115, № 1, 3. 
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1910, Годъ 31, Т. 119, № 1– 3. Т. 120, № 4–6. Т.121, № 8. 9. Т. 122,  
№ 10–12. – Указ. личныхъ именъ, упоминаемыхъ въ 4-хъ т. «Историческаго 
Въстника» 1910 г.: Указ. рисунковъ, помъщенныхъ въ 4-хъ т. «Историческаго 
Въстника» 1910 г. 
1911, Годъ 32, Т. 123, № 3. Т. 124, № 4–6. Т. 125. № 7. Т. 126, № 11. 
1912, Годъ 33, Т. 127, № 1–3. Т. 128 № 4–6. Т. 129 № 7, 9. Т. 130. № 10–12. – 
Указ. личныхъ именъ, упоминаемыхъ въ 4 – хъ т. «Историческаго Въстника» 
1912 г.: Указ. рисунковъ, помъщенныхъ въ 4-хъ т. «Историческаго Въстника» 
1912 г. 
1913, Годъ, 34. Т. 132. № 4–6. Т. 133, № 9. Т. 134, № 10. 
1914, Годъ 35, Т. 135, № 1–3. Т. 136, № 4, 6. Т. 137, № 8. Т. 138, № 10–12. – 
Указ. личныхъ именъ, упоминаемыхъ въ 4-хъ т. «Историческаго Въстника» 
1914 г.: Указ. рисунковъ, помъщенныхъ въ 4-хъ т. «Историческаго Въстника» 
1914 г. 
1915, Годъ 36, Т. 139, № 1–3. Т. 140, № 4, 6. Т. 141, № 7. Т. 142. № 11. 12. 
1916, Годъ 37, Т. 144, № 6. 
1917, Т. 38, Т. 147, № 1, 2. Т. 148, № 4. Т. 149, № 7, 8. 

9. Кіевская Старина: Ежемъсячный историческій журналъ. – Кіевъ: 
Типографія К.Н.Милевскаго, 1882-1895. 

1882, Годъ 1, Т. 2, № 4, 5, 6. – Указатель личныхъ и географическихъ именъ, 
встръчающихся во 2 томъ «Кіевской Старины». 
1883, Годъ 2, Т. 6, № 7, 8. – Алфавитный указатель примъчательныхъ личныхъ 
и географическихъ именъ, встръчающихся въ 6 томъ «Кіевской Старины». 
1895, Годъ 14, Т. 50, № 7, 8 – 9. 

10. Наблюдатель: Журналъ литературный, политическій и ученый / Изд. под ред. 
А.П.Пятковскаго. – С.-Петербургъ: Типографія и Хромолитографія А.Троншеля, 
1884-1901. – Выходитъ ежемъсячно. 

1884, Годъ 3, № 1, 2, 4, 5, 8, 12. 
1892, Годъ 11, № 12. 
1893, Годъ 12, № 4, 6–10, 12. 
1895, Годъ 14, № 5. 
1897, Годъ 16, № 3–5, 7, 9, 10, 12. 
1898, Годъ 17, № 1–12. 
1899, Годъ 18, № 6, 8–12. 
1900, Годъ 19, № 3–7, 11, 12. 
1901, Годъ 20, № 3 – 5. 

11. Новое Слово: Ежемъсячный журналъ: Безплатное приложеніе къ газетъ 
«Биржевыя Въдомости», 2-е изд. / Ред. І.І.Ясинскій; Изд. С.М.Пропперъ. –   
С.-Петербургъ: Типографія газ. «Биржевыя Въдомости», 1909-1910. 

1909, № 1–3, 7. 11, 12. 
1910, № 1–3. 
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12. Отечественныя Записки: Журналъ литературный, политическій и ученый / 
Ред. Некрасовъ, Салтыковъ и Блисеевъ. – С.-Петербургъ: Въ типографіи 
А.А.Краевскаго, 1869-1883. 

1869, Т. 183, отд. 1, 2. Т. 185, № 8, отд. 1, 2. Т. 186, отд. 1, 2. 
1877, Т. 230, отд. 1. Т. 231, отд. 2. Т. 233. отд. 1, 2. Т. 234, отд. 2. 
1881, Т. 254, № 4. Т. 259. № 11. 
1882, № 10. 
1883, № 11, 12. 

13. Проблемы истории докапиталистических обществ: Ежемесячный журнал / 
Под общ. ред. Н.Я.Марра – М.; Л.: Государственное социально-экономическое 
издательство, 1934. 

1934, № 4. 

14. Русская Мысль: Ежемъсячный журналъ научный, литературный и 
политическій / Ред. С.А.Юрьевъ; Ред.-изд. В.М.Лавровъ. – М.: Типо-литографія 
И.Н.Кушнерева. 1881-1905. 

1881, Годъ 2, № 3. 
1883, Годъ 4, № 1–4, 7–12. 
1884, Годъ 5, № 2, 5, 6. 
1885, Годъ 6, № 2, 4, 6–8, 11, 12. 
1886, Годъ 7, № 1. 2, 5–7, 9–12. 
1887, Годъ 8, № 4–12. 
1888, Годъ 9, № 1–6, 9–12. 
1889, Годъ 10, № 1, 5–8. 
1890, Год. 11, № 4, 5, 9, 10. 
1891, Годъ 12, № 1–4, 7–12. 
1892, Годъ 13, № 1, 3, 4, 7. 
1893, Годъ 14, № 1–3, 5, 6, 11, 12. 
1895, Годъ 16, № 3–8, 10, 12. 
1896, Годъ 17, № 1–3, 5–12. 
1897, Годъ 18, № 2–5, 8–10. 
1898, Годъ 19, № 1–6. 
1899, Годъ 20, № 4, 10. 
1900, Годъ 21, № 4, 5, 8–12. 
1901, Годъ 22, 3, 5, 10, 12. 
1903, Годъ 24. № 7, 8, 12. 
1904, Годъ 25, № 1, 3, 4. 
1905, Годъ 26. № 5, 6.  

15. Русская Старина: Ежемъсячное историческое издание / Изд.-ред. 
М.И.Семевскій. – С.-Петербургъ: Типографія В.С.Балашева, 1872-1915. 

1872, Годъ 3, № 8. 
1881, Годъ 12, № 1–3. 
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1882, Годъ 13, № 1–3. 10–12. 
1883, Годъ 14, № 1–9, 12. 
1884, Годъ 15, № 1–3–12. – Указатель личныхъ именъ 41, 42, 43, 44 тт. «Русской 
Старины» 1884 г. 
1885, Годъ 16, № 1–12. – Список лицъ, сообщившихъ «Русской Старине» 
историческіе или историко – литературные статьи и матеріалы. 
1886, Годъ 17, № 1–12. – Указатель личныхъ именъ въ 49, 50, 51. 52 тт. 
«Русской Старины» изд. 1886 г. 
1887, Годъ 18, № 1, 6, 7, 10–12. – Указатель личныхъ именъ въ 53, 54, 55. 56 тт. 
«Русской Старины» изд. 1887 г. 
1888, Годъ 19, № 1–12. – Указатель личныхъ именъ въ 57, 58, 59, 60 тт. 
«Русской Старины» изд. 1888 г. 
1889, Годъ 20, № 4–6, 9. 
1890, Годъ 21, № 8, 9. 
1898, Годъ 29, № 1–8, 10–12. – Указатель личныхъ именъ въ 93, 94, 95, 96 тт. 
«Русской Старины» изд. 1898 г. 
1899, Годъ 30, № 4–9. 
1900, Годъ 31, № 10–12. 
1903, Годъ 34, № 7–9. 
1910, Годъ 41, № 5, 6, 10, 11. 
1912, Годъ 43, № 1–6, 9, 10, 12. 
1913, Годъ 44, № 9. 
1915, Годъ 46, № 7. 

16. Русскія Записки: Ежемъсячный литературный, научный и политическій 
журналъ / Изд. Н.С.Русановъ. – Петроградъ: Тип. Акт. Общ. «Слово», 1915. 

1915, № 4, 5. 
17. Русскій Архивъ / Издаваемый Петромъ Бартеневымъ. – М.: Въ 
Университетской тип. (М.Катковъ), 1881-1915. – Изд. 6-ю вып. въ годъ. Каждые 
два выпуска составляютъ отдельную книгу съ особымъ счетомъ страницъ и 
азбучнымъ указателемъ. 

1881, Годъ 19, Кн. 2. 
1882, Годъ 20, Кн. 1, 2. 
1883, Годъ 21, Кн. 2, 3. 
1884, Годъ, 22, Кн. 2, 3. 
1885, Годъ 23, Кн. 1–3. 
1886, Годъ 24, Кн. 1, 2. 
1887, Годъ 25, Кн. 1, 3. 
1888, Годъ 26, Кн. 1, 3. 
1889, Годъ 27, Кн. 1–3. 
1890, Годъ 28, Кн. 1, 3. 
1891, Годъ 29, Кн. 1–3. 
1892, Годъ 30, Кн. 1–3. 
1898, Годъ 36, Кн. 3. 
1899, Годъ 37, Кн. 3. 
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1915, Годъ 53, Кн. 2. 

18. Русскій Въстникъ: Журналъ литературный и политическій / Изд. 
М.Катковымъ. – М.: Въ тип. Каткова и К, 1859-1905. – Изд. 6-ю т. въ годъ. Каждый 
томъ состоитъ изъ двухъ номеровъ. 

1859, Т. 19–24. 
1860, Т. 27–30. 
1861, Т. 32–36. 
1862, Т. 37–42. 
1876, Т. 121, 123–126. 
1877, Т. 127, 128, 130. 
1878, Т. 134, 135, 137. 
1879, Т. 139, 142, 144. 
1880, Т. 145, 148–150. 
1881, Т. 151–153, 155, 156. 
1882, Т. 157–160. 
1883, Т. 165, 166. 
1884, Т. 169, 171, 174. 
1885, Т. 175, 176, 178 – 180. 
1886, Т. 181–186. 
1887, Т. 187–191. 
1888, Т. 198. 
1889, Т. 200–205. 
1891, Т. 212–217. 
1892, Т. 218–222. 
1893, Т. 224–226, 229. 
1894, Т. 230–235. 
1895, Т. 236. 
1896, Т. 242–245, 246 (№ 10, 12), 247 (№ 11). 
1897, Т. 247 (№ 2), 248–252. 
1898, Т. 253 (№2), 256, 257 (№9), 258 (№12). 
1899, Т. 259, 260, 261 (№6), 262 (№7), 263, 264. 
1900, Т. 265, 266, 267, 268, 269. 
1901, Т. 271 (№2), 272, 273 (№5), 274 (№8), 275, 276. 
1902, Т. 277, 279, 280 (№8), 281 (№10), 282. 
1903, Т. 283, 284 (№3), 285 (№5), 286, 287 (№10). 
1904, Т. 293 (№9). 
1905, Т. 295, 296 (№4), 297 (№5), 298 (№7). 

19. Русское Слово: Литературно-политическій журналъ: Въ составъ журнала 
входятъ три отдъла: литературный, литературное обозръніе, современное  
обозръніе. – С.-Петербургъ: Въ тип. Рюмина и К, 1863. 

1863, Годъ 5, № 9, отд. 1, 2, 3. 
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20. Съверный Въстникъ: Ежемъсячный литературно-научный и политическій 
журналъ. – С.-Петербургъ: Тип. М.Меркушева, 1895. 

1895, № 7, 9, 10, 12. 

21. Слово: Ежемъсячный журналъ научный, литературный и политическій / Ред. 
Д.А.Коробчевскій; Изд. К.Сибиряковъ, Ап.Жемчужниковъ. – С.-Петербургъ: Тип. 
В.Демакова, 1879. 

1879, Годъ 2, № 8, 10, 11. 

22. Современникъ: Журналъ литературный и (съ 1859 года) политическій / 
Издаваемый съ 1847 года И.Панаевымъ и Н.Некрасовымъ. – С.-Петербургъ: Въ тип. 
Карла Вульфа, 1860. 

1860, Т. 82, отд. 1, 3. Т. 83, отд. 1, 3. 

23. Современность: Ежемъсячный литературный, научный и политическій 
журналъ / Изд. подъ ред. В.А.Мякотина. – С.-Петербургъ: Тип. Н.Н.Клобукова, 
1906. 

1906, № 1, 2. 

24. Современный Мір: Ежемъсячный литературный, научный и политическій 
журналъ / Ред. А.И.Богдановичъ; Изд. Л.Э.Ватсонъ. – С.-Петербургъ: Ред. журнала 
«Современный Мір», 1906-1908. 

1906, № 10–12. 
1907, № 4, 5, 10–12. 
1908, № 1–3. 

25. Сын Отечества и Съверный Архивъ: Журналъ литературы, политики и 
современной исторіи / Изд. Н.Гречемъ и О.Булгаринымъ. – С.-Петербургъ: Въ тип. 
Н.Греча, 1829-1832. – Выходитъ еженедельно. 

1829, № 1–29. 
1832, № 13–16. 

***** 

26. Kwartalnik Historyczny: Organ Polskiego Towarzystwa Historycznego / Załoźony 
przez Xawerego Liskego; Red. Jan Praśnik. – Lwów: Nakładem Polskiego Towarzystwa 
Historycznego, 1926-1938. 

1926, R. 40, Zes. 1, 3. 
1928, R. 42, Zes. 1, 3, 4. 
1930, R. 44, T. 1, Zes. 1, 2,3. T. 2, Zes. 1, 2, 3/4. – Wiadomości historyczne: Dodatok 
do Kwartalnika Historycznego. 
1931, R. 45,T. 1, Zes. 1, 2 – 4. T 2, Zes. 1, 2 – 3. – Wiadomości historyczne: Dodatok 
do Kwartalnika Historycznego. 
1932, R. 46, T. 1 – 2. T. 2, Zes. 1 – 2, 3 – 4. – Wiadomości historyczne: Dodatok do 
Kwartalnika Historycznego. – Dodatek: Bibljografja historji Polskiej za rok 1930 i 
1931 / Opracowali Marja I Marjan Friedbergowie. 
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1933, R. 47, T. 1, Zes. 1, 2, 3, 4. T. 2, Zes. 3, 4.. – Wiadomości historyczne: Dodatok 
do Kwartalnika Historycznego. 
1934, R. 48, Zes. 2, 3, 4. 
1935, R. 49, Zes. 1 – 2, 3 4. 
1936, R. 50, Zes. 1 – 4. – Sprawozdanie Polskiego Towarzystwa Historycznego: 
1.04.1935 – 31.03.1936. 
1937, R. 51, Zes. 1, 3, 4. – Sprawozdanie Polskiego Towarzystwa Historycznego: 
1.04.1936 – 31.03.1937. 
1938, R. 52, Zes. 1, 2, 3, 4. 

27. Przegląd Historyczny; Dwumiesięcznik naukowy wydowany przez Towarzystwo 
Miłośników Historji w Warszawie / Pod red. J.K.Kochanowskiego; Wydawca Fr.Pułaski. 
– Warszawa: Skład główny w rsięgarni Gebethnera i Wolffa, 1905-1908, 1925. 

1905, T. 1, Zes. 1, 2. 
1907, T. 4, Zes. 1, 2. 
1908, T 5, Zes. 1, 2, 3. – Spis rzeczy tomu 5 – go w porządku alfabetycznym tytułów. 
1925, T. 25, Serji 2 (Zbioru ogólnego tom 25) / Pod red. M.Handelsmana i Stan. 
Kętrzyęskiego. – Indeks do Przeglądu Historycznego: Tomy 1 – 25 lata 1905-1925 / 
Ułożyła Irena Posseltówna. 

28. Roczniki Historyczne: Organ Towarzystwa Miłośników Historji w Poznaniu / Pod 
red. Kazimierza Tymienieckiego i Kazimierza Kaczmarczyka. – Poznan:  
Nakładem Towarzystwa Miłośników Historji, 1928-1939. 

1928, R. 4. 
1929, R. 5, Zes. 1. 
1930, R. 6, Zes. 1, 2. 
1931, R. 7. 
1932, R. 8, Zes. 2. 
1933, R 9, Zes. 1. 
1936, R. 12, Zes. 1. 
1937, R. 13, Zes. 1, 2. 
1938, R. 14, Zes. 1, 2. 
1939, R. 15, Zes. 1. 

29. Rozprawy Historyczne: Organ Towarzystwa Naukowego Warszawskiego / Pod red. 
Marcelego Handelsmana. – Warszawa: Towarzystwo Naukowe Warszawskie, 1921-1938. 

1921 – 1922, T. 1, Zes. 1 – 4. 
1927 – 1929, T. 7, Zes. 1 – 3. 
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Французы въ Гишпаніи, или описаніе событій сопровождавшихъ  

похищеніе гишпанской короны       109 
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ХI - й с'езд Российской Коммунистической Партии (большевиков)  97 
Хронологія всеобщей и русской исторіи      9 
Царское пребываніе въ Москвъ въ апрълъ 1900 года     97 
Четырнадцатая конференция Российской коммунистической  

партии (большевиков)        98 
Экономическое состояніе городскихъ поселеній  

Европейской Россіи въ 1861-62 г.      98 
Эпоха крестовыхъ походовъ         52 
Этьеннъ Кабэ и Икарійскій коммунизмъ      107 
Южно - русские рабочие союзы       98 
Якобинское завоеваніе         109 
Янъ Гусъ           109 
Absolutyzm oswiecony         55 
Aleksander Despot Zenowicz B. Gubernator Tobolski     98 
Antoni L.Radziminski generał-major wojsk kosciuszkowskich, marszałek  

pospolitego ruszenia w departamencie Lubelskim, zastępca prefekta  
tegoż departamentu i prezes Rady Obywatelskiej w. Lubelskiego  180 

Acta expeditionum bellicalium palatinatus calissiensis et  
posnaniensis in valachos et in Turcas a. 1497 - 1498 in archivo  
regio posnaniensi asservata       65 

Agenor hrabia Gołuchowski w pierwszym okresie rządów swoich (1846 - 1859)  55 
Akademia Umiejętności w Krakowie 1873 - 1893     55 
Akta do dziejów króla Jana III - go       10 
Akta grodzkie i ziemskie z archiwum państwowego we Lwowie   55 
Akta historyczne do objaśnienia rzeczy Polskich służące    55 
Akta Rzeczypospolitej Babińskiej        55 
Akty powstania Kościuszki         55 
Album etnograficzne         55 
Aleksander I dziwny car         55 
Aleksander Jagiellończyk w Wilnie i na ziemiach B.W.Ks. Litewskiego  55 
Allgemeine Geschichte des Mittelalters       40 
Allgemeine Weltgeschichte  39, 40, 41 
Andrzej Patrycy Nidecki: Jego życie i dzieła      161 
Anglia a sprawa Polska 1813 - 1815       87 
Anglja po wojnie          127 
Annuaire des deux mondes         90 
Antoni Małecki (1821 - 1913)        132 
Antropologja           233 
Anzeiger der Akademie der Wissenschaften in Krakau    217 
Archéologie celtique ou protohistorique       224 
Archiwa Skarbowe Koronne i Obojga Narodów     137 
Archiwum domu Sapiehów        6 
Archiwum Komisyi historycznej        10 
Archiwum Murawjewskie w Wilnie (R. 1898 - 1901 - 1936)    99 
Archiwum spraw zagranicznych Francuskie do dziejów Jana Trzeciego  11, 66 
Arlekini i kolombiny         186 
Armja Królestwa Polskiego (1815 - 1830)      203 
Arystokracja w państwie Franków za dynastji Merowingów    163 
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Aspasia           46 
Atlas archeologiczny do historyi świętej według zabytków dawnych  224 
Atlas do dziejów Polski         167 
Atlas statystyczny Polski         208 
Augusta (1764 –1768)         75, 76 
Austrja w roku 1925         111 
Austrja wobec powstania listopadowego       71 
Austrjacka reforma wyborcza i jej znaczenie dla Galicyi    158 
Badania archeologiczne na górze Klin w Iwanowicach, powiatu Miechowskiego 224 
Banialuki Rolińskiego w świetle aktów procesu karnego przeciw pułkownikowi  122 
Barbara Radziwiłłówna         194, 196 
Barss palestrant Warszawski jego misya polityczna we Francyi (1793 - 1800 75 
Bartosz Głowacki (ostatnia nobilitacja)        61, 199 
Baszta prochowa i Archiwum Miejskie       102 
Bezrobocie wśród chłopów        151 
Białystok           163 
Bibliografia historyi Polskiej        234, 235 
Bibliografia powstania narodu Polskiego z r. 1830 - 1831    234 
Bielany           204 
Biesiada krzemieniecka w Paryzu dnia 5 pazdziernika 1857 r.    6 
Bis zur Schlacht von Pydna        48 
Biskupianie           226 
Bitwa Grunwaldzka          124 
Bitwa konna pod Jarosławicami 21 Sierpnia 1914 roku    72 
Bitwa pod Humiennem dnia 26 listopada 1619 roku     56 
Bitwa pod Komarowem: 26 sierpnia - 2 września 1914 roku    73 
Bitwa pod Ostrołęka         203 
Bitwy i potyczki 1863 - 1864        116 
Bohaterski naczelnik powstania styczniowego (Romuald Traugutt   126 
Bohdan Chmielnicki od Elekcyi Jana Kazimierza do śmierci (1648 - 1657)  71 
Bolesław Chrobry Wielki         212 
Bolesław Chrobry          194 
Bonaparte a Legiony         66 
Bonaparte           6 
Bourboni na wygnaniu w Mitawie i Warszawie      75 
Bracia Władysława - Jagiełły Olgierdowicza króla Polski,  

wielkiego xięcia Litwy        60 
Brunświckiéj i Królewnéj Jadwigi Jagiellonki Margrabiny Brandeburckié  179 
Budowa państwa Polskiego (963 - 1138)       214 
Budowa państwa polskiego (963 - 1138)       34 
Budowa państwa polskiego (963 – 1138)      21, 34 
Cehak - Hołubowiczowna. Zabytki archeologiczne     160 
Celadon i Astrea (Jan III i Marysieńka (Jan III i Marysieńka)    28 
Ceny w Warszawie w latach 1701 - 1815 les prix à Varsovie de 1701 à 1815 163 
Cenzura w wolnem mieście Krakowie 1832 - 1846     133 
Charakter Matek Сzyli Historya Hrabiego de Yeymur     6 
Charakter narodowy i ksztaltujace go czynniki       178 
Charakterystyki historyczne        178 
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Chateaubriand i Bourbonowie        88 
Chateaubriand i Napoleon         88 
Chłopi dziedzice we wsiach na prawie polskiem do końca XIII wieku  198 
Chocim i Cecora          61 
Chronologja dziejów królestwa Polskiego      140 
Ciche bohaterki          118 
Cmentarzysko w Poczerninie        82 
Co wiedzą o Słowianach, pierwsi ich dziejopisarze, Prokopiusz i Jordanes  5 
Collectanea z dziejopisów Tureckich rzeczy do historyi Polskiéy służących 222 
Corinne ou l'Italie          221 
Cours d'histoire des législations comparées, professé au collège de France  41 
Cuszima           86 
Cytadela Aleksandrowska w Warszawie       208 
Cytadela Warszawska         123 
Czartoryscy           123 
Czas powstania historyi Florusa        7 
Czasy saskie           69 
Czasy Zygmuntowskie na tle prądów odrodzenia     161 
Czesi i polacy          61 
Czesi            136 
Czterdziestolecie działalnosci towarzystwa miłośników historii i zabytków  

Krakowa 1897-1937         117 
Czterej ostatni wodzowie Polscy przed sądem historyi     177 
Czy król Władysław Jagiełło był za życia królowej Jadwigi królem  

Polskim czy tylko mężem królowej?      172 
Czy możliwą jest identyczność kniazów Nieświezkich z Korybutowiczami?  177 
Daty zjazdów Koszyckich (1373, 1374 i 1379 r.)      176 
Dawna Polska ze stanowiska jéj udziału w dziejach postępującéj ludzkości  148 
Dawne cechy krakowskie         111 
Dawne łaziebnictwo krakowskie        151 
Dawne rzady i rewolucya         203 
Dawne zabytki miasta Krakowa        124 
De Paris au Nouveau - Monde et du Nouveau - Monde à Paris   219 
Denar świetego Piotra obrońcą jedności politycznej i kościelnej w Polsce  180 
Deutsche Geschichte         217 
Deutschlands auswaertige Politik 1888 - 1913. -  Berlin    218 
Diariusz Seymu Warszawskiego w Styczniu roku 1672    124 
Diarjusze Sejmowe z wieku XVIII       124 
Do dziejów powstania styczniowego       68 
Do J.O.Księcia Władysława Lubartowicza Sanguszki     125 
Documenta capitaneatus Slochoviensis (1471 - 1770)      23 
Dodatki. XVIII Recenzya Listu P. Zamojskiego, przez  

Korola StolzmanKapitana Artylleryi      70 
Dokument "Dagome iudex" a "Kwestya Sardyńska" w XI wieku   156 
Dokumenty dotyczące akcji Delegacyj Polskich w Komisjach  

Mieszanych Reewakuacyjnej i Specjalnej w Moskwie    91 
Domy Krakowskie          121 
Domy Ludowe w Belgii         176 
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Dornfelds Chronik          178 
Dostojnicy województwa łęczyckiego za pierwszych Jagiellonów   174 
Dowody autochtonizmu słowian na przestrzeni zajmowanej przez nich w  

wiekach średnich          53 
Druga Czytanka historyczna        25 
Du développement des idées révolutionnaires en Russie    100 
Duch dziejów Francji          118 
Dwa diariusze seymów Warszawskich w r. 1674 odprawionych, 1-szy,  

Convocationis', od 15 stycznia do 22 lutego; 2-gi, Electionis',  
od 20 kwietnia, do 9 czerwca        126 

Dwa lata dziejów naszych 1646, 1648       178 
Dwa przyczynki do historyi Uniwersytetu Jagiellońskiego    119 
Dwa stulecia XVIII i XIX         110 
Dwa zabytki polskiego sądownictwa karnego z wieku XVI    126 
Dwernicki           172 
Dwór w Ferrarze          121 
Dworzanin Polski. Rozmowa o elekcyey i dzieje w koronie Polskiej   131 
Dwudziestopięciolecie Krakowskiej Akademii Umiejętności (1872 - 1897) 167 
Dyaryusz sejmu z ordynaryinego pod związkiem konfederacyi generalney  

oboyga narodow w Warszawie rozpoczętego roku panskiego 1788  71 
Dyaryusz sejmu z r. 1830 - 1831        126, 127 
Dyaryusze i akta sejmowe z roku 1591 - 1592      174 
Dyaryusze Sejmów Księstwa Warszawskiego      127 
Dyaryusze Sejmowe z wieku XVIII       127 
Dymitr Samozwaniec         99 
Dyplomacja Dawnej Polski        127 
Dyrektoryatu, czyli Francya od 1789 do 1800 roku     134 
Dzeje ustroju Polski          178 
Działalność ks. Józefa w czasach Księstwa Warszawskiego    127 
Działalność kulturalna Piotra Myszkowskiego biskupa Krakowskiego  150 
Dzieje 1863 roku           127 
Dzieje Angielskie od wstąpienia na tron Jakóba II     157 
Dzieje Anglii od wstąpienia na tron Jakóba II      157, 158 
Dzieje Galicyi           11 
Dzieje i rzeczy jéj          153 
Dzieje i ustrój Podhala Nowotarskiego       180 
Dzieje Krzysztofa z Arciszewa Arciszewskiego admirała i wodza  

holendrów w Brazylii, starszego nad armatą koronną za  
Władysława IV i Jana Kazimierza 1592 - 1656     29 

Dzieje krzyżaków oraz ich stosunki z Polską, Litwą i Prussami   54 
Dzieje księstwa Warszawskiego        186 
Dzieje kultury Polskiej         118 
Dzieje kultury Wileńskiej pomiędzy dwoma powstaniami    23 
Dzieje Litwy i Rusi aż do unji z Polską w Lublinie 1569 roku zawartéj  153 
Dzieje Litwy i Rusi przed unją z Polską       34 
Dzieje ludzkości do utworzenia się Państwa Polskiego     166 
Dzieje narodu polskiego w krótkości zebrine      162, 163 
Dzieje Narodu Polskiego         131 



 273

Dzieje narodu polskiego         187, 188 
Dzieje obyczajów w Dawnej Polsce       223 
Dzieje panowania Stanisława Augusta Poniatowskiego    184 
Dzieje panowania Zygmunta III        165, 166 
Dzieje parlamentaryzmy angielskiego       140 
Dzieje polityczne i społeczne ХIХ wieku      71 
Dzieje polityczne Prus Wschodnich (1621 - 1772)     58 
Dzieje Polski ilustrowane         189, 190 
Dzieje Polski podług ostatnich badań       199 
Dzieje Polski średniowiecznej        123, 132 
Dzieje Polski w streszczeniu        123 
Dzieje Polski w zarysie         116, 117 
Dzieje Polski XVIII i XIX wieku osnowane przeważnie na niewy 

danych dotąd źródłach         184 
Dzieje Polski za Jagiellonów        139 
Dzieje Polski za Piastów         140 
Dzieje Polski  119, 140, 

169, 171, 
186, 199, 
200 

Dzieje Polskiej myśli politycznej 1864 - 1914      129 
Dzieje porozbiorowe narodu Polskiego       132, 190 
Dzieje porozbiorowe Polski w aktach i dokumentach     163 
Dzieje powstania listopadowego 1830 - 1831      190 
Dzieje powszechne i cywilizacyi        32, 33 
Dzieje powszechne illustrowane. Illustrowana historya najnowszych czasów 23 
Dzieje powszechne illustrowane. Illustrowana historya nowoźytna   24 
Dzieje powszechne illustrowane. Illustrowana historya średniowieczna  24 
Dzieje powszechne illustrowane. Illustrowana historya staroźytna   25 
Dzieje powszechne illustrowane. Illustrowane dzieje Polski    25 
Dzieje powszechne  11, 29, 33, 

37, 46 
Dzieje Rosyi           99 
Dzieje rozwoju ekonomicznego Polski       181 
Dzieje Rzeczypospolitéj Polskiéj z pierwszéj połowy piętnastego wieku  161 
Dzieje skarbca koronnego czyli insigniów i klejnotów koronnych Polski  141 
Dzieje Słowiańszczyzny północno - zachodniej do połowy XIII w   117 
Dzieje średniowieczne i nowożytne       33 
Dzieje starożytne          37 
Dzieje Torunia          127 
Dzieje Wawelu          209 
Dzieje Wielkiego Księstwa Litewskiego za Jagiellonów    139 
Dzieje wojen i wojskowości w Polsce       142 
Dzieje wojska polskiego w dobie napoleońskiej 1795 - 1815    76 
Dzieje wschodu starożytnego        27 
Dzieje wszechnicy krakowskiej оd r. 1364 do 1400 i od r. 1400 do 1900  111 
Dziejów Polskich          124, 125 
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Dzieła            27, 53, 73,  
149, 199, 
200, 201 

Dzielnica staromiejska w Warszawie       189 
Dzień spółdzielczości (Jak zorganizować i obchodzić)     128 
Dziennik Franciszka Smolki 1848 - 1849 w listach do żony    84 
Dziennik historyczny i korespondencja polowa generała  

Michała Sokolnickiego 1809 r       172 
Dziennik osobisty Królowej Wiktoryi       128 
Dziennik zdarzeń w mieście Krakowie w czasie konfederacyi Barskiej  78 
Dzierżawa i najem u społeczeństw starożytnych     47 
Dziesięciolecie isnienia i działalności Podolskiego  

Towarzystwa Turystyczno-Krajoznawczego 1925-1935   103 
Ebrem Co się działo na świecie od najdawniejszych do terażniejszych czasów 25 
Edmund Różycki: Szkic biograficzny.        126 
Egipcyan, Babilończyków, Fenicyan, Persów, Celtów, Germanów i Słowian 48 
Egipt. Babilon i Assyrya. Syrya i Palestyna. Azya Mniejsza.  

Iran i Turan. Indye, Chiny i Pacyfik       32 
Einhard Życie Karola Wielkiego        128 
Elekcya Zygmunta I          54 
En France            220 
Encyklopedja Polska         128 
Epilogi Krucjat w XV wieku i inne studja renesansowe    162 
Epoka Paskiewiczowska         149 
Etnografja słowiańska         227 
Eugeniusz Albert Ulatowski więzień stanu i męczennik    53 
Europa a Polska w dobie wojny o sukcesyę austryacką w latach 1740 - 1745 84 
Falsyfikaty wśród dokumentów biskupstwa Połskiego w XIII wieku  156 
Farfurnie polskie dawnej i dzisiejsze       232 
Filozofia historyi narodu polskiego osnuta na tle dziejów ludzkości   166 
Filozofia historyi narodu polskiego       129 
Fontes            71 
Franciszek Smolka jego życie i zawód publiczny     87 
Franciszkanów w Krakowie        204 
Francja - Polska 1795 - 1845        72 
Francya przed rewolucyą         202 
Frank i frankiści polscy 1726 - 1816       146 
Fryderyk Wielki i jego kolonizacya rolna na ziemiach Polskich   89 
Galerya portretów biskupów krakowskich w krużgankach  

klasztoru OO.Franciszkanów w Krakowie      204 
Galiciana 1778 - 1812         84 
Galiciana           78 
Galicya w początkach ery józefińskiej w świetle ankiety urzędowej z roku 1783 86 
Garbary przedmieście Krakowa (1363 - 1587)       173 
Gdańsk  -  górny ślask         150 
Gdańsk a Polska          111 
Gdańsk           130 
Gecshichte Polens          218 
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Gene Thliacon naiasnieyszego Wladyslawa krolewica Polskiego y  
Szweckiego od Joachima Bielskiego       213 

Genealogia piastów          225 
Generał Józef Bem (1794 - 1850)        114 
Generał Józef Bem jego życie i czyny       129 
Generał Lasalle          126 
Geneza i rozwój parlamentaryzmu za pierwszych Jagiellonów   177 
Geneza i ustanowienie Rady Nieustającej      74 
Geneza reform skarbowych Sejmu Niemego      167 
Geneza trybunału koronnego         113 
Geografia historyczna ziem Dawnej Polski      130 
Germania           202 
Geschichte des Aufstandes des Polnischen Volkes in den Jahren 1830 und 1831 218 
Geschichte des polnischen Aufstandes von Jahre 1846     218 
Geschichte           39, 217 
Głos z korony natchniony rokiem 1872       54 
Gniezno i Magdeburg         52 
Granica polityczna polsko - czechosłowacka      32 
Grecja            163 
Grób Owidjusza w Polsce         179 
Grób Warneńczyka          228 
Grodeckiego, Jaworowskiego, etc. etc. starosty      217 
Grundriss der Geschichte fuer mittleren und oberen  

Classen hoeherer Lehranstalten       41 
Handel międzynarodowy na Bałtyku        32 
Henryk IV wobec Polski i Szwecyi 1602 - 1610     59 
Herakles bohater dorycki czy też przedhelleński?     44 
Hermes trzykroć - wielki (Hermes Trismegistos)      47 
Heroje czyli klechdy greckie o bohaterach      45 
Hetman Żółkiewski          186 
Hiberna           189 
Histoire d'Angleterre, depuis la première invasion des  

romains, jusqu'à la paix de 1763       220 
Histoire de Charles XII         221 
Histoire de la France contemporaine (1871 - 1900)      219 
Histoire de la révolution de 1848        220 
Histoire de l'Amérique septentrionale       223 
Histoire de Pologne de ses origines a 1900      219 
Histoire des révolutions politiques et littéraires de l'Europe 18 siecle  90 
Histoire du Consulat et de l'Empire       90 
Historia ekonomiki          130 
Historia residentiae et templi societatis jesu piekarii (1678 - 1716)   71 
Historische Monatsblaetter         217 
Historische Monatsblätter          244 
Historja chłopów polskich w zarysie       201 
Historja kultury antycznej         47 
Historja miasta Lwowa         104 
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Historja Polska od śmierci Władysława IV aż do pokoju Oliwskiego, czyli  
dzieje panowania Jana Kazimierza od 1648 do 1660 r.    182 

Historja Polski w najważniejszych datach i streszczeniach od czasów  
najdawniejszych aż do najnowszych: Jako repetytorjum do  
użytku szkolnego i podręcznego        129 

Historja powstania narodu polskiego w 1861 - 1864 r.     130 
Historja ruchu rewolucyjnego w Polsce w 1846 r.      155 
Historja Śląska od najdawniejszych czasów do roku 1400    134 
Historja średniowieczna (963 - 1453)        60 
Historja średniowieczna         60 
Historja starożytna          21, 45 
Historja świata          37 
Historja ubiorów          229 
Historja ustroju Polski         150 
Historja włościan w Polsce w zarysie popularnym     167 
Historja wojen morskich         27 
Historja wojny Chocimskiej (1621)       205 
Historja wsi w Polsce         132 
Historja           26 
Historje Neapolitańskie         121 
Historjografja Grecka i nauki pokrewne (chronografja, biografja,  

etnografja, geografja)        5 
Historya czterech miesięcy 28 stycznia do 28 maja 1905 r.    117 
Historya demokracyi Polskiej w epoce porozbiorowej     155 
Historya domu Rawitów-Ostrowskich zawiązana z dziejami  

Polski, Litwy, Prus i Rusi składających Rzeczpospolitę  
polską, między latami 1190-1650       53 

Historya Krakowa w zarysie        112 
Historya miasta Kazimierza pod Krakowem do XVI wieku    112 
Historya narodu polskiego         165 
Historya narodu polskiego, od początku chrześciaństwa    165 
Historya nowego Sącza         194 
Historya polityki narodowościowej rządu pruskiego wobec polaków  21 
Historya Polska do końca panowania Stefana Batorego    153 
Historya Polski          142 
Historya powszechna dla płci żeńskiej       26 
Historya powszechna         11, 12, 13,  

14, 15, 16, 
17, 18, 19, 
20, 21, 23, 
26, 38 

Historya prawdziwa o przygodzie żałosnej książęcia  
finlandzkiego Jana i królewny Katarzyny 1570     55 

Historya rewolucyi Francuskiej        111 
Historya rodziny Wierzynków        151 
Historya Rzymu          122 
Historya starożytna sposobem elementarnym wyłożona    45 
Historya sześciu miesięcy         179 
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Historya Trojańska 1563         99 
Historya Włościan w Polsce. Czasy najdawniejsze do początków XIII wieku 159 
Historya XIX stulecia         72, 73 
Historya zgromadzeń prawodawczych, Konwencyi Narodowéj i Dyrektoryatu,  

czyli Francya od 1789 do 1800 roku       134 
Historyczne pamiątki znamienitych rodzin i osób dawnej Polski   201 
Historyi Polskiéj tresciwie opowiedzianéj      201 
Historyja powszechna         21, 22 
Historyka           7 
Hołdy Mazowieckie 1386 - 1430        178 
Hugo Kołłątaj          135, 155 
Ignacym Sobolewskim i Stefanem Grabowskim     141 
Ilustrowane dzieło "Historja stu"        135 
Ilustrowany przewodnik po Wołyniu       104 
Immunitet ekonomiczny w dobrach kościoła w Polsce do roku 1381  160 
Imperium Jagellonicum         55 
Instrukcye i depesze rezydentów francuskich w Warszawie 1807 - 1813  72 
J.H.Dąbrowski przed wyprawą do Wielkopolski 1794 roku    185 
Jabłonowskiego wojewody nowogrodzkiego, w Lipsku (1774 - 1911)  76 
Jadwiga i Jagiełło          195 
Jadwiga i Jagiełło.1374 - 1413        195 
Jagiellonki polskie w XVI wieku        178, 179 
Jagiellonowie a Moskwa         58 
Jagiellonowie          7 
Jajko w zabobonie ludowym u nas i w starożytności     229 
Jan Chojecki. Poseł Województwa Kijowskiego na Sejm Czteroletni  102 
Jan III i miasto Lwów         69 
Jan Karol Chodkiewicz hetman Wielki Litewski     187 
Jan Kazimierz Waza. Marja Ludwika Gonzaga      175 
Jan Łaski arcybiskup Gnieznienski sprzymierzeńcem sułtana Tureckiego  134 
Jan Lerski uczestnik powstania stycznioweco przemysłowiec obywatel i  

radny m. Lwowa          23 
Jan Ludwik Popławski          156 
Jan Sobieski           33 
Jana i królewny Katarzyny 1570        55 
Japonja Mandżurja          11 
Japonja, рaństwo i prawo         222 
Jego czasy i jego dzieła         135 
Jego odezwy i raporta         143 
Jeszcze słowo o ustawodawstwie Wiślicko-Piotrkowskiem króla  

Kazimierza Wielkiego        172  
Jeszcze sprawa restytucyi         176 
Joachim Lelewel          86 
Joannitów na tle osadnictwa dorzecza dolnej Nidy     205 
Joseph Alexandre prince Jablonowski, palatin de Nowogrodek (1774 - 1911)  90 
Joseph Alexandre prince Jablonowski, palatin de Nowogrodek (1774 - 1911)  90 
Józef Dietl pierwszy prezydent miasta Krakowa znakomity lekarz profesor i  

rektor uniwersytetu Jagiellońskiego patrjota Polski     136 
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Józef Fouché           89 
Józef Ordęga (1802 - 1879)         198 
Józefa Milewskiego “Zagadnienie narodowej polityki”    26 
Józefowi Zaliwskiemu i wspólnikom       122 
Kalendarz obrzędowy ludu Polskiego       228 
Kalimach i znajomość państwa tureckiego w Polsce około początku XVI w.  99 
Kalwin a Polska          133 
Kampania 1809 r.           85 
Kancelarye i akta grodzkie w wieku XVIII      67 
Kapitana Artylleryi          70 
Kardynał Richelieu i jego dzieło        129 
Karta z dziejów ludu wiejskiego w Polsce      117 
Katalog archiwum aktów dawnych miasta Przemyśla     188 
Katalog wystawy zbiorów kartograficznych bibljoteki narodowej w Warszawie 235 
Kazimierz Luboń - Kamieński        137 
Kazimierz Rogala Zawadzki jego życie i dzieła      158 
Kazimierz Sichulski          145 
Kazimierz Wielki w 600 rocznicę urodzin      191 
Kierunki rozwojowe dziejopisarstwa staropolskiego     164 
Kilka lat młodości mojej w Wilnie (1818 - 1825)     79 
Kilka słów o popularnej pracy p. Franciszka Rawity Gawrońskiego  

"Walka o wolność w r.1863"       68 
Kim był Karol Marcinkowski?         183 
Klejnoty Koronne Polskie         110 
Kłodawa i jej okolice pod względem historyczno - ludoznawczym   233 
Klucz Brzozowski biskupstwa przemyskiego w. XVIII    182 
Kochanki króla Augusta         135 
Kołomyjska księga pamiątkowa ku uczczeniu setnej rocznicy  

ogłoszenia Konstytucyi Polskiej z dnia Trzeciego Maja r. 1791  139 
Kolonizacja a germanizacja Śląska w wiekach średnich    205 
Komisya Samborska z roku 1698        206 
Komisye porządkowe (1765 - 1788)       114 
Konfederacja Barska         74 
Konfederacya Gołąb'ska         74 
Konfederacya targowicka         84 
Konfraternia Kupiecka miasta starej Warszawy      213 
Konkordaty studjum historyczne        119 
Konstytucja trzeciego maja        187 
Konstytucje Polskie 1791 - 1921        141 
Konstytucya Austryacka         178 
Konstytucya Trzeciego Maja         113 
Konstytucya trzeciego maja (Sejm czteroletni, T.3)     27 
Kontrakty Kijowskie         105 
Kontrakty lwowskie w latach 1676 - 1686      105 
Kopiec Unii Lubelskiej we Lwowie (1869 - 1919)      82 
Korespondencya Lubeckiego z ministrami sekretarzami stanu Ignacym  

Sobolewskim i Stefanem Grabowskim       141 
Korony królów polskich         180 
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Korpus Dwernickiego w granicach Austryi      68 
Kościółek św. Zofii we Lwowie        104 
Kościoły Lubelskie na podstawie źródeł archiwalnych     207 
Kraków przed Piastami         176 
Kraków w początkach powstania styczniowego i wyprawa na Miechów  203 
Kraków w powstaniu Kościuszkowskiem      150 
Kraków w XIX w.           145, 146 
Krakowa 1897 - 1937         117 
Krakowi (1873 - 1888)         169 
Krakowskie skrzynie malowane        233 
Król Polski Zygmunt I na Śląsku: Szkic historyczny     54 
Król Władysław IV          187 
Król Władysław Jagiełło         178 
Królestwo Jerozolimskie         44 
Królestwo Polskie (1815 - 1830)        168 
Królestwo Polskie 1295 - 1370         113 
Królowa Bona          121 
Królowa Wiktorja          193 
Kronika klęsk elementarnych w Polsce i w krajach sąsiednich w  

latach 1450 – 1586         207 
Kronika Krakowa z lat 1918 - 1923       112 
Kronika Krakowska 1796 - 1848        112 
Kronika Polska z rękopisu Eugeniuszowskiego      137 
Kronika Polska          130 
Kronika rewolucyi Krakowskiej w roku 1846      208 
Kroniki Lwowskie umieszczane w "Gazecie Narodowej" w r. 1868-1869, jako 

przyczynek do historji Galicji        103 
Krótka historja demokracji ateńskiej do czasów Temistoklesa włącznie  29 
Krótki ryc ustroju dawnéj Polski i poglądy na przeszlość    137 
Krwawe dni kwietniowe 1794 r. w Warszawie      148 
Krymu do naszych czasów         103 
Krytyczny rozbiór dziejów polskich Jana Długosza (do roku 1384)    184 
Krzyżacy w Polsce          56 
Krzyżtopor twierdza magnacka XVII - go wieku i architekt jej  

Wawrzyniec Senes         204 
Ks. Prymasa Poniatowskiego spustoszenia kościelne w Krakowie   122 
Książę Józef pod Raszynem        149 
Książę Józef Poniatowski 1763 - 1813       111 
Książę Konstanty Ostrogski a unja Brzeska 1596 r     56 
Książę oraz Fryderyka II króla pruskiego Anti - Machiavel    78 
Książę Repnin i Polska w pierwszem czteroleciu panowania Stanisława  

Augusta (1764-1768)        75 
Książka pamiątkowa ku uczczeniu jubileuszu trzechsetnej rocznicy założenia  

gimnazyum św. Anny w Krakowie       154 
Księcia Krzysztofa Radziwiłła hetmana polnego Wielkiego Księstwa  

Litewskiego sprawy wojenne i polityczne 1621-1632    149 
Księga pamięnicza z dawnego rękopisma      31 
Księga radziecka miasta Drohobycza 1542 - 1563     102, 149 
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Księgi podskarbińskie z czasów Stefana Batorego 1576 - 1586   216 
Księgoznawca w życiu gospodarczem, w ustawodawstwie i  

wymiarze sprawiedliwości        140 
Księstwo Warszawskie         129 
Księstwo Warszawskie, jego utworzenie się i dzieje     203 
Księżacy i ich strój          226 
Księżna pani na Kocku i Siemiatyczach        115 
Księżna wojewodzina bracławska jako przyrodniczka     182 
Kształtowanie losów świata        37 
Która przedtym nigdy światła nie widziała kronika Polska,  

Litewska, Żmódzka, i wszystkiej Rusi       32 
Ku czemu Polska szła         131 
Kultura ludowa          226 
Kultura Odrodzenia we Włoszech        53 
Kultura Śląska w zaraniu dziejów w świetle wykopalisk     229 
Kultura Staropolska          149 
Kultura wieków średnich         59 
Kultura włoska wieków średnich w Polsce      59 
Kuwada           226 
Kuźnica Kołłątajowska         188 
Kwartalnik Historyczny         242 
Kwestya Polska w Rosyi         78 
Kwestya Polska. List otwarty L.F.Pantelejewa do Prof. Zdziechowskiego   151 
Kwestya Wschodnia w w. XVIII        85 
La France au travail          219 
La France. Première partie         222 
La Grèce contemporaine          219 
La Pologne           90 
Lachicki początek Polski         195 
L'Ancien Régime. Livre II. Les moeurs et les caractères    90 
Lata szkolne Jana Zamoyskiego        167 
Lauda sejmików ziemi Dobrzyńskiej       29 
Laudum wojnickie ziemi krakowskiej z r. 1503 w przedmiocie  

pospólitego ruszenia pospolstwa       173 
Lechici w świetle historycznej krytyki       159 
Lecutures sur la civilisation Française       219 
Legendowe postacie zakopiańskie. Chałubiński ks. Stolarczyk Sabała  135 
Legendy, podania i obrazki historyczne       7 
Legion Mickiewicza rok 1848        160 

lekarz profesor i rektor uniwersytetu Jagiellońskiego patrjota Polski  136 
Lenna i Maństwa na Rusi i na Podolu       58 
Leon Cienkowski: Wspomnienie pośmiertne      211 
Les cathédrales de France         221 
Les Ruines, ou Méditation sur les Révolutions des Empires    54 
L'Europe et la Pologne à la veille et au lendemain de son démembrement  90 
Liber scabinorum veteris civitatis thoruniensis 1363 - 1428    30 
List otwarty do Adama Jerzego Czartoryskiego      141 
Listki wichrem do Krakowa z Ukrainy przyniesione     72 
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Listopadowych (1830 - 1831)         148 
Listy Dyonizyi Poniatowskiej do bohdana i Józefa Zaleskich    77 
Listy dziennikarza w sprawach kultury narodowej     42 
Listy Jana Sobieskiego do Aleksandra Polanowskiego i  

niektóre szczegóły z życia jego       155 
Listy otwarte. Mowy. Rozprawy. Rozbiory      28 
Listy z zagranicy          77 
Listy, odezwy, wspomnienia        143 
Litewskiego sprawy wojenne i polityczne 1621 - 1632     149 
Litwa etnograficzna          233 
Litwa z Koroną          55 
Lud Polski           227 
Lud            229, 230,  

231 
Ludność Warszawy wobec wyborów do rady miejskiej    207 
Ludzie epoki Wiktorii         193 
Lwów w dobie powstania listopadowego      105 
Lwów w roku 1809. Ustąpienie Austryaków. Zajęcie miasta przez  

siedmnastu żołnierzy polskich. Moskiewskie rządy    103 
Łódż na barykadach          161 
Łzy króla Jana III          69 
Majętność książęca w Zagościu i pierwotne uposażenie klasztoru  

Joannitów na tle osadnictwa dorzecza dolnej Nidy    205 
Manuel d'archéologie préhistorique celtique et gallo - romaine   224 

mapkami i życiorysem autora)        167 
Marya Mantuańska, królowa Polska 1644 - 1648     208 
Marynarka w Polsce         123 
Marysieńka Sobieska         215 
Materjały do dziejów sądownictwa okupacyjnego w Polsce 1795 - 1796  156 
Materjały do dziejów Wielkich Katowic (1299 - 1799)     164 
Materjały do monografji przemysłu i sztuki ludowej w Polsce   141 
Materyały archiwalne wyjęte głównie z metryki  

litewskiej od 1348 do 1607 roku       57 
Materyały do dziejów bezkrólewia po śmierci Augusta III i pierwszych lat  

dziesięciu panowania Stanisława Augusta Poniatowskiego   159 
Materyały do dziejów Komisji Rządzącej, Korespondencja Komisji z  

delegatami do Drezna Ludwikiem Gutakowskiem i  
Stanisławem Potockim        159 

Materyały do etnologii i antropologii ludów Azyi Środkowej    233 
Materyały do historyi miasta Biecza (1361 - 1632)      119 
Materyały do historyi Polskiej XIX wieku      159 
Materyały do historyi stosunków kulturalnych w XVI w.  

na dworze królewskim Polskim       204 
Materyały historyczne         57, 103 
Matka i dziecko           225 
Matka Jagiellonów          196 
Maurycy Mochnacki         149, 187,  

199 
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Mazowsze Pruskie          228 
Mazowsze           231 
Mecenat Zygmunta III i życie umysłowe na jego dworze    152 
Medjacja Francji w Rozejmie Altmarskim      53 
Megalomanja narodowa         226 
Meldunki u komendanta         186 
Mémoire sur l'Histoire de la Société scientifique fondée à  

Leipzig par Joseph Alexandre prince Jablonowski,  
palatin de Nowogrodek (1774-1911)      90 

Mémoires d'une Polonaise pour servir à l'histoire de la Pologne,  
dépuis 1764 jusqu'à 1830        221 

Mémoires pour servir à l'histoire de France      221 
Mémoires pour servir a l'histoire de mon temps      219 
Memoryał złożony ministrowi spraw wewnętrznych w Petersburgu   206 
Metryka Mazowiecka         210 
Mężobójstwo w prawie polskim XIV i XV w.       151 
Miasta i cechy w dawnej Polsce        130 
Miasto Lwów w okresie samorządu 1870 - 1895     103 
Michal Wiszniewski i puscizna po nim       6 
Mieszczanin Polski w XVII wieku: Szkice historyczne    76 
Mieszkańcy Palestyny pierwotnej        43 
Mieszko I jako budowniczy państwa Polskiego      212 
Milicya Wolnego Miasta Krakowa 1815 - 1846      164 
Mitologia Greków i Rzymian i najważniejsze wiadomości o  

mitologii Indów, Egipcyan, Babilończyków, Fenicyan, Persów,  
Celtów, Germanów i Słowian       48 

Młode pokolenie chłopów         120 
Mój żywot           82 
Moja droga do Polski         158 
Moja historyja Polski i jej krytycy       117 
Moje wspomnienia          70 
Monografie w zakresie dziejów nowożytnych      78, 79, 87 
Monografja szadku          171 
Monumenta Poloniae historica. Pomniki dziejowe Polski    161 
Monumenta Poloniae typographica XV et XVI saeculorum    161 
Moskiewskie na Litwie rządy 1863 - 1869      79 
Mowy Ludwika Wolskiego i Ottona Hausnera i głosowanie  

tychże w Radzie państwa w Wiedniu       164 
Myszkowski na tle dziejów        132 
Na dworze króla Stasia         208 
Na gruzavh Turcji          222 
Na ostatniej placówce         82 
Na posterunku: Szkice publicystyczne       7 
Na Śląsku Opolskim         208 
Na służbie rosyjskiej         99 
Na soborze w Konstancyi         58 
Nad grobem wielkiego patryoty        114 
Nad Niemnem i nad Baltykiem        59 
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Nadania na rzecz Chrystyana biskupa pruskiego w latach 1217 - 1224  62 
Nagana i oczyszczenie szlachectwa w Polsce XIV. i XV. Wieku   184 
Najdawniejsze dzieje klasztoru Cystersów w Szczyrzygu (1238 - 1382)   213 
Najdawniejsze prawo zwyczajowe Polskie      209 
Najście Hannibala na Italję (Ab urbe condita, ks. XXI)    46 
Najstarsze cywilizacje wschodu klasycznego Babilon     46 
Najstarsze cywilizacje wschodu klasycznego Egea i Hatti    46 
Najstarsze drogi z Polski na Wschód       60 
Najstarsze osadnictwo Podhala        125 
Napoleon a Polska          66 
Napoleon i jego epoka         172 
Napoleon I           152 
Napoleon w opowiadaniach żołnierzy naszych      203 
Napomknienia względem poprawy losu włościan i uniwersał połaniecki  143 
Naród a państwo          7 
Naród Polski w walce o byt        188 
Narodowość polska, jéj podstawy, rozwój dziejowy, przeobrażenia i  

zboczenia, a oraz stosunek do chwili obecnéj      184 
Narody na ziemiach sławiańskich przed powstaniem Polski    152 
Narok            119 
Nasze dzieje w ostatnich stu latach       202 
Nasze stronnictwa skrajne         184 
Nauka historji          7 
Nie traćmy nadziei!          87 
Niektóre uwagi o autorze i tekscie najdawniejszej kroniki Polskiej   138 
Niemcy o niemcach          173 
Niemieckie zamierzenia kolonizacyjne w Polsce     166 
Nienawiść wyznaniowa tłumów za rządów Zygmunta III - go   189 
Niepołomice           208 
Niewiasta Polska w początkach naszego stulecia (1800 - 1830 r.)    211 
Nobilitacya miasta Lwowa         102 
Noc listopadowa          133 
Notatki osobiste Władysława Bentkowskiego z roku 1863  

(Z 3 mapkami i życiorysem autora)      167 
Nowe społeczeństwa anglo - saksońskie       29 
Nowe szkise historyczne         196 
Nowogródek w XIX wieku        172 
O "łaźni" Bolesława Chrobrego; Kopia hussarska     196 
O autonomii królestwa         176 
O Buonapartem i o Burbonach        120 
O cześć imienia polskiego         185 
O dacie ugody Małopolskiej duchowieństwa ze szlachtą za  

biskurstwa Zbigniewa Oleśnickiego      178 
O dokumentach Mendoga króla Litewskiego      138 
O elekcyi, wolności, prawie i obyczajach Polskich     131 
O elementach chronologicznych dokumentów Kazimierza Wielkiego  137 
O konfederacyi Lwowskiej, w roku 1622 uczynionej, nauka    104 
O królu polskim Kazimierzu Wielkim, królem kmiotków zwanym   202 
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O kronice Węgiersko - Polskiej        55 
O kronice Wielkopolskiej         138 
O Kurpiach           120 
O masonii w Polsce          213 
O morskie oko          11 
O naczelniku Kościuszce         210 
O prawdziwości listów Gedymina       178 
O rękopisie Nr. 470 biblioteki publicznej im. H. Łopacińskiego w Lublinie 229 
O sejmie czteroletnim         85 
O stosunkach handlowych w dawnej Polsce i związku ich z rolnictwem  192 
O tak zwanej “Historyi Rusów”        99 

O terminach i trybie zakładania skarg na postanowienia władz  
administracyjnych w królestwie Polskiem     156 

O ujście Wisły. Wielka wojna Pruska       60 
O wychowaniu Zygmunta Augusta       123 
O XIV. Kongresie pokoju z 1905 roku       182 
O zwodzie zwyczajów prawnych Mazowieckich układu  

Wawrzyńca z Prażmowa        209 
O życiu i pismach Justa Ludwika Decyusza 1485 - 1545    134 
Oblężenie Torunia w roku 1658        167 
Obraz świata pod względem geografii statystyki i historyi wszystkich krajów 31 
Obrazki z przeszłości Brodów i powiatu Brodzkiego     104 
Obrazki z przeszłości Krakowa        180 
Obrazki z życia żaków krakowskich w XV i XVI wieku    180 
Obrzęd weselny Polski z pieśniami i przemowami     228 
Obszar, zaludnienie i tworzenie się Kozaczyzny     102 
Od niewoji do wolności         123 
Od Piasta do Sobieskiego         133 
Od Sobieskiego do Kościuszki        140 
Odpowiedź na rozbiór siédmiu artykułów pamiętnika emigracii   83 
Ogłoszenia niektórych opisów dotyczących obrotów  

korpusu 2-go armii Polskiéj 1831 r.      168 
Ojczyzna - honor - męstwo        62 
Olbracht Łaski wojewoda Sieradzki       147 
Opactwo Benedyktyńskie śś. Bonifacego i Aleksego na  

Awentynie w latach 977-1085       62 
Opiekunowie kultury w Polsce        156 
Opis obyczajów i zwyczajów za panowania Augusta III    229 
Opisy powiatów a studja nad stosunkami województw, 

jako jednostek regjonalnych       168 
Opowiadania historyczne         115 
Opowiadania o królu Janie III        196 
Opowiadania o Starej Warszawie        131 
Opowiadania z dziejów powszechnych i polskich     136 
Opowiadanie działan wojennych i wypadkow zaszłych od  

1-go sierpnia do 10-go wrzesnia 1831r.      168 
Opowidania z dziejów ojczystych        136 
Ordo coronandi regis Poloniae        168 
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Ordynacja wyborcza         91 
Organizacja powstania styczniowego       158 
Organizacja sejmiku halickiego        191 
Organizacja spiskowa 1848 roku w królestwie Polskiem    161 
Osady Holenderskie na nizinie Sartawicko - Nowskiej     232 
Osady na prawie ruskiem, polskiem, niemieckiem i  

wołoskiem w ziemi lwowskiej       104 
Ossyak i Wilten          213 
Ostatni poseł Polski do Porty Ottomańskiej      80 
Ostatni rok Sejmu Wielkiego        84 
Ostatni rozbiór Turcji         144 
Ostatni szlachcic Aleksander hrabia Wielopolski margrabia  

Gonzaga Myszkowski na tle dziejów       132 
Ostatni Walezyusze          121 
Ostatnia wojewodzina Wileńska        168 
Ostatnie lata Hugona Kołłątaja (1794 - 1812)      204 
Ostatnie lata Ludwika Wielkiego 1370 - 1382      123 
Ostatnie lata Świdrygiełły i sprawa Wołyńska za Kazimierza Jagiellończyka 55 
Oswald Balzer życie i dzieła (1858 - 1933)      123 
Oświata sławian pogańskich        232 
OО. Bernardyni Lwowscy         104 
OО. Jezuici przy kościele św. Piotra i Pawła w Krakowie    214 
Palestra Warszawska         147 
Pamiątka dla rodzin polskich        169 
Pamięci Oswalda Balzera         169 
Pamiętnik (1606 - 1608)         166 
Pamiętnik drugiego zjazdu historyków Polskich we Lwowie    169 
Pamiętnik generała Jana Weyssenhoffa       87 
Pamiętnik historyczny o wyprawie partyzanckiej do Polski w roku 1833  67, 68 
Pamiątki historyczne Łowicza        130 
Pamiątki historyczne wileńszczyzny i nowogródczyzny    169 
Pamiętnik III. zjazdu historyków polskich w Krakowie urządzonego przez  
Towarzystwo historyczne lwowskie w dniach 4,5 i 6 czerwca 1900   169 
Pamiętnik jenerała Wysockiego dowódcy legionu polskiego na  

Węgrzech z czasu kampanii Węgierskiej w roku 1848 i 1849   80 
Pamiętnik o czasach Księztwa Warszawskiego (1807 - 1809)    166 
Pamiętnik piętnastoletniej działalności Akademii Umiejętności  

w Krakowi (1873-1888)        169 
Pamiętnik Poosevelta prezydenta Stanów Zjednoczonych Ameryki   223 
Pamiętnik prezydenta miasta Krakowa z roku 1794     77, 154 
Pamiętnik pułku jazdy wołyńskiej 1831 r.       104 
Pamiętnik R. 1830/31         80 
Pamiętnik V zjazdu delegatów związku muzeów w Polsce odbytego w  

Tarnowie w dn. 12-13 czerwca 1930      170 
Pamiętnik z roku 1830 - 31        152 
Pamiętnik zjazdu historyczno-literackiego imienia Mikołaja  

Reja dnia 1-4 lipca 1906 roku        170 
Pamiętniki (1831 - 1838)         70 
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Pamiętniki 1826 - 1894         144 
Pamiętniki 1863 - 1865         100 
Pamiętniki 1914 - 1918         71 
Pamiętniki Albrychta Stanisława X.Radziwiłła kanclera W.Litewskiego  80 
Pamiętniki bezrobotnych         91 
Pamiętniki Franciszka z Błociszewa Gajewskiego  

pułkownika wojsk Polskich (1802-1831)      170 
Pamiętniki generała Prądzyńskiego       163 
Pamiętniki historyczne do wyjaśnienia spraw publicznych w Polsce XVII wieku 170 
Pamiętniki Ignacego Baranowskiego (1840 - 1862)      211 
Pamiętniki Janczara czyli kronika Turecka Konstantego  

z Ostrowicy napisana między r. 1496-1501     170 
Pamiętniki Józefa Kossakowskiego biskupa inflanckiego 1738 - 1788  170 
Pamiętniki Józefa Wybickiego senatora wojewody królestwa Polskiego  211, 212 
Pamiętniki Ks. Zygmunta Szczęsnego Felińskiego Arcybiskupa Warszawskiego 80, 81 
Pamiętniki Marcina Matuszewicza kasztelana  

brzeskiego - litewskiego. 1714 – 1765      81 
Pamiętniki o powstaniu styczniowem       136 
Pamiętniki oficera polskiego (1808 - 1812)      68 
Pamiętniki z 1830 - 1831 roku        76 
Pamiętniki z ośmnastego wieku        81 
Pamiętniki z pobytu na Syberyi        82 
Pamiętniki z roku 1830 - 1831        166 
Pamiętniki           77, 80,  

140, 145 
Pamiętniki. 1804 –1807         166 
Pan Sędzic czyli opowiadanie o Litwie i Żmudzi     170 
Panowanie Władysława III z uwagami nad stanem kraju i  

rządem jego za Jagiellonow do 1506 r.       54 
Panowanie Zygmunta Starego (1506 - 1548)      35 
Państwo antyczne i jego renesansy       47 
Paradoxa koronne publice i privatim potrzebne szlachcicowi polskiemu  171 
Parzenice góralskie          233 
Piastowskich i Jagiellońskich (963 - 1572)       168 
Pięć studjów o łazienkach Stanisława Augusta      202 
Piękna Helena          47 
Pieniądz i przewrót cen w XVI i XVII wieku w Polsce    198 
Pierwsza Czytanka historyczna        25 
Piotr Kropotkin (1842 - 1921)         100 
Pisarze dziejów Polskich         174, 175 
Pisarze polityczni i historyczni do w. XIX      28 
Pisma Aleksandra Jabłonowskiego       31 
Pisma polityczne          200 
Pisma Pośmiertne          176 
Pisma            29, 84,  

126, 181, 
194 

Plemię Kadłubka           210 
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Pobojowisko           175 
Poćątki Chorwacji Illiryjskej        117 
Pochód niemców na Paryź i bitwa nad Marną      83 
Początek i progres wojny Moskiewskiej       62 
Początki chrystjanizmu w Polsce i Misya Irlandzka     171 
Początki immunitetu w Polsce        132 
Poczta Wolnego Miasta Krakowa        165 
Pod znakiem orła i pogoni         79 
Podłaźniki           233 
Podole lennem Korony 1352 - 1430       58 
Podręcznik do nauki historii na pierwszą klasę gimnazjalną    31 
Podręcznik historji wieków średnich       55 
Podręcznik historyi nowożytnej        74 
Podziemna dyktatyra         223 
Pogląd na wzrost ludności ziem polskich w wieku XIX    119 
Pogląd ogólny na dzieje Europy zachodniej w wieku XIX    74 
Poglądy na zadania historyi w epoce Stanisława Augusta    6 
Pogłówne generalne w Polsce i oparte na niem popisy ludności   138 
Pogranicze Naddnieprzańskie        103 
Pokucie           231 
Polacy i Rusini w Galicyi         201 
Polacy na San Domingo 1802 - 1809       84 
Polen, Boehmen und Deutsche        218 
Polityka Lubeckiego przed powstaniem listopadowem     189 
Polityka Polski wobec Turcyi i akcyi antytureckiej w wieku XV  

do utraty Kilii i Białogrodu (1484)      60 
Polityka ruska Kazimierza Wielkiego       171 
Północne ludy morskie za Ramzesa II i Minefty     59 
Pologne           40, 90 
Polska (dawna) jako naród i jako państwo      175 
Polska a Hugonoci po nocy św. Bartłomieja      59 
Polska a Moskwa w pierwszej połowie wieku XVII     58 
Polska a Szwecja          74 
Polska a Węgry          61 
Polska aż do pierwszéj połowy XVII wieku pod względem  

obyczajow i zwyczajow        158 
Polska i Czechy w drugiej połowie XII i początkach XIV wieku (1250 - 1306) 61 
Polska i kościół prawosławny        211 
Polska i Krzyżacy          173 
Polska i polacy          182 
Polska i Święta Wojna         179 
Polska Jagiellonów          56 
Polska jako jednostka gospodarcza       118 
Polska na przełomie życia gospodarczego (1764 - 1830)     130 
Polska nad Wisłą i Odrą w X w.         210 
Polska niepodłegla          187 
Polska w czasie wielkiej wojny (1914 - 1918)       175 
Polska w r. 1811 i 1813         116 
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Polska w roku 1914 - 15         175 
Polska w wieku XVII         139 
Polska w zwyczaju i obyczaju        227 
Polska wiekow średnich         154 
Polskich (1802 - 1831)          170 
Polskie instruktarze ekonomiczne z końca XVII i z XVIII wieku   172 
Polskie pomorze          175 
Polskie prawo majątkowe - małżeńskie w wiekach średnich    209 
Polskiéj 1831 r.          168 
Polskim a potém Francuzkim        129 
Polskim czy tylko mężem królowej       172 
Pomiędzy Prusami a Rosją         72 
Pomniki dziejowe wieków średnich do objaśnienia rzeczy polskich służące 175 
Pomysły odzyskania Śląska za Jana III Sobieskiego     172 
Portofolio królowéj Maryi Ludwiki. Czyli zbiór listów, aktów urzędowych i  

innych dokumentów, sciągających się do pobytu téj monarchini w Polsce 176 
Poselstwo Kaziemierza Wielkiego do Awinionu i pierwsze  

uniwersyteckie przywileje        56 
Posłanie Jmć. pana Nieczui do małych polaków i czerwonych rusinów,  

a które też i wielcy polacy na czas sobie czytać mogą, dla zbudowania i  
dla krotochwili          79 

Pospolite ruszenie w Wielkopolsce w drugiej połowie XV wieku   129 
Potoccy i czartoryscy         208 
Powiat Mohylowski w gubernii Podolskiej      102 
Powstanie chochołowskie w roku 1846       180 
powstanie epoce demonstracyi od 1856 r.       115 
Powstanie i wzrost Reformacyi w Polsce 1520 - 1572     213 
Powstanie Kościuszkowskie        187 
Powstanie Listopadowe w Płocku        158 
Powstanie Listopadowe         86 
Powstanie Polskie nad Bajkałem i sprawa Kazańska     177 
Powstanie styczniowe 1863 r.        71 
Powstanie styczniowe         36, 86,  
Powstanie Wielkopolskie w roku 1848       145 
Prace i materjały antropologiczno - archeologiczne i etnograficzne   224 
Prahistorja ziem polskich         128 
Prawa korony Czeskiej         215 
Prawda o górnym Śląsku         177 
Prawda w badaniach historycznych prof. Szymona Askenazego   7 
Prawem i lewem          232 
Prawo o samorządzie miejskim w Królestwie Polskiem oraz statut miejski  

cesarstwa z roku 1892 w zastosowaniu do miast Królestwa Polskiego  177 
Prawo opiekuńcze w dawnej Litwie       189 
Prawo, zwyczaj, zbrodnia w społeczności dzikich     232 
Prawodawstwo Polskie względem żydów      132 
Précis de l'histoire des empereurs Romains et de l'église    49 
prezes Rady Obywatelskiej w. Lubelskiego      180 
Problem ludów pigmejskich        28 
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Próby syntez           160 
Proces kleryków seminarjum łacińskiego we Lwowie 1836 - 1839   87 
Proces Lednickiego          177 
Proces o Werginię          47 
Procesy twórcze formowania się społeczeństwa Polskiego w wiekach średnich 205 
Projekt organizacji stacji naukowej i muzeum huculskiego w Żabiem  178 
Projekt reformy żydowstwa polskiego       225 
Projekt wydawnictwa bibljografji regjonalnej      235 
Protestantyzm w Lublinie i w Lubelskiem w XVI - XVII w.     144 
Protokóły i dzienniki rady zastępczej tymczasowej i rady najwyższej narodowej 110 
Prus i Rusi składających Rzeczpospolitę polską, między latami 1190 - 1650 53 
Prus i Rusi składających Rzeczpospolitę polską, między latami 1650 - 1845 68 
Prywatne życie cesarza Wilhelma II i jego żony     129 
Przebudzenie się Japonii         222 
Przedhistoryczne związki Śląska z resztą ziem polskich    144 
Przegląd Historyczny; Dwumiesięcznik naukowy wydowany przez  

Towarzystwo Miłośników Historji w Warszawie     243 
Przejścia i wspomnienia uczestnika powstania polskiego z roku 1863-4   118 
Przemysł Polski w XVI wieku         114 
Przeprawa Czarnieckiego na wyspę Aisen      69 
Przewód spadkowo - opiekunczy a ustrój własności chłopskiej   67 
Przewrót umysłowy w Polsce wieku XVIII      188 
Przyczynek do dziejów Pawła z Przemankowa      206 
Przyczynek do dziejów pierwszych stosunków handlowych  

Gdańska z Przyczynki do dyplomatyki polskiej XII w    131 
Przyczynki do dziejów Polskich z archiwum miasta Wrocławia   179 
Przyczynki do dziejów średniowiecznej kultury Polskiej  

z rękopisu Szczyrzyckiego        125 
Przyczynki do historyi Piastowiczów i Polski Piastowskiej    138 
Przyczynki do kwestji robotniczej w Polsce      124 
Przyczynki krytyczne do dziejów unii       58 
Przyłączenie Podlasia, Wołynia i Kijowszczyzny do korony w roku 1569  55 
Przymierze Polsko - Austryackie z roku 1613      98 
Przymierze Polsko - Pruskie        67 
Przymierze Władysława Jagiełły z Danią      58 
Przymierze Zygmunta W. Ks. Litewskiego z królem rzumskim Albrechtem II 56 
Przywilej króla Kazimierza Wielkiego w przedmiocie załoźenie sądu  

wyższego prawa niemieckiego na zamku krakowskim    173 
Przywileje szczyrzyckie         148 
Przywódcy wielkiej rewolucji francuskiej      203 
Pszyczynek do dziejów wyprawy na Narajów r. 1846     69 
Pułk czwarty 1830 - 1831         83 
Raciborowice          204 
Rada miejska Lubelska w XVII wieku       181 
Rada pańska 1597          131 
Raiffeisen - Stefczyk - Kampelik        70 
Ramoty starego detiuka o Wołyniu       66 
Ratio Naturalis w prawie Rzymskiem klasycznem     45 
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"Rebus" w konfederacji warszawskiej r.       185 
Reewakuacyjnej i Specjalnej w Moskwie      91 
Reformacja w Polsce         121 
Regale bartne na Mazowszu w późniejszem średniowieczu    181 
Regesta źródłowe do dziejów Litwy od czasów naj 

dawniejszycz aż do unji z Polską       171 
Rejestr poborowy Województwa Kaliskiego 1618 - 1620    181 
Rękopisma Marcina Radymińskiego opisał i wiadomość o  

historyografach szkoły Jagiellońskiéj       164 
Rękopisy Hr. Morstinów w Krakowie       234 
Religia starożytnej Grecyi         47 
Religie świata antycznego         47 
Reszty pamiętników Macieja Rogowskiego rotmistra konfederacyi barskiéj 82 
Rewolucja Francuska 1789 - 1793       198 
Rewolucja Francuska         116 
Rewolucja młodziezy szkolnej 1905 roku      125 
Rewolucja w Warszawie 1904 - 1909       180 
Rewolucya Krakowska 1848 roku       131 
Rezydenci napoleońscy w Warszawie 1807 - 1813     26 
Rocznica odsieczy Wiedeńskiej 1683 - 1933       67 
Rocznica urodzin w domu magnata rzymskiego     232 
Rocznik Krakowski          181 
Rocznik Urzędowy 1454         5 
Roczniki Historyczne          243 
Roczniki           33 
Rodowód godła herbowego Warszawy       205 
Rodzina Borgijów          30 
Roemische Geschichte. Band 1. Bis zur Schlacht von Pydna    48 
Rok 1792 upadek tronu         198 
Rok 1848 na G. Śląsku         119 
Rok 1863 na Rusi          99 
Rok 1863           72, 75, 88,  

136, 193 
Rok przewrotów          132 
Rokoko we Włoszech         121 
Rokosz Zebrzydowskiego         184 
Rokowania Polsko - Brandenburskie w roku 1329     138 
Rola wieku złotego w dziejowym procesie formowania  

się polskiej kultury duchowej       156 
Roman Sanguszko zesłaniec na Sybir z r. 1831      82 
Romuald Traugutt i jego dyktatura podczas powstania styczniowego 1863 - 1864 126 
Romuald Traugutt          77 
Rosya - Polska 1815 - 1830        67 
Rosya            99 
Rozbiór krytyczny zasad historyi o początkach rodu ludzkiego   28 
Rozkład Rzeszy i Polska za panowania Władysława IV    60 
Rozkwit średniowiecznego porządku w Europie (w XIII - XIV wieku)  34 
Rozprawy Historyczne         243 
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Rozwój cielesny klas uprzywilejowanych w królestwie polskiem w  
świetle pomiarów antropometrycznych       161 

Rozwój ekonomiczny Królestwa Polskiego w ostatniem  
trzydziestoleciu (1870 - 1900       144 

Rozwój i ustrój kapituł polskich w wiekach średnich     212 
Rozwój narodowości nowoczesnej       26, 72 
Rozwój portu Gdańskiego         201 
Rozwój terrytorjalny miasta Warszawy       159 
Rozwój uposażenia arcybiskupstwa gnieźnieńskiego w średniowieczu  208 
Rozwój własności na Litwie w dobie przed I Statutem     237 
Ruch regjonalistyczny w Europie        182 
Rusini            227 
Ryc chronologiczno - historyczny państw nowożytnych od V wieku do dziś dnia 38 
Rycerstwo Polskie wieków średnich       173 
Rys dziejów księstwa Warszawskiego       165 
Rządy Pruskie na ziemiach polskich (1793 - 1807)     84 
Rządy Repnina na Litwie w latach 1794 - 7      89 
Rzecz do historyi majątku Uniwersytetu Krakowskiego tudzież  

prawa młodzieży polskiéj, uczęszczania do niego na nauki    160 
Rzecz o roku 1863          75 
Rzeczpospolita Babińska         114 
Rzeczpospolita Krakowska w dobie powstania listopadowego   193 
Rzeczpospolita Polska w literaturze politycznej Zachodu    144 
Rzeźba z kości słoniowej XI wieku i najstarsze książki liturgiczne w Polsce 190 
Rzym i Europa przed rozpoczęciem trzeciego okresu Soboru Trydenckiego 23 
Rzym i jego religja          48 
Rzym od drugiej wojny punickiej aż do początku wędrówki ludów   25 
Rzym            121 
Sacco di Roma          163 
Sądecczyzna za Jagiellonów z miasty spiskiemi i księstwem Oświęcimskiem 57 
Sądecczyzna           57 
Sądownictwo rektora Uniwersytetu Krakowskiego w wiekach średnich  209 
Sądy synodalne w Polsce         212 
Samorząd województwa Ruskiego w walce z oprzyszkami    100 
Satyra polityczna sejmu czteroletniego       167 
Sejm Czteroletni          73 
Sejm Czteroletni          27, 73 
Sejm rzeczypospolitej Polskiej 1919 roku      183 
Sejm Walny dawnej Rzeczypospolitej Polskiej      151 
Sejm walny Warszawski z r.1572        173 
Sejm z r. 1605          193 
Siena            121 
Situation de la Pologne au 1 janvier 1865      220 
Skałkowskiego          111 
Skarb i pieniądz za Jana Kazimierza Michała Korybuta i Jana III   183 
Skarbiec historii Polskiej         185 
Skarbiec i archiwum koronne w dobie przedjagiellońskiej     113 
Skarbiec           32 
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Skartabelat w ustroju szlachectwa Polskiego      113 
Skrót historji powszechnej z uwzględnieniem historji kultury    59 
Skrót Historji Starożytnej         4 
Skup sołectw w Polsce w XVI wieku       182 
Słowiańskie obrzędy rodzinne        226 
Słownik miejscowości w których znajdują się jeszcze zabytki  

czasów Piastowskich i Jagiellońskich (963-1572)    168 
Sobieski a Stolica Apostolska na tle wojny z Turcją (1983 - 1684)   82 
Socialisme en Russie         100 
Spis rzeczy w tem dziele zawartych       85 
Spisek koronacyjny z roku 1829 w świetle prawdy historycznej   147 
Spław na Narwi          226 
Społeczeństwo Polskie XII wieku i jego gospodarka     191 
Społeczeństwo w rozwoju historycznym       28 
Sprawa dysydencka 1764 - 1766        78 
Sprawa funduszów instytutowych wypożyczonych w  

roku 1831 przez Rząd Narodowy       160 
Sprawa inwentaryzacji zabytków w dobie królestwa Polskiego (1827 - 1862) 207 
Sprawa krożańska          85 
Sprawa północna w wiekach XVI i XVII      60 
Sprawa restytucyi (Rok 1374 i 1381)        176 
Sprawa włościańska w Polsce porozbiorowej      156 
Sprawa włościańska w Polsce w XVIII i XIX wieku     183 
Sprawa wschodnia w XVIII wieku. Pierwszy podział  

Polski i traktat Kainardżyjski       85 
Sprawa zamachu na Stanisława Augusta z 3 listopada 1771 r.  

przed sądem sejmowym        168 
Sprawa zwołania synodu prowincjonalnego w Polsce w LL. 1578 - 1589  162 
Sprawa żydowska w czasie Sejmu Wielkiego      70 
Sprawozdania z posiedzeń Towarzystwa Naukowego Warszawskiego  244 
Sprawy Kaukaskie w polityce Europejskiej w latach 1831 - 1864   87 
Sprzymierzeniec Napoleona Fryderyk August, król Saski i  

Wielki Książę Warszawski         21 
Sprzysiężenia studenckie         147 
Sprzysiężenie Wysockiego i noc listopadowa      204 
Stanisław Górski i jego prace historyczne      8 
Stanisław Herakliusz Lubomirski        57 
Stanisław Konarski          140 
Stanisław Staszic          136 
Stanowisko historyi Polskiéj        201 
Starodawne prawo polskiego pomniki       191, 192 
Starożytna Litwa. Ludy i Bogi        118 
Starożytna Polska pod względem historycznym, jeograficznym i statystycznym 112 
Starożytni Słowianie na ziemiach dzisiejszej Germanii    30 
Starożytnosc klasyczna i wyksztalcenie klasyczne     38 
Starożytności Warszawskie        192 
Statuta Polskie króla Kazimierza w Wislicy złożone     192 
Statuty synodalne krakowskie Zbigniewa Oleśnickiego (1436, 1446)  212 
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Statystyka zawodowa ludności wiejskiej w Polsce w drugiej polowie XVI w. 183 
Stefan Batory          187, 215 
Stefan Czarniecki jako człowiek, obywatel i wojownik    152 
storon w sporze będących z dnia 6 Marca 1875      206 
Stosunki artystyczne Śląska z innemi dzielnicami polskiemi    25 
Stosunki kredytowe w ziemi Przemyskiej w połowie XV wieku   206 
Stosunki kulturalne polsko - gdańskie w XVIII wieku     150 
Stosunki Polskie po śmierci Leszka Białego w 1228 roku    198 
Stosunki Polsko - Czeskie na przestrzeni wieków     26 
Stosunki polsko - czeskie         30 
Stosunki rodzinne i zwyczaje spadkowe włościan w latach 1775 - 1870  102 
Stosunki rolnicze Królestwa Kongresowego      193 
Strój Górali Podhalańskich pod względem higjenicznym    228 
Studja historyczne i literackie         11 
Studja historyczne i społeczne        6 
Studja historyczne          26, 188 
Studja nad historją handlu w Polsce       154 
Studya i szkice z czasów Kazimierza Jagiellończyka     170 
Studya nad sposobami nabycia własności w rzymskim Egipcie   46 
Studya nad stosunkami gospodarczymi żydów w Polsce podczas średniowiecza 183 
Studya nad stosunkami narodowościowemi na Litwie przed Unią Lubelską 135 
Studya nad tekstami i znaczeniem Statutu Łęczyckiego z r. 1180   207 
Studya polityczne historyczne i Filozoficzne      7 
Studyja nad dokumentami XII wieku       56 
Studyja nad historyją własności nieruchomej u ludów germańskich   225 
Swewowie a Szwabowie         138 
Syberya           99 
Sybir            100 
Synchronistyczne zestawienie dziejów powszechnych     21 
Synod prowincyonalny w Kamieniu       194 
Szkice cywilizacyi Afryki południowej       222 
Szkice historyczne i lachicki początek Polski      196 
Szkice historyczne          30, 32,  

149, 196, 
197 

Szkice historyczno - społeczne        125 
Szkice i portrety          11 
Szkice i studja historyczne         117 
Szkice z archeologii przedhistorycznej Litwy      224 
Szkise historyczne jedenastego wieku       61 
Szkoła rycerska w Warszawie        198 
Szkolny atlas historyczny         33, 46 
Szlachta ziemi dobrzyńskiej za ostatnich Jagiellonów     116 
Szlakiem Polski murowanej Kazimierza Wielkiego     185 
Szpitale Krakowskie 1220 - 1920        207 
Sztuka ludowa wilenszczyzny i nowogrodczyzny a szkola    233 
Szweckiego od Joachima Bielskiego       213 
Szwedzi i Siedmiogrodzianie w Krakoiwie od 1655 do 1657 roku   84 
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Śląsk Górny (Teren plebiscytowy)       124 
Śląsk i Polska wobec powstania czeskiego      61 
Śląskie nazwy miejscowe         202 
Świat antyczny a my         48 
Świat antyczny          48 
Świat Rzymski w przededniu wieków średnich      45 
Świętosława Orzelskiego Bezkrólewia ksiąg ośmioro 1572 - 1576   175 
Tabellen und Karten zur Weltgeschichte       48 
Tablice synchronistyczne do dziejów powszechnych     27 
Tacitus. Historyk cesarstwa        5 
Tadeusz Kościuszko na setną rocznicę zgonu naczelnika    140 
Tadeusz Kościuszko         155, 159 
Tadeusz Rejtan na sejmie 1773 roku       201 
Tadeusz Rejten          183 
Tajne związki połityczne w Gałicyi (od r. 1833 do r. 1841)    75 
Tarnowie w dn. 12 - 13 czerwca 1930       170 
Tauryka czyli wiadomości starożytne i pożnieysze o stanie i  

mieszkańcach Krymu do naszych czasów      103 
Teksty źródłowe do nauki historji w szkole średniej  34, 35, 36, 

37 
Teofil Wiśniowski i Józef Kapuściński       69 
Teorja ustroju feodalnego według consuetudines feudorum (XII - XIII w.)  57 
Towarzystwo historyczne lwowskie w dniach 4,5 i 6 czerwca 1900   169 
Towarzystwo Jaszczurcze (Societas Lacertarum-Eidechsen  

Gesellschaft) od 1397 do 1466       57 
Towarzystwo Królewskie przyjaciół nauk 1800 - 1832    147, 148 
Towarzystwo Miłośników Historji w Warszawie      243 
Towarzystwo Naukowe Płockie 1820 - 1830 - 1907 - 1928    32 
Towarzystwo rolnicze Poznańsko - Szamotulskie 1860 - 1910   194 
Towarzystwo wzajemnej pomocy Oficyalistów prywatnych w  

pierwszych 25 latach swego istnienia (1868-1892)    112 
Tradycya dziejowa unii polsko - litewskiej       52 
Trybun ludu Szlacheckiego        189 
Trzy broszury prawne z r. 1607 i 1612       205 
Trzy Konstytucye (1791,1807, 1815)       205 
Trzy opisy historyczne staroksiążęcego grodu Halicza w roku 1860, 1880 i 1882 32 
Turnieje maszyn          37 
Turystyczno - Krajoznawczego 1925 - 1935      103 
U księżnej pani          87 
U progów drugiego millenium 966 - 1916      138 
Ubiory w Polsce od najdawniejszych czasów az do chwil obecnych   228 
Uczestnicy powstania styczniowego zesłani i internowani    158 
Uczniowie i towarzysze cechów krakowskich od drugiej połowy  

wieku XIV do połowy wieku XVII       172 
Udział Śląska w dawnem zjednoczeniu ziem Polskich     210 
Ugoda z Węgrami          67 
Ulice i place Krakowa w ciagu dziejów ich nazwy i zmiany postaci   204 
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Umowa zawarta pomiędzy Polską a Wolnem Gdańskiem celem wykonania i  
uzupełnienia polsko-gdańskiej konwencji z dnia 9 listopada 1920 r.  206 

Une française à Varsovie en 1766        90 
Unia Horodelska           52 
Unia Litwy z Polską         31 
Upadek Gabinetu Wl. Grabskiego        145 
Upadek Polski a Francya         66 
Urgeschichte der Menschheit        43 
Urzędnicy grodzcy i ziemscy Lwowscy w latach 1352 - 1783   105 
Urzędnicy kancelaryjni książąt i królów Polskich aż do r. 1386   160 
Urzędnicy kancelaryjni Władysława Jagiełły      160 
Uście solne           124 
Ustawa Gminna z dnia 12 Sierpnia 1866, wraz z ustawą o je 

dnaniu storon w sporze będących z dnia 6 Marca 1875. Ustawy o  
obszarach dworskich i o reprezentacyi powiatowej     206 

Ustawa konstytucyjna królestwa Polskiego z dnia 27-go listopada  
1815 roku oraz statut organiczny dla królestwa Polskiego z  
dnia 26-go lutego 1832 roku        206 

Ustawa rządowa z dnia 3 Maja 1791 r.        207 
Ustrój polityczny ziem Polskich w XIX wieku      209 
Ustrój Polski           151 
Ustrój rzeczypospolitej Polskiej: Wykład syntetyczny     185 
Ustroje Społeczno - Gospodarcze w okresie Dzikości i Barbarzyństwa  29 
Uwagi krytyczne o klęsce Warneńskiej       58 
Uwagi nad książką P.Stanisława Szczepanowskiego pod  

napisem “Nędza Galicyi”        81 
Uwagi nad ustawodawstwem Wiślicko - Piotrkowskiem króla  

Kazimierza Wielkiego        173 
Uwagi nad życiem Jana Zamojskiego kanclerza i hetmana W.K. do  

dzisiejszego stanu rzeczypospolitej polskiej przystósowane    192 
Uwagi w kwestyi włościańskiéj, ruskiéj i żydowskiéj z  

powodu obecnych wypadków       71 
Uwagi            67 
W 900-ną rocznicę koronacji Bolesława Chrobrego     207 
W chwili ciężkiej i trudnej         203 
W czsach husyckich          59 
W sprawie fundacyi naukowej Towarzystwa imienia Józefa Alexandra  

Jabłonowskiego wojewody nowogrodzkiego, w Lipsku (1774-1911) 76 
W sprawie galeryi miejskiej        42 
W sprawie krytyki korrespondencyi dyplomatycznej      70 
W sprawie sankcyi Statutu Mazowieckiego Pierwszego     113 
W sprawie spotwarzonej instytucyi narodowej      189 
W sprawie udziału lenników w elekcyach Jagiellońskich    54 
Walerjan Łukasiński         155 
Walka Grecji o niepodległość w wieku XIX      131 
Walka o Bałtyk          61 
Walka o Poznań (1306 - 1312)         176 
Walka o tron krakowski w roku 1228       148 
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Walter von Plettenberg Landmistrz Inflancki wobec Zakonu, Litwy i  
Moskwy 1500-1525         56 

Warszawa historyczna i dzisiejsza       148 
Warszawa i jej przedsiębiorstwa miejskie      193 
Warszawa przed wybuchem powstania 17 kwietnia 1794 roku   204 
Warszawa w 1794 r.          201 
Warszawa za Stanisława Augusta (1764 - 1795)      148 
Wczasy historyczne          11 
Węgierskie i polskie osadnictwo spiźu do połowy XIV wieku   61 
Węgrzy a Polacy w XIX stuleciu        70 
Wesele            115 
Wesele w Księstwie Łowickiem        232 
Wewnętrzne dzieje Polski za Stanisława Augusta (1764 – 1794)   142, 143 
Wewnętrzne urządzenie zamku Krakowskiego i jego losy    205 
Widma przeszłości          85 
Wieczność piramid i tragedja Pompei: Z nowych badań archeologji   223 
Wiedza tejemna w Egipcie         46 
Wielki Tydzień Polaków czyli opis pamiętnych wypadków w  

Warszawie od dnia 29 Listopada do 5 Grudnia 1830 r.    135 
Wielkie Księstwo Warszawskie        206 
Wielkiego hetmana Stanisława Żółkiewskiego życie w trzechsetną rocznicę 65 
Wielkopolska a wojna         82 
Wielkopolska w czasach przedhistorycznych      144 
Wielkość i upadek Rzymu         45 
Wielki Tydzień Polaków czyli opis pamiętnych wypadków w  

Warszawie od dnia 29 Listopada do 5 Grudnia 1830 r.    135 
Wierzenia pierwotnego i formy ustroju społecznego     42 
Wieś Mogiła przy Krakowie        157 
Wieś Polska           209 
Więzienie marszałkowskie w latach 1767 – 1795     181 
Wileńszczyzna, Nowogródczyzna i Białostoczyzna za Jana Kazimierza  215 
Wilno od początków jego do roku 1750       146 
Wiosna ludów roku 1848         130 
Witold wielki książę Litewski        139 
Wizerunki polityczne dziejów państwa Polskiego     210 
Władysław i Jagiellończyk na węgrzech (1440 - 1444)    53 
Władysław Łokietek a Habsburgowie (1300 – 1332)     138 
Włochami, a w szczególności z Wenecyą      21 
Wodzowie narodu          38 
Wojna 1812 roku          77 
Wojna Europejska 1914 - 1916 r.        73 
Wojna morska na Bałtyku 1914 - 1918       69 
Wojna polsko - rosyjska 1792 r.         87, 88 
Wojna polsko - rosyjska w roku 1831       84 
Wojna światowa i jej następstwa (1914 - 1927)      37 
Wojna szwecka 1655 – 1656        76 
Wojna w roku 1812          79 
Wojna wszechświatowa. Jej odległe przyczyny i skutki    30 
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Wojny Duńskie i pokój Oliwski 1657 – 1660      76 
Wojny Napoleońskie         77, 87 
Wojska Polskie w wojnach Napoleońskich 1806 - 1814     67 
Wolność druku i Dziennikarstwo Warszawskie w czasach  

Listopadowych (1830-1831)       148 
Wolność Polska rozmową polaka z francuzem roztrząśniona    211 
Wpływy Polskie na pieniężne stosunki Śląska w pierwszej połowie XVI wieku 55 
Wschód i Zachód          33 
Współpraca Wilna i ziem wschodnich rz-tej z emigracją polityczną  

polską po upadku powstania listopadowego      78 
Wspomienia z podróży naukowych 1899 – 1908     69 
Wspomnienia (z lat od 1803 do 1863 r.)        83 
Wspomnienia Ambrożego Grabowskiego      128 
Wspomnienia Berlińskie i Poznańskie z r. 1848      85 
Wspomnienia i dokumenty         62, 116 
Wspomnienia jenerała Klemensa Kołaczkowskiego     88 
Wspomnienia krzemienieckie        103 
Wspomnienia matki i córki z powstania 1863 r.      134 
Wspomnienia mieszczanina krakowskiego z lat 1768 – 1807    211 
Wspomnienia o bateryi pozycyjnej artyleryi konnej  

gwardyi królewsko – polskiej       135 
Wspomnienia o Janie III. Sobieskim       202 
Wspomnienia podchorążego z czasów W.Ks. Konstantego    139 
Wspomnienia Polskich czasów dawnych i póżniejszych    133 
Wspomnienia z czasów pobytu w cytadeli warszawskiej i na Śyberji  88 
Wspomnienia z dalekiej przeszłości       73 
Wspomnienia z mojego życia        118, 152 
Wspomnienia z ostatnich lat Rzeczypospolitej Krakowskiej    141 
Wspomnienia z powstania 1863 roku i z życia na wygnaniu w Syberyi  89 
Wspomnienia z przyszłości        198 
Wspomnienia z roku 1788 po 1792       88 
Wspomnienia z roku 1830 – 1831        88 
Wspomnienia z Syberyi od roku 1863 – 1869      89 
Wśród dziejowej zawieruchy        86 
Wstęp do ludoznawstwa polskiego       226 
Wstęp krytyczny do dziejów Polski       116 
Wybór mów staropolskich świeckich sejmowych i innych    212 
Wybory do ciał ustawodawczych w województwie Wołyńskiem w r. 1928  105 
Wykład dziejów powszechnych        38 
Wypisy do nauki historji nowożytnej       57 
Wypisy do nauki historji średniowiecznej      58 
Wyprawy krzyżowe          52 
Wyprawy na Kolbuszowę R.1833        122 
Wystawa archeologiczno - bibliograficzna Instytutu Stauropigijskiego  224 
Wystawy powszechne         31 
Wzrost państwa polskiego w XV i XVI w. Polska na przełomie  

wieków średnich i nowych        198 
Z badań nad antropologią Śląska        233 
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Z Biblijnego Wschodu         31 
Z czasów Łokietka          54 
Z dawnych wspomnień 1846 – 1848       70 
Z dziejów insurekcji 1794 r.         186 
Z dziejów ludkości          37 
Z dziejów małżeństwa Zygmunta Augusta z Barbarą     53 
Z dziejów narodu: Wypisy z źródeł i streszczenia z opracowań historycznych 168 
Z dziejów obyczaju w Polsce        164 
Z dziejów organizacji miejskiej starej Warszawy     128 
Z dziejów partyzantki r. 1833 w województwie Lubelskiem    213 
Z dziejów Rożniatowa i okolicy ze szczególnem uwzględnieniem Krechowic 207 
Z dziejów unii Brzeskiej         59 
Z dziejów współzawodnictwa Anglii i Niemiec, Rosyi i Polski   33 
Z Filareckiego świata         212 
Z kroniki Sarmacyi Europskiej        26 
Z minionych stuleci: Szkice historyczne i literackie     82 
Z mroku nocy w słońca świat        199 
Z naszej przeszłości          122 
Z naszych dziejów          6 
Z powodu jubileuszu profesora Duchińskiego      114 
Z przeszłości i teraźniejszości Puska       33 
Z przeszłości naszej i obcej        68 
Z przeszłości powiatu Wołkowyskiego       211 
Z przeszłości rzemiosła piekarskiego w Lublinie     137 
Z przeszłości Warszawy         179 
Z sejmem!           88 
Z wakacyj           86 
Z walk tatarskich          165 
Z zagadnień ustrojowych Polski        113, 114 
Z życia i kultury antyku         45 
Z życia konstytucyjnego Księstwa Warszawskiego     181 
Za Dunajem (Bułgarya, Serbia, Czarnogóra)       234 
Zabytki Wilna a nauka historii w szkole powszechnej     30 
Zagadnienia historyczne         213 
Zagadnienie niewoli w Polsce u schyłku wieków średnich    205 
Zagadnienie Sejmu Niepodległego Królestwa Polskiego    132 
Zajęcie Lwowa przez Austryę 1772 r.       104 
Zajęcie pomorza 1806/7 r.         216 
Zajęcie Wielkopolski (Rok 1313 i 1314)       177 
Zakład narodowy imienia Ossolińskich we Lwowie     71 
Zakład narodowy imienia Ossolińskich       74 
Zakładka na sprzężaj w Pabianicach       148 
Zaludnienie Polski na początku panowania Kazimierza Wielkiego   151 
Zamki drewniane przy drzwiach        234 
Zamość, ordynacja Zamoyskich i powiat zamojski     120 
Zaolzie jest nasze. Prawda o Śląsku Zaolziańskim     214 
Zapiski o polskich spiskach i powstaniach       114 
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Zapiski o powstaniu Polskiem 1863 i 1864 roku i poprzedzającej  
powstanie epoce demonstracyi od 1856 r.     115 

Zapiski polityczne          88 
Zarys dziejów Krakowa         128 
Zarys Dziejów Polski Porozbiorowej       214 
Zarys etnograficzny województwa Lubelskiego      227 
Zarys etnograficzny województwa Pomorskiego     227 
Zarys gospodarczych dziejów Polski w czasach przedrozbiorowych   183 
Zarys historji Polski          154 
Zarys historji włościan we Francji       145 
Zarys historyczny sejmu Polskiego       137 
Zarys historyi Polskiej dla dzieci        215 
Zarys nauki o dokumencie Polskim wieków średnich     137 
Zarys organizacyi władz administracyjnych dla Galicyi    88 
Zarysy Anglii          202 
Zasada legalności i opportunizmu w procesie karnym     167 
Zastępcy stron w dawnym procesie polskim      181 
Zbiór pamiętników do historyi powstania polskiego z roku 1830 – 1831  214 
Zbiór pamiętnikow historycznych o dawnéj Polszcze     214, 215 
Zdrada Wincentego z Szamotuł        177 
Ze studyów nad epoką Sashą        162 
Ze studyów nad Gerwazym z Tilbury       55 
Ziemia i ludzie          175 
Ziemia Michałowska         138 
Ziemia           234 
Ziemie Czernihowsko - Siewierskie pod rządami Litwy    56 
Ziemie Litewsko - Ruskie pod zaborem rosyjskim     36 
Zjednoczenie Włoch         133 
Zmartwychwstanie Polski w świetle dokumentów     136 
Zmiany krajobrazu i rozwój osadnictwa w Wielkopolsce od XIV do XIX wieku 135 
Związki handlowe Wrocławia z Polską do końca XVI wieku    139 
Zwyczaje pogrzebowe ludu polskiego       228 
Zwyczaje spadkowe włościan w Polsce       215 
Zwyczaje towarzyskie         234 
Zwyczaje żniwiarskie w Polsce        226 
Zycie żaków krakowskich         180 
Zygmunt August na ziemiach dawn. w Ks. Litewskiego    62 
Zygmunt August wielki książę Litwy do roku 1548     139 
Zygmunt Kiejstutowicz          114 
Zyndram z Maszkowic (w pięćsetną rocznicę)      185 
Żmódzka, i wszystkiej Rusi        32 
Żòłkiewski na Kremlu         60 
Żródło rozbioru Polski         162 
Życie i śmierć Romualda Traugutta       193 
Życie Krzemienieckie         244 
Życie polskie w dawnych wiekach       156, 157 
Życie publiczne, przywatne i umysłowe starożytnych rzymian   47 
Życiorys z dokumentów wysnuty        143 
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Żydzi w Krakowie w drugiej połowie XIV stulecia     164 
Żywioł Niemiecki na Wołyniu        102 
Żywot Adolfa Januszkiewicza i jego listy ze stepów Kirgizkich   89 
Żywot Kazimierza na Pułaziu Pułaskiego starosty Zezulenieckiego marszałka  
Żywot Ks. Adama Jerzego Czartoryskiego      115 
Żywot Tadeusza Kościuszki        171, 185 
Żywoty hetmanów królestwa Polskiego i wielkiego księstwa Litewskiego  38 
Żywy spadek po Grecji i Rzymie        32 
Źródła do dziejów drugiego i trzeciego rozbioru Polski    89 
Źródła do dziejów wojny trzynastoletniej      62 
Źródła dziejowe          215, 216 
Źródła wojskowe do dziejów pomorza w czasach księstwa warszawskiego  216 
Źycia sławnych polakow         216 
Źycie Jana Zamojskiego, kanclerza i hetmana wielkiego Koronnego,  

Krakowskiego, Bełskiego, Malborskiego, Dorpackiego, Knyszyńskiego,  
Miedzerzyckiego, Grodeckiego, Jaworowskiego, etc. etc. starosty  217 

Źywot chłopa polskiego na początku XIX stulecia     217 
Źywot Karola Marcinkowskiego        217 
 

Додаток (покажчик назв томів і чаcтин видань) 
Автобіографическія записки        97 
Анархія           109 
Бумаги Кабинета Министров Императрицы Анны Іоановны 1731 - 1740 гг. 95 
Великая Французская революція. 1789 – 1793     107 
Война съ Турціей и разрывъ съ западными  

державами въ 1853 и 1854 годахъ      65 
Гл. изъ "Велизарія", Были и небылицы, Тайна противо – нелъпаго  

Общества, Leoniana, Relation authentique     96 
Губернскіе комитеты ихъ депутаты, редакціонныя  

коммиссіи въ кремтьянскомъ дълъ      93 
Дипломатическая переписка англійскихъ представителей при  

дворъ Императрицы Елисаветы Петровны      95 
До битвы при Пиднъ         44 
Древнъйшій Египетъ         44 
Древняя исторія          97 
Ермоловское время         65 
Записки о всемірной исторіи        9 
Изъ русской исторіи         91 
Историческая Комиссія Учебнаго Отдъла О. Р. Т. З.    64 
Исторія Западной Европы въ новъйшее время  

(отъ конвента до нашихъ дней)       8 
Исторія Франціи въ раннее средневъковье      108 
Матеріалы Екатерининской законодательной комиссіи    95 
Образованіе Московскаго Государства при преемникахъ  

Димитрія Іоанновича Донского       96 
Переходъ отъ среднихъ въковъ къ новому времени     50 
Періодъ второй: отъ Карла Великаго до крестовыхъ походовъ, 771 - 1096 г. 51 
Періодъ первый: отъ паденія З. Р. И. до Карла Великаго, 476 - 771 г.  51 
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Періодъ третій: отъ крестовыхъ походовъ до открытія  
Америки 1096 – 1492        51 

Потъшные и азовскіе походы        97 
Расцвет и кризис демократии        44 
Революціонное правительство        109 
Руіна            101 
Средніе въка          9, 50 
Старый порядокъ          109 
Труды историческіе         96, 97 
Турецкая война          65 
Якобинское завоеваніе       
Abecadłowy rozkład znamienitych ludzi. Rozmajitości    152 
Acta expeditionum bellicalium palatinatus calissiensis et posnaniensis in  

valachos et in Turcas a. 1497-1498 in archivo regio posnaniensi asservata 191 
Anglia a sprawa Polska 1813-1815       87 
Archéologie celtique ou protohistorique       224 
Białynia - Chołodeccy. Uczestniczy spisków. Więżniowie stanu.  

Wychodżcy z ziemi ojczystej       122 
Bis zur Schlacht von Pydna        48 
Biskup Kajetan Sołtyk 1715 – 1788       78 
Bolesław Chrobry          194 
Bonaparte a Legiony         66 
Budowa wewnętrzna Polski Piastowskiej      34 
Codex epistolaris saeculi decimi quinti       175 
Cracovia impressorum XV et XVI ss       161 
Cracoviensi asservatis         191 
Crakoviae Celebratis lata ex actis originalibus in archivo regni  

Galiciae Cracoviensi asservatis        191 
Czasy saskie w Polsce         36 
Decreta in iudiciis regalibus Tempore Sigismund I. Regis  

Poloniae a 1507-1531 Crakoviae Celebratis lata ex actis originalibus  
in archivo regni Galiciae Cracoviensi asservatis    191 

Die provimzen von Caesar bis Diocletian      49 
Dokończenie epoki przedrozbiorowej. Epoka porozbiorowa.  

Rozdział o broni i uzbrojeniu. Oraz epokę porozbiorową   142 
Domna Rozanda          197 
Dyaryusze i akta sejmowe z roku 1591 – 1592      174 
Dyaryusze sejmowe r.1585        174 
Dyaryusze sejmowe r.1597        174 
Dyjaryjusze sejmowe r. 1587. Sejmy Konwokacyjny i elekcyjny   174 
Dzieje księstwa Warszawaskiego        186 
Dzieje Litwy i Rusi aż do unji z Polską w Lublinie 1569 roku zawartéj  153 
Dzieje Litwy i Rusi przed unją z Polską       34 
Dzieje ludzkości do utworzenia się Państwa Polskiego     166 
Dzieje nowsze          38 
Dzieje Polski potocznym sposobem opowiedziane. Przypiski    152 
Dzieje średniowieczne i nowożytne       33 
Dzieje starożytne          37, 46 
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Dzieje zjednoczenia ormian polskich z kościołem Rzymskim w XVII wieku 215 
Dzielopisarstwo. Chronologja. Historja. Geografja. Politika. Kultura  152 
Dziennik spraw domu zakonnego OO. Jezuitów u św. Barbary w  

Krakowie od r.1600 do r.        174 
Egipt. Babilon i Assyrya. Syrya i Palestyna. Azya Mniejsza. Iran i Turan.  

Indye, Chiny i Pacyfik        32 
Epoka kamienna w gub. Wileńskiej       224 
Epoka przedrozbiorowa         142 
Europa w okresie schizmy i soborów       34 
Europa w wczesnem średniowieczu       34 
Galicya i Kraków pod panowaniem Austryackiem     27 
Gallii Cisalpińskiej          25 
Gąsiorowską N. Wolność druku w królestwie Kongresowem 1815 – 1830  79 
Grecja Niepodległa          48 
Grecya archaiczna. Grecya bohaterska. Grecya wolna.  

Panowanie Grecyi nad światem        33 
Grecya od epoki wybuchu wojen perskich rzym aż do  

kolonizacyi w Gallii Cisalpińskiej      25 
Grecya przed, w czasie i po perskiej wojnie i rozkwit heleńskiej kultury  25 
Grecyi nad światem          33 
Historia ekonomiki Polskiej        130 
Historia residentiae et templi societatis jesu piekarii (1678 – 1716)   71 
Historja polityczna Polski         128 
Historja średniowieczna         59 
Historja starożytna. Wschód. Grecja. Rzym: Cronologja. Ustrój. Kultura  21 
Historya Polska do końca panowania Stefana Batorego    153 
Historya starożytna          38 
Ignacy Potocki          79 
Jagiellonowie          7, 199 
Jagiełłowie           162 
Jan Henryk Dąbrowski (1755 - 1818)       78 
Jan Sobieski banitą i pielgrzymem; Wnuka króla Jana III    197 
Juljusz Cezar           45 
Konstytucya trzeciego maja(Sejm czteroletni, T.3)     27 
Korona i Litwa od chrztu Jagiełły do Warny (1386 – 1444)     35 
Korrespondencya Polska Królewnéj Zofii Jagiellonki Księżnéj  

Brunświckiéj i Krakowie od r.1600 do r.1608     174 
Królestwo kongresowe i Powstanie Listopadowe     36 
Królestwo Polskie po rewolucyi Listopadowej      186 
Królewnéj Jadwigi Jagiellonki Margrabiny Brandeburckié    179 
Królowie obieralni. Sasi         162 
Królowie obieralni. Wazowie        162 
Królowie wolno obrani         199 
Księga Theudenkusa         62 
Księgi podskarbińskie z czasów Stefana Batorego 1576 – 1586   216 
Księgi sądowe Wiejskie         191 
La Présiedence du Maréchal de Mac Mahon. L'Echec de la Monarchie  219 
Le Gouvernement de M.Thiers        219 
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Litwa a Moskwa w XIII i XIV wieku       58 
Najdawniejsze księgi sądowe Krakowskie      192 
Notatki do dziejów politycznych, dyplomatycznych, wojskowych, 

ekonomicznych, handlowych i obyczajowych dawnej Polski,  
od XVI do XVIII wieku, z ksiąg kanclerskich, metrycznych i  
assessorskich archiwum        147 

Nowosilców w Wilnie         153 
O chłopską szkołę          120 
O dynastycznem Szlachty polskiej pochodzeniu     173 
O papierach publicznych w ogólności       85 
O papierach publicznych w szczególności i o instytucyach  

które na ich handel wpływaja       85 
O ujście Wisły. Wielka wojna Pruska       60 
Obejmuje dwanaście pierwszych pokoleń rycerstwa polskiego wieków średnich 173 
Obrazy rodziny i dworu Zugmunta I i Zugmunta Augusta Królów Polskich 178 
Obyczaje pierwotnych Słowian; Staropolskie wyobrażenie o kobietach  197 
Od czasów sukcesyjnej wojny hiszpańskiej aż do końca  

sukcesyjnej wojny austryackiej       24 
Od czasów wojny siedmioletniej aż do założenia Angielskiego  

państwa w Indyach         24 
Od epoki odkryć i reformacyi aż do panowania Filipa II    24 
Od epoki wojny trzydziestoletniej aż do upadku monarchii w Anglii  24 
Od początku w. XVI do pierwszego rozbioru Polski     57 
Od restytucyi królestwa w Anglii aż do pokoju w ryswiku    24 
Od rozbiorów do Księstwa Warszawskiego 1772 – 1807    163 
Od wędrówki narodów aż do wypraw krzyźowych     24 
Od wielkiego przymierza i upadku państwa napoleońskiego do roku 1901  23 
Od wiosny ludów do wojny francusko – pruskiej (1848 – 1871)    36 
Od wojen Tureckich na morzu Śródziemnem aż do epoki  

wojny Trzydziestoletniej        24 
Od wybuchu rewolucyi francuskiej 1789, do utworzenia  

Rzeczypospolitej Rzymskiej 1798      23 
Od wypraw krzyżowych aż do czasów renesansu     24 
Od wyprawy na wschód i drugiej wielkiej koalicyi, do kampanii rossyjskiej 23 
Ostatnie lata panowania Stanisława Augusta      81 
Pamiętnik Filipa Lichockiego prezydenta Krakowskiego z 1794   81 
Pamiętnik Józefa Zajączka, albo historya rewolucyi, czyli powstanie roku 1794 81 
Pamiętnik pierwszego zjazdu hstorycznego Polskiego imenia Jana  

Długosza, odbytego w Krakowie w czterechsetną rocznicę jego śmierci 174 
Panowanie Grecyi nad światem        33 
Panowanie Jana Kazimierza        35 
Panowanie Stanisława Augusta Poniatowskiego     36 
Panowanie Węgrów          165 
Panowanie Zygmunta Starego (1506 – 1548)      36 
Paris et ses environs          220 
Piastowie           162, 199 
Pisma polityczne          200 
Pisma pomniejcze          73 
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Pobojowisko           175 
Początki panowania w Polsce Stefana Batorego 1575 – 1577 r.   216 
Podania. Czasy przed - mendogowe. Dzieje starożytnych Prus   59 
Podziały i zjednoczenie państwa Polskiego (1138 - 1320)    34 
Polacy i Rusini w Galicyi         201 
Polityka Rosyi i Prus wobec Polski do początków Sejmu  

Czteroletniego do ogłoszenia Konstytucyi Trzeciego Maja 1788-179 89 
Polska niepodległa (1918 – 1923)        37 
Polska odradzająca się. Dodatki do niéj. Porównanie trzech konstytucij  

Nowosilców w Wilnie        153 
Polska pod obcem panowaniem        163 
Polska w dobie przeobrażeń społecznych (1885 - 1904)    37 
Polska w dobie wielkiej emigracji        36 
Polska w latach ruchu niepodległościowego 1904 – 1918    37 
Polska w okresie wojen tureckich        35 
Polska XVI wieku pod względem geograficzno – statystycznym   216 
Polska za pierwszych królów elekcyjnych (1572 - 1586)    35 
Poprzedzone wywodem historyczno krytycznym tak zwanego 

prawodawstwa wiślickiego Kazimiérza Wielkiego w  
texcie ze starych rękopism krytycznie dobranym     191 

Powiat Przasnyski przemysł ludowy       141 
Powieść o niewoli na Wschodzie        197 
Powstanie styczniowe         36, 86 
Prawa przywileje i statuta miasta Krakowa (1507 - 1795)    110 
Próby powstańcze po trzecim rozbiorze 1795 – 1797     79 
Protokóły i dzienniki rady zastępczej tymczasowej i rady najwyższej narodowej 110 
Prusy i Austrja na ziemiach Polskich przed R. 1846     36 
Przeczłość i kultura          175 
Relatio status almae archidioecesis Leopoliensis     103 
Religja rzeczypospolitej Rzymskiej       47 
Rewolucyoniści i stronnictwa wsteczne w 1848 roku     210 
Rola kół młodzieży wiejskiej w społeczno - kulturalnych przeobrażeniach WSI 120 
Rozbiory dzieł różnemi czasy ogłaszane - Poznań     153 
Rozkład i upadek cesarstwa Rzymskiego      34 
Rozkwit średniowiecznego porządku w Europie (w XIII – XIV wieku)  34 
Rzecz o rozumie stanu w Polsce        210 
Rzeczpospolita Rzymska         48 
Rzym - miasto. Rzym - państwo. Imperyalizm Rzymski. Cezaryzm   33 
Rzym od drugiej wojny punickiej aż do początku wędrówki ludów   25 
Rzymskiej 1798          23 
Sejm Czteroletni          27 
Siostra Kazimierza Wielkiego we Włoszech      197 
Skarbowość w Polsce i jéj dzieje za Stefana Batorego     216 
Słowianie w Andaluzyi; Zdobycze pługa polskiego     197 
Społeczne podłoże ruchów młodzieży wiejskiej w Polsce    120 
Sprawa dysydencka 1764 – 1766        78 
Sprawy krzyżackie w Polsce, według dyplomatów archiwalnych 1226 - 1421 147 
Sprawy Prus książęcych za Zygmunta Augusta w r. 1566 - 1568   216 
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Stanisław August          162 
Stanisław Worcell 1831 - 1856        144 
Starożytność Bajeczna         48 
Stefan Batory pod Gdańskiem w 1576 – 77 r.      215 
Stosunek człowieka do ziemi u Franków salickich przed  

wkroczeniem na terytoryjum rzymskie      225 
Styczeń - maj 1863 r.         136 
Szkict z czasów saskich         53 
Świat życia, pracy i dążeń kół młodzieży wiejskiej     120 
Świętosława Orzelskiego Bezkrólewia ksiąg ośmioro 1572 – 1576   175 
Upadek Polski a Francya         66 
Uprzednia myśl czyli słowa do poszukiwań wstępne. Uwagi nad  

dziejami Polski i ludu jej. Historiczna parallela Hiszpanii z  
Polską w XVI, XVII, XVIII wieku       153 

Uzupełnienia, rozprawy, materyały głównie z Ces. tajnego  
Archwum Wiedeńskiego czerpane      179 

Von der Schlacht von Pydna bis auf Sullas Tod      49 
Von Sullas Tode bis zur Schlacht von Thapsus      49 
W Polsce niepodległej         201 
Walka o Bałtyk (1544 - 1621)        60 
Wiedeńskiego czerpane         179 
Wiek Kazimierza Wielkiego        197 
Wojna światowa i jej następstwa (1914 – 1927)      37 
Wschód           47 
Wstęp, chronologia historyczna, historyka, dzieje starożytne    38 
Zabytki dziejowe miasta         194 
Zachwianie równowagi stanów w Polsce (1445 - 1500)    35 
Zajęcie pomorza 1806/7 r.         216 
Zasady metodologji historji        7 
Ziemia i ludzie          175 
Ziemie Litewsko – Ruskie pod zaborem rosyjskim     36 
Zniszczenia wojenne i pożary        207 
Zygmunt August i rozkwit reformacji w Polsce (1548 - 1572)   35 
Zwyczaje spadkowe włościan w województwach centralnych    215 
Żółkiew - Olesko - Złoczów; Stanisław Żółkiewski; Jan Żółkiewski   196 
Życie religijne i społeczne         59 
 

ПОКАЖЧИК МІСЦЬ ВИДАНЬ 
 
Боннъ на Рейнъ    93 
Варшава     65, 109 
Казань     42, 43, 44 
Кіевъ      50, 238 
Ковель     100, 106 
Кременецъ     9 
Ленинград     93,95, 98, 101, 239 
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Москва 9, 42, 43,44, 49, 51, 52, 62, 64, 92, 93, 94, 95, 98, 
107, 108, 109, 239, 240, 241 

Одесса     44 
Петроградъ     43, 50, 63, 64, 65, 94, 95, 108, 237, 240 
Полтава     237 
Почаевъ     50, 101 
Рига      107, 108 
С. – Петербургъ    44 
Санктпетербургъ    8, 9, 52, 64, 92, 93, 95, 97, 98, 107, 109, 222 
Смоленск     97 
Юрьевъ     95, 239 
Berlin      41, 43, 48, 49, 89, 218 
Białystok     163 
Brody      104, 202 
Bruxelles     41, 40 
Chrzanów     88 
Cieszyn     129 
Cieszyn Zachodni    214 
Cracovie     90, 217 
Gdańsk     150, 206 
Gotha      218 
Grudziądz     57 
Katowice 25, 54, 71, 139, 144, 164, 172, 202, 205, 208, 210, 

229, 233 
Kijów      102, 103, 142 
Kościan     226 
Kraków 5, 7, 8, 10, 11, 21, 23, 26 – 32,34 – 37, 42, 45 – 48,  

52 – 62, 66, 69 – 80, 83, 84, 86 – 89, 99, 100, 102, 
104, 110 – 119, 121, 122 – 152, 154 – 157, 159 – 185, 
188 – 194, 198 – 209, 211 – 213, 217, 222,  
224 –235 

Krzemieńiec     244 
Leipzig     39, 43, 90, 217, 218, 220 
Leopoli     161 
Lipsk      67, 68, 77, 210, 213 
Londres     100 
Londyn     141 
Lublin      137, 144, 181, 213 
Łuck      82, 104, 105 
Lwów 5 – 7, 11, 21, 23, 27, 29 – 33, 38, 42, 44 – 47,  

52 –54, 56 –61, 67 –71,73 – 89, 98 – 105, 110 – 
115, 118, 119, 121 –123, 125, 127, 129, 130, 132 –
136, 139, 142, 146 – 151, 154, 156 – 159, 161, 164 
– 169, 171, 172, 177, 178, 180 – 185, 187, 189, 
191, 193 –199, 201, 202, 205 – 208, 210 – 217, 
219, 220, 222, 224 – 229, 232, 234, 242 

Miejsce Piastowe    118 
Nowy Sącz     214 
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Paris      41, 80, 90, 100, 219, 220, 221, 224 
Paryz      6 
Petersburg     29, 70, 105, 129, 182 
Piotrków     203 
Płock      32, 158, 168 
Posen      217, 244 
Poznań 26, 31, 33, 45, 55, 61, 72, 74, 77, 80 – 84, 87 – 89, 

117, 118, 125, 126, 136, 140, 144 ,149,  
152 – 154, 160 – 163, 167,170, 172, 176, 179, 180, 
182, 183, 185, 186, 194, 198, 201, 203, 205, 207 – 
209, 211, 214, 232 

Przemyśl     25, 188, 212 
Puławy     214 
Rapperswil     116 
Rapperswyl     126, 209 
Równe     103 
Sanok      131 
Schaffhausen     39, 40, 41 
Tarnopol     103 
Tłoczono     160 
Toruń      30, 32, 127, 158, 167, 175, 223, 227, 232 
Torunii     23, 216 
Varsovie     90 
Wiedeń     23, 24, 25, 67, 179, 190 
Wien      39,218 
Wilno 23, 30, 38, 66, 78, 82, 88, 89, 116, 146, 169,170, 

176, 193, 198, 215, 224, 233 
Włocławek     162 
Wrocław     38, 166 
Zamość     7, 47, 48, 120 
Złoczów     48, 196, 197 
Zürich      215 
Zurych     122, 125, 155 
 

ХРОНОЛОГІЧНИЙ ПОКАЖЧИК 
 
1582      32 
1722      223 
1775      9 
1780      6, 95 
1786      236 
1815      41, 220 
1827      41 
1830      221 
1833      215 
1834      218 
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1838      41, 232 
1839      80, 168, 170, 185 
1840      146, 164 
1841      146, 221 
1842      28, 32, 77, 92, 146, 158 
1843      31,92,112 
1844      112, 130, 161, 168, 176 
1845      90, 97, 134 
1847      82, 87, 192 
1848      192 
1849      220 
1850      38, 116, 160, 227 
1852      40, 93 
1853      21, 22, 38, 74, 93, 100, 152, 171 
1854      22, 40, 157, 192 
1855      9, 22, 97, 129, 131, 141, 153, 154 
1856      22, 39, 154, 191 
1857      22, 90, 148, 159, 192, 196, 219 
1858      6, 97, 104, 152, 175, 184, 195, 197, 201, 219 
1859      10, 39, 51, 149, 152, 153, 165, 170, 241 
1860 26, 52, 82, 100, 140, 179, 212, 217, 219, 241, 242 
1861      39, 40, 192, 195, 228, 241 
1862 52, 61, 67, 71, 77, 81, 84, 88, 132, 175, 184, 199, 

201, 241 
1863      51, 57, 68, 93, 98, 103, 153, 241 
1864      31, 40, 51, 63, 153, 161, 199, 210 
1865      41, 51, 57, 153, 154, 195, 210, 220, 229 
1866      8, 23, 26, 184, 185, 199 
1867      40, 60, 107, 124, 130, 132, 184, 215, 218,  

229, 235 
1868      81, 124, 125, 153, 178, 179, 184 
1869      37, 41, 64, 79, 122, 125, 195, 218, 239 
1870      39, 42, 125, 171, 213 
1871      53, 65, 88, 96 
1872      41, 42, 78, 91, 202, 239 
1873      9, 54, 65, 68, 106, 157, 166, 229 
1874      33, 134, 157, 158, 229 
1875      89, 94, 162, 211, 225, 230 
1876      30,48, 65, 81, 88, 162, 186, 215, 241 
1877 29, 160, 162, 163, 186, 215, 216, 130, 235, 239, 

241 
1878      164, 177, 179, 241 
1879      7, 66, 88, 94, 117, 122, 134, 181, 

198, 216, 230, 241, 242 
1880      10, 53, 94, 116, 118, 124, 184, 

191, 201, 230, 236, 241 
1881    11, 66, 73, 88, 126, 174, 196, 197, 202,  

209, 216,230, 235, 239, 240,241 
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1882 9, 67, 91, 96, 147, 191, 214, 230 
234, 237 – 241 

1883      10, 32, 79, 194, 206, 212, 215,  
216, 230, 231, 237 – 241 

1884      11, 155, 160, 192, 206, 230, 235, 237 – 241 
1885      69, 188, 200, 208, 237, 239, 240, 241 
1886 49, 107, 113, 114, 174, 192, 198, 200, 216, 231, 

235, 237, 239 – 241 
1887 11 – 20, 29, 44, 63, 65, 107, 117, 137, 174, 184, 

202, 208, 231, 235, 237, 239 – 241 
1888 20, 21, 65, 80, 81, 101, 109, 154, 166, 200, 211, 

224, 231, 235, 237, 239, 240, 241 
1889 10, 92, 101, 109, 117, 169, 171, 200, 217, 231, 

235, 239, 240, 241 
1890      23, 57, 76, 103, 117, 169, 206, 222,  

231, 235, 237, 239, 240 
1891 7, 9, 49, 51, 56, 57, 70, 85, 91, 139, 154, 168, 170, 

173, 217, 225, 235, 237, 239 – 241 
1892      6, 29, 30, 55, 73, 98, 108, 131, 161, 168,  

236 –241 
1893 30, 98, 101, 103, 112, 117, 129, 137, 138, 205, 

236, 237, 238, 239, 241 
1894 10, 73, 74, 75, 101, 107, 110, 133, 143, 175, 188, 

199, 200, 204, 236 
1895 8, 27, 58, 75, 85, 99, 106, 126, 146, 148, 178, 189, 

199, 202, 209, 225, 236, 237, 238,  
239, 241, 242 

1896 27, 50, 58, 59, 84, 95, 98, 103, 107, 109, 110, 138, 
172, 173, 190, 201, 206, 214, 236, 239, 241 

1897  52, 55, 58, 59, 83, 84, 93, 119, 135, 142, 143, 148, 
159, 167, 172, 173, 174, 176,, 236,  
237, 238, 239, 241 

1898 10, 27, 46, 56, 70, 78, 88, 99, 101, 104, 105, 112, 
125, 138, 173, 177, 188, 208, 209, 218, 236, 237, 
238, 239, 240, 241 

1899 5, 39, 75, 85, 115, 119, 140, 151, 157, 166, 176 – 
184, 189, 198, 236 – 240 

1900 27, 43, 44, 56, 58, 67, 75, 76, 88, 92, 97, 99, 105, 
111, 113, 119, 129 – 132, 139, 146, 159, 167, 172, 
176, 180, 181, 190, 209, 211, 214, 236 – 241 

1901 5, 5, 29, 41, 57, 58, 69, 72, 73, 77, 91, 96, 108, 
110, 119, 155, 169, 172, 174, 176, 181, 190, 194, 
197, 213, 223, 224, 228,  
236 – 239, 241 

1902 7, 27, 42, 56, 62, 73, 89, 98, 99, 100, 102, 106, 
114, 138, 140, 166, 171, 172,178, 180, 189, 194, 
198, 236, 237, 241 
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1903 7, 8, 21, 30, 44, 55, 59, 62, 63, 70, 75, 84, 85, 91, 
92, 96, 101, 110 – 112, 139, 184, 193, 213, 236, 
237, 239 – 241 

1904 11, 32, 50, 60, 61, 65, 68, 70, 75, 78, 87, 118, 122, 
126, 138, 141, 148, 178, 179, 180, 190, 198, 204, 
211, 228, 233, 234, 236, 237, 239, 241 

1905 9, 43, 45, 51, 53, 58, 60, 62, 63, 85, 99, 100, 102, 
106, 111, 112, 115, 127, 129, 144 – 148, 151, 152, 
158, 177, 181, 189, 193, 195, 202, 204, 206, 209, 
211, 212, 222, 225, 226, 236, 237, 239, 241, 243 

1906 5, 11, 43, 51, 63, 69, 78, 85, 89, 97, 109, 112, 114, 
117, 124, 130, 141, 164, 168, 170, 176, 182, 202, 
204, 235, 237, 242 

1907 7, 9, 42, 48, 59, 60, 63, 64, 67, 97, 100, 105, 107, 
114, 134, 138, 145, 151, 152, 158, 165, 168, 170, 
174, 176, 189, 190, 194, 203, 205, 207, 217, 235, 
237, 242 – 244 

1908 21, 42, 49, 50, 65, 70, 82, 84, 105 – 108, 122, 131, 
140, 156, 168, 178, 180, 185, 217, 229, 236, 237, 
242 – 244 

1909 8, 10, 21, 25, 38, 49, 60, 61, 63, 71, 86, 97, 102, 
106, 108, 112, 121, 122, 126, 128, 138, 141, 147, 
148, 156, 159, 160, 163, 166, 167, 181, 210, 236 

1910 8, 33, 42, 47, 54, 59, 64, 69, 92, 94, 110, 111, 118, 
126, 127, 147, 149, 159, 163, 168, 170, 182, 191, 
194, 199, 233, 236, 238, 240 

1911 26, 31, 44, 53, 54, 62, 64, 78, 79, 80, 81, 104, 113, 
122, 144, 147, 156, 174, 182, 183, 185, 204, 208, 
212, 217, 228, 234, 236, 238 

1912 11, 33, 43, 49, 50, 53, 59, 64, 68, 74, 76, 79, 83, 
84, 94, 102, 133, 135, 150, 170, 177, 193, 203, 
205, 212, 236 – 238, 240 

1913 10, 43, 46, 50, 51, 52, 54, 68, 79, 84, 89, 90, 96, 
98, 99, 108, 116, 127, 128, 137, 139, 155, 162, 
164, 165, 183, 213, 232, 234, 236, 237, 238, 240 

1914 9, 29, 43, 44, 52, 64, 72, 90, 93, 95, 102, 108, 119, 
133, 137, 148, 149, 151, 161, 203, 218, 235, 236, 
237, 238 

1915 6, 26, 28, 29, 42, 55, 63, 89, 90, 95, 108, 119, 121, 
123, 144, 172, 175, 177, 194, 196, 204, 205, 212, 
222, 235, 236, 238 – 241 

1916 28, 31, 42, 53, 54, 71, 79, 80, 95, 100, 109, 123, 
135, 138, 148, 156, 167, 177, 179, 182, 193, 207, 
226, 238 

1917 11, 43, 44, 47, 50, 64, 65, 73, 74, 82, 83, 94, 99, 
104, 108, 113, 121, 130, 132, 143, 144, 159, 165, 
175, 201, 203, 205, 206, 224, 229, 238 
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1918 7, 45, 66, 67, 70, 86, 110, 122, 123, 128, 134, 139, 
142, 143, 151, 180, 183, 193, 196, 198 

1919 10, 28, 45, 52, 55, 60, 82, 84, 86, 87, 104, 107, 
113, 114, 120, 123, 131, 144, 147, 151, 166, 187, 
223,228 

1920 30, 47, 48, 61, 62, 64, 76, 78, 86, 88, 110, 113, 
119, 124, 131, 132, 145, 150, 157, 167, 169, 179, 
183, 186, 187, 208, 224 

1921 7, 33, 37, 47, 52, 56, 60, 61, 66, 84, 116, 124, 131, 
139, 140, 156, 157, 158, 160, 177, 182, 187, 191, 
193, 198, 203, 205, 206, 207, 208, 224, 228, 243 

1922 29, 44, 46, 48, 53, 59, 72, 73, 74, 76, 83, 86, 87, 
91, 97, 111, 117, 123, 131, 135, 140, 149, 155, 
161, 167, 172, 176, 185, 187, 203, 210, 243 

1923 6, 10, 29, 32, 34, 35, 36, 38, 46, 58, 64, 79, 83, 
111, 121, 130, 136, 142, 144, 149, 150, 154, 155, 
158, 161, 163, 181, 183, 188, 209, 211, 233 

1924 6, 33, 34, 35, 36, 37, 47, 74, 79, 98, 104, 126, 127, 
132, 149, 152, 156, 161, 162, 171, 177, 199, 212, 
224 

1925 5, 30, 37, 57, 59, 61, 62, 69, 71, 77, 98, 112, 114, 
115, 116, 119, 133, 142, 148, 150, 171, 185, 188, 
199, 201, 202, 204, 207, 208, 209, 212, 229, 232, 
243 

1926 23, 34, 46, , 71, 72, 95, 99, 104, 123, 128, 132, 
133, 136, 140, 141, 145, 150, 186, 204, 220, 226, 
227, 228, 242 

1927 5, 21, 27, 28, 32, 37, 57, 77, 82, 87, 111, 116, 125, 
129, 162, 185, 188, 217, 225, 234, 243 

1928 7, 31, 32, 35, 37, 47, 53, 69, 74, 100, 105, 130, 
136, 145, 158, 168, 201, 213, 220, 227, 233, 242, 
243 

1929 25, 32, 35, 69, 70, 85, 104, 127, 132, 137, 175, 
206, 208, 210, 215, 217, 227, 235, 243, 244 

1930 29, 33, 39, 45, 46, 48, 57, 60, 72, 82, 105, 111, 
119, 132, 133, 139, 141, 151, 170, 196, 219, 226, 
233, 242, 243 

1931 11, 55, 61, 71, 118, 121, 126, 140, 146, 157, 158, 
173, 181, 207, 221, 223, 242, 243 

1932 33, 71, 86, 88, 102, 116, 135, 137, 145, 146, 149, 
152, 163, 175, 181, 201, 207, 223, 227, 229, 233, 
242 – 244 

1933 48, 56, 58, 67, 71, 91, 102, 118, 121, 125, 127, 
129, 134, 136, 144, 152, 163, 167, 205, 216, 225, 
243, 244 

1934 31, 46, 47, , 87, 88, 123, 133, 137, 169, 178, 182, 
185, 198, 213, 219, 222, 227, 232, 235, 239, 243, 
244 
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1935 5, 23, 25, 27, 28, 45, 48, 68, 69, 87, 93, 101, 103, 
105, 125, 150, 162, 169, 174, 180, 193, 202, 207, 
210, 226, 228, 232, 243 

1936 26, 30, 45, 54, 56, 74, 90, 102, 115, 121, 134, 137, 
139, 144, 149, 160, 164, 167, 185, 211, 213, 215, 
218, 223, 226, 229, 232, 243, 244 

1937 11, 23, 31, 44, 62, 77, 82, 99, 117, 124, 127, 136, 
150, 160, 164, 189, 191, 205, 208, 233, 234, 243, 
244 

1938 48, 58, 82, 86, 89, 104, 105, 120, 123, 156, 164, 
167, 172, 180, 181, 186, 187, 191, 193, 203, 215 

1939      103, 130, 151, 183, 210, 214, 232, 243, 244 
 

ПОКАЖЧИК СЕРІЙ 
Библиотека самообразованія       43 
Библіотека “Просвъщенія”      107 
Библіотека Волынскаго С. Р. Н      50 
Библіотека общественныхъ знаній     63 
Библіотека самообразованія      225 
Бібліотека самообразованія      9 
Дешевая библиотека       92 
Жизнъ замъчательныхъ людей      98 
Иллюстрированное собраніе греческихъ и  

римскихъ классиковъ      43 
Историческая библіотека       105, 106  
Исторія Европы по эпохамъ и странамъ въ  

средніе въка и новое время     63, 106 
Общеполезная Библиотека “Родины”     8 
Полное собраніе сочиненій русскихъ авторовъ   93 
Приходская библіотека       95 
Руска Історична Бібліотека      101 
Труды историко – археографического института   93 
Album muzeum narodowego w Rapperswylu    209 
Archiwum komisji historji wojskowej     172 
Archiwum naukowe        139 
Archiwum towarzystwa naukowego     115 
Archiwum Towarzystwa Naukowego we Lwowie   56 
Arcydzieła polskich i obcych pisarzy     202 
Badania z dziejów społecznych i gospodarczych 104, 105, 119, 125, 132, 

135, 151, 185, 202, 206, 
207, 208  

Balticum         175 
Biblioteczka historyczna       44, 139, 206 
Biblioteczka Legionisty       135, 167, 177 
Biblioteczka licealna       129 
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Biblioteczka poradni dydaktyczno – wychowa wczej przy  
kuratorjum okręgu szkolnego Wileńskiego   62 

Biblioteczka robotnika górnośląskiego     119 
Biblioteczka Uniwers. Ludowych i młodzieży szkolnej  194, 196 
Biblioteczka Uniwersytetów Ludowych     183 
Biblioteka "Słowa polskiego"      197 
Biblioteka dla młodzieży       135 
Biblioteka dzieł wyborowych      80, 85, 131, 145 
Biblioteka historyczna Altenberga     83 
Biblioteka historyczna dla młodzieży     191 
Biblioteka historyczna im. T.Korzona     208 
Biblioteka im. W.Andrychiewicza     29 
Biblioteka Krakowska  78, 84, 111, 112, 117, 

121, 128, 131, 133, 141, 
150, 151, 157, 164, 165, 
180, 193, 203, 204, 205, 
207, 211 

Biblioteka Lwowska       102, 104 
Biblioteka Macierzy Polskiej 89, 151, 178, 183, 193 
Biblioteka najcelniejszych utworów literatury europejskiéj.  

Literatura Francuzka      202 
Biblioteka pisarzów Polskich      99, 131, 170, 205 
Biblioteka składnicy       212 
Biblioteka socjologiczna       232 
Biblioteka Tygodnika Illustrowanego     152, 222 
Biblioteka współczesna Gebethnera i Wolffa    222 
Biblioteka zapomnianych poetów i prozaików  

polskich XVI – XVIII w.      211 
Bibliotèque des écoles       90 
Bibljoteczka historyczna       130, 143 
Bibljoteczka historyczno – geograficzna     28, 37, 186 
Bibljoteczka młodzieży szkolne      7 
Bibljoteczka poradni dydaktyczno – wychowawczej  

przy kuratorjum okręgu szkolnego wileńskiego  
pod redakcją W.Arcimowicza     78 

Bibljoteczka poradni dydaktyczno – wychowawczej przy  
kuratorjum okręgu Wileńskiego     169, 193,  

Bibljoteczka Uniwersytetów Ludowych i młodzieży szkolnej  76 
Bibljoteka "Pomocy w nauce"      59 
Bibljoteka "Źródeł Mocy"       88 
Bibljoteka dziel pedagogicznych      225 
Bibljoteka Filomaty        45, 180 
Bibljoteka historyczna       162, 163, 175 
Bibljoteka Historyczna Altenberga     76 
Bibljoteka historyczna m. Białegostoku     163 
Bibljoteka narodowa 62, 69, 74, 130, 229,235 
Bibljoteka pisarzów polskich      55 
Bibljoteka pisarzy politycznych      78 
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Bibljoteka pomocnicza do nowego programu nauczania w szkołach 133 
Bibljoteka Puławska. Serja prac społeczno – gospodarczych  102 
Bibljoteka regjonalna       182, 228 
Bibljoteka składicy        131 
Bibljoteka spółczesna       130, 145,  
Bibljoteka szkoły powszechnej      136 
Bibljoteka Szoły Głównej Handlowej w Warszawie   102 
Bibljoteka wiedzy        223 
Bibljoteka Wileńska       66, 198 
Bibljoteka zakładu architektury Polskiej i historji sztuki  

politechniki Warszawskiej      207 
Bisljoteka BOY'A        120 
Boje Polskie         172, 203 
Czytania zolnierskie       203 
Dominium Maris        32, 201 
Dzieje porozbiorowe narodu polskiego w żywem słowie  211, 212 
Instytut gospodarstwa społecznego     91, 151 
Instytut Nauk antropologicznych. Prace sekcji orjentalistycznej 46 
Książeczka         202 
Książki dla wszystkich       84, 194 
Książnica Płocka        158 
Książnica Zamojska        120 
Księżacy i księstwo Łowickie      234 
Kultura Polska i obca       164 
Kurs historji wojen        77, 87,  
Lwowska bibljoteka slawistyczna      226 
Materjały do sprawy Litewskiej      233 
Materyały i myśli polityczne       184 
Miscellanea historyczne       147, 148 
Monodrafie z historyi żydów w Polsce     183 
Monografie historyczne       187 
Monografje artystyczne       145 
Monumenta Comitiorum Regni Poloniae    124, 126 
Nasz kraj         120, 124 
Nasza bibljoteka        71, 114 
Nauka i sztuka        202 
Nowa biblioteka Uniwersalna      80 
Pamiętnik historyczno – prawny      69 
Pamiętnik Instytutu Śląskiego      208 
Państwowy Instytut Kultury WSI      120 
Plutarch Polski        77, 155 
Podstawy wykształcenia współczesnego     74, 122, 203 
Pogadanki z przezroczami       136 
Polska i świat współczesny. Biblioteka młodzieży   186 
Polski Śląsk. Odczyty i rozprawy      205, 233 
Poradniki nauczycielskie       7 
Poznańskie Towarzystwo Przyjaciół Nauk.  

Prace komisji historycznej      182 
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Prace historyczno – kulturalne      87, 150 
Prace historyczno – literackie      6, 167 
Prace komisji etnograficznej      234 
Prace komisji historycznej       137, 160, 167, 182. 
Prace krakowskiego oddziału polskiego towarzystwa historycznego 71 
Prace metodyczne w zakresie wykształcenia średniego  38 
Prace naukowe        113 
Prace seminarjum historji Europy Wschodniej  

Uniwersytetu Warszawskiego     171 
Prace Towarzystwa Naukowego      135, 159, 179, 183 
Prace Towarzystwa Naukowego Warszawskiego   45, 53, 76, 205 
Prace Ukraińskiego Instytutu Naukowego    56 
Roczniki Komisji Historycznej      137, 210 
Roczniki Poznańskiego towarzystwa przyjaciół nauk   211 
Rozprawy Historyczne       163 
Rozprawy historyczne Towarzystwa Naukowego   53, 57, 87, 161,  
Rozprawy wydziału III Towarzystwa Przyjaciół Nauk   89 
Rozprawy z polskiego prawa politycznego dawnego i  

obowiązującego       185 
Sammlung Goeschen       43 
Serja prac społeczno – gospodarczych     102, 215 
Skarbiec Polski        135 
Studja nad historją prawa Polskiego im. O.Balzera   181, 189, 191 
Studja z wojny światowej 1914 – 1918     72, 73 
Studya i materyały do historyi ustawodawstwa  

synodalnego w Polsce      194, 212 
Studya nad historyą prawa polskiego 113,129,172, 184, 198, 

207 
Studya nad XIV w.        176 
Studya nad XIV wiekiem       176, 177 
Towarzystwo Naukowe       23 
Towarzystwo przyjaciół nauk w Lublinie    144, 213 
Wendego biblioteka klassyków Polskich     131 
Wiedza i życie        21 
Wiedza współczesna       118 
Wies pomorska        232 
Wojskowy instytut naukowo – wydawniczy    43, 146,  
Współczesne zagadnienia podstawowe     31 
Wybor pisarzow polskich       216 
Wydawnictw instytutu Ekonom. N.K.N     119 
Wydawnictwo komisyi dobadania historyi sztuki w Polsce  

Akademii Umiejętności      119 
Z cyklu: "Z życia ludzi godnych uwagi     100 
Z historji i literatury        32 
Zabytki dziejowe        105 
Zajmujące czytanki        67, 198 
Żródła do dziejow Polski porozbiorowych    80 
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ШАНОВНІ СТУДЕНТИ ТА ПРАЦІВНИКИ УНІВЕРСИТЕТУ! 

Запрошуємо Вас стати читачами бібліотеки Тернопільського національного 
педагогічного університету імені Володимира Гнатюка 

До Ваших послуг універсальний книжковий фонд, загальна кількість якого 
становить понад 620 тис. документів українською, російською, англійською, 
німецькою, французькою, польською та іншими іноземними мовами, в тому числі: 
1101 назви журналів (з них 420 іноземними мовами), 94 назв газет, 299895 
примірники навчальної літератури, 169472 – наукової літератури, 64201 примірників 
художньої літератури, 28932 – іноземної літератури. Особливу цінність складає фонд 
рідкісних видань, який нараховує 21275 документів.  

Бібліотечне обслуговування проводиться на двох абонементах (художньої 
літератури, навчальної та наукової літератури), 6 читальних залах на 388 місць: 
загальному (природничих та філологічних наук), суспільно-політичної літератури, 
психолого-педагогічної літератури, іноземної літератури, періодики, електронних 
ресурсів. 

Пошуковий апарат бібліотеки складається з довідкового фонду і системи 
каталогів і картотек, електронних ресурсів. З 2001 року функціонує автоматизована 
бібліотечна система “УФД-Бібліотека”, яка містить понад 210 тис. назв документів. 

Основним видом діяльності є забезпечення навчального процесу та науково-
дослідної роботи викладачів і студентів, організація та проведення конференцій, 
тематичних виставок, презентацій книг, літературних вечорів, диспутів, усних 
журналів тощо.  

Наш режим роботи 
Підрозділ Час роботи Вихідні дні 

Відділи: комплектування літератури, наукової 
обробки літератури, науково-інформаційного 
забезпечення та автоматизації 

9.00-17.00 субота, 
неділя 

Відділ довідково-бібліографічний 9.00-19.00  
субота 9.00-16.00 неділя 

Абонементи  9.00-17.00 субота, 
неділя 

Читальні зали 9.00-20.00  
субота 9.00-17.00 неділя 

 
Примітка: у всіх підрозділах бібліотеки остання п’ятниця кожного місяця – 
санітарний день, в абонементі навчальної та наукової літератури – цей день – 
четвер  

НАША АДРЕСА 

Головне приміщення 
46027 м. Тернопіль, вул. М.Кривоноса,2 

тел. (8-0352) 43-58-92 
E-mail: library@tnpu.edu.ua  

Абонемент навчальної та наукової 
літератури 

м. Тернопіль, вул. Громницького, 2 
тел. (8-0352) 43-23-91 



 320

 
 

 

Довідково-бібліографічне видання 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

КАТАЛОГ ФОНДУ РІДКІСНИХ 
ВИДАНЬ  

 
 

наукової бібліотеки Тернопільського національного 
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